Інформація

Відповідно до публікації в газеті “Відомості приватизації” від 01.02.2017 № 8 (1028), Регіональним відділенням ФДМУ по Житомирській області проводиться вивчення попиту на право оренди державного нерухомого майна:

- нежитлові приміщення площею 40,9 кв.м першого поверху будівлі (літ.А) що перебуває на балансі Державної устонови «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» та знаходиться за адресою: м.Новоград-Волинський, вул. Наталії Оржевської,8, реєстровий номер: 38499986.1.НЧИЮЦ/12628;

- нежитлові приміщення площею 205,8 кв.м будівлі «Укрпошти» (літ.А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт. Лугини, вул.Леніна,3-А, реєстровий номер: 21560045.АААЖЖА863;

- гідротехнічна споруда ставка площею 37,3575 га (шахтний водоскид з донним водовипуском, земляна гребля довжиною по гребеню 482 м), що перебуває на балансі Коростенського міжрайонного управління водного господарства за адресою: Коростенський район, за межами с.Купеч, землі Сингаївської та Ходаківської сільських рад, на річці Моства (басейн р.Уж), реєстровий номер 01033846.87.ППЖДКЯ008.
Термін прийняття заяв про оренду зазначеного майна встановлено з 02.02.2017 по 15.02.2017, включно.

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються за адресою: 10008, м. Житомир, вул. С. Ріхтера, 20, РВ ФДМУ по Житомирській області. Заяви надаються в окремому конверті з написом “Заява про оренду” з зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
 У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
