Інформація

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Київській області про проведення конкурсу на 

право оренди державного майна
Назва об’єкту оренди та його місцезнаходження:

Частина приміщення ЦОК площею 4,5 м², що знаходиться за адресою: Київська обл., м.Біла Церква, б-р. Олександрійський, 12 (б-р. 50-річчя Перемоги, 12). 

 Балансоутримувач:

Білоцерківська ОДПІ ГУ ДФС України у Київській області.
Орган управління:

Державна фіскальна служба України .

Вартість об’єкта оренди:

Згідно із звітом про оцінку майна станом на 31.03.2017 становить 35000,00 грн. (без урахування ПДВ).

Цільове використання об’єкта оренди:

Розміщення фінансової установи.
Орендна ставка:
Згідно з пунктом 3 додатку 2 до Методики розрахунку орендної плати за державне майно та пропозиції її розподілу, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 04 жовтня 1995 № 786 (із змінами) - 40 %.

Стартова орендна плата:

Без урахування ПДВ становить 1166,67  грн 

(базовий місяць розрахунку: березень 2017 року).

Строк оренди:

2 (два) роки 11 (одинадцять) місяців.

Конкурс буде проведено о 10.00 на 11- й календарний день після дати опублікування цієї інформації: за адресою: 01032, м. Київ,                         вул. Симона Петлюри, 15, Регіональне відділення Фонду державного  майна  України  по  Київській  області,  реєстрація  учасників проходитиме з 9 год. 00 хв. в к. 614. Реєстрація учасників конкурсу завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

Основні умови конкурсу:

1. Найбільший запропонований розмір орендної плати порівняно зі стартовим.

2. Ефективне використання об’єкта оренди за цільовим призначенням.

3. Дотримання нормативних вимог щодо експлуатації об’єкта.

4. Компенсація переможцем конкурсу протягом 15 днів з моменту підписання договору оренди витрат за виконану незалежну оцінку об’єкта оренди платнику оцінки (за наявності підтвердних документів).

5. Для забезпечення виконань зобов’язань зі сплати орендної плати переможець конкурсу повинен сплатити завдаток протягом місяця з моменту підписання договору в розмірі не меншому, ніж потрійної запропонованої ним суми місячної орендної плати до Державного бюджету України та балансоутримувачу у співвідношенні, визначеному законодавством.

Звертаємо увагу, що відповідно до частини третьої статті 287 Господарського кодексу України мета і предмет господарської діяльності, визначені в установчих документах суб'єкта господарювання, який здійснює господарську діяльність на базі орендованого майна, не можуть суперечити умовам договору оренди.
Для участі у конкурсі претенденти подають на розгляд комісії такі матеріали:

1. Заява про участь у конкурсі.

2. Пропозиції щодо виконання оголошених або встановлених законодавством умов конкурсу та їх документальне підтвердження, крім розміру орендної плати, пропозиція стосовно якого вноситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу.

3. Інформація про засоби зв’язку з ним (адреса, телефон, e-mail).

4. Відомості про претендента:

для юридичних осіб:

— документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи;

— посвідченні нотаріусом копії установчих документів;

— завірена належним чином копія звіту про фінансові результати претендента з урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованостей за останній рік;

— довідку від претендента про те, що стосовно нього не порушено справу про банкрутство;

для фізичних осіб:

— копію документа, що посвідчує особу, та належним чином оформлену довіреність у випадку здійснення функцій представництва;

— завірену належним чином копію декларації про доходи або звіту суб’єкта малого підприємництва-фізичної особи-платника єдиного податку.

Кінцевий термін приймання документів на конкурс – за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу. Документи (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) подаються у конверті з надписом «На конкурс» з відбитком печатки претендента (за явності). При цьому на конверті зазначається: назва, площа та місцезнаходження об’єкта оренди. Прийом документів Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Київській області здійснюється за адресою: 01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, 15, к. 613, щодня з 09.00 до 18.00 (у п’ятницю з 09:00 до 16:45), окрім вихідних днів.

Додаткову інформацію щодо проведення конкурсу можна отримати у відділі орендних відносин Регіонального відділення Фонду державного майна України по Київській області за телефоном (044) 200-25-28.

Кучмійчук Р.В.

Жолудєва

