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Регіональне відділення Фонду державного майна України по Івано-Франківській області оголошує конкурс по відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки    одного об’єкта : 

Об’єкт приватизації: Єдиний майновий комплекс колишнього державного підприємства «ІНІН», що орендується підприємством «ІНІН» Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України» та знаходиться за адресою:
76014, м. Івано-Франківськ, вул. Височана, 18 (з визначенням державної частки та частки орендаря).
Мета проведення незалежної оцінки – продаж на аукціоні.

Основні види продукції (послуг), що виробляються, - виробництво паперових канцелярських виробів, брошурувально-палітурна діяльність.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів) – до складу ЄМК входять: 65 одиниць основних засобів, у тому числі 2 транспортних засоби, 27 одиниць необоротних активів (бібліотечний фонд) та майно орендаря: 29 одиниць основних засобів, малоцінні необоротні матеріальні активи.

Об’єкти нерухомості та земельні ділянки відсутні.
Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів – 233,0 тис. грн.. станом на 31.10.2016.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так/ні): ні.

Дата оцінки: 31.01.2017

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті і складається із:
1) підтвердних документів;
2) пропозицій щодо ціни надання послуг з оцінки, калькуляції витрат, пов’язаних з наданням таких послуг, а також строку надання послуг з оцінки (у календарних днях), запечатаних в окремому конверті;

3) документів щодо практичного досвіду надання послуг з оцінки разом із заповненою інформацією щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до надання послуг з оцінки майна і підписання звіту про оцінку майна за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 31.12.2015 №2075).

Строк надання послуг з оцінки об’єкта не повинен перевищувати 20 календарних днів.
Перелік підтвердних документів, які подаються на розгляд конкурсної комісії: 

- заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 31.12.2015 №2075);
- документи, в яких зазначено правовий статус претендента, склад оцінювачів, які безпосередньо надаватимуть послуги з оцінки майна;
- документи, що підтверджують право на надання таких послуг;
- інформацію про претендента за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 31.12.2015 №2075). Інформація про претендента містить: відомості про діяльність претендента (рік заснування, перелік робіт з оцінки, наявність відокремлених структурних підрозділів (філій, дочірніх підприємств тощо), іншу інформацію щодо досвіду у сфері оцінки майна претендента в Україні та інших країнах світу); інформацію про оцінювачів, що перебувають у трудових відносинах з претендентом, а також залучаються ним до надання послуг з оцінки та підписання звіту про оцінку майна (кваліфікація, стаж роботи, членство у саморегулівних організаціях оцінювачів).

Копії документів, що подаються до регіонального відділення, повинні бути завірені належним чином.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: до участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єкта оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за напрямами з оцінки майна та спеціалізаціями в межах таких напрямів, що відповідають об’єкту оцінки.

У разі якщо претендент несвоєчасно подав відповідний пакет документів або подана ним конкурсна документація є неповною, комісія на засіданні приймає рішення щодо недопущення його до участі в конкурсі. Претендент має право відкликати свою заяву до дати проведення конкурсу, повідомивши про це письмово голову комісії. 

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській області за чотири робочих дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно).

Конкурс відбудеться 08 лютого 2017 року о 10:00 год. в кабінеті №315 в приміщенні  РВ ФДМУ по Івано-Франківській області за адресою: м.Івано-Франківськ, вул.Василіянок, 48, телефон для довідок 55-31-39.

Комісія по відбору суб’єктів оціночної діяльності та робоча група знаходяться за адресою: м.Івано-Франківськ, вул.Василіянок, 48, телефон для довідок 55-31-39.
 (оголошення опубліковано в газеті «Відомості приватизації» від 25.01.2017 №6 ). 
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