Підсумки роботи РВ ФДМУ по Житомирській області з приватизації об’єктів груп А, Д,та Ж за 2015 рік
Наказом Фонду державного майна України від 04.03.2015 № 284 зі змінами від 22.09.2015 № 1397 регіональному відділенню доведено план – графік очікуваного надходження у 2015 році грошових коштів від продажу об’єктів приватизації державної власності груп А, Д, Ж в сумі  540,0 тис.грн., у тому числі від продажу земельних ділянок, на яких розташовані об’єкти, в сумі 67,0 тис. грн.

Протягом 2015 року регіональним відділенням проведено приватизацію 4 об’єктів державної власності: 1 об’єкта групи А та 3 об’єкти групи Д (у т. ч. 2 об’єкти разом із земельною ділянкою), а саме:
Група А:

- група інвентарних об’єктів у складі: свердловина артезіанського колодязя, башта артезіанського колодязя, що не увійшли до статутного капіталу ПАТ «Коростенський хлібозавод» та розташовані за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Ш. Алейхема, 62. 

Група Д:

- незавершене будівництво майстерні обласного навчально курсового комбінату разом із земельною ділянкою, на якій він розташований, за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Сусли, вул. Радянська, 25. 
- незавершене будівництво молочно-товарної ферми за адресою: Житомирська обл., Брусилівський р-н, с. Малинівка, вул. Героїв, 20. 
- незавершене будівництво механізованої мийки для вантажних автомобілів на 2 пости разом із земельною ділянкою за адресою: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. Рози Люксембург, 91А. 
Об’єкти були приватизовані шляхом викупу заявниками, які єдині подали заяви на участь в аукціоні.

Загальна сума надходжень до державного бюджету становить – 719,4 грн., (133,2% від запланованої суми), у т.ч. від продажу земельних ділянок – 238,8 тис. грн., (356,4% від запланованої суми).

