ІНФОРМАЦІЯ 
Управління забезпечення реалізації повноважень у Житомирській області Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській та Житомирській області про 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 30.04.2020 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Лапкіна Тетяна Василівна по об’єкту: нежитлові приміщення площею 856,7 кв.м будівлі торгівельно-промислового комплексу, що перебуває на балансі Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Леваневського, 22 (вартість виконання – 2395,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту: нежитлові приміщення площею 40,5 кв.м одноповерхової будівлі, що перебувають на балансі Державної установи «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Європейська, 49 (вартість виконання – 2300,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту: нежитлове приміщення площею 6,00 кв.м на першому поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Головного управління ДПС у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Б.Хмельницького, 24-А (вартість виконання – 2395,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Бондарчук Олександр Миколайович по об’єкту: нежитлові приміщення площею 75,7 кв.м в цокольному поверсі будівлі, що перебуває на балансі Житомирського професійного  політехнічного ліцею та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Володимирська, 16 (вартість виконання – 2450,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту: нежитлове приміщення площею 17,8 кв.м  на 7-му поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. М.Сціборського, 6-А (вартість виконання – 2440,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту: нежитлове приміщення (кабінет) площею 22,2 кв.м в адміністративній будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Державного підприємства «Житомирторф» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 25 (вартість виконання – 2400,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту: нежитлове приміщення (кабінет) площею 16,4 кв.м. першого поверху адміністративної будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Державного підприємства «Житомирторф» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 25 (вартість виконання – 2450,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
