І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 03.01.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 
Житомирську товарну агропромислову біржу по об’єктах:
- нежитлові приміщення буфету (літ. П) площею 79,9 кв.м на 1-му поверсі будівлі навчального корпусу № 1, що перебуває на балансі Житомирського технологічного коледжу Київського національного університету будівництва та архітектури та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Небесної сотні, 37 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 185,5 кв.м на 2-му поверсі будівлі побутового корпусу, що перебуває на балансі Центру професійно-технічної освіти м. Житомира та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Селецька, 5 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізичну особу – підприємця Селюка Михайла Олексійовича по об’єктах:

- нежитлове приміщення площею 2,4 кв.м в будівлі службового блоку Міжнародного автомобільного пункту – пропуску «Виступовичі» Житомирської митниці ДФС, що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України та користувач Житомирська митниця ДФС та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Овруцький р-н, с/рада Руднянська, автодорога Виступовичі (на Мозир) – Житомир (через Овруч), 19 км (вартість виконання – 1650,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- гідротехнічні споруди ставка «Білка» (згідно водогосподарського паспорту до складу об’єкта входить: гребля довжиною по гребеню 100м, кріплення укосів та водоскидна споруда (шахтний водоскид з шандорними заставками 1*1,00м), що знаходиться на р. Білка (басейн р. Тетерів) за межами с. Білка Кримоцької сільської ради Радомишльського р-ну Житомирської області та перебуває на балансі ДП «Укрриба» (вартість виконання – 9000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- гідротехнічні споруди ставу № 5 (згідно водогосподарського паспорту до складу об’єкта входить: гребля довжиною по гребеню 350м, кріплення укосів та водоскидна споруда «Монах» (бетонна з шандорними заставками 1*0,80м), що знаходиться на р. Білка (басейн р. Тетерів) в межах с. Кримок Кримоцької сільської ради Радомишльського р-ну Житомирської області та перебуває на балансі ДП «Укрриба» (вартість виконання – 9000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Приватну фірму "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту:

- приміщення гаражів площею 310,5 кв.м (літ. Ж), що перебуває на балансі Житомирської  філії концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Жовтнева, 52-А (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 4 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
