Результати конкурсу, який відбувся 05.05.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:
ТОВ багатопрофільну фірму "Консул ЛТД" по об’єктах: 
- частина нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м відділення зв’язку № 2 (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 69/2; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1200,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів;

- нежитлові приміщення площею 40,8 кв.м будівлі санчастини (літ. М-2), що перебуває на балансі Бердичівської виправної колонії Управління Державної пенітенціарної служби України в Житомирській області (№ 70) та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Низгірецька, 1; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту: нежитлове приміщення площею 15,7 кв.м на 7-му поверсі адміністративної будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Я. Гамарника, 6-А; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1300,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня;
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту: частина нежитлового приміщення площею 17,0 кв.м відділення зв’язку № 2 (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 69/2; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1100,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів.
