І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 07.11.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович  по об’єктах:

- частина нежитлового приміщення площею 9,9 кв.м в адміністративній будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України у Ємільчинському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Ємільчине, вул. Соборна, 45 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 2,2 кв.м першого поверху будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Малинського управління Державної казначейської служби України Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, вул. Соборна, 12а (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- гідротехнічні споруди нагульного ставу «Ставище» площею 109,5 га, що знаходяться в руслі р. Кам’янка в межах с. Ставище Квітневої об’єднаної територіальної громади Попільнянського району та перебувають на балансі ДП «Укрриба» (вартість виконання – 6500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єктах:
- одноповерхова складська будівля площею 34,2 кв.м (літ. О), що перебуває на балансі Житомирського технологічного коледжу Київського національного університету будівництва і архітектури та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Небесної Сотні, 37 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 66,0 кв.м в цокольному поверсі гуртожитку, що перебуває на балансі Бердичівського коледжу промисловості, економіки та права та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Вінницька, 48 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту:
- нежитлові приміщення площею 37,0 кв.м на 2-му поверсі адмінбудівлі, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України у Пулинському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Пулини, вул. Шевченка, 130 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єктах:

- частина вестибюлю  площею 3,0 кв.м. на 2-му поверсі будівлі (літ. Б) навчального корпусу №5, що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Корольова, 39 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 36,8 кв.м будівлі колишньої солдатської їдальні, що перебуває на балансі Новоград-Волинської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Ушакова, 46 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Лапкіна Тетяна Василівна по об’єкту6

- частина нежитлових приміщень їдальні площею 96, 8 кв.м (приміщення 1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6) на 1-му поверсі двоповерхової будівлі, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І.Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 42 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
