І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 11.07.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах:

- нежитлові приміщення будівлі їдальні площею 92,4 кв.м (літ. Р), що перебуває на балансі Житомирського агротехнічного коледжу та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Покровська (Щорса), 96 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- група інвентарних об’єктів у складі: склад площею 101,6 кв.м (літ. Г), склад площею 15,2 кв.м (літ. Г), склад площею 18,6 кв.м (літ. Д), сарай (літ. Е) та столярний цех (літ. Ж) площею 168,7 кв.м, що перебуває на балансі Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: м. Новоград-Волинський, вул. Шевченка, 50 (вартість виконання – 2100,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту:
- нежитлове приміщення площею 61,6 кв.м будівлі магазину (літ. А), що перебуває на балансі ДП «Новоград-Волинське досвідне лісомисливське господарство» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Майстрів, вул. Шепетівка, 6 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту:
- нежитлові приміщення площею 92,6 кв.м (в т.ч. приміщення площею 16,8, 16,4, 21,3, 2,9, 5,5, 6,2 кв.м, частина коридору площею 16,8 кв.м та санвузол площею 6,7 кв.м) в будівлі, що перебуває на балансі Романівської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Романівський р-н, смт Миропіль, вул. Леніна, 40 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.

