Результати конкурсу, який відбувся 12.04.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єктах: 
- об’єкт незавершеного будівництва – районний відділ зв’язку разом із земельною ділянкою на якій він розташований, що перебуває на балансі Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Житомирської обласної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Брусилів, вул.1-го Травня 45-А; мета проведення незалежної оцінки: продаж об’єкта приватизації разом із земельною ділянкою; вартість виконання – 10000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів;
- група інвентарних об’єктів у складі: будинок цеху № 4 площею 148,4 кв.м, будинок складу паливно-мастильних матеріалів площею 21,0 кв.м, будинок вагової площею 84,0 кв.м та промисловий майданчик площею 19000 кв.м, що перебувають на балансі ДП «Підприємство Райківської виправної колонії управління Державної пенітенціарної служби України в Житомирській області (№73)» та знаходяться за адресою: Житомирська обл., Бердичівський   р-н, с. Райки, вул. Центральна, 29; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди; вартість виконання – 5000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту - приміщення площею 31,1 кв.м (літ. А), що перебувають на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Домбровського, 80; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди; вартість виконання – 1300,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту: нежитлове приміщення площею 35,8 кв.м на першому поверсі адміністративної будівлі (літ. А), що перебувають на балансі Управління державної казначейської служби України у Червоноармійському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Червоноармійськ, вул. Шевченка, 130; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди; вартість виконання – 1300,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів.
