І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 15.08.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єктах:

- частина будівлі магазину площею 32,2 кв.м., що перебуває на балансі Державної організації «Комбінат «Рекорд», та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Вільський шлях, 269 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина нежитлового приміщення (вестибюлю) площею 3,0 кв.м на 1-му поверсі будівлі (літ. А) факультету лісового господарства (навчального корпусу № 6), що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету, та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 55 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 34,9 кв.м першого поверху в будівлі лабораторії (літ. Б)., що перебуває на балансі Житомирської районної Державної лікарні ветеринарної медицини, та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Покровська, 56 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єктах:
- частина нежитлового приміщення площею 50,4 кв.м на 1-му поверсі адмінбудівлі, що перебуває на балансі Управління державного казначейства у Любарському районі Головного управління державного казначейства у Житомирській області, та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Любар, вул. Незалежності,  (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- приміщення площею 109,8 кв.м будівлі котельні (літ. Б), що перебуває на балансі Червоноармійського професійного ліцею, та знаходиться за адресою:Житомирська обл., смт Пулини, вул. Незалежності, 2 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
