І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 17.08.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Житомирську товарну агропромислову біржу  по об’єктах:

- нежитлове приміщення площею 31,6 кв.м. в адмінбудівлі (літ.А), що перебуває на балансі державного підприємства «Житомирторф» та знаходиться за адресою : м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 25 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- актовий зал на 2-му поверсі будівлі (літ. А) площею 192,7 кв.м., що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. М.Сціборського, 6А (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єктах:
- гідротехнічні споруди ставу №5 (згідно водогосподарського паспорту, до складу об’єкта входить: гребля та водоскидна споруда «Монах» (бетонна з шандорними заставками 1х0,80м.), що перебувають на балансі ДП «Укрриба» та знаходяться в межах с. Кримок Кримоцької сільської ради Радомишльського району на р. Білка, басейн р. Тетерів  (вартість виконання – 6500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- гідротехнічні споруди нагульного ставу  Білка №2 площею 38.06 га., що перебувають на балансі ДП «Укрриба» розташовані за межами с. Білка Кримоцької сільської ради Радомишльського району на р. Білка, басейн р.Тетерів (вартість виконання – 6500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- гідротехнічна споруда (шахтний водоскид з донним водовипуском 0,8х0,8м., гребля) ставка площею 22,4 га., що перебуває на балансі Коростенського міжрайонного управління водного господарства та розташована на землях Сингаївської сільської ради, Коростенського району, Житомирської області (вартість виконання – 6500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.

