І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 17.11.2015 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" (м. Житомир, пров. 3-й Транзитний, 31) по об’єкту: нежитлове приміщення площею 21,2 кв.м на першому поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Житомирського професійного політехнічного ліцею та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Небесної Сотні, 11;
Фізичну особу – підприємця Шаніна Василя Михайловича (м. Житомир, бульвар Польський, 14, кв.96) по об’єкту: приміщення гаража площею 52,8 кв.м (літ. А), що перебуває на балансі Житомирського торгівельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Черняховського, 101;
Фізичну особу – підприємця Козачка Федора Дмитровича (Житомирська обл., смт Лугини, вул. Липницька, 20-А) по об’єкту: частина будівлі столярної майстерні з рампою і боксами площею 160,7 кв.м (літ. К), що перебуває на балансі Коростенського міжрайонного управління водного господарства та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Маяковського, 109.
