І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 17.12.2015 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:

Фізичну особу – підприємця Селюка Михайла Олексійовича (м. Коростень, вул. Кірова, 63, кв. 4) по об’єктах:
- нежитлове приміщення площею 17,1 кв.м на першому поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Коротуна, 1;
- нежитлові приміщення площею 61,0 кв.м відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Табукашвілі, 20;

Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" (м. Житомир, вул. Перемоги, 11) по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 15,5 кв.м та 20,9 кв.м на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Житомирський професійний політехнічний ліцей та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Небесної Сотні, 11;
Приватне підприємства "Бюро незалежних оцінок" (м. Житомир, вул. пров 3-й Транзітний, 31) по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 62,4 кв.м (літ. А-9), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Житомирська, 53;
Фізичну особу – підприємця Бовкунова Юрія Опанасовича (м Коростень, вул. Шолом-Алейхема, 49, кв.50) по об’єкту:

- асфальтове покриття площею 25 кв.м Міжнародного автомобільного пункту пропуску «Виступовичі», що перебуває на балансі Житомирської митниці ДФС та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Овруцький р-н, с/р Руднянська, автодорога Виступовичі (на Мозир) – Житомир (через Овруч, Житомирська обл., Овруцький р-н, с. Виступовичі), 19 км.
