І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 18.05.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:

ФОП Шаніна Василя Михайловича по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 19,6 кв.м в будівлі (магазин № 11) (літ. Б-ІІ), що перебуває на балансі Житомирської філії концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Озерне, вул. Авіаційна, 3-А (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

ФОП Селюка Михайла Олексійовича по об’єктах:

· нежитлове приміщення площею 10,9 кв.м на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України у Ємільчинському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Ємільчине, вул. Соборна, 45 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
· нежитлові приміщення площею 72,8 кв.м на 1-му поверсі відділення поштового зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції ПАТ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Овруцький р-н, с. Словечне, вул. Жовтнева, 2 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єктах:
· частина приміщення гаражів (літ. А) площею 100,6 кв.м, що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, пл. Соборна, 8-А (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
· нежитлове приміщення площею 32,8 кв.м на 1-му поверсі будівлі Центру поштового зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції ПАТ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, вул. Грушевського, 20 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту:
- нежитлове приміщення площею 13,10 кв.м на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України у Пулинському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Пулини, вул. Шевченка, 130 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарні дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту:
- нежитлові приміщення площею 299,0 кв.м в будівлі (літ. А) магазину № 7, що перебуває на балансі Житомирської філії Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Новогуйвинське, вул. 9-ї Пятирічки, 6А (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
ТОВ Багатопрофільна фірма «Консул ЛТД» по об’єктах:
· частина нежитлових приміщень площею 75,7 кв.м в цокольному поверсі навчального корпусу, що перебуває на балансі Житомирського професійного політехнічного ліцею та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Володимирська (Маяковського), 16 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
· частина нежитлового приміщення площею 2,0 кв.м навчального корпусу № 4, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І.Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 40 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарні дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
· частина нежитлового приміщення площею 2,0 кв.м навчального корпусу № 1, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І.Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 40 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарні дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
