І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 19.10.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович  по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 44,4 кв.м на 1-му поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Головне управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Коротуна, 1 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Приватне підприємство "Сектор-Інформ" по об’єкту:
- гідротехнічні споруди нагульного ставу «Почуйки» площею 108,3 га, що знаходяться в заплаві р. Камянка в межах с. Почуйки Попільнянського р-ну Житомирської обл. та перебувають на балансі ДП «Укрриба» (вартість виконання – 7000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту:
- частина майна колишнього дитячого оздоровчого табору «Дружба», а саме: сушильна камера (літ. Н) площею 37,13 кв.м, будівля туалету (літ. М) площею 16,33 кв.м, ізолятор (літ. О) площею 73,92 кв.м, душова – пральна (літ. П) площею 143,01 кв.м, гуртожиток (літ. Р) площею 284,39 кв.м, спальний корпус 5 Г (літ. С) площею 230,64 кв.м, спальний корпус 5 В (літ. Т) площею 224,29 кв.м, спальний корпус 5 А (літ. Ф) площею 224,29 кв.м, спальний корпус 5 Б (літ. Х) площею 225 кв.м, будиночок для дітей (літ. Ц) площею 7,25 кв.м, кінотеатр літній (літ. Ч) площею 370,2 кв.м, бесідка (літ. Ш) площею 5,85 кв.м, водойма пожежна  (літ. Щ) 20 куб.м, що перебувають на балансі ПП «ЄВМ-Стандарт» та знаходяться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, Зарічанська сільська рада, Зарічанський військовий лісгосп, квартал 5, виділ 18 (вартість виконання – 6500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.

