І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 20.10.2015 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано: 
Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" (м. Житомир, вул. Перемоги, 11) по об’єктах:
- частина нежитлового приміщення магазину № 5 на 1-му поверсі будівлі БОС 1/109-а (літ. А) площею 31,2 кв.м, що перебуває на балансі Житомирської філії Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: м. Житомир, проспект Миру, 22;

- нежитлове приміщення площею 36,8 кв.м (приміщення майстерні № 12) побутової будівлі з майстернями, що перебуває на балансі Управління міністерства внутрішніх справ України в Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Слобідська, 35;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" (м. Житомир, вул. Котовського, 60, кв. 11) по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 27,4 кв.м (сарай) (літ. В) та 56,1 кв.м (гараж) (літ. Г), що перебувають на балансі Відокремленого підрозділу – Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління № 4 ДТГО «Південно-Західна залізниця» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Вінницька, 42-А;

- частина виробничого приміщення пилорами площею 70,0 кв.м, що перебуває на балансі Професійно-технічного училища №5 м. Житомира та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. М.Рибалка, 34;
- нежитлові приміщення площею 1003,6 кв.м. третього поверху будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Новоград-Волинської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Ушакова, 34;

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович (м. Житомир, бульвар Польський, 14, кв.96) по об’єктах:

- частина нежитлового приміщення площею 4,0 кв.м на першому поверсі залізничного вокзалу станції Бердичів, що перебуває на балансі Козятинського будівельно-монтажного експлуатаційного управління № 2 ДТГО «Південно-Західна залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, пл. Привокзальна, 1;

- частина асфальтованого покриття «Благоустрій» площею 140,0 кв.м, що перебуває на балансі Державного навчального закладу «Бердичівське вище професійне училище» та знаходиться за адресою оцінки: Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. В.Нізгірці, вул. Ліцейна, 1;
- нежитлове приміщення (гараж) площею 199,0 кв.м. адмінбудівлі (літ. А), частина навісу (літ. Г) площею 240,0кв.м., що перебувають на балансі Житомирського міжрайонного управління водного господарства. та знаходяться за адресою: Житомирська обл., Черняхівський р-н, смт Черняхів, вул. Леніна 121а;

Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович (м. Коростень, вул. Кірова, 63, кв. 4) по об’єкту:

- частина низької пасажирської платформи площею 12,0 кв.м, що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу - Коростенська дирекція залізничних перевезень ДТГО «Південно-Західна залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Табукашвілі, 18;

Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" (м. Житомир, вул. Довженко, 39, кв. 184) по об’єкту:

- нежитлове приміщення площею 10,5 кв.м адмінбудинку (літ. А-4), що перебуває на балансі Житомирського філіалу державного науково-дослідного та проектно-вишукувального інституту «НДІпроектреконструкція» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. 1-го Травня, 20.
