І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 21.07.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту:

- частина нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м будівлі № 4 (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекцї УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Черняхів, вул. Леніна, 4 (вартість виконання робіт – 1350,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
Приватне підприємство "Україна- Експерт-Центр" по об’єктах:

- приміщення щитової площею 49,3 кв.м в будівлі (літ. Г), що перебуває на балансі ДПТНЗ «Житомирське вище професійне училище сервісу та дизайну» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Корольова, 132 (вартість виконання робіт – 1250,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарні дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- приміщення гаража площею 45,8 кв.м в будівлі майстерні (літ. В), що перебуває на балансі Вищого професійного училища Житомирського державного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Корольова, 132 (вартість виконання робіт – 1250,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарні дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- мисливський будинок (літ. А, а, а1, а2, №№ 1, 2) площею 218,00 кв.м, альтанка (літ. Б), вбиральня (літ. В), сарай (літ. Г), сарай (літ. Д), вольєр (літ. Е),  навіс (літ. Ж), погріб (літ. № 4), колодязь (літ. № 3), що перебувають на балансі ДП «Новоград-Волинське досвідне лісомисливське господарство» та знаходяться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Піщів, вул. Зелена, 22 (вартість виконання робіт – 3000,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарні дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- нежитлове вбудоване приміщення площею 14,9 кв.м на 1-му поверсі будівлі навчального корпусу, що перебуває на балансі Новочорторійського державного аграрного технікуму та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Любарський р-н, с. Нова Чорторія, вул. Леніна, 36 (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарні дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
 Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єктах:

- частина  нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Пенізевичі  площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління № 4 РФ «Південно-Західна залізниця»  ПАТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Малинський р-н, с. Пенізевичі (вартість виконання робіт – 1600,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина  нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Чоповичі  площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління № 4 РФ «Південно-Західна залізниця»  ПАТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Малинський р-н, с. Пристанційне, вул. Залізнична, 1б (вартість виконання робіт – 1600,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах:

 - частина  майданчика площею 12,21 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу - Житомирська дистанція колії РФ «Південно-Західна залізниця» ПАТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, дільниця Коростень-Шепетівка, станція Орепи 347 км, ПК 8 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина  майданчика площею 12,21 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу - Житомирська дистанція колії РФ «Південно-Західна залізниця» ПАТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Ємільчинський р-н, дільниця Коростень-Шепетівка, перегін Рихальська 315 км, ПК 10 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина  майданчика площею 12,21 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу - Житомирська дистанція колії РФ «Південно-Західна залізниця» ПАТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, дільниця Коростень-Шепетівка, станція Колодянка 357 км, ПК 5 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина  майданчика площею 12,21 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу - Житомирська дистанція колії РФ «Південно-Західна залізниця» ПАТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Ємільчинський р-н, дільниця Коростень-Шепетівка, перегін Уборть - Рихальська 309 км, ПК 5 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина  нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Ірша  площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу – Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління №4 РФ «Південно-Західна залізниця»  ПАТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Ірша, вул. Привокзальна, 24 (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина  нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Яблунець  площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління № 4 РФ «Південно-Західна залізниця»  ПАТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Ємільчинський р-н,  станція Яблунець (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина  нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Вершниця  площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління № 4 РФ «Південно-Західна залізниця»  ПАТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Вершниця, вул. Залізнична, 1а (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина  нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Радуліно  площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління № 4 РФ «Південно-Західна залізниця»  ПАТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Баранівський р-н, с. Дубрівка (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

