І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 21.09.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович  по об’єктах:

- група інвентарних об’єктів у складі: приміщення площею 40,6 кв.м в будівлі головного режимного корпусу – гуртожитку № 3; приміщення площею 24,8 кв.м в будівлі гуртожитку № 1 – медсанчастина; приміщення площею 12,3 кв.м в будівлі гуртожитку № 1 – медсанчастина; приміщення площею 33,9 кв.м в будівлі гуртожитку № 4 – хоз. обслуговування; приміщення в будівлі гуртожитку № 2 площею 23,2 кв.м; приміщення площею 9,2 кв.м в будівлі гуртожитку; приміщення площею 21,9 кв.м в будівлі їдальні-пекарні; приміщення площею 18,8 кв.м в адмінбудівлі-штабі; приміщеня площею 17,6 кв.м в будівлі їдальні (персоналу); частина приміщення площею 20,0 кв.м в будівлі овочесховища; приміщення площею 11,9 кв.м в будівлі КПП з кімнатами; приміщення площею 11,4 кв.м у виробничих цехах їдальні (службовий корпус); приміщення площею 15,7 кв.м в будівлі спортзалу, що перебуває на балансі Державна установа «Бердичівська виправна колонія (№70) та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Низгірецька, 1 (вартість виконання – 10000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- група інвентарних об’єктів у складі: приміщення площею 11,5 кв.м в будівлі гуртожитку № 1 (літ. І-2); приміщення площею 23,0 кв.м в будівлі гуртожитку № 2 (літ. Ж-2); приміщення площею 11,7 кв.м в будівлі гуртожитку № 3 (літ. Е-3); приміщення площею 10,3 кв.м в будівлі гуртожитку № 4 (літ. Д-2); приміщення площею 33,5 кв.м в будівлі гуртожитку № 5 (літ. В-3); приміщення площею 16,0 кв.м в будівлі гуртожитку № 5 (літ. К-2); приміщення площею 8,2 кв.м в будівлі КПП (літ. А-1); приміщення площею 16,1 кв.м в будівлі клубу (літ. З-1); приміщення площею 20,1 кв.м в будівлі гуртожитку венеричної лікарні (літ. Г-2); приміщення площею 21,6 кв.м в будівлі їдальні (літ. Б-1 перший поверх); приміщення площею 15,5 кв.м в адмінбудівлі (літ. Б-2); приміщення площею 10,9 кв.м в адмінбудівлі (літ. Н-1); приміщення площею 14,2 кв.м в адмінбудівлі (літ. Т-5); приміщення площею 11,5 кв.м в будівлі інженерного корпусу (літ. П-2); приміщення площею 30,4 кв.м в будівлі аптеки (літ. М-1); приміщення в будівлі 79,9 кв.м в будівлі складу (літ. Р-2), що перебуває на балансі Державна установа «Райківська виправна колонія (№73) та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Райки, вул. Центральна, 1 (вартість виконання – 10000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту:
- асфальтований майданчик площею 16,0 кв.м, що перебуває на балансі Головне управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Європейська, 19/10 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.

