Результати конкурсу, який відбувся 25.03.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:
Приватну фірму «ЮрЕкс» Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту: 

- нежитлові приміщення площею 68,1 кв.м на першому поверсі будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Коростенського управління державної казначейської служби України Житомирської області та розташована за адресою: Житомирська обл.,              м. Коростень, вул. Сосновського, 36-А; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1386,00 грн., строк виконання – 4 календарні дні; 

Фізичну особу-підприємця Селюка Михайла Олексійовича  по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 8,0 кв.м на 1-му поверсі будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служи України в Олевському районні Житомирської області та розташована за адресою: Житомирська обл., м. Олевськ, вул. Володимирська, 5; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання - 5 календарних днів;

- нежитлові приміщення площею 198,3 кв.м на 4-му поверсі адмінбудинку (літ. А), що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації Житомирської області та розташований за адресою: Житомирська обл., м. Малин, площа Соборна, 6-А; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання - 5 календарних днів.

Фізичну особу-підприємця Козачка Федора Дмитровича  по об’єкту:

- нежитлове приміщення площею 18,3 кв.м на 1-му поверсі адміністративного приміщення (літ. А), що перебуває на балансі ДФС України та в оперативному управлінні (користуванні) Овруцької ОДПІ Головного управління ДФС у Житомирській області, та розташоване за адресою:Житомирська обл., м. Овруч, вул. Сабурова, 1/20; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди; вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання - 5 календарних днів;

Приватне підприємство «Експерт-Сервіс-Консалт» об’єкту: 

          - нежитлові підвальні приміщення площею 106,4 кв.м в будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Головного управлвння статистики в Житомирській області та розташована за адресою: м. Житомир, вул. Я. Гамарника, 6-А; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1350 грн., строк виконання – 3 календарні дні; 

Приватне підприємство «Україна – Експерт – Центр» по об’єкту:

-  нежитлові приміщення їдальні площею 453,53 кв.м в будівлі гуртожитку № 1 (літ. А), що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та розташований за адресою: м. Житомир, вул. Фещенко-Чопівського, 33; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 4 календарні дні; 

Фізичну особу-підприємця Шаніна Василя Михайловича  по об’єкту:

-  нежитлові приміщення площею 67,9 кв.м 1-го поверху адміністративного будинку (літ. А-2), що перебуває на балансі Державної установи «Житомирський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України» та розташований за адресою: Житомирська обл., смт Ружин,  вул. О. Бурди, 53; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1400,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів.
