І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 25.08.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 
Житомирську товарну агропромислову біржу по об’єкту:

- нежитлове приміщення площею 10,9 кв.м на першому поверсі адмінбудинку Червоноармійського відділення Коростенської ОДПІ, що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України, в оперативному управлінні Коростенської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Пулине (Червоноармійськ), вул. Незалежності (К.Маркса), 12 (вартість виконання – 1450,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єктах:

- нежитлове приміщення площею 30,2 кв.м на першому поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Головного управління статистики в Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Коротуна, 1 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- частина нежитлового приміщення площею 25,0 кв.м в будівлі відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 69/2 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Фізичну особу - підприємця Венгловського Романа Адольфовича по об’єкту:
- приміщення заправки  (літ.З) площею 33,9 кв.м, приміщення для ємкостей (літ.Н) площею 65,5 кв.м з піднавісом та площадка з асфальтованим покриттям площею 1490,17 кв.м для під’їзду до заправки, що перебувають на балансі Житомирського міжрайонного управління водного господарства та знаходяться за адресою: м. Житомир, проспект Незалежності (вул. Ватутіна), 55а (вартість виконання – 3200,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
ПФ "ЮрЕкс" Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту:

- частина нежитлового приміщення площею 69,2 кв.м в підвалі гуртожитку, що перебуває на балансі Новоград-Волинського промислово-економічного технікуму та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Левченко, 2 (вартість виконання – 1450,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту:

- будівля прохідної площею 7,5 кв.м, що перебуває на балансі Управління виробничо-технічного обслуговування казенного підприємства «Кіровгеологія» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. Більшовицька, 149 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Фізичну особу – підприємця Селюка Михайла Олексійовича по об’єкту:
- частина нежитлового приміщення площею 8,0 кв.м на першому поверсі адмінбудівлі, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Олевському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Олевськ, вул. Володимирська, 5 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Фізичну особу – підприємця Шаніна Василя Михайловича по об’єктах:
- частина нежитлового приміщення їдальні площею 99,66 кв.м на першому поверсі двоповерхової будівлі суспільно-побутового корпусу, що перебуває на балансі Житомирського професійного політехнічного ліцею та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. С.Параджанова (Баранова), 72 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 152,0 кв.м кафе факультету ветеринарної медицини на першому поверсі будівлі навчального корпусу № 5, що перебуває на балансі Житомирського національного екологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Корольова, 39 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
ТОВ багатопрофільну фірму «Консул ЛТД» по об’єкту:
- частина нежитлового приміщення площею 22,9 кв.м в цокольному поверсі навчального корпусу, що перебуває на балансі Житомирського професійного політехнічного ліцею та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Володимирська (Маяковського), 16 (вартість виконання – 1450,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.

