І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 25.10.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 
Фізичну особу – підприємця Шаніна Василя Михайловича по об’єктах:

- об’єкт державної власності групи Д – незавершене будівництво житлового будинку (поз. 479) разом із земельною ділянкою, за адресою: Житомирська обл., Брусилівський р-н, с. Хомутець, вул. Садова, 7 (вартість виконання – 5150,00 грн., строк виконання – 10 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою продажу об’єкта приватизації разом із земельною ділянкою на аукціоні;

- об’єкт державної власності групи Д - незавершене будівництво житлового будинку (поз. 480) разом із земельною ділянкою, за адресою: Житомирська обл., Брусилівський р-н, с. Хомутець, вул. Садова, 9 (вартість виконання – 5150,00 грн., строк виконання – 10 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою продажу об’єкта приватизації разом із земельною ділянкою на аукціоні;
Фізичну особу – підприємця Козачка Федора Дмитровича по об’єктах:
- об’єкт державної власності групи А – нежитлові приміщення площею 19,8 кв.м колишньої котельні, що орендується ФОП Мургою О.М., перебуває на балансі ДП «Пересувна механізована колона - 158» ВАТ «Житомирводбуд» та знаходиться за адресою Житомирська обл., м. Малин, вул. Українських повстанців, 40 (вартість виконання – 4500,00 грн., строк виконання – 10 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою приватизації шляхом викупу з компенсацією орендарю вартості виконаних ним невід’ємних поліпшень;

- об’єкт державної власності групи А – нежитлове приміщення площею 75,1 кв.м колишньої котельні, що орендується ФОП Мацапурою С.А., перебуває на балансі ДП «Пересувна механізована колона - 158» ВАТ «Житомирводбуд» та знаходиться за адресою Житомирська обл., м. Малин, вул. Українських повстанців, 40 (вартість виконання – 4500,00 грн., строк виконання – 10 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою приватизації шляхом викупу з компенсацією орендарю вартості виконаних ним невід’ємних поліпшень.
