І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 27.07.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 176,85 кв.м першого поверху адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби у Баранівському районі та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Баранівка, вул. Соборна, 8 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлове приміщення площею 11,1 кв.м на 1-му поверсі будівлі поштового зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції ПАТ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Пулини, вул. Шевченка, 118(вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.

 Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович  по об’єктах:
- нежитлові приміщення площею 158,2 кв.м першого поверху нежилого приміщення магазину № 21 (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської філії Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Овруч, вул. Відродження, 27 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
-  частина нежитлового приміщення торгового залу площею 22,0 кв.м першого поверху нежилого приміщення магазину № 21 (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської філії Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Овруч, вул. Відродження, 27 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.

- нежитлові приміщення в будівлі відділення зв’язку площею 127,1 кв.м, що перебуває на балансі Житомирської дирекції ПАТ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Овруч, вул. Гетьмана Виговського, 4 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
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