І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 28.03.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:

Товариство з обмеженою відповідальністю багатопрофільна фірма «Консул ЛТД» по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 189,0 кв.м на 1-му та 2-му поверхах їдальні, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І.Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 42(вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єктах:

- частина приміщення вестибюлю площею 6,0 кв.м на 1-му поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. М.Сціборського, 6-А (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовдення договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 198,3 кв.м на 1-му поверсі двоповерхової будівлі, що перебуває на балансі Державна установа «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Радомишль, вул. Міськради, 12 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 36,5 кв.м на 4-му поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Малинська районна державна адміністрація та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, пл. Соборна, 6-А (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 5 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту:
- нежитлове приміщення (кімната) площею 10,3 кв.м на 1-му поверсі адмінбудівлі, що перебуває на балансі Управління агропромислового розвитку Овруцької РДА та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Овруч, вул. Шевченка, 49 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.

Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт " по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 222,4 кв.м складу будівельних матеріалів (літ. В) та тарний склад площею 70,1 кв.м (літ. К), що перебувають на балансі Концерну «Військторгсервіс» та знаходяться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Шевченка, 50 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 308,6 кв.м в адміністративній будівлі (літ. А) та прохідна площею 21,1 кв.м (літ. Л), що перебувають на балансі Концерну «Військторгсервіс» та знаходяться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Шевченка, 50 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.

