Результати конкурсу, який відбувся 28.04.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:
Приватну фірму "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єктах: 
- частина нежитлового приміщення душової площею 5,0 кв.м підвалу гуртожитку № 4 (літ. А-ІХ), що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Фещенка-Чопівського, 29; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди; вартість виконання – 1201,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня;

- нежитлові приміщення площею 64,4 кв.м на першому поверсі адмінбудівлі (літ. А-2), що перебуває на балансі Бердичівського управління Державної казначейської служби Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Чорновола, 9; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1571,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня;

ТОВ багатопрофільну фірму "Консул ЛТД" по об’єкту: частина нежитлового приміщення прачечної площею 5,0 кв.м першого поверху гуртожитку № 2 (літ. А), що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. І. Франка, 6; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди; вартість виконання – 1200,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту: частина нежитлового приміщення умивальника площею 5,0 кв.м першого поверху гуртожитку № 3 (літ. А), що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 59; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди; вартість виконання – 1200,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня.
