І н ф о р м а ц і я

про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  який відбувся 02.07.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту:
- асфальтований майданчик площею 19,0 кв.м, що перебуває на балансі Головинського вищого професійного училища нерудних технологій та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Черняхівський р-н, смт Головине, вул. Жовтнева, 19 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єктах:

- частина вестибюлю площею 3,0 кв.м навчально-побутового корпусу, що перебуває на балансі Головинського вищого професійного училища нерудних технологій та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Черняхівський р-н, смт Головине, вул. Жовтнева, 19 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 51,1 кв.м будівлі, що перебуває на балансі Коростишівського районного центру занятості та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. Героїв Небесної Сотні, 32 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 145,42 кв.м 3-го поверху будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Державної установи «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Наталії Оржевської, 8 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єкту:
- нежитлові приміщення площею 45,2 кв.м у житловому будинку, що перебуває на балансі ВАТ «Озерянський комбінат залізобетонних гідротехнічних конструкцій» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Олевський р-н, смт Новоозерянка, вул. Гагаріна, 2 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту:
- частина приміщення холу площею 9,0 кв.м на першому поверсі адміністративної будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України в оперативному управлінні Житомирської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, м-н Перемоги, 2 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту:

- частина нежитлового приміщення (фойє) площею 3,0 кв.м навчального корпусу № 2, що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, Бульвар Старий, 9 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
