ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 07.03.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єктах: 
- нежитлове приміщення на 1-му поверсі адмінприміщення площею 30,2 кв.м, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області. Місцезнаходження об’єкта оцінки: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Коротуна, 1 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлове приміщення (кімната № 5) площею 18,2 кв.м в будівлі, що перебуває на балансі Професійно-технічного училища № 16 м. Коростеня. Місцезнаходження об’єкта оцінки: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського, 24/1 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єктах: 
- будівля гаражів площею 460,7 кв.м (літ. Г1), що перебуває на балансі Житомирського міжрайонного управління водного господарства. Місцезнаходження об’єкта оцінки: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Маяковського, 109  (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- нежитлова будівля корівника площею 459,3 кв.м, що перебуває на балансі ДП «Білокоровицьке лісове господарство». Місцезнаходження об’єкта оцінки: Житомирська обл., Олевський р-н, с. Стовпинка, вул. Шевченка, 130-А (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.

