ІНФОРМАЦІЯ 
Управління забезпечення реалізації повноважень у Житомирській області Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській та Житомирській області про 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 09.01.2020 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єктах: 
- частина коридору площею 2,0 кв.м в будівлі пожхімстанції з прохідною (літ. З-1), що перебуває на балансі ДП «Радомишльське лісомисливське господарство» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Радомишль, вул. Київська, 6 (вартість виконання – 2450,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 23,8 кв.м на 1-му поверсі будівлі, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Любарському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Любар, вул. Незалежності, 40 (вартість виконання – 2450,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах: 
- будівля тиру площею 256,1 кв.м (літ. З), що перебуває на балансі Центру ПТО м. Житомира та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Селецька, 5 (вартість виконання – 2950,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладання договору оренди;
- будівля ангару площею 593,0 кв.м (літ. Г-1), що перебуває на балансі Бердичівського міжрайонного управління водного господарства» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Андрушівка, вул. Лисенко, 29-А (вартість виконання – 2950,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладання договору оренди;
- нежитлова будівля площею 41,0 кв.м (літ. А1), що перебуває на балансі Новоград-Волинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Відродження, 8 (вартість виконання – 2950,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладання договору оренди.
