ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 11.04.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єктах: 
- нежитлове приміщення площею 15,8 кв.м на 1-му поверсі адміністративного корпусу (літ. А), що перебуває на балансі Житомирського професійного політехнічного ліцею та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Небесної Сотні, 11 (вартість виконання – 1595,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 420,2 кв.м (літ.А1), що перебуває на балансі Новоград-Волинської райдержадміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Ушакова, 40 (вартість виконання – 1995,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Бондарчук Олександр Миколайович по об’єкту: нежитлове приміщення площею 22,1 кв.м на третьому поверсі адмінбудівлі (літ.А), що перебуває на балансі ДП «Житомирський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Довженка, 45  (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту: частина нежитлового приміщення площею 9,5 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу № 1, що перебуває на балансі Житомирського агротехнічного коледжу та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Покровська, 96 (вартість виконання – 1580,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єктах: 

- нежитлові підвальні приміщення площею 106,4 кв.м  в будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. М. Сціборського, 6-А (вартість виконання – 1590,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

- нежитлове приміщення площею 35,8 кв.м на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби в Пулинському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт. Пулини, вул. Шевченка, 130 (вартість виконання – 2190,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту: частина нежитлового приміщення (технічний поверх) площею 21,0 кв.м та частина даху площею 10 кв.м навчального корпусу № 4, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І.Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 40 (вартість виконання –1440,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 18,3 кв.м на 1-му поверсі адміністративного приміщення (літ.А), що перебуває на балансі державної фіскальної служби України та в оперативному управлінні Головного управління ДФС у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Овруч, вул. Героїв Майдану, 1/20 (вартість виконання – 2195,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 198,3 кв.м на 4-му поверсі адмінбудинку (літ. А), що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, вул. Соборна, 6А (вартість виконання – 2200,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 67 кв.м на 2-му поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, вул. Соборна, 6А (вартість виконання – 2200,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 68,1 кв.м на 1-му поверсі будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Коростенського управління державної казначейської служби України Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Сосновського, 36А (вартість виконання – 2000,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
