ІНФОРМАЦІЯ 
Управління забезпечення реалізації повноважень у Житомирській області Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській та Житомирській області про 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 13.02.2020 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
ПП «Бюро незалежних оцінок» по об’єкту :

- частина нежитлового приміщення (холу) площею 1,0 кв.м на першому поверсі навчального корпусу №4, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І.Франка. Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 40(вартість виконання – 2200,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Лапкіна Тетяна Василівна по об’єкту: 

- нежитлові приміщення площею 40,7 кв.м (позначені на плані за №1-7,1-8,1-9) одноповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Міської  державної лікарні ветеринарної медицини в м. Житомирі. Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Житомир, вул. Покровська, 56 (вартість виконання – 2240,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Бондарчук Олександр Миколайович по об’єкту: 

- нежитлові приміщення площею 61,8 кв.м (приміщення за №1,2 та частина приміщення №3 площею 15,5 кв.м.) будівлі магазину, що перебуває на балансі Концерну «Військторгсервіс». Місцезнаходження об’єкта оцінки:  Житомирський р-н, смт Озерне, вул. Авіаційна, 42 (вартість виконання – 2400,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії  договору оренди;

ПП «Україна-Експерт-Центр» по об’єкту: 
- нежитлові приміщення площею 63,3 кв.м (приміщення за №4,5,6,7,8,9 та частина приміщення №3 площею 26,2 кв.м.) будівлі магазину, що перебуває на балансі Концерну «Військторгсервіс». Місцезнаходження об’єкта оцінки:  Житомирський р-н, смт Озерне, вул. Авіаційна, 42 (вартість виконання – 2400,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту: 

- нежитлові підвальні приміщення площею 59 кв.м в адміністративній будівлі, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Ємільчинському районі Житомирської області. Місцезнаходження об’єкта оцінки:  Житомирська обл., смт Ємільчине, вул. Соборна, 45 (вартість виконання – 2450,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії  договору оренди;

Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту:
- нежитлові приміщення площею 63,8 кв.м (бокси-гаражі) будівлі, що перебуває на балансі Державної установи «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» . Місцезнаходження об’єкта оцінки: Житомирська обл., смт Ружин,  вул. Стадіонна, 1а (вартість виконання – 2240,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою продовження дії  договору оренди.
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту: 

- щебеневий майданчик площею 8 кв.м, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Любарському районі Житомирської області. Місцезнаходження об’єкта оцінки: Житомирська обл., смт Любар, вул. Незалежності, 40 (вартість виконання – 2450,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії  договору оренди.
