ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 14.03.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Сектор-Інформ" по об’єктах: 
- будівля церкви площею 45,9 кв.м та дзвіниця площею 6,1 кв.м, що перебуває на балансі Малинського лісотехнічного коледжу та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Малинський р-н, с. Гамарня, вул. Миклухи-Маклая, 3а (вартість виконання – 2300,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

- частина наглядової вежі площею 5,76 кв.м та технологічний майданчик біля вежі площею 7,0 кв.м, що перебуває на балансі ДП «Коростишівське лісове господарство». Місцезнаходження об’єкта оцінки: Житомирська обл., Коростишівське лісництво, квартал 15, виділ 39 (вартість виконання – 2200,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єктах: 
- нежитлове приміщення гаража площею 29,1 кв.м, що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою:: Житомирська обл., м. Малин, вул. Винниченка, 21-Б  (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
- нежитлове приміщення гаража площею 20,6 кв.м (літ. А-2), що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації Житомирської області. Місцезнаходження об’єкта оцінки: Житомирська обл., м. Малин, вул. Винниченка, 21-Б (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту: будівля складу площею 796,1 кв.м (літ. А) та частина майданчика для стоянки автомобілів площею 1840,0кв.м, що перебуває на балансі Басейнового управління водних ресурсів річки Прип’ять та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Танкістів, 52 (вартість виконання – 2250,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єктах:

- частина нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м на 1-му поверсі будівлі навчального корпусу, що перебуває на балансі Житомирського агротехнічного коледжу та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Покровська, 96 (вартість виконання – 1430,00 грн., строк виконання – 2 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- двоповерхова будівля площею 210,92 кв.м (літ. А), що перебуває на балансі Відділу освіти, охорони здоров’я, сім’ї, молоді, спорту та культури Баранівської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Баранівка, пр. Шкільний, 1 (вартість виконання – 2290,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 54,0 кв.м в будівлі гуртожитку, що перебуває на балансі Новоград-Волинського промислово-економічного технікуму та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Левченко, 2 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 2 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту: гідротехнічна споруда ставка площею 57,6179 га, що знаходиться на річці Жерев (ліва притока р. Уж басейн р. Припять) за межами с. Старосілля та с. Степанівка Лугинського району та садиба гідротехніка – будинок меліоратора у складі: будівля площею 58,5 кв.м, огорожа дерев’яна суцільної 305,8 кв.м, ворота дерев’яні 10,8 м, колодязь з/б 20 м, сарай площею 26,3 кв.м, сарай площею 10,7 кв.м, туалет площею 1,4 кв.м, бесідка площею 9,5 кв.м, що перебуває на балансі Житомирського міжрайонного управління водного господарства та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Лугинський р-н, с. Старосілля, вул. Молодіжна, 18 (вартість виконання – 8900,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
