ІНФОРМАЦІЯ 
Управління забезпечення реалізації повноважень у Житомирській області Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській та Житомирській області про 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 17.10.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Лапкіна Тетяна Василівна по об’єкту: приміщення їдальні площею 327,8 кв.м, що перебуває на балансі Новоград-Волинського промислово-економічного технікуму та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Шевченка, 38 (вартість виконання – 2240,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Бондарчук Олександр Миколайович по об’єкту: нежитлові приміщення площею 62,5 кв.м в будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Житомирського технологічного коледжу Київського національного університету будівництва і архітектури та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Грушевського, 19 (вартість виконання – 2450,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єктах: 

 - захисна споруда цивільного захисту (цивільної оборони) сховище № 20168, яка під час приватизації не увійшла до статутного капіталу та перебуває на балансі ВАТ «Керамік» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Богунська, 50 (вартість виконання – 2900,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- захисна споруда цивільного захисту (цивільної оборони) сховище № 20253, яка під час приватизації не увійшло до статутного капіталу ВАТ «Завод «Будматеріали», перебуває на зберіганні Благодійного фонду «Об’єднана фундація дослідження та відродження спадщини Полісся» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Жуйка, 43 (вартість виконання – 2900,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту: нежитлові приміщення на 1-му поверсі будівлі спортзалу площею 290,0 кв.м, що перебуває на балансі Центру ПТО м. Житомир та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Троянівська, 50 (вартість виконання – 2440,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту: нежитлові приміщення площею 26,3 кв.м на 2-му поверсі адміністративної будівлі (літ. А-2), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Європейська, 19/10 (вартість виконання –2450,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту: нежитлове приміщення площею 14,1 кв.м на 2-му поверсі будівлі, що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, площа Соборна, 6-А (вартість виконання – 2395,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
