І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 21.11.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Житомирська товарна агропромислова біржа  по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 31,3 кв.м в адмінбудівлі (літ. А), що перебуває на балансі Державне підприємство «Житомирторф» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 25 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- нежитлове приміщення площею 144,9 кв.м в будівлі (літ. А-2), що перебуває на балансі Державна установа «Житомирський обласний лабораторний центр Міністераства охорони здоров’я України» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Європейська, 45-А (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
ПП "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту:
- гідротехнічні споруди нагульного ставу «Василівка» площею 58 га та рибопитомника «Василівка» (зимувальні ставки № 1-2, 3-5, 6 загальною площею 5,5 га), що знаходиться в заплаві р. Кам’янка в межах с. Василівка Попільнянського р-ну Житомирської області та перебуває на балансі ДП «Укрриба» (вартість виконання – 6500,00 грн., строк виконання – 5 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
