І н ф о р м а ц і я

про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  який відбувся 24.07.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єктах:
- нежитлове приміщення (овочесховище) площею 58,75 кв.м, що перебуває на балансі Центру професійно-технічної освіти м. Житомира та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Львівська, 20 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 177,3 кв.м на 1-му та 2-му поверсі будівлі котельні № 30 (літ. А), що перебуває на балансі Новоград-Волинської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Відродження, 1 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 16,3 кв.м в підвальному приміщення (літ. А/), що перебуває на балансі Державної установи «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський р-н, вул. Наталії Оржевської, 8 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту:

- щебеневий майданчик площею 212,78 кв.м, що перебуває на балансі Державного навчального закладу «Житомирське вище професійне технологічне училище» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Сергія Параджанова, 72 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту:

- нежитлове підвальне приміщення (літ. А1) площею 24,2 кв.м, що перебуває на балансі Новоград-Волинського промислово-економічного технікуму та знаходяться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Шевченка, 38 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єкту:
- частина димової труби площею 17,7 кв.м та технологічний майданчик біля труби площею 7,0 кв.м, що перебувають на балансі Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт» та знаходяться за адресою: Житомирська обл., Лугинський р-н, с. Липники, вул. Заводська, 1 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Венгловський Роман Адольфович по об’єкту:

- гідротехнічні споруди нагульного ставка «Паволоч» в руслі р. Роставиця загальною площею 429,1813 га, в тому числі площа водного дзеркала 232,0413 га, що знаходяться за межами с. Паволоч в межах земель Паволоцької сільської ради Попільнянського району Житомирської області та перебувають на балансі ДП «Укрриба»-А (вартість виконання – 7200,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту:
- гідротехнічні споруди нагульного ставка «Голуб’ятин» в руслі р. Роставиця загальною площею 105,8 га, в тому числі площа водного дзеркала 75,1140 га, що знаходяться за межами с. Голуб’ятин в межах земель Голуб’ятинської сільської ради Попільнянського району Житомирської області та перебувають на балансі ДП «Укрриба» (вартість виконання –7950,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
