ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 25.04.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту: нежитлові приміщення площею 27,7 кв.м в будівлі (літ. А-2), що перебуває на балансі Державної установи «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Ружин, вул. О. Бурди, 53 (вартість виконання – 2150,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Бовкунов Юрій Опанасович по об’єкту: нежитлові приміщення площею 198,6 кв.м будівлі боксів з навісом (літ.Б,Н), що перебуває на балансі Радомишльського міжрайонного управління водного господарства та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м Малин, вул. Українських повстанців, 44 (вартість виконання – 2195,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах: 
- нежитлові приміщення площею 157,9 кв.м адміністративної будівлі (літ. А) та гаражі (літ. Б) площею 213,5 кв.м, що перебувають на балансі Головного управління Національної поліції в Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Радомишль, вул. Присутственна, 7 (вартість виконання – 2150,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 46,9 кв.м адміністративної будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Головного управління Національної поліції в Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Радомишль, вул. Присутственна, 7 (вартість виконання – 1950,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- частина майданчика для стоянки автомобілів площею 30,0 кв.м, що перебуває на балансі Басейнового управління водних ресурсів річки Прип’ять та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Танкістів, 52  (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єкту: нежитлове приміщення площею 8,0 кв.м на першому поверсі будівлі, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Олевському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Олевськ, вул. Володимирська, 5  (вартість виконання – 2195,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту: гаражі площею 43,0 кв.м, що перебувають на балансі Державного навчального закладу «Центр легкої промисловості та побутового обслуговування населення м. Житомира» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Чуднівська, 102-А (вартість виконання – 1795,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту: гідротехнічна споруда ставка площею 33,2296 га при НПР- 257 тис.куб.м (шахтний водоскид з донним випуском 0,8х0,8м) та глуха земляна гребля довжиною по гребеню 144 м, що перебуває на балансі Житомирського міжрайонного управління водного господарства. Місцезнаходження об’єкта оцінки: на річці Літка в басейні річки Жерев, за межами смт Лугини Лугинської селищної ради Лугинського району (вартість виконання – 6900,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
