І н ф о р м а ц і я

про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  який відбувся 25.10.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту:

- нежитлові приміщення буфету площею 46,6 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу № 3 (літ. А), що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І. Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 49 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 47,3 кв.м в навчальному корпусі № 2, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І. Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 49 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
- частина сходинкової клітини ліфтової надбудови площею 6,5 кв.м та частина даху площею 23,5 кв.м дев’ятиповерхової будівлі гуртожитку № 4, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І. Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, площа Польова, 12 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Лапкіна Тетяна Василівна по об’єкту:

- нежитлове приміщення площею 20,7 кв.м на 1-му поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Житомирського професійного політехнічного ліцею та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Небесної сотні, 11 (вартість виконання – 1400,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович  по об’єкту:
- нежитлові приміщення 1-го поверху двоповерхової цегляної будівлі площею 24,61 кв.м, що перебуває на балансі ДПТНЗ «Радомишльський професійний ліцей» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Радомишль, вул. Пушкінська, 12 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту:

- нежитлове приміщення площею 34,4 кв.м на 1-му поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Європейська, 19/10 (вартість виконання – 1680,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
