ІНФОРМАЦІЯ 
Управління забезпечення реалізації повноважень у Житомирській області Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській та Житомирській області про 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 26.12.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту: нежитлові приміщення площею 84,4 кв.м в будівлі лазні-пральні (літ. А), що перебуває на балансі дирекції «Дім побуту та торгівлі» Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Ужачинська, 5 (вартість виконання – 2400,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту: нежитлове приміщення (кабінет) площею 22,1 кв.м в адмінбудівлі, що перебуває на балансі Державного підприємства «Житомирторф» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 25 (вартість виконання – 2420,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладання договору оренди;

Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту: частина нежитлових приміщень площею 532,1 кв.м в навчально-адміністративного корпусі № 1, що перебуває на балансі Будівельного коледжу Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. С. Бандери, 6 (вартість виконання – 2440,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту: навчальний корпус № 2 (літ. Б) площею 720,6 кв.м; підвал спортзалу площею 251,8 кв.м (літ. В); актовий зал з прибудовами площею 334,8 кв.м в будівлі (літ. Г); прибудова до актового залу (літ. М) площею 138,5 кв.м; склад (літ. Ж) площею 55,6 кв.м; склад (літ. Е) площею 51,8 кв.м, що перебувають на балансі Центру ПТО м. Житомир та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Троянівська, 5 (вартість виконання – 7200,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту: підвальні приміщення – захисна споруда цивільного захисту (цивільної оборони) протирадіаційне укриття № 22624 площею 192,2 кв.м, що під час приватизації не увійшло до статутного капіталу ДП «ПМК-158» ВАТ «Житомирводбуд», перебуває на його балансі та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, вул. Українських повстанців, 40 (вартість виконання – 2450,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладання договору оренди.
