ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 28.03.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту: приміщення теплиці (літ. Р) площею 443,1 кв.м, що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Корольова, 39 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
Фізична особа – підприємець Бондарчук Олександр Миколайович по об’єкту: частина нежитлового приміщення вестибюлю площею 5,0 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу № 4, що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 38  (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єктах: 

- частина нежитлового приміщення простірочної площею 5,0 кв.м на 1-му поверсі гуртожитку № 2, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І.Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 49 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

- нежитлове приміщення туалету площею 6,5 кв.м на 1-му поверсі гуртожитку № 3, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І.Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. І. Франка, 4 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єктах:

- частина нежитлового приміщення сушки площею 5,0 кв.м на 1-му поверсі гуртожитку № 1, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І.Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 51 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

- частина нежитлового приміщення площею 4,2 кв.м на 1-му поверсі гуртожитку № 4, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І.Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Польова, 12 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту: нежитлове приміщення умивальника площею 5,4 кв.м на 1-му поверсі гуртожитку № 5, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І.Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Князів Острозьких, 10 (вартість виконання –1440,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 71,84 кв.м будівлі торгового центру (літ. В), що перебуває на балансі Озерянського торфозаводу – філія підприємства «Житомирторф» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Лугинський р-н, смт Миролюбів, вул. Центральна, 10 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

- частина нежитлового приміщення (коридору) площею 3,0 кв.м на 1-му поверсі учбового корпусу № 1, що перебуває на балансі Малинського лісотехнічного коледжу та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Малинський р-н, с. Гамарня, вул. М. Маклая, 1 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
