І н ф о р м а ц і я

про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  який відбувся 28.08.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту:
- нежитлове приміщення площею 158,3 кв.м. штампувального цеху, що перебуває на балансі ДП «Коростишівський завод «Реммашторф»та розташоване за адресою: Житомирська обл., м.Коростишів, 19-та буддільниця (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту:
- нежитлові приміщення площею 62,8 кв.м побутової будівлі з майстернями (літ.А), що перебуває на балансі Головного управління Національної поліції в Житомирській області та розташовані за адресою: м. Житомир, вул. Слобідська, 35 (вартість виконання – 1450,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Венгловський Роман Адольфович по об’єкту:

- частина площадки з асфальтовим покриттям площею 20,0 кв.м, що перебуває на балансі Житомирського міжрайонного управління  водного господарства та розташована за адресою: м. Житомир, проспект Незалежності, 55а (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту:
- нежитлові приміщення площею 223,9 кв.м  будівлі складу (літ.Д), що перебуває на балансі ДП «Поліськгеодезкартографія» та розташована за адресою: м. Житомир, вул. Монтана, 18 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
