ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 30.05.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту: частина нежитлового приміщення площею 5,0 кв.м на 1-му поверсі гуртожитку № 4 (літ. А-IX), що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Фещенко-Чопівського, 29 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту: частина нежитлового приміщення умивальника площею 5,0 кв.м 1-го поверху гуртожитку № 3 (літ. А), що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 59 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту: частина нежитлового приміщення прачечної площею 5,0 кв.м 1-го поверху гуртожитку № 2 (літ. А), що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. І. Франка, 6 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єктах: 
- нежитлові приміщення майстерні (літ. Г) площею 161,3 кв.м, що перебуває на балансі Житомирського професійного політехнічного ліцею та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Перемоги, 71 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 67,9 кв.м в будівлі (літ. А-2), що перебуває на балансі Державної установи «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Ружин, вул. О. Бурди, 53 (вартість виконання – 2150,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
ПФ "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту: нежитлове приміщення в адміністративній будівлі площею 15,7 кв.м, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. М. Сціборського, 6-А (вартість виконання –1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Бондарчук Олександр Миколайович по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 18,0 кв.м на 1-му поверсі будівлі гуртожитку № 1 (літ. Б-IV), що перебуває на балансі Головинського вищого професійного училища нерудних технологій та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Черняхівський р-н, смт Головине, вул. Жовтнева, 19 (вартість виконання – 1950,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлова будівля площею 153 кв.м, що перебуває на балансі Відділу культури і туризму Житомирської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, с.Сінгури, вул. Румянцева, 1-а (вартість виконання –1950,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Бовкунов Юрій Опанасович по об’єкту: нежитлове приміщення площею 22,7 кв.м на 1-му поверсі адміністративного приміщення (літ. А), що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України та в оперативному управлінні Головного управління ДФС у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Овруч, вул. Героїв Майдану, 1/20 (вартість виконання – 2150,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди; 

Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту: нежитлові приміщення площею 40,8 кв.м будівлі санчастини (літ. М-2), що перебуває на балансі Державної установи «Бердичівська виправна колонія (№70) Міністерства юстиції України» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Низгірецька, 1 (вартість виконання – 2150,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єктах: 
- нежитлові приміщення площею 535,6 кв.м на 1-му та 2-му поверсі адмінбудинку (літ. А), що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, площа Соборна, 6а (вартість виконання – 2100,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 14,2 кв.м на 2-му поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, площа Соборна, 6а (вартість виконання – 2100,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту: частина нежитлового приміщення площею 3 кв.м на технічному поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, площа Соборна, 6а (вартість виконання – 2100,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.

