ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 31.01.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту: нежитлове приміщення площею 54,6 кв.м будівлі штампувального цеху (літ.Е), що перебуває на балансі ДП Коростишівський завод «Реммашторф» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. 19-та буд дільниця (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту: нежитлове приміщення площею 134,1 кв.м будівлі штампувального цеху (літ.Е), що перебуває на балансі ДП Коростишівський завод «Реммашторф» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. 19-та буддільниця (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання  договору оренди;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту: нежитлові приміщення площею 45,6 кв.м в прибудові (їдальня (літ. А3) до навчально-адміністративного корпусу, що перебуває на балансі Будівельного коледжу Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. С. Бандери, 6 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту: частина вестибюлю площею 3,0 кв.м на першому поверсі навчального корпусу № 4, що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 38  (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії  договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту: приміщення гаража (літ.А) площею 52,8 кв.м, що перебуває на балансі Житомирського торгівельно-економічного коледжу Київського національного торгівельно-економічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Чуднівська, 101  (вартість виконання – 1440,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії  договору оренди;
Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єктах: 
нежитлові приміщення площею 14,0 кв.м на першому поверсі адміністративної будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Ємільчинському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Ємільчине, вул. Соборна, 45  (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання  договору оренди;
нежитлове приміщення площею 25,08 кв.м в учбовому корпусі № 2, що перебуває на балансі Малинського лісотехнічного коледжу та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Малинський р-н, с. Гамарня, вул. Миклухи-Маклая, 5  (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди
Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єктах: 
нежитлове приміщення площею 9,7 кв.м в адміністративній будівлі, що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, вул. Соборна, 6А  (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
магазин (літ.А) площею 89,6 кв.м, що перебуває на балансі Житомирської філії Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Овруч, вул. Ващука, 5  (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
