ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 14.02.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту малої приватизації: окреме майно – нежитлові приміщення магазину та складу за адресою: Житомирська обл., Попільнянський р-н, селище Корнинське, вул. Слави, 1 (вартість виконання – 3950,00 грн., строк виконання – 9 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами;

Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту малої приватизації: окреме майно – приміщення магазину за адресою: Житомирська обл., м. Баранівка, вул. Звягельська, 118  (вартість виконання – 2995,00 грн., строк виконання – 10 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами;

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту малої приватизації: окреме майно – приміщення їдальні за адресою: Житомирська обл., м. Баранівка, вул. Звягельська, 118 (вартість виконання – 3900,00 грн., строк виконання – 9 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами.
