Виконання умов договорів купівлі-продажу
Житомирська область
За станом на 01.01.2017 на контролі регіонального відділення знаходилось 45 договорів купівлі - продажу об’єктів приватизації:
         -   3 об’єкти малої приватизації та соціальної сфери;

         - 42 об’єкти незавершеного будівництва.   
            У першому кварталі 2017 року на контроль регіонального відділення поставлено 2 договори купівлі-продажу:
  - ДКП  окремого індивідуально визначеного майна – будівлі та споруди автозаправної станції контейнерного типу разом із земельною ділянкою в с. Вчорайше Ружинського району;

              - ДКП єдиного майнового комплексу колишнього державного підприємства громадського харчування «Зустріч» в с. Пояски Олевського району. 
Протягом І кварталу 2017 року проведено 11 перевірок виконання умов договорів  купівлі-продажу об’єктів незавершеного будівництва, що складає 100% від запланованих. 
За результатами проведених перевірок знято з контролю 2 договори купівлі-продажу:

              -  ДКП нежитлових приміщень площею 19,8 кв.м  колишньої котельні в м.Малині. Покупцем здійснено державну реєстрацію права власності на нерухоме майно. Об’єкт використовується як офісні приміщення, санітарні та екологічні норми дотримані;
             -  ДКП нежитлового приміщення площею 75,1 кв.м колишньої котельні в м. Малині. Покупем здійснено державну реєстрацію права власності на нерухоме майно, яке входить до складу об’єкта приватизації. Обєкт використовується, як цех по обробці деревини, забезпечено дотримання санітарних та екологічних норм під час експлуатації об’єкта

