Информация
Регионального отделения ФГИУ по Киевской области об объявлении конкурса по отбору исполнителей работ по землеустройству для подготовки к продаже земельного участка государственной собственности, на которой расположен объект, подлежащий приватизации:

Цель проведения работ по землеустройству: изготовление документации по землеустройству с целью продажи объектов приватизации вместе с земельными участками (согласование границ земельного участка со смежными землевладельцами и землепользователями; закрепления границ земельных участков межевыми знаками, проведение работ по присвоению кадастровых номеров земельных участков, подготовка других материалов и документов, необходимых для продажи земельных участков).

Объект № 1 - земельный участок, на котором расположен объект незавершенного строительства - дом культуры, который находится на балансе ОАО «Кодрянский стеклозавод» по адресу: Киевская область, Макаровский район, пгт. Кодра.

Ориентировочный размер земельного участка - 0,450 га.

Основание для заказа работ по землеустройству: приказ ФГИУ «О включении в перечень объектов, подлежащих приватизации» от 13 января 1998 года № 30.

Объект № 2 - земельный участок, на котором расположен объект незавершенного строительства - средняя школа, находится на балансе Департамента капитального строительства Киевской ОГА по адресу: Киевская область, пгт Ставище.

Ориентировочный размер земельного участка - 1,000 га.

Основание для заказа работ по землеустройству: приказ ФГИУ «О включении в перечень объектов, подлежащих приватизации» от 6 ноября 2007 № 1749.

Объект № 3 - земельный участок, на котором расположен объект незавершенного строительства - 63-квартирный жилой дом, находящийся на балансе Департамента капитального строительства Киевской ОГА по адресу: Киевская область, пгт Ставище.

Ориентировочный размер земельного участка - 0,250 га.

Основание для заказа работ по землеустройству: приказ ФГИУ «О включении в перечень объектов, подлежащих приватизации» от 11 апреля 2001 года № 608.

Объект № 4 - земельный участок, на котором расположен объект незавершенного строительства - 52-квартирный жилой дом, находящийся на балансе ОАО «Племенной завод« Дзвонковое »по адресу: Киевская область, Васильковский район, с.Плесецкое, ул. Васильковская, 159.

Ориентировочный размер земельного участка - 0,300 га.

Основание для заказа работ по землеустройству: приказ ФГИУ «О включении в перечень объектов, подлежащих приватизации» от 8 октября 2003 № 1773.

Объект № 5 - земельный участок, на котором расположен объект государственной собственности группы А - здание бани площадью 188,2 кв.м, находящегося на балансе ОАО «Племенной завод« Дзвонковое »по адресу: Киевская область, Васильковский район, с.Плесецкое, вул.Варовицького, 10.

Ориентировочный размер земельного участка - 0,100 га.

Основание для заказа работ по землеустройству: приказ ФГИУ «О включении в перечень объектов, подлежащих приватизации» от 04 июня 2008 года № 775.

Объект № 6 - земельный участок, на котором расположен объект незавершенного строительства - Опытный завод Институт проблем материаловедения им.И.М.Францевича Национальной академии наук Украины по адресу: Киевская область, Бровары, промузел.

Ориентировочный размер земельного участка - 10,600 га.

Основание для заказа работ по землеустройству: приказ ФГИУ «О включении в перечень объектов, подлежащих приватизации» от 14 марта 2001 года № 405.
Претендентам на участие в конкурсе необходимо подать в Региональное отделение ФГИУ по Киевской области конкурсную документацию в запечатанном конверте, на котором кроме почтовых реквизитов, делается отметка «На конкурс по отбору исполнителей работ по землеустройству» с указанием названия объекта и даты проведения конкурса. В конверте должны содержаться подтверждающие документы с их описанием и отдельный запечатанный конверт с конкурсным предложением.

К подтверждающим документам относятся:

- Заявление об участии в конкурсе по отбору исполнителей работ по землеустройству (в соответствии с приложением 2 к Положению о конкурсном отборе исполнителей работ по землеустройству, утвержденного приказом ФГИУ от 29.09.2011 года № 1420);

- Копия документа, удостоверяющего регистрацию физических лиц в Государственном реестре физических лиц-плательщиков налогов, кроме лиц, которые по своим религиозным убеждениям отказываются от принятия регистрационного номера учетной карточки плательщика налогов и уведомили об этом соответствующий орган государственной налоговой службы и имеют отметку в паспорте;

- Копии учредительных документов претендента и справки о присвоении ему идентификационного кода ЕГРПОУ (для претендента - юридического лица);

- Копии документов, подтверждающих соответствие претендента требованиям, установленным действующим законодательством к исполнителям работ по землеустройству;

- Письменная информация об опыте работы претендента, квалификации и опыта работы специалистов, привлекаемых им к выполнению работ по землеустройству, заверенная претендентом;

- Проект задания на выполнение работ, в котором, в частности, должен быть указан вид документации по землеустройству, которую предлагает разработать претендент, перечень исходных данных, которые должен предоставить заказчик, и перечень документов и материалов, которые будут представлены по результатам выполненных работ;

- Согласие на обработку персональных данных (в соответствии с приложением 4 к Положению о конкурсном отборе исполнителей работ по землеустройству, утвержденного приказом ФГИУ от 29.09.2011 года № 1420) - для физических лиц предпринимателей - претендентов на участие в конкурсе по отбору исполнителей работ по землеустройству.

Конкурсная документация претендента подается в запечатанном конверте с описанием подтверждающих документов и обязательным указанием объекта, на который подается конкурсная документация, содержащиеся в конверте, подается в отдел обеспечения документооборота РО ФГИУ по Киевской области к 13.05.2016 (включительно) по адресу г.. Киев, ул. Симона Петлюры, 15, 6 этаж, каб. 613.

Конкурс состоится 19.05.2016 в 10.30 в РО ФГИУ по Киевской области, по адресу: г. Киев, ул. Симона Петлюры, 15. Телефон для справок 200-25-40.
