ЗВІТ ПРО НАДХОДЖЕННЯ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН 
ДО РВ ФДМУ ПО ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
ЗА ІІ КВАРТАЛ 2018 РОКУ
Протягом ІІ кварталу 2018 року до регіонального відділення надійшло 7 звернень громадян (проти 13 у 2017 році).
5 звернень надійшли від фізичних осіб безпосередньо на адресу регіонального відділення у формі заяв і стосувалися питань заробітних плат, майна, що не увійшло до статутного капіталу господарських товариств при приватизації, права власності на нерухоме майно.
Два звернення надійшли через урядову гарячу лінію і стосувалися питань розпаювання СП «Чорнорудка».
На усі звернення надані роз’яснення, відповіді регіонального відділення заявниками не оскаржувалися. Загалом розгляду звернень громадян у регіональному відділенні приділяється значна увага. Дане питання регулярно виноситься на розгляд колегій РВ ФДМУ по Житомирській області. 

У регіональному відділенні вжито заходів щодо організації проведення особистого прийому громадян та створення для цього належних умов. Так, за ІІ квартал 2018 року до керівників регіонального відділення особисто звернулись 54 громадянина України стосовно питань оренди державного майна, приватизації державного майна, права власності нерухомого майна та отримали відповідні роз’яснення. 
Згідно затвердженого графіку прийому громадяни можуть реалізувати своє право особисто звернутися до керівництва регіонального відділення або керівників структурних підрозділів установи.

