ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, що відбувся 24.04.2020 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Шумську О.І, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нерухомого майна: окремо розташованого адмінприміщення (літ.А), загальною площею 54,7 кв.м, сараю (літ.Б), площею 8,2 кв.м, вбиральні (літ.В), площею 1,44 кв.м, огорожі (літ.1), хвіртки (літ.2), що перебувають на балансі Вінницького обласного центру зайнятості, за адресою: 24200, Вінницька обл., Томашпільський р-н, смт. Вапнярка, вул. Незалежності (колишня Леніна), 84, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 4450 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Шуткевича В.Є, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№29-№32), загальною площею 30,1 кв.м, на 6-му поверсі адміністративно-побутового корпусу (літ.А), що перебувають на балансі Подільського державного підприємства геодезії, картографії та кадастру, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Костянтина Василенка, 20 (колишня 600-річчя, 25), з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Шевчук О.А, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№1 – 8,8 кв.м, №22 – 6,9 кв.м, №23 – 38,9 кв.м), загальною площею 54,6 кв.м, у підвалі 3-поверхового адміністративного будинку (літ.А), що перебувають на балансі Вінницького обласного центру зайнятості, за адресою: 22100, Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин, вул. П.Орлика, 19, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Попову А.А, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (част.№8 – 0,95 кв.м, №9 – 16,2 кв.м, №10 – 6,2 кв.м, №11 – 1,7 кв.м, част.№12 – 3,35 кв.м, №13 – 1,1 кв.м), загальною площею 29,5 кв.м, у підвалі 3-поверхового адміністративного будинку, що перебувають на балансі Вінницького обласного центру зайнятості, за адресою: 22100, Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин, вул. П.Орлика, 19, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2400 грн.
