ІНФОРМАЦІЯ

                                 Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області

щодо результатів конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності, оголошених на  19.12.2018, 20.12.2018
І. керуючись вимогами Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ №2075 від 31.12.2015 р. зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 р за №60/28190 (у редакції наказу Фонду державного майна України від 16 січня 2018 року № 47),  рішенням комісії з відбору суб’єктів оціночної діяльності (протоколи засідань від 19.12.2018, 20.12.2018) надає інформацію про результати конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності, оголошених на 19.12.2018, 20.12.2018 по наступним об’єктам:
1. ТОВ "Національна експертно-правова група",  керівник –  Чердинцева М.О.
Назва об’єкта оцінки: відкритий складський майданчик (інв.№057261), загальною площею 564 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДП "Одеський морський торговельний порт". Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Гефта, 3. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 6700,00 грн, 5 календарних днів.
2. ТОВ "ЮЖТРАНСІНВЕСТ", керівник –  Литвиненко Г.Г.

Назва об’єкта оцінки: Нежитлові приміщення на 2-му поверсі будівлі "Диспетчерська КП", загальною площею 206,2 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Укрінтеравтосервіс. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Одарія, 2. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 6500,00 грн, 5 календарних днів.
3. ФОП Лемза Ірина Валеріївна.
Назва об’єкта оцінки: частини нежитлових приміщень виробничого будинку (літ. И), частини нежитлових приміщень адмін. Будинку (літ. Н), частина нежитлових приміщень складу (літ. З), загальною площею 301,13 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДРПВІ "УКРПІВДЕНДІПРОВОДГОСП". Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Л. Симиренко, 33-Б. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 5500,00 грн, 10 календарних днів.
4. ТОВ "Еліт-Експерт", керівник –  Авдєєв В.В.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення №20,21, 22 на 2-му поверсі будівлі  "Адміністративний корпус" (літ. Ц), загальною площею 50 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Українське державне підприємство по обслуговувванню іноземних та вітчизняних автотранспортних засобів "Укрінтеравтосервіс". Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Одарія, 2. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 6200,00 грн, 4 календарних дні.
5. ПП "Лідес Консалт", керівник –  Демченко Д.Г.

Назва об’єкта оцінки: частина нежитлового приміщення 1-го поверху головного корпусу ОРІДУ, загальною площею 2 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ОДЕСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Генуєзька, 22. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 6159,99 грн, 8 календарних днів.
6. ПП "Лідес Консалт", керівник –  Демченко Д.Г.

Назва об’єкта оцінки: вбудована частина холу на першому поверсі адміністративно-аудиторного корпусу (блок А), загальною площею 2 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеський національний морський університет. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Мечнікова, 34. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 6159,99 грн, 8 календарних днів.
7. ПП "Лідес Консалт", керівник –  Демченко Д.Г.

Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення на першому поверсі учбового корпусу №7, загальною площею 58,8 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Національний університет "Одеська морська академія". Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Дідріхсона, 8. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 6159,99 грн, 8 календарних днів.
8. ПП "Лідес Консалт", керівник –  Демченко Д.Г.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення першого поверху в пятиповерховому учбовому корпусі, загальною площею 13,6 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ЗВ'ЯЗКУ ІМ. О.С. ПОПОВА. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м.одеса, вул.пішонівська,5. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 6159,99 грн, 8 календарних днів.
9. ПП "Лідес Консалт", керівник –  Демченко Д.Г.

Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення першого поверху адміністративно-аудиторного корпусу (блок А), загальною площею 51,39 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеській національний морський університет. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Мечнікова, 34. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 6159,99 грн, 8 календарних днів.
10. ТОВ "Вердикт експертиза", керівник –  Лесик В.В.

Назва об’єкта оцінки: частина нежитлового приміщення горища навчального корпусу №2, загальною площею 4 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеський державний аграрний університет. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Пантелеймонівська, 13. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 5400,00 грн, 4 календарних дні.
11. ПП "Лідес Консалт", керівник –  Демченко Д.Г.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення на першому поверсі навчального корпусу №4, загальною площею 41 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Національний університет "Одеська морська академія". Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Дідріхсона, 13. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 6159,99 грн, 8 календарних днів.
12. ТОВ "СІНЕРГІЯ ІНВЕСТ", керівник – Юрійчук В.Ф.
Назва об’єкта оцінки: складська площадка причалу №3, загальною площею 1767 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДП "Ренійський морський                                                                                                                                                                                                    торговельний порт". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська область, м. Рені, вул. Дунайська, 188. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту                                                                                                                                                                                                          для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 6920,00 грн, 7 календарних днів.
13. ТОВ "СІНЕРГІЯ ІНВЕСТ", керівник – Юрійчук В.Ф.
Назва об’єкта оцінки: складське приміщення критого вантажного складу №2 з рампою та пандусом, загальною площею 5860 кв.м. Найменування балансоутримувача                                                                                                                                                                                                об’єкта оцінки: ДП "Ренійський морський торговельний порт". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська область, м. Рені, вул. Дунайська, 188. Мета проведення оцінки:                                                                                                                                                                                                            визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 6920,00 грн, 7 календарних днів.
14. ТОВ "СІНЕРГІЯ ІНВЕСТ", керівник – Юрійчук В.Ф.
Назва об’єкта оцінки: складська площадка причалу №4, загальною площею 1111 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДП "Ренійський морський                                                                                                                                                                                                    торговельний порт". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська область, м. Рені, вул. Дунайська, 188. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту                                                                                                                                                                                                          для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 6920,00 грн, 7 календарних днів.
15. ТОВ "СІНЕРГІЯ ІНВЕСТ", керівник – Юрійчук В.Ф.
Назва об’єкта оцінки: залізнична колія №4А, загальною площею 183,68 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДП "Ренйський морський торговельний                                                                                                                                                                                            порт". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська область, м. Рені, вул. Дунайська, 188. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку                                                                                                                                                                                                          орендної плати з метою укладення договору оренди. 6920,00 грн, 7 календарних днів.
16. ТОВ "СІНЕРГІЯ ІНВЕСТ", керівник – Юрійчук В.Ф.
Назва об’єкта оцінки: залізнична колія №4, загальною площею 178,83 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДП "Ренійський морський торговельний                                                                                                                                                                                              порт". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська область, м. Рені, вул. Дунайська, 188. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку                                                                                                                                                                                                          орендної плати з метою укладення договору оренди. 6920,00 грн, 7 календарних днів.
17. ТОВ "Вердикт експертиза", керівник –  Лесик В.В.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення класів на першому поверсі  навчального корпусу, загальною площею 159,8 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДПТЗ «Ананьївський професійний аграрний ліцей». Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська область м.Ананьїв вул..Ніщинського,7. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 6920,00 грн, 4 календарних дні.
18. ТОВ "Вердикт експертиза", керівник –  Лесик В.В.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення адміністративної будівлі (кім. №26, 31), загальною площею 7,5 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Головне управління статистики в Одеській області. Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська обл. , м. Ізмаїл, просп. Миру, 23. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 6920,00 грн, 4 календарних дні.
19. ТОВ Оціночна фірма "ІНЮГ-ЕКПЕРТИЗА", керівник – Мрихіна І.В.
Назва об’єкта оцінки: ЄМК державного підприємства „Енергомонтажний поїзд №754” (код ЄДРПОУ 01387828), Місцезнаходження об'єкта оцінки:  м. Одеса, вул. Семінарська, 15-А  Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта оцінки з метою продажу на аукціоні. 60000,00 грн, 5 календарних днів.
ІІ. Вважати такими, що не відбулись (рішення комісій з відбору суб’єктів оціночної діяльності (протокол засідання від 19.12.2018)) конкурси по об’єктам: 

1. Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення павільйону, загальною площею 154 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ПКФ "ЦЕНТРАЛЬНЕ". Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Ольгієвська, 37. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди  (телефон замовника конкурсу)  048- 731-50-28 (телефакс замовника конкурсу) 048-731-50-29 (електронна адреса замовника конкурсу) odesa@spfu.gov.ua. Кількість об'єктів необоротних активів згідно з обліком – 1. Наявність об’єктів, відомості про які містять державну таємницю – ні. Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – листопад- грудень, інформація про особу – платника робіт з оцінки: Приватне мале підприємство  "Старт" (код ЄДРПОУ 19200954); тел. 0503369690;

2. Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення №323/15, 323/16, 323/17, 323/18 на 3-му поверсі адміністративного будинку літ. "А, А1, А2", загальною площею 68,8 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДП "Адміністрація морських портів України". Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Ланжеронівська,1. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди  (телефон замовника конкурсу)  048- 731-50-28 (телефакс замовника конкурсу) 048-731-50-29 (електронна адреса замовника конкурсу) odesa@spfu.gov.ua. Кількість об'єктів необоротних активів згідно з обліком – 1. Наявність об’єктів, відомості про які містять державну таємницю – ні. Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – листопад- грудень, інформація про особу – платника робіт з оцінки: ДСК "Чорноморське морське пароплавство" (код ЄДРПОУ 1125614); тел. 720-20-15, 720-20-13;
у зв’язку із відсутністю заяв від претендентів. Голова комісії прийняв рішення щодо повторного оголошення конкурсу з відбору СОД. Дата проведення конкурсу буде оголошена додатково.
