ІНФОРМАЦІЯ

                                 Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області

щодо результатів конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності, оголошених на  30.11.2018
І. керуючись вимогами Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ №2075 від 31.12.2015 р. зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 р за №60/28190 (у редакції наказу Фонду державного майна України від 16 січня 2018 року № 47),  рішенням комісії з відбору суб’єктів оціночної діяльності (протокол засідання від 30.11.2018) надає інформацію про результати конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності, оголошених на 30.11.2018 по наступним об’єктам:
1. ФОП Лемза Ірина Валеріївна.
Назва об’єкта оцінки: відокремлена частина нежитлового приміщення надбудови на даху та частина надбудови будівлі екіпажу №5, загальною площею 12 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Маловського, 10. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 4500,00 грн, 10 календарних днів.
2. ТОВ "Одеська регіональна експертна компанія",  керівник – Лемза В.В.
Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення №1-24, розташованих в одноповерховій бідівлі магазину "М`ясо-овочі" інв. №80 (літ. А-А1), загальною площею 310,2 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Концерн "Військторгсервіс". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська обл., Комінтернівський р-н., смт. Чорноморське, вул. Гвардійська, буд.40/49. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 6200,00 грн, 10 календарних днів.
3. ФОП Лемза Ірина Валеріївна.
Назва об’єкта оцінки: частина нежитлового приміщення, загальною площею 6 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Державна подпткова інспекція у Приморському районі м. Одеси ГУ ДФС в Одеській області. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, Французький бульвар, 7. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 3500,00 грн, 10 календарних днів.
4. ТОВ "Еліт-Експерт",  керівник –  Авдєєв В.В.
Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення № 1-21, №1-25 розташованих в одноповерхової будівлі магазину "Промтоварний" (інв. № 81), загальною площею 61,4 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Концерн "Військторгсервіс" філія "Одеське управління військової торгівлі". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська обл., Комінтернівський р-н., смт. Чорноморське, вул. Гвардійська, буд. 36/50. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 5000,00 грн, 5 календарних днів.
5. ТОВ "Оціночна фірма "ІНЮГ-ЕКСПЕРТИЗА",  керівник –  Мрихіна І.В.
Назва об’єкта оцінки: частина площі коридору учбово - лабораторного корпусу № 2 (інв. № 1031007712), загальною площею 4 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Львівська, 15. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 3200,00 грн, 10 календарних днів.
6. ТОВ "Еліт-Експерт",  керівник –  Авдєєв В.В.
Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення в будинку АПК (інв.№ 060145), загальною площею 9 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДП "Адміністрація морських портів України". Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Андрієвського, 2. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 4500,00 грн, 5 календарних днів.
7. ФОП Лемза Ірина Валеріївна.
Назва об’єкта оцінки: частина нежитлового приміщення хола на 2-му поверсі учбового корпусу "А" інв. № 01010063, загальною площею 7,5 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеська національна академія харчових технологій. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Канатна,112. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 3750,00 грн, 10 календарних днів.
8. ФОП Захарченко Ірина Володимирівна.
Назва об’єкта оцінки: частина виробничої площадки (інв. № 4641), загальною площею 56 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДП "Іллічівський морський торговельний порт". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська обл., м. Іллічівськ, с. Бурлача Балка, вул. Північна, 4. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 5000,00 грн, 5 календарних днів.
10. ПП "Аркада ЮГ",  керівник –  Благодарний В.В.
Назва об’єкта оцінки: частину технічного поверху інженерного корпусу ІВЦ площею 6,00 кв.м., та частину даху інженерного корпусу ІВЦ площею 2,25 кв.м., загальною площею 8,25 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Іллічівська філія ДП "Адміністрація морських портів ". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська обл., м. Іллічівськ, вул. Праці, 6. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 5900,00 грн, 10 календарних днів.
11. ПП "Аркада ЮГ",  керівник –  Благодарний В.В.
Назва об’єкта оцінки: частина торцевої стіни учбового корпусу  №3 (інв. № 101074), загальною площею 180 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеський національний економічний університет. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, пров. Привокзальний, 2. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 6900,00 грн, 10 календарних днів.
12. ФОП ЛОСЄВА ОЛЕНА МОЙСЕЇВНА.

Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення частини кімнати № 109 учбового корпусу № 1, загальною площею 4 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта                                                                                                                                                                                                    оцінки: Одеський національний політехнічний університет. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, пр-т. Шевченка, 1. Мета проведення оцінки: визначення                                                                                                                                                                                                              ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 5500,00 грн, 7 календарних днів.
13. ФОП ЛОСЄВА ОЛЕНА МОЙСЕЇВНА.

Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення № 106 на першому поверсі Корпусу гінекології та другого хірургічного відділення  Багатопрофільного медичного центру                                                                                                                                                                                                                                                                                                  (Університетської клініки № 1) (інв. № 10310002), загальною площею 23,7 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеський національний медичний                                                                                                                                                                                                          університет. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Пастера, 9. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати                                                                                                                                                                                                          з метою пролонгації договору оренди. 6400,00 грн, 7 календарних днів.
14. ФОП ЛОСЄВА ОЛЕНА МОЙСЕЇВНА.

Назва об’єкта оцінки: Частина приміщення службової будівлі з лабораторією наливу, загальною площею 6,3 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки:                                                                                             ДП" ІЛЛІЧІВСЬКИЙ МОРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська обл., м. Іллічівськ, вул. Транспортна, 2. Мета проведення оцінки:                                                                                                     визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 5500,00 грн, 7 календарних днів.
15. ТОВ "СІНЕРГІЯ ІНВЕСТ", керівник – Юрійчук В.Ф.
Назва об’єкта оцінки: приміщення на 1-му поверсі учбового корпусу №1 ОДАУ, загальною площею 90,4 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки:                                                                                                                                                                                                        Одеський державний аграрний університет. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Канатна, 99. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості                                                                                                                                                                                                          об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 6920,00 грн, 7 календарних днів.
16. ФОП Захарченко Ірина Володимирівна.
Назва об’єкта оцінки: підсобне приміщення (майстерня столярна) літ. Л перший поверх (інв. № 170), загальною площею 197,4 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Концерн "ВІЙСЬКТОРГСЕРВІС". Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Амурська, 5. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 6000,00 грн, 5 календарних днів.
17. ФОП ЛОСЄВА ОЛЕНА МОЙСЕЇВНА.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 52,44 кв. м., розташовані в двоповерховому будинку учбового корпусу                                                                                                                                                                                                                       (інв. № 10300012), загальною площею 52,44 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДПТНЗ "Одеський професійний ліцей морського транспорту".                                                                                                                                                                                                          Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Ольгіївська, 3/5. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з                                                                                                                                                                                                          метою пролонгації договору оренди. 6920,00 грн, 7 календарних днів.
18. ФОП ЛОСЄВА ОЛЕНА МОЙСЕЇВНА.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 52,44 кв. м., розташовані в двоповерховому будинку учбового корпусу                                                                                                                                                                                                                       (інв. № 10300012), загальною площею 52,44 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДПТНЗ "Одеський професійний ліцей морського транспорту".                                                                                                                                                                                                          Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Ольгіївська, 3/5. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з                                                                                                                                                                                                          метою пролонгації договору оренди. 6920,00 грн, 7 календарних днів.
19. ФОП ЛОСЄВА ОЛЕНА МОЙСЕЇВНА.

Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення на 1-му повесрі будівлі адміністративно-побутового корпусу, загальною площею 17 кв.м. Найменування балансоутримувача                                                                                                                                                                                     об’єкта оцінки: ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МОРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ "ЮЖНИЙ". Місцезнаходження об'єкта оцінки: м.Южне, ДП"Морський                                                                                                                                                                                                          торговельний порт Южний". Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 6920,00 грн, 7 календарних днів.
20. ТОВ "Оціночний стандарт", керівник – Чепенко О.А.

Назва об'єкта оцінки: Необоротні активи структурного  підрозділу цілісного майнового  комплексу ДП “Саратський виноробний завод” Найменування балансоутримувача об'єкта оцінки:   ТОВ “Дорінвест”, код 30766723 Місцезнаходження об'єкта оцінки : Одеська область, Саратський район, с. Миколаївка - Новоросійська, вул. Комсомольська, 45 Мета проведення оцінки – визначення ринкової вартості необоротних активів з метою продовження договору оренди від 18.06.2002 р. СП  ЦМК ДП “Саратський виноробний завод”. 84000,00 грн, 15 календарних днів.
ІІ. Вважати такими, що не відбулись (рішення комісій з відбору суб’єктів оціночної діяльності (протокол засідання від 30.11.2018)) конкурси по об’єктам: 

1. Назва об’єкта оцінки: частина вестибюля учбового корпусу ОНУ ім. І.І. Мечникова, загальною площею 17,4 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ  УНІВЕРСИТЕТ ІМ. МЕЧНИКОВА. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, Французський б-р, 24/26. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди  (телефон замовника конкурсу)  048- 731-50-28 (телефакс замовника конкурсу) 048-731-50-29 (електронна адреса замовника конкурсу) odesa@spfu.gov.ua. Кількість об'єктів необоротних активів згідно з обліком – 1. Наявність об’єктів, відомості про які містять державну таємницю – ні. Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – жовтень-листопад, інформація про особу – платника робіт з оцінки: Суб'єкт підприємницької діяльності - фізична особа Гильов Володимир Анатолійович (код ЄДРПОУ 2218100290); тел. 735 27 50;

2. Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення частини одноповерхової будівлі банно-прального комплексу, загальною площею 190,4 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Комунальне підприємство "Титан". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська область, м. Кодима, вул. Садова, 3. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди  (телефон замовника конкурсу)  048- 731-50-28 (телефакс замовника конкурсу) 048-731-50-29 (електронна адреса замовника конкурсу) odesa@spfu.gov.ua. Кількість об'єктів необоротних активів згідно з обліком – 1. Наявність об’єктів, відомості про які містять державну таємницю – ні. Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – жовтень-листопад, інформація про особу – платника робіт з оцінки: Громадська організація "Центр соціальної та трудової реабілітації інвалідів "Віра в майбутнє" (код ЄДРПОУ 36683171); тел. 098-244-69-63,
у зв’язку із відсутністю заяв від претендентів. Голова комісії прийняв рішення щодо повторного оголошення конкурсу з відбору СОД. Дата проведення конкурсу буде оголошена додатково.
