Аналітична довідка про роботу регіонального відділення 

Фонду державного майна України по Вінницькій області та 
хід виконання Державної програми приватизації за І квартал 2016 року
1. Загальні підсумки приватизації та управління державною власністю за звітний період.
Наказом Фонду державного майна України регіональному відділенню встановлено планове завдання на 2016 рік щодо очікуваного надходження коштів до Державного бюджету від  продажу об’єктів приватизації державної власності груп А, Д, Ж  у тому числі разом із земельними  ділянками на загальну суму 2550,0 тис.грн. (І кв. – 10,0 тис.грн.),  в т.ч. об’єктів приватизації - 2220,0 тис.грн. та земельних ділянок на яких вони розташовані - 330,0 тис.грн.
Протягом звітного періоду від продажу державного майна до державного бюджету регіональним відділенням направлено загалом 3134,813 тис.грн., в тому числі від продажу земельної ділянки 306,147 тис.грн. Виконання річного плану від продажу державного майна становить 122,9 %. 
Наказом Фонду державного майна України регіональному відділенню встановлено завдання щодо забезпечення надходження коштів від орендної плати до Державного бюджету у 2016 році на загальну суму 10200,0 тис.грн. Фактично регіональним відділенням протягом звітного періоду направлено до Державного бюджету від оренди державного майна 3903,612 тис.грн, виконання річного плану становить 38,3 %.
Упродовж І кварталу 2016 року в області змінили державну форму власності 4 об’єкти групи А.
     2. Підготовка підприємств до приватизації
На виконання п.2.1. наказу Фонду державного майна України від 22.01.2016 № 106 «Про затвердження Переліку об’єктів груп В, Г, які підлягають підготовці до продажу в 2016 році» регіональне відділення проводить підготовчу роботу по реєстрації прав власності об’єктів нерухомості та земельної ділянки ЄМК ДП “Тульчинське виробниче підприємство по племінній справі в тваринництві”, розташованого за адресою: 23609, Вінницька обл., Тульчинський р-н, с. Нестерварка, вул.Леонтовича, 62.     
На даний час існує відсутність урядового рішення  щодо приватизації об’єктів агропромислового комплексу, на які поширюється дія статті 25 Закону України «Про особливості приватизації майна в агропромисловому комплексі».
     3. Підсумки приватизації державного майна за звітний період


Організаційне забезпечення виконання завдань з приватизації державного майна у звітному періоді

З метою забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2015 №271 «Про проведення прозорої та конкурентної приватизації в 2015-2016 роках», а також поінформованості та залучення потенційних покупців, регіональне відділення наповнило інформацією веб-сайт Фонду в підрозділі «Каталог об’єктів» по 59 об’єктах групи А,  30 - групи Д, 11 -  групи Ж , по яким постійно проводить моніторинг. 

Фондом державного майна України визначено 4 регіони, у тому числі регіональне відділення по Вінницькій області для реалізації пілотного проекту – моніторинг підготовки до приватизації та здійснення продажу об’єктів груп А, Д та Ж за формою «Чек-лист».

З метою реалізації проекту, регіональне відділення наповнило файл «Чек-лист» інформацією щодо 8 об’єктів  груп А, Д та Ж, які включені до Переліку об’єктів державної власності, що підлягають приватизації, та продаж яких планується здійснити у 2016 році. 

З метою запровадження нових заходів активізації малої приватизації, регіональне відділення 22.03.2016 підписало договір на проведення аукціону в електронній формі з Товарною біржою «ІННЕКС» про продаж об’єкта державної власності гр. А - будівлі для приїжджих загальною площею 666, 2 кв.м з вхідним майданчиком та балконом з обладнанням (1 одиниця), ПАТ «Дружба-ВМ», Тульчинський р-н, с.Шура-Копіївська, вул. Північна, 61г. Аукціон буде призначено на 22.04.2016 року.

Приватизація об’єктів груп А, Д, Ж

Відповідно до наказу Фонду та орієнтовного переліку групи А, що підлягають приватизації в 2016 році,  у  І кварталі поточного року заплановано до продажу 1 об’єкт групи А, при цьому станом на 01.04.2016 регіональним відділенням приватизовано 4 об’єкти державної власності цієї групи, а саме:

· шляхом викупу покупцем, який єдиний подав заяву  на участь в аукціоні

- майно, яке під час приватизації не увійшло до статутного капіталу ВАТ «Іллінецький цукровий завод», а саме: обладнання їдальні (7 одиниць) за адресою: Вінницька обл., Іллінецький р-н, м.Іллінці, вул.К.Маркса, 1. Договір купівлі-продажу від 20.01.2016 №40;

-  двоповерхову будівлю банку та підвал за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, м.Гайсин, вул.1 Травня, 1, що перебували на балансі Департаменту регіонального економічного розвитку Вінницької ОДА. Договір купівлі-продажу від 22.01.2016 №92;

-  майно, яке під час приватизації не увійшло до статутного капіталу ВАТ «Вінницьке АТП 10556» та ВАТ «Вінницьке АТП 10555», а саме: обладнання (32 одиниці) за адресою: м.Вінниця, вул.С.Ценського, 14. Договір купівлі-продажу від 26.01.2016 №78;

-  нежитлові вбудовані приміщення в одноповерховому будинку магазину, які під час приватизації не увійшли до статутного капіталу ВАТ «Скоморошківський цукровий завод» за адресою: Вінницька обл., Оратівський р-н, с.Скоморошки, вул.Центральна, 9. Договір купівлі-продажу від 25.03.2016 №780.


Крім того,  у звітному періоді  до продажу на аукціоні було підготовлено об’єкт державної власності гр.А – обладнання їдальні за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, с.Бубнівка яке під час приватизації не увійшло до статутного капіталу КСП «Поділля» (СВК «Бубнівський»), однак через відсутність заяв від покупців об’єкт не був проданий.  У зв’язку з відсутністю заяв від покупців та відсутністю попиту на вказаний об’єкт, регіональне відділення звернулося до Фонду державного майна України з пропозицією змінити спосіб приватизації аукціону, на аукціон за методом зниження ціни. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Відповідно до плану-графіка очікуваного надходження у 2016 році грошових коштів
від продажу об’єктів групи Д на І квартал 2016 року продаж об’єктів не заплановано. Об’єкти групи Д у І кварталі поточного року на продаж не виставлялись.


Відповідно до плану-графіка очікуваного надходження у 2016 році грошових коштів від продажу об’єктів групи Ж на І квартал 2016 року продаж об’єктів не заплановано. Об’єкти групи Ж у І кварталі поточного року на продаж не виставлялись.  


Приватизація об’єктів групи Е

            У  І  кварталі  2016 року об'єкти групи Е не виставлялись на продаж.


Продаж пакетів акцій на фондових біржах, аукціонах, конкурсах

            У газеті «Відомості приватизації» №26 від 30.03.2016 опублікована інформація про поновлення торгів з продажу державних пакетів акцій ПАТ «БРАЇЛІВСЬКЕ» (6,464 % СК), ПрАТ «БРАЇЛІВСЬКА БАЗА ЗБЕРІГАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ РОСЛИН» (48,994 % СК) за методом зниження ціни, які призначені на 20 квітня 2016 року. Листами від 31.03.2016 (№№ 11-03/920, 11-03/923) повідомлено емітентів про дату та місце торгів на фондовій біржі.
З метою забезпечення оперативного інформування громадськості, прозорості процесу приватизації,  регіональне відділення здійснило наступні заходи:

1. Інформація про продаж державних  пакетів акцій викладена: на офіційному веб-сайті  Фонду державного майна України  та на сайті Українська дошка безкоштовних оголошень Базар, у рубриці «Об’єкти державної власності» та у місцевій газеті «Вінницька газета», а також в електронному вигляді направлена всім районним державним адміністраціям Вінницької області.

2. Регіональне відділення постійно працює з зацікавленими особами, потенційними покупцями та власниками контрольних пакетів акцій АТ. 

Власник, ЮО «Укрендофармінг», що володіє 77 % СК ПАТ «БРАЇЛІВСЬКЕ» не зацікавлений в придбанні невеликого державного пакету акцій, тому регіональне відділення пропонувало змінити спосіб продажу, а саме: аукціон без оголошення ціни (Лист від 22.01.2016 №01-03/199).

20.01.2016 регіональне відділення отримало лист від ПРАТ "БРАЇЛІВСЬКА БАЗА ЗБЕРІГАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ РОСЛИН" (№01 від 19.01.2016), в якому зазначено, що власник 45 % акцій СК  не зацікавлений у придбанні державного пакету акцій у зв’язку із важким фінансовим станом. Разом з тим, підприємство проводить показову та роз’яснювальну роботу із фізичними та юридичними особами, що цікавляться питанням придбання державного пакету акцій. На сьогодні повторно надані матеріали в РДА для розміщення на сайті інформації про продаж вищезгаданого пакету акцій.

            18.02.2016 до регіонального відділення зверталося ТОВ «Агро+» з м. Бершадь Вінницької області, яке цікавилося об’єктами АПК із земельними ділянками, що продаються. Державний пакет акцій у розмірі 6,464 % (ПАТ «БРАЇЛІВСЬКЕ») їх не зацікавив. А щодо  державного пакету акцій ПРАТ «БРАЇЛІВСЬКА БАЗА ЗБЕРІГАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ РОСЛИН» керівник ТОВ отримав вичерпну інформацію для подальшого прийняття  рішення про придбання акцій на фондовій біржі.

             На протязі березня до регіонального відділення  зверталися щодо зацікавленості придбання державного пакету акцій ПРАТ «БРАЇЛІВСЬКА БАЗА ЗБЕРІГАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ РОСЛИН»  ТОВ «Ранголі», ПП «Агровінлан», ЗЕО «Новосвіт». Представники потенційних покупців також отримали вичерпну інформацію про умови придбання акцій на фондовій біржі.

4. Фінансові результати приватизації

На виконання плану-графіка очікуваного надходження у 2016 році грошових коштів від продажу об’єктів приватизації  державної власності груп  А, Д, Ж, у тому числі разом із земельними ділянками, затвердженого наказом ФДМУ від 22.01.2016 №110, регіональним відділенням протягом  І кварталу 2016 року до державного бюджету  направлено коштів від продажу об’єктів:

 - групи А – 3134,813 тис.грн.  при плановому завданні на квартал  10,0 тис.грн.

         Планові  завдання  щодо  надходження  коштів  від  продажу об’єктів  гр.Д та гр.Ж на І  квартал поточного року не доводились.         
5. Ведення Єдиного реєстру об’єктів державної власності
Діяльність регіонального відділення з ведення Єдиного реєстру об’єктів державної власності регламентується Постановами КМУ  від 14.04.2004 №467 «Про затвердження  Положення про Єдиний реєстр об’єктів державної власності»,   від 30.11.2005 №1121 «Про затвердження Методики проведення інвентаризації об’єктів державної власності», наказами ФДМУ від 09.06.2011 №866 «Про внесення змін та доповнень до наказів Фонду державного майна України» та від 06.08.2013 №1535 «Про внесенні змін до Порядку та умов користування Єдиним реєстром об’єктів державної власності», іншими  інструктивними листами ФДМУ. Джерелами інформації для наповнення є наступні облікові системи ЄКІС:

· АС «Юридичні особи»;

· ІППС «Етап-майно»;

· ІППС «Етап-КПД».

На обліку регіонального відділення станом на 01.04.2016 є 3 юридичнi особи державної форми власності:

1. 13320686 - Державне техно-торговельне комерційне підприємство «Рубін-сервіс». Нерухоме майно і земельна ділянка відсутні. У зв’язку з тим, що Вінницька міська рада не продовжує термін на оренду приміщень, з 01.01.2006 підприємство не веде виробничу діяльність. Середньооблікова чисельність - 2 особи. Заборгованості по заробітній платі немає. За результатами 2015 фінансового року підприємство отримало прибуток  - 1,2 т. грн. Заборгованість перед Пенсійним фондом  на 01.01.2016 складає 8,5 т. грн. 
Приватизація ДП не доцільна, так як витрати на підготовку об’єкта до приватизації (експертна оцінка, аудит, реклама, витрати регіонального відділення) перевищать кошти, які можуть бути отримані від продажу. Тому регіональне відділення повторно звернулося до ФДМУ з проханням дати згоду  на прийняття рішення про припинення юридичної особи шляхом ліквідації.

 
2. 13327990 - Регіональне відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області. На балансі регіонального відділення - 6 одиниць нерухомого майна, у т.ч. земельна ділянка. Регіональне відділення приводить у відповідність Державний акт на право постійного користування земельною ділянкою. 
3. 13299689  - Державне проектно-вишукувальне підприємство «Вінницярибпроект» . Триває процес припинення юридичної особи у зв’язку з  приватизацією. 

Введена до ІППС «Етап» інформація про інвентаризацію державного майна, яким управляє регіональне відділення станом на 31.12.2015. 

Також введена до ІППС «Етап» інформація про управлінські рішення та перевірки майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств за І квартал 2016 року, а до  АС «Юридичні особи» та ІПС «Етап-КПД» - фінансово - статистична звітність за 2015 рік по господарським товариствам, органом управління яких є регіональне відділення.

З метою наповнення Єдиного реєстру об’єктів державної власності відповідна інформація, яка сформована засобами ІПС, за допомогою корпоративної мережі відправлена до ФДМУ у встановлені терміни.

6. Управління державним майном

Оренда державного майна

Загальна кількість чинних договорів оренди державного майна, які були укладені та за якими розрахунки орендної плати були погоджені з органом приватизації, станом на 01.04.2016 становить 727, у тому числі:

( 1 договір оренди  цілісного майнового комплексу державного підприємства;

( 1 договір оренди цілісного майнового комплексу структурного підрозділу державного підприємства;

( 631 договір  оренди нерухомого майна  державних підприємств; 

( 47 договорів оренди державного нерухомого майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, створених під час приватизації (корпоратизації);
( 47 договорів, за якими розрахунки орендної плати були погоджені з органом приватизації.

             Протягом І кварталу 2016 року регіональним відділенням укладено 73 нових договори оренди державного майна, в т.ч.:  

- 35 договорів оренди  нерухомого  майна  державних підприємств;

- 1 договір оренди державного нерухомого майна, яке не увійшло до статутного капіталу господарського товариства, створеного під час приватизації;
- 37 договорів оренди з бюджетною організацією для розміщення бюджетної установи.

          За звітний період регіональним відділенням внесено зміни до 51 попередньо укладеного договору оренди, у частині:

 -  строку дії договору  -  до  29 договорів;

 -  розміру орендованої площі –  до  5   договорів;

 -  назви балансоутримувача –  до 4 договорів;

 -  назви орендаря –  до 1  договору;

 -  адреси – до  8 договорів;

 -  мети використання майна –  до 4 договорів.

Станом на 01.04.2016 від оренди державного майна до Державного бюджету надійшло 3903,6 тис.грн., що становить 38,3 %  виконання річного плану (планове завдання 10200,0 тис.грн.).
На звітну дату регіональним відділенням:
 - виявлено заборгованість орендарів зі сплати орендної плати більше трьох місяців по договорах оренди державного майна, яка становить 0,225 млн.грн.;

     - близько 1,7 % заборгованості знаходиться в стадії судового розгляду, а решта 26,4 % знаходиться в досудовому вирішенні питання.

Діяльність регіонального відділення з питань управління державним майном

Станом на 01.04.2016 на обліку в регіональному відділенні залишилось 618 об’єктів державної власності, які в процесі приватизації не увійшли до статутних капіталів  господарських товариств, але залишились на їх балансах. 

Протягом І кварталу 2016 року регіональним відділенням реалізовано 11 управлінських рішень щодо державного майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств в процесі приватизації, а саме:

· передано в оренду - 1 об’єкт;

 -     передано на умовах договору зберігання -  1 об’єкт;

· приватизовано –  4 об’єкти;

· передано в комунальну власність - 2 об’єкти;

· інше – 3 об’єкти. 

Станом на 01.04.2016 регіональним відділенням загалом реалізовано управлінські рішення по 5591 об’єктах, з яких:

-      передано в оренду – 86 об’єктів; 

-      передано на умовах договору зберігання - 169 об’єктів;

-      приватизовано - 557 об’єктів;

-      передано у комунальну власність 3034 об’єкти, в т.ч. 1438 житлових будинків;

-      передано у безстрокове безкоштовне користування – 4 об’єкти;

-      відчужено – 24 об’єкти;

-      передано до сфери управління інших органів виконавчої влади – 223 об’єкти;

-      списано – 108 об’єктів;

-      інше – 1386 об’єктів. 

Протягом І кварталу 2016 року проведено перевірки стану зберігання та використання 36 об’єктів державної власності, які під час приватизації не увійшли до статутних капіталів 13 господарських товариств області. 

7. Управління корпоративними правами держави


Станом на 01.04.2016 в управлінні регіонального відділення перебуває 4 товариства з державною часткою у статутному капіталі:


до 25%  - 3 (ПАТ «Браїлівське» - 6,464%; ВАТ «Агротранстехсервіс» - 9,082%;  СП «Дністрове гроно» - 5,000% );

від 25%+1 до 50% - 1 (ПрАТ «Браїлівська база зберігання та реалізації засобів захисту рослин» - 48,99 %).        

 
На виконання наказу ФДМУ від 03.09.2009 №1399 «Про забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12.08.2009 № 863» у регіональному відділенні створено тимчасову комісію з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. До складу комісії входять представники: Федерації профспілок Вінницької області, Головного управління пенсійного фонду України у Вінницькій області, Державної податкової служби у Вінницькій області. 
Регіональне відділення постійно співпрацює з правоохоронними органами Вінницької області, Господарським судом у Вінницькій області та управліннями облдержадміністрації, взаємодіє з депозитаріями та зберігачами щодо виконання операцій з цінними паперами, які належать державі та належать до сфери управління регіонального відділення.

       
По всіх господарських товариствах, державні пакети акцій яких перебувають в управлінні регіонального відділення, призначені відповідальні особи з числа працівників, які пройшли навчання і отримали сертифікат на право управління державними корпоративними правами. З усіма призначеними відповідальними особами укладені договори доручення, проведена їх реєстрація у Фонді державного майна України. Виконання повноважень, подання відповідальними представниками держави звітності здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15.05.2000 №791 «Про управління корпоративними правами держави». Регіональним відділенням здійснюється постійний моніторинг фінансово-господарської діяльності господарських товариств. Проведено 1 засідання постійно-діючої комісії із проведення фінансово-економічного аналізу господарської діяльності. Проводиться оцінка управління об’єктами державної власності відповідно до Методичних рекомендацій застосування критеріїв визначення ефективності управління об’єктами державної власності, затверджених наказом Мінекономрозвитку від 15.03.2013 №253. Результати оцінки надані до ФДМУ для узагальнення і прийняття управлінських рішень. Акціонерні товариства не мають заборгованості із заробітної плати та бюджетів. Постійно оновлюється інформаційно-пошукова система ІПС “Етап-КПД”.



В термін до 30 квітня 2016 року за участю представників регіонального відділення, буде проведено річні збори акціонерів на 1 акціонерному товаристві підпорядкованому регіональному відділенню, а саме:


ПрАТ «Браїлівська база зберігання та реалізації засобів захисту рослин» - державні корпоративні права держави 48,99% у статутному капіталі. За результатами фінансово-господарської діяльності за 2015 рік ПрАТ «Браїлівська база зберігання та реалізації засобів захисту рослин» отримало збиток.
Станом на 01.04.2016 у підпорядкуванні регіонального відділення перебувають 2 товариства  з державною часткою у статутному капіталі, по яким відкрито провадження по справі про банкрутство:

1. ПАТ «Браїлівське» (ДКП - 6,464%). 28.04.2015 порушено провадження по справі про банкрутство. Визнано вимоги кредиторів. Введено процедуру розпорядження майном. Розпорядником майна призначено арбітражного керуючого Белінську Н.О.

2. СП «Дністрове гроно» (ДКП – 5,000%). Здійснюється процедура санації. Арбітражним керуючим призначено Вознякевич Н.І.


Працівниками регіонального відділення постійно проводиться моніторинг судових рішень щодо банкрутства підприємств, постійно оновлюється ІПС “Етап-КПД” (банкрутство). 

8. Контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу об’єктів та аналіз результатів виконання покупцями взятих зобов’язань. 
Контроль за виконанням умов ДКП здійснюється відповідно до вимог статей  7 і 27 Закону України «Про приватизацію державного майна», ст.23  Закону України «Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію), на підставі Порядку здійснення контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації державними органами приватизації, затвердженого наказом ФДМ України від 10.05.2012 №631,  наказу  РВ ФДМУ по Вінницькій області № 947 від 28.12.2015 «Про затвердження графіку перевірок ДКП державного та комунального майна в 1 кварталі 2016 року»,  (згідно плану – 9 перевірок).

Згідно проведеної роботи протягом 1 кварталу 2016 року повідомляємо наступне.

Станом на 01.01.2016 року на контролі щодо виконання умов договорів купівлі-продажу  знаходилось 35 ДКП, з них:

- об’єкти незавершеного будівництва – 21;

- цілісні майнові комплекси – 4;

- індивідуально-визначене майно – 10.

Протягом першого кварталу 2016 року було взято на контроль 5  ДКП, що укладені протягом кварталу, всього ж здійснено 12 перевірок договорів купівлі-продажу, з них планових - 9 ДКП та 3 ДКП по яких виникла необхідність перевірки. 

За результатами перевірки виконання умов ДКП, на підставі актів підсумкових перевірок знято з контролю всього 4 договори, умови яких Покупцями виконано у повному обсязі, а по договорах, термін виконання зобов’язань яких не настав, було визначено фактичний рівень виконання та складено акти поточних перевірок.

За підсумками проведених регіональним відділенням перевірок виконання покупцями умов договорів купівлі продажу державного майна в 1 кварталі 2016 року фактів порушення виконання умов договору купівлі-продажу не виявлено. 

Станом на 30.03.2016 в регіональному відділенні на контролі знаходиться 1 договір купівлі-продажу щодо виконання інвестиційних зобов’язань. Згідно умов договору купівлі-продажу ЄМК державного підприємства «Вінницький виробничо-технічний вузол зв’язку» Покупець ф.о.Сіфу І.В. до 01.07.2017 зобов’язаний внести інвестицій у грошовій формі для розвитку підприємства в розмірі 100 тис.грн.  В 1 кварталі цей договір не перевірявся (перевірка запланована на 2 квартал 2016 року).

В 1 кварталі 2016 року здійснено перевірку виконання умов договору купівлі-продажу ЄМК Державного проектно-вишукувального підприємства «Вінницярибпроект» №1185 від 28.12.2015 щодо погашення Покупцем кредиторської заборгованості, яка склалася на момент підписання договору купівлі-продажу в сумі 50219,83 грн. Покупцем ТОВ Виробничо-комерційна фірма «Сігма-3 ЛТД» кредиторська заборгованість погашена вчасно та в повному обсязі, на підставі цього складено акт поточної перевірки.

Станом на 01.01.2016 в регіональному відділенні на контролі знаходилось 5 договорів купівлі-продажу з зобов’язанням збереження 33 робочих місць. В поточному кварталі був перевірений один такий договір щодо збереження 2 робочих місць, але дана умова не перевірялась у зв’язку з ненастанням терміну перевірки (перевірка запланована на 2 квартал 2016).

В регіональному відділенні знаходиться на контролі 2 договори купівлі-продажу  з умовою планового створення 69 робочих місць. Протягом 1 кварталу проведено перевірки 1 такого договору, але умова щодо створення робочих місць не перевірялась (термін перевірки не настав), виконання даної умови настане після добудови об’єктів незавершеного будівництва. 

В звітному кварталі було перевірено 2 договори індивідуально визначеного майна щодо збереження основного напрямку діяльності. Проведеними перевірками визначено фактичний рівень виконання покупцем умов договору, порушень не виявлено.

Всього на контролі в регіональному відділенні станом на 01.04.2016 залишається 11 договорів, що мають умову збереження Покупцями основного напрямку діяльності, це їдальні, магазини, офісні приміщення, лазні, об’єкти ЦМК  та інше.

9. Оцінка державного майна   
Протягом 3 місяців 2016 року проведено:

- 2 конкурси з відбору суб’єктів оціночної діяльності – суб’єктів господарювання по об’єктах приватизації; 

- 1 конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності – суб’єктів господарювання по об’єктах приватизації разом із земельними ділянками; 

-  1 конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою;

- 5 конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності – суб’єктів господарювання по об’єктах оренди;

· прорецензовано: 1 звіт з незалежної оцінки майна (приватизація); 59 звітів з незалежної оцінки майна (оренда); 2 звіти з незалежної оцінки майна (відчуження*); розглянуто 2 пакета документів по проведенню орендарями невід’ємних поліпшень (в т.ч. 1 пакет за рахунок амортизаційних відрахувань).

* Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок відчуження об’єктів державної власності» від 06.06.2007 № 803 регіональні відділення ФДМУ Погоджують висновки про вартість рухомого державного майна з метою відчуження (погоджено висновків - 2 шт., в яких оцінено: колісних транспортних засобів – 2 шт.).

· Підготовлені публікації про оголошення конкурсів та про підсумки конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності та виконавців робіт із землеустрою – 18 шт. 

· Розглянуто заяв та підтвердних документів на конкурси з відбору суб’єктів оціночної діяльності та виконавців робіт із землеустрою – 93 шт. 

10. Виявлення, запобігання та усунення порушень чинного законодавства. Захист державних інтересів у судах. 
Упродовж І кварталу 2016 року в роботі відділу правового забезпечення та кадрової роботи знаходилось 7 судових справ, по яким забезпечується представництво інтересів регіонального відділення в судах загальної юрисдикції, в якості позивача, відповідача та третьої особи.

Із загальної кількості зазначених справ, по 1 справі регіональне відділення приймає участь в якості третьої особи.
За результатами позовної роботи регіонального відділення в І кварталі 2016 року, по 4 справам судом першої інстанції прийнято рішення на користь регіонального відділення.

Також, за результатом перегляду 1 із зазначених рішень судом апеляційної інстанції, апеляційну скаргу залишено без задоволення, а рішення суду першої інстанції – без змін.

Із загальної кількості справ, якій перебували у провадженні, 2 із них стосувались стягнення заборгованості з орендної плати та нарахованих штрафних санкцій. Загальна сума, на яку пред’явлено зазначені позовні вимоги складає 28 652,70 грн.

Так, на протязі І кварталу 2016 року, задоволено 1 позов про стягнення заборгованості та штрафних санкцій на загальну суму 2 218,84 грн. По даній справі рішення суду виконано повністю, а виконавче провадження закрито.

Решта судових справ знаходяться на розгляді.

Впродовж звітного періоду відділом направлено 15 претензійних заяв про сплату заборгованості з орендної плати та нарахованих, відповідно до чинного законодавства, штрафних санкцій на загальну суму 73 169,68 грн.

Для належного та своєчасного виконання завдань щодо захисту майнових прав та інтересів держави, регіональним відділенням налагоджено співпрацю з органами держаної влади, місцевого самоврядування та правоохоронними органами.
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