Аналітична довідка про роботу регіонального відділення 

Фонду державного майна України по Вінницькій області та 
хід виконання Державної програми приватизації за 9 місяців 2015 року
1. Загальні підсумки управління державною власністю та приватизації за звітний період.   
Наказом Фонду державного майна України від 22.09.2015 №1397 «Про внесення змін до плану-графіка очікуваного надходження у 2015 році грошових коштів від продажу об’єктів приватизації державної власності груп А, Д та Ж, у тому числі разом із земельними ділянками, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 04.03.2015 №284», регіональному  відділенню було збільшено  планове завдання на 2015 рік щодо очікуваного надходження коштів до Державного бюджету від  продажу об’єктів приватизації державної власності груп А, Д, Ж у тому числі разом із земельними  ділянками, та  встановлено  на загальну  суму 2400,2 тис.грн., в т.ч. від об’єктів приватизації – 2322,1 тис.грн. та земельних ділянок на яких вони розташовані – 78,1 тис.грн.
Протягом 9-ти місяців 2015 року від продажу державного майна до державного бюджету регіональним відділенням направлено загалом 1963,4 тис.грн., виконання річного плану  становить 81,8 %, плану 9-ти місяців – 103,4%.
Наказом Фонду державного майна України регіональному відділенню встановлено завдання щодо забезпечення надходження коштів від орендної плати до Державного бюджету у 2015 році на загальну суму 9800,0 тис. грн. Фактично регіональним відділенням протягом звітного періоду направлено до Державного бюджету від оренди державного майна 12207,8 тис.грн, виконання річного плану становить 124,5 %, 9 місяців – 166 %.
Упродовж 9 місяців 2015 року в області змінили державну форму власності 12  об’єктів, у тому числі 10 об’єктів групи А та 2 об’єкти групи Д . 
2. Ведення Єдиного реєстру об’єктів державної власності

Діяльність регіонального відділення з ведення Єдиного реєстру об’єктів державної власності регламентується Постановами Кабінету Міністрів України  від 14.04.2004 № 467 «Про затвердження  Положення про Єдиний реєстр об’єктів державної власності»,   від 30.11.2005 №1121 «Про затвердження Методики проведення інвентаризації об’єктів державної власності», наказами ФДМУ від 09.06.2011 №866 «Про внесення змін та доповнень до наказів Фонду державного майна України» та від 06.08.2013 №1535 «Про внесення змін до Порядку та умов користування Єдиним реєстром об’єктів державної власності», іншими  інструктивними листами ФДМУ. Джерелами інформації для наповнення є наступні облікові системи ЄКІС:

· АС «Юридичні особи»;

· ІППС «Етап-майно»;

· ІППС «Етап-КПД».
На обліку регіонального відділення станом на 01.10.2015 є 4 юридичних осіб державної форми власності:
1. 13320686 - ДЕРЖАВНЕ ТЕХНО-ТОРГІВЕЛЬНЕ КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РУБІН-СЕРВІС». Нерухоме майно і земельна ділянка відсутні. Підприємство надає послуги по ремонту електронної апаратури побутового призначення. На підприємстві працює 2 особи. Звітність надається своєчасно. ДП за результатами 2014 фінансового року отримало прибуток  -0,1 т. грн. Станом на 01.04.2015 – збиток у розмірі 0,9 т. грн.

2. 13327990 - РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ ПО ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ. На балансі регіонального відділення - 6 одиниць нерухомого майна, у т.ч. земельна ділянка. Регіональне відділення приводить у відповідність Державний акт на право постійного користування земельною ділянкою. 

3. 25496769 - ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВІНЕЛЕВАТОРБУД». На балансі - 1 одиниця нерухомого майна. З метою ефективного управління об’єктами державної власності  на частину приміщень укладений договір оренди. Господарська діяльність не проводиться більше 5 років. Звітність не складається. 

Постановою Вінницького окружного суду від 01.12.2009 визначено припинити діяльність юридичної особи та скасувати державну реєстрацію. Регіональне  відділення  проводить заходи для припинення юридичної особи.

4.13299689 - ДЕРЖАВНЕ ПРОЕКТНО-ВИШУКУВАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВІННИЦЯРИБПРОЕКТ». Державне агенство рибного господарства України передало в управління підприємство (Акт приймання передачі від 12.06.2015). Наказом Регіонального відділення від 24.06.2015 №458 прийнято рішення про проведення оцінки об’єкта державної власності станом на 30.06.2015. Наказом від 30.06.2015 №477- про проведення інвентаризації об’єкта державної власності гр. А станом на 30.06.2015. Додатковою угодою від 01.07.2015 внесені зміни до Контракту від 15.05.2013 №66 з керівником підприємства Тимчишиним В. П. У зв’язку з проведенням державної експертизи експертної грошової оцінки земельної ділянки, наказом регіонального відділення від 30.09.2015 №676 перенесена дата оцінки об’єкта на 30.09.2015.

Введена до ІППС «Етап» та АС «Юридичні особи»  інформація про інвентаризацію державного майна, яким управляє регіональне відділення, у тому числі майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств станом на 31.12.2014. 

Також введена до ІППС «Етап» інформація про управлінські рішення та перевірки майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств за ІІІ квартал 2015 року, а до  АС «Юридичні особи» та ІПС «Етап-КПД» - фінансово - статистична звітність за 2014 рік  та за  ІІ квартал 2015 року по підприємствам, органом управління яких є регіональне відділення.

З метою наповнення Єдиного реєстру об’єктів державної власності відповідна інформація, яка сформована засобами ІПС, за допомогою корпоративної мережі відправлена до ФДМУ у встановлені терміни.

3.Управління державним майном
Загальна кількість чинних договорів оренди державного майна, які були укладені та за якими розрахунки орендної плати були погоджені з органами приватизації, станом на 01.10.2015 становить 757, у тому числі:

( 1 договір – на цілісний майновий комплекс державного підприємства;

( 1 договір – на цілісний майновий комплекс структурного підрозділу державного підприємства;

( 656 договорів  нерухомого майна, яке перебуває на балансах державних підприємств; 

( 46 договорів державного майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, створених під час приватизації (корпоратизації);
( 53 договори, за якими розрахунки орендної плати були погоджені з органами приватизації.

           Протягом 9 місяців 2015 року регіональним відділенням укладено 96 договорів оренди державного майна, в т.ч.:  

- 85 договорів оренди  нерухомого  майна, що перебуває на балансах державних підприємств;
-   5  договорів оренди з бюджетною організацією для розміщення бюджетної установи; 

- 6 договорів оренди державного майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, створених під час приватизації (корпоратизації).
          Протягом  звітного періоду поточного року припинено дію 69 договорів оренди державного майна.

          За звітний період регіональним відділенням внесено зміни до 274 попередньо укладених договорів оренди, у частині:

 -  строку дії договору  -  до  146 договорів;

 -  розміру орендованої площі –  до  25   договорів;

 -  назви балансоутримувача –  до 49  договорів;

 -  назви орендаря –  до  29  договорів;

 -  адреси – до  7 договорів;

 -  мети використання майна –  до 13 договорів;
 -  розрахункового рахунку – до 5 договорів.


Процедура по укладанню, продовженню, припиненню договорів оренди об’єктів державної власності, вирішення питань, що стосуються відносин оренди між суб’єктами  сторін договорів, здійснювались з урахуванням і дотриманням вимог чинного законодавства з питань орендних відносин, зокрема: Законів України «Про Фонд державного майна України», «Про оренду державного та комунального майна», Методики розрахунку орендної плати за державне майно та пропорції її розподілу, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 №786 та інших нормативних документів.

Доведене на 9 місяців 2015 року регіональному відділенню завдання з надходження до державного бюджету коштів від оренди у сумі 7350,0 тис.грн., виконано на 166 %, за цей період спрямовано 12207,8 тис.грн. за оренду державного майна, розташованого у Вінницькій області.

На звітну дату регіональним відділенням:

     - виявлено заборгованість орендарів зі сплати орендної плати більше трьох місяців по договорах оренди державного майна, яка становить 0,172 млн.грн.;

     - близько 96,2 % заборгованості знаходиться в стадії судового розгляду, а решта 3,8 % знаходиться в досудовому вирішенні питання.
Станом на 01.10.2015 на обліку в регіональному відділенні залишилось 633 об’єкти державної власності, які в процесі приватизації не увійшли до статутних капіталів  господарських товариств, але залишились на їх балансах. 

Протягом 9 місяців 2015 року регіональним відділенням реалізовано 255 управлінських рішення щодо державного майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств в процесі приватизації, а саме:

· передано в оренду - 9 об’єктів;

 -     передано на умовах договору зберігання -  52 об’єкти;

· приватизовано –  68 об’єктів;

· передано в комунальну власність - 4 об’єкти;

· списано - 3 об’єкти;

· інше – 119 об’єктів. 

Станом на 01.10.2015 регіональним відділенням загалом реалізовано управлінські рішення по 5578 об’єктах, з яких:

-      передано в оренду – 86 об’єктів; 

-      передано на умовах договору зберігання - 171 об’єкт;

-      приватизовано - 552 об’єктів;

-      передано у комунальну власність 3028 об’єктів, в т.ч. 1433 житлових будинків;

-      передано у безстрокове безкоштовне користування – 4 об’єкти;

-      відчужено – 24 об’єкти;

-      передано до сфери управління інших органів виконавчої влади – 223 об’єкти;

-      списано – 108 об’єктів;

-      інше – 1382 об’єктів. 

Протягом 9 місяців 2015 року проведено перевірки стану збереження та використання 197 об’єктів державної власності, які під час приватизації не увійшли до статутних капіталів 46 господарських товариств області. 

За звітний період у відповідності до вимог Порядку списання об’єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.11.2007 №1314, регіональним відділенням на звернення балансоутримувача надано згоду на списання 3 об’єктів  державної власності.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок відчуження об’єктів державної власності» від 06.06.2007 № 803 регіональні відділення ФДМУ погоджують висновки про вартість рухомого державного майна з метою відчуження (погоджено висновків - 21 шт., в яких оцінено: колісних транспортних засобів – 20 шт.; обладнання – 13 шт.).

4. Управління корпоративними правами держави

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області здійснює управління 7 об’єктами з корпоративними правами держави, з них з державною часткою від 50+1 до 100% - 0 об’єктів, від 25+1 до 50% - 3 об’єкта і до 25 % - 4 об’єкта.

      За галузевим розподілом структура корпоративних прав держави в акціонерних товариствах, якими здійснює регіональне відділення, наступна: промисловість – 2 АТ; сільське господарство - 4; інші - 1.             

 
На виконання наказу ФДМУ від 03.09.2009 №1399 «Про забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12.08.2009 № 863» у регіональному відділенні створено тимчасову комісію з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. До складу комісії входять представники: Федерації профспілок Вінницької області, Головного управління пенсійного фонду України у Вінницькій області, Державної податкової служби у Вінницькій області. 

Регіональне відділення постійно співпрацює з правоохоронними органами Вінницької області, Господарським судом у Вінницькій області та управліннями облдержадміністрації, взаємодіє з депозитаріями та зберігачами щодо виконання операцій з цінними паперами, які належать державі та належать до сфери управління регіонального відділення.

       По всіх господарських товариствах, державні пакети акцій яких перебувають в управлінні регіонального відділення, призначені відповідальні особи з числа працівників, які пройшли навчання і отримали сертифікат на право управління державними корпоративними правами. З усіма призначеними відповідальними особами укладені договори доручення, проведена їх реєстрація у Фонді державного майна України. Виконання повноважень, подання відповідальними представниками держави звітності здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15.05.2000 №791 «Про управління корпоративними правами держави». Регіональним відділенням здійснюється постійний моніторинг фінансово-господарської діяльності господарських товариств. Проведено 2 засідання постійно-діючої комісії із проведення фінансово-економічного аналізу господарської діяльності. Проводиться оцінка управління об’єктами державної власності відповідно до Методичних рекомендацій застосування критеріїв визначення ефективності управління об’єктами державної власності, затверджених наказом Мінекономрозвитку від 15.03.2013 №253. Результати оцінки надані до ФДМУ для узагальнення і прийняття управлінських рішень. Акціонерні товариства не мають заборгованості із заробітної плати та бюджетів. Постійно оновлюється інформаційно-пошукова система ІПС “Етап-КПД”.



В термін до 30 квітня 2015 року за участю представників регіонального відділення проведено річні збори акціонерів на 3-х акціонерних товариствах підпорядкованих регіональному відділенню: ПАТ «Браїлівське», ПрАТ «Браїлівська база зберігання і реалізації  засобів захисту рослин», ПАТ «Фермент».


ПАТ «Браїлівське» отримало чистий прибуток в розмірі 3067,0 тис.грн. Загальні збори акціонерів 23.04.2015 прийняли рішення дивіденди не нараховувати. 


Інші акціонерні товариства отримали збитки.


Станом на 01.10.2015 по 1 акціонерному товариству, у статутному капіталі якого частка держави перевищує 25 %  порушено справу про банкрутство, яке перебуває в процедурі ліквідації.
	Код ЄДРПОУ
	Назва господарського товариства
	ДКП,        %
	Дата і номер справи
	Стан розгляду справи про банкрутство станом на 01.10.2015

	232489
	ВАТ “Завод” Автоелектроапаратура”
	46,97
	17.12.2010

№5/5-11
	17.12.2010 відкрито провадження по справі про банкрутство, 28.02.2011 введено процедуру розпорядження майном, 16.08.2012 введено процедуру санації. 24.01.2013 затверджено план санації. 13.08.2013 затверджені доповнення до плану санації. 16.01.2014 визнано банкрутом та відкрито ліквідаційну процедуру. Ліквідаційна процедура триває.


            Відповідно до ухвали Господарського суду Вінницької області від 27.05.2015 ліквідовано як юридичну особу ВАТ «Птахофабрика «Степанівська». Після скасування державною комісією з цінних паперів і фондового ринку реєстрації випуску акцій, ВАТ буде виключено з реєстру корпоративних прав держави.
         Працівниками регіонального відділення постійно проводиться моніторинг судових рішень щодо банкрутства підприємств, постійно оновлюється ІПС “Етап-КПД” (банкрутство). 

5. Підготовка підприємств до приватизації
З метою вивчення попиту потенційних покупців на об’єкти приватизації регіональним відділенням на веб-сайті Вінницької обласної державної адміністрації під рубрикою «Портфель інвестиційних пропозицій» оприлюднено перелік об’єктів, які підлягають приватизації.

Наказом Фонду державного майна України від 19.05.2015 №738 «Про затвердження Переліку об’єктів груп В, Г, які підлягають підготовці до продажу в 2015 році» до переліку об’єктів державної власності групи В, що підлягають приватизації у 2015 році включено державне підприємство «Тульчинське виробниче підприємство по племінній справі в тваринництві». 

Відповідно до Помісячного графіка підготовки об’єктів групи В, Г до продажу в 2015 році, затвердженого наказом ФДМУ від 03.08.2015 №1093 приватизацію ДП «Тульчинське виробниче підприємство по племінній справі в тваринництві» заплановано на грудень.

Регіональне відділення ФДМ України по Вінницькій області  звернулося до ДП “Тульчинське виробниче підприємство по племенній справі в тваринництві» (23609, Вінницька обл., Тульчинський р-н, с.Нестерварка, вул.Леонтовича, 62), щодо необхідності виготовлення правовстановлюючих документів на нерухоме майно ЄМК (будівлі та споруди, земельна ділянка). Проводиться виготовлення правовстановлюючих документів.
На  2015 рік регіональному відділенню не доводились завдання по підготовці до продажу об’єктів групи  Г.  
6. Підсумки приватизації державного майна
Для забезпечення виконання встановлених Фондом планових завдань щодо очікуваного надходження у 2015 році грошових коштів від продажу об’єктів приватизації державної власності груп А, Д, Ж в т.ч. разом із земельними ділянками та приватизації  об’єктів державної власності даних груп, регіональним відділенням протягом 9 місяців 2015 року проведена відповідна робота. 
Згідно з орієнтовним переліком об’єктів  групи А, що підлягають приватизації в 2015 році, на січень - вересень поточного року заплановано до продажу 10 об’єктів, при цьому станом на 01.10.2015 регіональним відділенням приватизовано 12 об’єктів державної власності ( в т.ч. 1 об’єкт  разом із земельною ділянкою), а саме:
- окреме індивідуально визначене майно: котел ДЕ 25/14 за адресою: Вінницька обл., Крижопільський р-н, с.Городківка, вул.Леніна, 103, яке в процесі приватизації не увійшло до статутного капіталу ВАТ “Крижопільський цукровий завод”. Об’єкт приватизовано фізичною особою-підприємцем, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні,  за 24,84 тис.грн. (без ПДВ); 

- окреме індивідуально визначене майно - башта Рожновського за адресою: Вінницька обл.,  Вінницький р-н, с. Якушинці,  Барське шосе 3-км,  яке  в  процесі  приватизації       не увійшло до статутного капіталу СВАТ «Вінницьке облплемпідприємство». Об’єкт приватизовано фізичною особою-підприємцем, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, за 5,54 тис.грн (без ПДВ);                            

 - окреме індивідуально визначене майно -  зовнішні теплові мережі за адресою: м.Вінниця, вул.Ватутіна, 25, яке в процесі приватизації не увійшло до статутного капіталу ВАТ «Вінницький інструментальний завод». Об’єкт приватизовано фізичною особою-підприємцем, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, за 9,669 тис.грн (без ПДВ);

- групу інвентарних об’єктів у складі: обладнання колишнього цеху виноробства (73 одиниці); обладнання колишнього цеху розливу горілки (19 одиниць); обладнання колишнього спиртосховища (9 одиниць) за адресою: Вінницька обл., м. Хмільник, вул. Столярчука, 21, яке в процесі приватизації не увійшло до статутного капіталу ВАТ «Агрокомплекс«Хмільникпродукт». Об’єкт приватизовано юридичною особою, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, за 414,465 тис.грн (без ПДВ);

- обладнання (7 одиниць), а саме: компресор ВФ, інв. № 204-345; вентилятор інв. № 204-346; насосний агрегат, інв. № 204-342; насосний агрегат К-15 - 2 од., інв. №№ 204-343, 204-344; механічний фільтр, інв. № 204-347; апарат зварювальний, інв. №  204-349 за адресою:  Вінницька обл., Тульчинський р-н, смт.Кирнасівка, вул.Леніна, 1, яке в процесі приватизації не увійшло до статутного капіталу СВАТ «Птахокомбінат Тульчинський». Об’єкт приватизовано юридичною особою, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, за 10,16 тис.грн (без ПДВ);

- майно колишнього мобілізаційного резерву та цивільної оборони: запчастини до автомобілів 1222,90 од., малоцінні швидкозношувальні предмети 3277 од., паливно-мастильні матеріали 15507 кг, за адресою: Вінницька обл., м.Гайсин, вул.Північна, 63, яке в процесі приватизації не увійшло до статутного капіталу ВАТ «Гайсинське АТП 10562». Об’єкт приватизовано юридичною особою, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, за 73,23 тис.грн.(без ПДВ);

- будівлю лазні заг.пл.152,8 кв.м.(разом із земельною ділянкою площею 0,1528 га), за адресою: Вінницька обл., Літинський р-н, с.Кожухів, вул.Жовтнева, 61, яка в процесі приватизації не увійшла до статутного капіталу СВАТ «Кожухівське». Об’єкт приватизовано фізичною особою-підприємцем, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, за 66,468 тис.грн (без ПДВ);
- будівлю для приїжджих заг.пл.645,6 кв.м з вхідним майданчиком та балконом, за адресою: Вінницька область, Тульчинський район, с.Шура-Копіївська, вул.Північна, 61в, яка в процесі приватизації не увійшла до статутного капіталу СВАТ "Дружба". Об’єкт приватизовано юридичною особою, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, за  228,63 тис.грн (без ПДВ);

- модуль-ангар заг.пл.1102,6 кв.м за адресою: Вінницька обл., Липовецький р-н,  смт.Турбів, вул.Миру, 93, який в процесі приватизації не увійшов до статутного капіталу ВАТ «Турбівський цукровий завод». Об’єкт приватизовано фізичною особою, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, за 72,119 тис.грн (без ПДВ);

-  будівлю для приїжджих  з підвалом  пл.1411,1 кв.м, вбиральнею  пл.21,5 кв.м., за адресою: Вінницька обл., Барський р-н, с.Попівці, вул.8 Березня, 23, яка в процесі приватизації не увійшло до статутного капіталу СВАТ «Мічуринець». Об’єкт приватизовано  юридичною особою, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, за 166,894 тис.грн (без ПДВ);

- обладнання їдальні (31 одиниця), за адресою: Вінницька обл., Барський р-н, с.Шипинки, вул.Пролетарська, 21, яке в процесі приватизації не увійшло до статутного капіталу СВАТ «Вінниччина». Об’єкт приватизовано фізичною особою, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, за  11,679 тис.грн.(без ПДВ);

- обладнання котельні (52 одиниці), за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Десна, вул. Гагаріна, 6, яке в процесі приватизації  не увійшло до статутного капіталу ВАТ «Вінницький комбінат хлібопродуктів №2». Об’єкт приватизовано  юридичною особою, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, за  420,224 тис.грн.(без ПДВ).

Згідно з орієнтовним переліком об’єктів  групи Д, що підлягають приватизації в 2015 році, на січень-вересень поточного року заплановано до продажу 2 об’єкта, фактично станом на 01.10.2015 регіональним відділенням приватизовано 2 об’єкта державної власності:

 - ОНБ школа, за адресою: Вінницька обл., Козятинський р-н, с.Сигнал, пров Леніна, 10, яка в процесі приватизації не увійшла до статутного капіталу КСП «Сигнал». Об’єкт  приватизовано фізичною особою, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, за 222,31 тис.грн. (без  ПДВ);

- ОНБ крупозавод, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, м.Гнівань, вул.Промислова, 1, який в процесі приватизації не увійшов до статутного капіталу ВАТ «Гніванське хлібоприймальне підприємство». Об’єкт приватизовано  юридичною особою, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, за 574,658 тис.грн. (без  ПДВ).


Регіональним відділенням було підготовлено та запропоновано до продажу 1  об’єкт групи Ж  разом із земельною ділянкою:

· лазня  з  обладнанням  (разом  із  земельною  ділянкою  площею  0,1499  га),  за

адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, с.Юрківка, вул.Качури, 22, яка в процесі приватизації не увійшла до статутного капіталу СВАТ «Юрківське» та перебуває на позабалансовому рахунку Юрківської сільської ради, аукціон 02.10.2015 не відбувся у зв’язку з відсутністю заяв від покупців.

У I-ІІІ кварталах 2015 року об’єкти групи Е не виставлялись на продаж.

Наказом ФДМУ від 16.03.2015 №332 припинено аукціон з продажу пакетів акцій акціонерних товариств на Українській міжнародній фондовій біржі, у т.ч. ПАТ «ФЕРМЕНТ» (12,827 % СК). Наказом РВ ФДМУ по Вінницькій області від 25.03.2015 №249 внесені відповідні зміни до плану розміщення акцій. З метою вжиття заходів для забезпечення надходження коштів від приватизації державного майна, регіональне відділення (листом від 30.03.2015 №01-03/771) запропонувало внести в Перелік об’єктів права державної власності, що підлягають приватизації у 2015 році, нереалізований державний пакет акцій ПАТ «ФЕРМЕНТ» у розмірі 12,828% СК. Враховуючи закінчення терміну дії акту оцінки пакета акцій ПАТ «ФЕРМЕНТ» (27.05.2015) було запропоновано включити до Помісячного пооб’єктного плану–графіка виставлення на продаж об’єктів групи В, Г, Е  у  червні-грудні 2015 року вищезгаданий пакет акцій. 

На виконання наказу ФДМУ від 19.05.2015 №740 та листа ФДМУ від 19.05.2015 №10-19-9350, регіональне відділення надало пропозиції щодо включення до плану-графіка виставлення об’єктів груп В, Г на продаж у 2015 році: ПАТ «ФЕРМЕНТ» (12,828% СК) на вересень, ПрАТ «БРАЇЛІВСЬКА БАЗА ЗБЕРІГАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ РОСЛИН» (48,994 % СК)- листопад, ПАТ «БРАЇЛІВСЬКЕ» (6,464 % СК)- грудень.

Відповідно наказу ФДМУ від 08.06.2015 №829 «Про затвердження плану-графіка виставлення об’єктів груп В, Г на продаж в 2015 році» внесені зміни до плану розміщення акцій ПАТ «ФЕРМЕНТ», які затверджені наказом РВ ФДМУ по Вінницькій області від 15.06.2015 №431. З метою проведення стандартизованої оцінки пакета акцій та підготовки пакета документів для публікації інформації  про продаж в пресі було направлено запит до господарського товариства  (лист регіонального відділення від 15.06.2015 №01-03/1590) про надання відповідних документів. Регіональне відділення підготувало  та направило у встановлені терміни пакет документів для публікації у пресі інформації про продаж пакету акцій ПАТ «ФЕРМЕНТ» на фондових біржах (лист від 27.07.2015 №01-03/2013).

 На виконання листа ФДМУ від 18.06.2015 № 10-34-10990 регіональне відділення надало пропозиції щодо орієнтовного переліку пакетів акцій акціонерних товариств (група В), що належать державі, відповідальними за приватизацію яких є регіональне відділення, які можуть бути запропоновані до продажу на фондових біржах за методом зниження ціни.

Відповідно наказу ФДМУ від 23.06.2015 №900 «Про припинення аукціонів на фондових біржах України з продажу пакетів акцій акціонерних товариств»,  внесені зміни до плану розміщення акцій ПАТ «БРАЇЛІВСЬКЕ», ПрАТ «БРАЇЛІВСЬКА БАЗА ЗБЕРІГАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ РОСЛИН», які затверджені наказами РВ ФДМУ по Вінницькій області від 26.06.2015 №№468,469. На виконання листа ФДМУ від 25.06.2015 №10-19-11403 регіональне відділення надало пропозиції з метою включення нереалізованих пакетів акцій ПАТ «БРАЇЛІВСЬКЕ» (6,464 % СК), ПрАТ «БРАЇЛІВСЬКА БАЗА ЗБЕРІГАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ РОСЛИН» (48,994 % СК) до плану-графіка виставлення об’єктів  груп В,Г на продаж у 2015 році. 

Відповідно наказу ФДМУ від 22.07.2015 №1003 «Про внесення змін до наказу Фонду  державного майна України від 08.06.2015 №829 «Про затвердження плану-графіка виставлення об’єктів груп В, Г на продаж в 2015 році» внесені зміни до планів розміщення акцій ПАТ «БРАЇЛІВСЬКЕ», ПрАТ «БРАЇЛІВСЬКА БАЗА ЗБЕРІГАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ РОСЛИН», які затверджені наказами РВ ФДМУ по Вінницькій області від 27.07.2015 №540 та 541. Регіональне відділення підготувало  та направило у встановлені терміни пакети документів для публікації у пресі інформації про продаж пакетів акцій на фондових біржах (лист від 05.08.2015 №01-03/2127).

У газеті «Відомості приватизації» №34 від 26.08.2015 була опублікована інформація про торги з продажу пакетів акцій ПАТ «ФЕРМЕНТ», ПАТ «БРАЇЛІВСЬКЕ», ПрАТ «БРАЇЛІВСЬКА БАЗА ЗБЕРІГАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ РОСЛИН», які призначені на вересень місяць 2015 року. 
 17 вересня 2015 року  на Київській міжнародній фондовій біржі відбулися торги з продажу державного пакета акцій ПАТ «ФЕРМЕНТ» у розмірі 12,828% статутного капіталу. Запропонована до продажу кількість акцій - 1264587 шт. на загальну суму 316,1 тис. грн. за номінальною вартості однієї акції 0,25 грн. Ціна продажу однієї акцій становила 0,27702 грн. В результаті торгів до Державного бюджету України надійшло коштів на суму 350,3 тис. грн.    
Відповідна інформація внесена до ІППС «Етап»  та за допомогою корпоративної мережі відправлена до ФДМУ у встановлені терміни.
7. Фінансові результати приватизації
На виконання плану-графіка очікуваного надходження у 2015 році грошових коштів від продажу об’єктів приватизації  державної власності груп  А, Д, Ж, у тому числі разом із земельними ділянками, регіональним відділенням протягом звітного періоду до державного бюджету  направлено коштів від продажу об’єктів:

· групи А – 1166,45 тис.грн. (в т.ч.38,077 тис.грн. від продажу земельної ділянки),  при плановому завданні на 9 місяців  1071,80 тис.грн. (в т.ч. від продажу земельних ділянок 38,10 ти.грн.);
· групи Д – 796,967 тис.грн., при плановому завданні на січень-вересень 796,90 тис.грн. 

 -     групи Ж – 0,0 тис.грн., при плановому завданні 30,0 тис.грн.( в т.ч. земля 10,0 тис.грн.) 
8. Контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу об’єктів та аналіз результатів виконання покупцями взятих зобов’язань.
Контроль за виконанням умов ДКП здійснюється відповідно до вимог статей  7 і 27 Закону України «Про приватизацію державного майна», ст.23  Закону України «Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію), на підставі Порядку здійснення контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу об’єктів приватизації державними органами приватизації, затвердженого наказом ФДМ України від 10.05.2012 №631,  наказів РВ ФДМУ по Вінницькій області № 883 від 25.12.2014, №252 від 27.03.2015 та №466 від 26.06.2015 про затвердження поквартальних графіків перевірок ДКП державного та комунального майна,  (згідно плану – 31 перевірка).

Згідно проведеної роботи протягом 9 місяців 2015 року повідомляємо наступне.

Станом на 01.01.2015 року на контролі щодо виконання умов договорів купівлі-продажу  знаходилось 46 ДКП, з них:

- об’єкти незавершеного будівництва – 22;

- цілісні майнові комплекси – 6;

- індивідуально-визначене майно – 18.

Протягом 9 місяців 2015 року було взято на контроль 13  ДКП, що укладені протягом цього періоду, всього ж здійснено 45 перевірок договорів купівлі-продажу, з них планових - 31 ДКП та 14 ДКП по яких виникла необхідність перевірки. 

За результатами перевірки виконання умов ДКП, на підставі актів підсумкових перевірок знято з контролю всього 22 договори, умови яких Покупцями виконано у повному обсязі, а по договорах, термін виконання зобов’язань яких не настав, було визначено фактичний рівень виконання та складено акти поточних перевірок.

За підсумками проведених регіональним відділенням перевірок виконання покупцями умов договорів купівлі продажу державного майна за 9 місяців 2015 року фактів порушення виконання умов договору купівлі-продажу не виявлено. 

На контролі регіонального відділення знаходиться 4 договори купівлі-продажу щодо збереження 31 робочих місць. Протягом 9 місяців 2015 року проведено поточні перевірки  цих договорів, перевіркою зафіксовано, що покупцями збережено чисельність робітників – 31 особа.

В регіональному відділенні станом на 01.01.2015 знаходилось на контролі 3 договори купівлі-продажу з умовою щодо планового створення 199 робочих місць. Проведено перевірку 2 таких договорів, але умова щодо створення робочих місць не перевірялась (термін перевірки не настав), виконання даної умови настане після добудови об’єктів незавершеного будівництва. Перевірка ще одного договору  запланована на 4 квартал.

За 9 місяців було перевірено 16 договорів купівлі-продажу індивідуально визначеного майна та 5 договори ЦМК щодо збереження основного напрямку діяльності. Перевіркою встановлено, що Покупцями умови договорів виконуються, напрямок діяльності не змінювався. 10 договорів знято з контролю на підставі повного виконання умов. 

Всього на контролі в регіональному відділенні станом на 01.10.2015 залишається 12 договорів, що мають умову збереження Покупцями основного напрямку діяльності, це їдальні, магазини, офісні приміщення, лазні, об’єкти ЦМК  та інше.

Позитивні приклади приватизації.

В першому кварталі 2015 року проведено перевірку договору купівлі-продажу №464 від 25.04.2000 цілісного майнового комплексу – будинку культури і техніки «Іскра», що знаходився на балансі ВАТ «Вінницький інструментальний завод», за адресою: м. Вінниця, вул. Ватутіна ,27. Покупцем фізичною особою Мазуренко С.І. 25.01.2001 створено ТОВ «Іскра», де він став  засновником і директором. Одним із пунктів діяльності ТОВ «Іскра» є організація концертних та видовищних заходів, шоу-програм, лекцій, спортивних змагань, а також надання послуг в сфері освіти: курси, гуртки, секції та уроки.

На протязі 2000 року покупцем проводився капітальний ремонт та часткова реконструкція приміщення. Починаючи з 2001 року, щорічно регіональним відділенням проводились перевірки щодо дотримання умов договору. Так, протягом 15 років будинок культури «Іскра» не припиняв своєї роботи та не змінював профіль діяльності. 

Під час перевірки проведеної в звітному кварталі зафіксовано, що в приміщенні будинку культури «Іскра» продовжує працювати Клуб здорового відпочинку «Родинне гніздо». В клубі для  дорослих працюють гуртки: тай-бо; шейпінг; фітнес-йога; постановка весільного танцю; жіночій силовий фітнес; стріп пластика. Для дітей віком від 5-ти років в клубі працюють гуртки: народна хореографія; естрадна хореографія; класичні танці; вулична хореографія; сучасна хореографія; східні танці; бальні танці. Працює гурток іноземної мови (німецька, французька, польська, англійська). Також, проводяться дитячі ранки до  святкування Нового року, тематичні вечори та дискотеки для молоді. Прилегла територія до об’єкту обкладена тротуарною плиткою, межі території виділено бордюрами, проведено озеленення території, що має доглянутий вигляд. Підсумовуючи вищевикладене, завдяки добросовісній діяльності власника приватизованого об’єкта, досягнуто позитивних результатів не лише у фінансових, економічних, а й у соціальних напрямках реалізації приватизаційного завдання. 

В 2 кварталі 2015 року проведено перевірку договору купівлі-продажу №1054 від 31.03.2010 нежитлової будівлі, що знаходилась на балансі ДП МВС України «Вінниця-Інформ-Ресурси», заг.площею 378 кв.м, що розташована за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна,20. Перевіркою зафіксовано, що Покупцем – фізичною особою Ларіним Романом Миколайовичем повністю проведено реконструкцію будівлі 1935 року забудови. Будівля заходиться в центральній частині міста, безпосередньо на головній вулиці – Соборна. Будівля знаходилась в непридатному для використання стані та потребувала вкладення значних коштів. Покупець провів капітальну реконструкцію будівлі, відновив всі комунікації, відремонтував фасад будівлі та привів його у відповідність до архітектурного ансамблю вулиці, що стало окрасою міста. На даний час перший поверх будівлі передано в оренду для комерційної діяльності (магазин «Шик та Блиск»), на 2-4 поверхах розміщено ряд офісних приміщень. На підставі повного виконання умов договір знято з контролю.

В 3 кварталі 2015 року проведено перевірку договорів купівлі-продажу №1077 та №1078 від 22.10.2010. Приватизованими об’єктами є нежитлові вбудовані приміщення будівля їдальні  Немирівського  цукрового заводу, що побудована у селі Ковалівка, Немирівського району в 50-60 роках ХХ сторіччя. 

Приміщення потребували значних ремонтних робіт та капіталовкладень, чим і знижували ринкову привабливість об’єкта в цілому. Проте,  Покупець (фізична особа) – Остапенко В.А. доклав чималих зусиль для відновлення об’єкта та приведення його у належний стан. Замінивши водопровідні труби – відновлено системи водопостачання та каналізації, встановлено нові вікна, двері, проведено капітальні ремонтно – будівельні   роботи приміщень. На сьогоднішній день в об’єкті приватизації вже функціонує магазин із продажу продовольчих товарів та товарів повсякденного вжитку та закінчується облаштування зали для проведення свят та урочистих подій села.
9. Оцінка державного майна  
Протягом 9 місяців 2015 року проведено:

-  6  конкурсів  з  відбору  суб’єктів  оціночної  діяльності  –  суб’єктів  господарювання  по

об’єктах приватизації; 

-  3  конкурси  з  відбору  суб’єктів  оціночної  діяльності  –  суб’єктів  господарювання   по

об’єктах приватизації разом із земельними ділянками; 

-  3  конкурси  з  відбору  виконавців  робіт  із  землеустрою;

-  24  конкурси  з  відбору  суб’єктів  оціночної  діяльності  –  суб’єктів  господарювання по

об’єктах оренди; 
прорецензовано: 16 звітів з незалежної оцінки майна (приватизація); 182 звіти з незалежної оцінки майна (оренда); 21 звіт з незалежної оцінки майна (відчуження*); виконана стандартизована оцінка пакетів акцій – 3 шт. та 3 рецензії на Акти оцінки пакетів акцій; виконана стандартизована оцінка ЄМК – 1 шт.; прорецензовано Актів оцінки ЄМК – 1 шт.; розглянуто 8 пакетів документів по проведенню орендарями невід’ємних поліпшень, в т.ч. 2 пакета невід’ємних поліпшень за рахунок амортизаційних відрахувань.

· підготовлено  3  пакета  землевпорядної  документації  по об’єкту державної власності. 

* Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок відчуження об’єктів державної власності» від 06.06.2007 № 803 регіональні відділення ФДМУ Погоджують висновки про вартість рухомого державного майна з метою відчуження (погоджено висновків - 21 шт., в яких оцінено: колісних транспортних засобів – 20 шт.; обладнання – 13 шт.).

· підготовлені публікації про оголошення конкурсів та про підсумки конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності та виконавців робіт із землеустрою – 71 шт. 

· розглянуто заяв та підтвердних документів на конкурси з відбору суб’єктів оціночної діяльності та виконавців робіт із землеустрою – 716 шт. 
11. Виявлення, запобігання та усунення порушень чинного законодавства. Захист державних інтересів у судах.

Упродовж трьох кварталів 2015 року в якості позивача, відповідача та третьої особи, забезпечено представництво інтересів регіонального відділення по 9 господарських та 2 адміністративним справах в судах загальної юрисдикції.

За результатами позовної роботи регіонального відділення в якості позивача, відповідача та третьої особи, в період з І по ІІІ квартали 2015 року:

· по 1 судовій справі винесена ухвала про припинення провадження у справі;

· по 3 судовим справам позовну заяву залишено без розгляду;

· по 1 судовій справі позов про визнання власності задоволено;

· по 1 судовій справі позовну заяву залишено без руху;

· по 1 судовій справі судом апеляційної інстанції скасовано ухвалу суду першої інстанції про залишення позовної заяви без розгляду, та направлено справу для вирішення питання про відкриття провадження.

Решта судових справ знаходяться на розгляді.

Протягом звітного періоду до суду направлено 2 позови про стягнення боргу з орендної плати, пені, неустойки, процентів та інфляційних витрат на суму 32325,31 грн.

Для належного та своєчасного виконання завдань щодо захисту майнових прав та інтересів держави, регіональним відділенням налагоджено співпрацю з органами державної влади, місцевого самоврядування та правоохоронними органами. 
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