Методика оцінки вартості майна при приватизації

​

Методика оцінки вартості майна при приватизації поклала початок розвитку незалежної оцінки майна. Регулювання процедури проведення оцінки майна у випадках, якщо її результати приймаються, затверджуються або погоджуються органами приватизації, здійснює Регіональне вiддiлення ФДМУ по Днiпропетровськiй області. В умовах активного реформування відносин власності потреба в послугах з оцінки майна закономірно зростає.

На сьогоднішній день в області функціонує 231 суб'єкт оціночної дiяльностi – суб’єкти господарювання, які отримали сертифікат та занесені до Державного реєстру суб’єктів оціночної дiяльностi, у складі яких працює 597 оцiнювачiв, включених до Державного реєстру оцiнювачiв.

 Відділ оціночної діяльності є структурним підрозділом Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Основним завданням відділу є організація в межах своїх повноважень виконання законодавчих і нормативних актів з питань оцінки вартості майна.

Відповідно до основного завдання відділ виконує такі функції:

· забезпечує правильність застосування законодавчих та нормативно-правових актів при проведенні суб’єктами оціночної діяльності незалежної оцінки майна;

· здійснює заходи щодо організації проведення незалежної оцінки об’єктів, що приватизуються або повертаються у державну власність;

· організує проведення конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна;

· здійснює рецензування звітів з незалежної оцінки державного майна;

· здійснює супроводження питань з оцінки майна та бухгалтерського обліку при здійсненні механізму списання об’єктів державної власності;

· працює з листами, запитами і скаргами стосовно незалежної оцінки майна;

· приймає участь у семінарах, засіданнях Експертної ради та нарадах, що проводяться Українським товариством оцінювачів;

· надає консультативну допомогу працівникам регіонального відділення, оцінювачам та суб’єктам оціночної діяльності з питань оцінки майна;

„Робота з суб'єктами оціночної діяльності”

У статті 13 Закону України „Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну дiяльнiсть в Україні” та пункті 60 Національного стандарту №1 „Загальні засади оцінки майна i майнових прав” передбачено рецензування звiтiв про оцінку майна, що сприяє поліпшенню роботи суб’єктів оціночної дiяльностi. Рецензування дає змогу органам державної влади, органам мiсцевого самоврядування мати уявлення про рiвень квалiфiкацiї суб’єктiв оцiночної дiяльностi, їх вміння застосовувати під час проведення оцінки методичні підходи, методи та оцiночнi процедури. Так, протягом 2010 року на запити сторонніх організацій, правоохоронних органів було розглянуто та перевірено 5 звітів про оцінку майна.

Вiдповiдно до вищезазначених законодавчих та нормативних актів, впродовж 2001 - 2013 років фахiвцi вiддiлу оцінки майна здійснюють рецензування звiтiв про оцінку майна, які були виконані суб’єктами оціночної дiяльностi – суб’єктами господарювання з метою продажу, повернення у державну власність або передачі в оренду згідно чинного законодавства. 

Регіональне вiддiлення ФДМУ по Днiпропетровськiй області перевірило та прорецензувало у 2012 році 665 звіт про незалежну оцінку, у тому числі: 617 по об’єктах, що передаються в оренду; 48 звітів по об’єктах приватизації, по відшкодуванню збитків та по об'єктах, що повертаються у державну власність.

За 2013 рік прорецензовано 683 звітів про незалежну оцінку, у тому числі: 497 по об’єктах, що передаються в оренду; 18 – об’єктах приватизації , 75 звіти по відшкодуванню збитків та по об'єктах, що повертаються у державну власність, погоджено висновки про вартість майна, що пропонується до відчуження за результатами рецензування 67 звітів про оцінку.

Вiдповiдно до вимог ст.7 Закону України "Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну дiяльнiсть в Україні", Положення про конкурсний вiдбiр суб’єктів оціночної дiяльностi та виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом Фонду державного майна України вiд 25.11.2003 N2100, зареєстрованого в Мiнiстерствi юстицiї України 19.12.2003 за N1194/8515 (із змінами та доповненнями) комiсiя Регiонального вiддiлення з вiдбору суб’єктiв оцiночної дiяльностi здійснює конкурсний вiдбiр суб’єктів оціночної дiяльностi - суб’єктів господарювання для проведення незалежної оцінки майна у випадках, визначених законодавством.

Впродовж 2012 року проведено 17 засідань конкурсної комісії регіонального відділення.

За 2013 рік проведено 25 засідань конкурсної комісії регіонального відділення з відбору суб’єктів оціночної дiяльностi - суб’єктів господарювання для проведення незалежної оцінки майна у випадках, визначених законодавством.

„Зворотній зв’язок” 

З питань, пов’язаних з оцінкою майна, а також тих, що стосуються основних функцій відділу оціночної діяльності  звертайтеся за телефоном (056) 744-11-59, або за електронною адресою: Stat_12@spfu.gov.ua 

(з приміткою – „Для відділу оціночної діяльності”).

