02.08.2016 проведено засідання тимчасової комісії Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. На комісії розглядалось питання погашення заборгованості з виплати заробітної плати            ПАТ «Дніпрометробуд». У засіданні приймали участь представники Дніпропетровського обласного об’єднання профспілок та Пенсійного фонду.
Відділ фінансово-бухгалтерської та інформаційно-аналітичної роботи 

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА

На виконання доручення ФДМУ від 16.07.2015 №К/42 та наказів Регіонального відділення ФДМУ по Дніпропетровській області від 26.02.2014 №23/09-Н та від 25.02.2016 № 38/16-Н повідомляємо наступне:

· 29.07.2016 було повторно оголошено конкурс на заміщення вакантної посади директора державного сільськогосподарського підприємства «Кільчень»;

· 02.08.2016 проведено засідання тимчасової комісії Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. На комісії розглядалось питання погашення заборгованості з виплати заробітної плати            ПАТ «Дніпрометробуд». У засіданні приймали участь представники Дніпропетровського обласного об’єднання профспілок та Пенсійного фонду.
Начальник відділу приватизації 

та управління корпоративними 

правами держави
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