- умови договору купівлі-продажу від 07.07.2004 № 1883 (із змінами та доповненнями) об’єкта незавершеного будівництва   „Крупозавод кукурудзяної                                крупи з невстановленим обладнанням”, розташованого за адресою:                    Дніпропетровська обл., м. П’ятихатки, вул. Клименка,1а – виконуються;

- умови договору купівлі-продажу від 09.12.2011 № 2889 об’єкта соціальної сфери "Палац культури та творчості", розташованого за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, площа 60-річчя СРСР, 2 – виконуються;
- умови договору купівлі-продажу від 15.08.2012 № 1227 об’єкта соціально-культурного призначення „Літній кінотеатр”, розташованого за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Савицького, 2 - виконуються;
- умови договору купівлі-продажу від 07.05.2015 № 469 нежитлового приміщення загальною площею 1439,3 кв.м з ганком літ.А, розташованого за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Товстановського, будинок 1, прим. 50 – виконуються.
