2

Інформаційне повідомлення 

про приватизацію об’єкта малої приватизації - єдиного майнового комплексу 

ДП «Дніпропетровське спеціальне конструкторсько-технологічне бюро «Елеватормлинмаш», що розташований за адресою: м. Дніпро, 
вул. Старокозацька, 16/18

1. Інформація про об’єкт приватизації:

Найменування об’єкта приватизації: єдиний майновий комплекс державного підприємства «Дніпропетровське спеціальне конструкторсько-технологічне бюро «Елеватормлинмаш».

Місцезнаходження: 49000, м. Дніпро, вул. Старокозацька, 16/18.
Код ЄДРПОУ: 14312884.

Середньооблікова чисельність працівників: 1 чоловік.
Обсяг та номенклатура продукції: відсутня.

Основні показники господарської діяльності: З 2012 року підприємство не працює. За даними фінансової звітності станом на 31.10.2018 довгострокові зобов’язання становлять 1626,0 тис. грн., поточна заборгованість 282,0 тис. грн., заборгованість по заробітній платі у сумі 14,0 тис. грн., інша поточна заборгованість у сумі 59,0 тис. грн. Дебіторська заборгованість складає 14,0 тис. грн.

Інформація про об’єкти нерухомості: об’єкт незавершеного будівництва - інженерно-лабораторний корпус (будівельна готовність 94%). Інформація про земельну ділянку: Земельна ділянка, на якій розташований державний об’єкт, знаходиться у постійному користуванні підприємства, кадастровий номер - 1210100000:07:498:0005. Цільове призначення – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд підприємства переробної, машинобудівної та іншої промисловості, землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення (обслуговування інженерно-лабораторного корпусу).
Інформація про об’єкт: Об’єктом є єдиний майновий комплекс державного підприємства «Дніпропетровське спеціальне конструкторсько-технологічне бюро «Елеватормлинмаш» (код за ЄДРПОУ 14312884). До складу об’єкта приватизації входять об’єкт незавершеного будівництва – інженерно-лабораторний корпус (будівельна готовність 94%) А-3; ангар – Б; навіси – В,Г; вбиральня – Д; огорожа № 1-9; мостіння – І; машини та обладнання – 11 одиниць, транспортні засоби: автомобіль МАЗ 437041-261 державний номер АЕ3294СН, автомобіль ГАЗ-53 знятий з обліку держреєстрації - має непридатний стан; інструменти, прилади, інвентар – 2 одиниці; інші основні засоби – 10 одиниць; інші НМА – 287 одиниць. Об’єкти нерухомості розташовані в м. Дніпро, вул. Академіка Белелюбського (раніше - Червонозаводська), 54.
Інформація про земельні ділянки: Земельна ділянка, на якій розташований державний об’єкт, знаходиться у постійному користуванні підприємства, кадастровий номер - 1210100000:07:498:0005. Цільове призначення – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд підприємства переробної, машинобудівної та іншої промисловості, землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення (обслуговування інженерно-лабораторного корпусу).
Інформація про договори оренди, укладені щодо об’єкта: договори оренди відсутні.

Інформація про обсяги викидів та скидів забруднюючих речовин: викиди та скиди забруднювальних речовин у навколишнє природне середовище відсутні.

2. Інформація про аукціон:

Аукціон проводиться відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432 (зі змінами).
Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.
Дата і час проведення аукціону: 14 грудня 2018 року. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 №432 (зі змінами).

До участі в аукціоні не допускаються особи, на яких поширюються обмеження, визначені частиною другою статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні з умовами, аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19-30 до 20-30 години дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16-15 до 16-45 години дня проведення електронного аукціону.

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:

Стартова ціна об’єкта для кожного із способів продажу (без урахування ПДВ):

продаж на аукціоні з умовами – 1 144 062,57 грн.;

продаж на аукціоні зі зниженням стартової ціни  - 572 031,29 грн.;

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 572 031,29 грн.

На ціну продажу об’єкта приватизації, що складеться за результатами аукціону нараховується податок на додану вартість.

Розмір гарантійного внеску електронного аукціону для кожного із способів:

продаж на аукціоні з умовами – 114 406,26 грн.;

продаж на аукціоні зі зниженням стартової ціни – 57 203,13 грн.;

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 57 203,13  грн.

Розмір реєстраційного внеску: 744,60 грн.
Умови продажу об’єкта приватизації: 

- погашення наявної заборгованості підприємства.

- створення не менше 3 (трьох) робочих місць на підприємстві та забезпечення соціальних гарантій працівникам згідно з вимогами трудового законодавства.

- дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства щодо користування об’єктом, а саме: під час експлуатації об’єкта виконання усіх санітарних, протипожежних та інших правил по утриманню об’єкта, дотримання санітарно–екологічних норм та забезпечення виконання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища відповідно до нормативно-правових актів та законодавства України;

- у випадках передбачених законодавством про захист економічної конкуренції, покупець зобов’язаний отримати дозвіл Антимонопольного комітету України на безпосереднє або опосередковане придбання у власність активів у вигляді єдиного майнового комплексу (далі — дозвіл на концентрацію). Порядок подання та розгляду заяви про надання дозволу на концентрацію встановлюється законодавством про захист економічної конкуренції.

4. Додаткова інформація:

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти: 
Рахунок для внесення операторами електронних майданчиків реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти:
Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області

Код ЄДРПОУ 13467337.

Рахунок №37188500900001.

Банк одержувача: ГУ ДКСУ у Дніпропетровській області, МФО 805012.

Призначення платежу: (обов’язково вказати за що та за який об’єкт надійшли кошти).
Рахунок для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків:

Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Код ЄДРПОУ 13467337.

Рахунок: №37313015014354.

Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м. Київ, МФО 820172.

Призначення платежу: (обов’язково вказати за що та за який об’єкт надійшли кошти).
Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщені на сайті: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.

Час і місце проведення огляду об’єкта: з 9.00 до 16.00 за попередньою домовленістю в робочі дні за місцем його розташування.

Організатор аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Дніпропетровській області адреса: м. Дніпро, вул. Центральна, 6, к. 36, з 9.00 до 18.00, п’ятниця – з 9.00 до 16.45, обідня перерва з 13.00 до 13.45, адреса веб-сайту: www.spfu.gov.ua, (056) 744-11-41. Контактна особа організатора аукціону, яка є відповідальною за забезпечення можливості огляду об’єкта – Пилипенко Олена Вікторівна, тел. (056) 744-11-41, адреса електронної пошти: privat_12@spfu.gov.ua.

5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення

Дата і номер рішення про затвердження умов продажу об’єкта: наказ регіонального відділення ФДМУ по Дніпропетровській області від 16.11.2018 № 12/01-153-РП «Про продаж на електронному аукціоні».

Унікальний код в електронній торговій системі: UA-AR-P-2018-07-26-000171-2

Період між аукціоном з умовами та аукціоном із зниженням стартової ціни, між аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 25 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення електронною торговою системою про приватизацію об’єкта малої приватизації.

Мінімальний крок аукціону на рівні 1% стартової ціни для кожного із способів продажу: продаж на аукціоні з умовами – 11440,63 грн.;

продаж на аукціоні зі зниженням стартової ціни – 5720,13 грн.;

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 5720,13  грн.

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклад відповідний договір: https://prozorro.sale/.

