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РО ФГИУ по Черкасской области предлагает объект государственной собственности – здания и сооружения бывшего АКАБ «Украина» в составе: основное, А-3; насосная станция, Б; гараж, В; котельная, Г; гардеробная, Д; гараж, Е; забор, 1; канализационные колодцы 2-8 – к продаже на аукционе в электронной форме ( «Ведомости приватизации» от 22.03.2017)

Название объекта: здания и сооружения бывшего АКАБ «Украина» в составе: основное, А-3; насосная станция, Б; гараж, В; котельная, Г; гардеробная, Д; гараж, Е; забор, 1; канализационные колодцы 2-8. Адресc объекта: 19715, Черкасская обл., Золотоношский р-н, с. Гельмязов, ул. Центральная, 6.

Балансодержатель Черкасская областная государственная администрация (код по ЕГРПОУ 00022668). Адрес балансодержателя: 18000, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 185.

Информация: трехэтажное здание с подвалом и крыльцом (лит. А-3) общей площадью 1 894,7 м2, построенная из красного кирпича и украшена «шубой», расположенная в центре села. Год ввода в эксплуатацию – 1983 Общее техническое состояние – неудовлетворительное; физический износ – 42,85%. Здание не эксплуатируется, требует капитального ремонта. Подъездные пути – асфальтированное покрытие. Другие здания и сооружения: насосная станция (лит. Б) площадью 34,2 м2; котельная (лит. Г) площадью 105,8 м2; гараж (лит. Е) площадью 64,3 м2; гараж (лит. В) площадью 74,2 м2; уборная (лит. Д) площадью 3,7 м2 – построены из красного кирпича; канализационные колодцы 2-8. Общее техническое состояние – неудовлетворительное. Физический износ – 49%. Здания не эксплуатируются, нуждаются в капитальном ремонте. Инженерные сети: электроснабжение, водоснабжение, теплоснабжение, канализация – не действующие. Общая площадь земельного участка – 3 680,0 м2.

На земельном участке в соответствии с проектом находится в закрытом железобетонном подземном приямке металлическая емкость на 8 м3 для хранения жидкого топлива, которая конструктивно и эксплуатационно связана с сооружением, которое находится по адресу: с. Гельмязов, ул. Центральная, 6б и принадлежит Национальному банку Украины (свидетельство о праве собственности на недвижимое имущество от 28.07.2005 № 041827, серия САА, выданное исполнительным комитетом Гельмязовского сельского совета).

Начальная цена без НДС – 256 400,00 грн, НДС – 51 280,00 грн.

Начальная цена с учетом НДС – 307 680,00 грн.

Условия продажи: дальнейшее назначение и использование объекта покупатель определяет самостоятельно; покупатель должен осуществлять меры по сохранению окружающей среды, обеспечивать соблюдение санитарных и экологических норм, требований природоохранного законодательства, правил пожарной безопасности в соответствии с действующим законодательством Украины; вопросы использования земельного участка под приобретенным объектом решаться покупателем самостоятельно в соответствии с действующим законодательством после подписания акта передачи объекта.

Уплата цены продажи объекта приватизации осуществляется в течение 30 календарных дней с момента нотариального удостоверения договора купли-продажи. Покупатель платит вознаграждение организатору аукциона в размере 1% (одного процента) от начальной цены продажи объекта приватизации.

Плата за регистрацию заявления на участие в аукционе в сумме 17,00 грн и средства при расчете за приобретенный объект приватизации вносятся на р/с № 37184006000007, банк в ГУ ГКСУ в Черкасской области, г. Черкассы, МФО 854018, код 21368158 получатель – РО ФГИУ по Черкасской области (назначение платежа: «Плата за регистрацию заявления на участие в аукционе, без НДС»).

Денежные средства в размере 30 768,00 грн, что составляет 10% от начальной цены объекта приватизации, покупатель перечисляет получателю – РО ФГИУ по Черкасской области на р/с № 37319071002036, МФО 820172, код 21368158, банк Государственная казначейская служба Украины (назначение платежа: «10% от начальной цены объекта приватизации, без НДС»).

Конечный срок приема заявлений на участие в аукционе – 20 апреля 2017 в 17.00. Аукцион в электронной форме будет проведено Товарной биржей «Универсальная товарно-сырьевая биржа» 24 апреля 2017 года, время начала торгов (начало аукциона) – 10.00, время окончания внесения ценовых предложений (окончание аукциона) – 12.00.

Аукцион в электронной форме проводится в соответствии с Порядком проведения в электронной форме продажи объектов малой приватизации на аукционе, в том числе путем снижения цены, утвержденного приказом ФГИУ от 09.09.2015 № 1325, зарегистрированного в Министерстве юстиции Украины 25 сентября 2015 за № 1147/27592. Заявление на участие в аукционе и фотокопии документов, являющихся приложениями к заявлению, представляются в электронном виде на сайт Товарной биржи «Универсальная товарно-сырьевая биржа»: https://www.utsb.com.ua.

В течение двух календарных дней с даты регистрации заявления участники аукциона обязаны направить в адрес товарной биржи «Универсальная товарно-сырьевая биржа» (01054, г. Киев, ул. Бульварно-Кудрявская, 51, оф. 11) оригиналы заявлений на участие в аукционе в трех экземплярах и должным образом заверенные копии документов, являющихся приложениями к заявлению, а также доказательства направления этих документов.

Прием и регистрация заявлений на участие в аукционе проводится в соответствии с требованиями Порядка подачи и рассмотрения заявления о включении в перечень объектов, подлежащих приватизации, и заявки на участие в аукционе, конкурсе по объектам государственной собственности групп А, Д и Ж, утвержденного приказом ФГИУ от 17 апреля 1998 года № 772, зарегистрированного в Министерстве юстиции Украины 26 июня 1998 за № 400/2840 (с изменениями). Ознакомиться с объектом можно в рабочие дни по месту его расположения с 10.00 до 16.00 при содействии РО ФГИУ по Черкасской области. Дополнительную информацию можно получить по телефону (0472) 37-26-61. Победитель аукциона, который отказался от подписания протокола аукциона, лишается права на дальнейшее участие в этом аукционе.

Дополнительную информацию можно получить в РО ФГИУ по Черкасской области по адресу: 18000, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 205, 4-й этаж, каб. 404, тел. (0472) 37-26-61. С условиями участия в электронном аукционе можно ознакомиться в газете «Ведомости приватизации» от 22.03.2017 № 22 на официальном сайте www.spfu.gov.ua и на лендинговий веб-странице http://www.privatization.gov.ua
