Ефективне управління державним майном – 
один з пріоритетів діяльності ФДМУ


Станом на 30.08.2019 в управлінні регіонального відділення перебуває 393 одиниці державного майна, яке в процесі приватизації не увійшло до статутних капіталів господарських товариств Вінницької області, в тому числі майна, щодо якого прийнято управлінські рішенні.

На постійному контролі у працівників відділу управління державним майном та корпоративними правами держави перебувають питання ефективного використання та збереження державного майна, яке під час приватизації не увійшло до статутних капіталів акціонерних товариств, але залишилось на їх балансі.

Так, протягом січня-серпня 2019 року перевірено стан збереження та використання  94 об’єктів  державної власності, розташованих на території Вінницької області, які під час приватизації не увійшли до статутних капіталів 49 господарських товариств.


Водночас,  по 90 об’єктах, що розташовані на території Вінницької області  у звітному періоді  прийнято управлінські рішення, зокрема:               9 об. – передано ГТ на умовах договору зберігання; 33 об. – приватизовано; 31 об. – передано у комунальну власність; 4 об. – списано;  13 об. – інше (включає у себе  передачу майна новому балансотримачу і зняття з обліку житлових будинків). 
