Станом на 01.01.2019 в регіональному відділенні знаходилось на контролі 30 договорів купівлі-продажу.

Протягом 9 місяців 2019 року взято на контроль 34 договори купівлі-продажу. Фактично проведено 55 перевірок виконання покупцями взятих на себе зобов’язань по договорам купівлі-продажу державного та комунального майна. 
За результатами проведених перевірок регіональним відділенням актами підсумкових перевірок знято з контролю 33 договори, умови яких Покупцями виконано у повному обсязі. Також, знято з контролю Регіонального відділення 2 договори купівлі-продажу по яким проводилась претензійно-позовна робота у зв’язку з несплатою Покупцем за об’єкти приватизації та отримано рішення суду щодо розірвання таких договорів.
У за 9 місяців 2019 року встановлено 6 фактів порушення покупцями виконання умов договорів купівлі-продажу. В цілому, порушення стосувались невчасної сплати або взагалі несплати за об’єкти приватизації. За порушення виконання умов договорів купівлі-продажу Покупцям було нараховано штрафних санкцій – 344 352,13 грн., в досудовому порядку сплачено –                 336 287,01 грн.
Станом на 01.10.2019 на контролі регіонального відділення залишається 29 договорів купівлі-продажу.
