Інформація про  продаж на аукціоні в електронній формі об’єкта державної власності групи Д 


Назва:  об’єкт незавершеного будівництва   -  базар.

Адреса об’єкта: 23652, Вінницька обл., Тульчинський р-н, смт.Кирнасівка,  вул.Соборна,39-Д.

Балансоутримувач: СВАТ «Птахокомбінат «Тульчинський», код ЄДРПОУ 05413994, адреса: 23652, Вінницька обл., Тульчинський р-н, смт.Кирнасівка,  вул.Соборна,3.

Інформація про об’єкт: будівництво базару проводилось у 1990 роки, консервація не здійснювалась. Збудовано двоповерхову цегляну будівлю на фундаменті із бутобетону з перекриттям із залізобетонних плит. Оздоблення не виконувалось. Будівельна готовність на момент обстеження  складає 44%. Площа забудови 113,0 кв.м.  Огородження немає. 
           Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки:  0,0193 га.

Кадастровий номер: 0524355300:02:002:0980.

Цільове призначення: 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості. 

Категорія земель: землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення.
Обмеження  та обтяження в використанні земельної ділянки не зареєстровані. 

Початкова ціна без урахування ПДВ – 49701,00 грн.
Початкова ціна з урахуванням ПДВ – 59641,20 грн.; ПДВ – 9940,20 грн.

у тому числі:  вартість ОНБ без урахування ПДВ - 37096,00 грн.;

                        вартість земельної ділянки без урахування ПДВ - 12605,00 грн.

Умови продажу:   
· протягом 30-ти календарних днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу сплатити ціну продажу; 
· завершити будівництво протягом 5-ти років з моменту підписання акта приймання-передачі із можливою  зміною його первісного призначення; 
· забезпечувати дотримання вимог техніки безпеки  під час  добудови об’єкта;
· протягом трьох місяців з моменту підписання акта приймання-передачі здійснити державну реєстрацію переходу права власності на об’єкт незавершеного будівництва  та земельної ділянки в установленому законом порядку;
· в місячний термін, з дня отримання об’єкта приватизації, повідомити місцеву раду щодо укладеного договору та надати підтверджуючі документи;
·  подальше відчуження ОНБ можливе за умови збереження для нового власника зобов’язань, визначених договором купівлі-продажу, виключно за згодою державного органу приватизації, який здійснює контроль за його виконанням; 
·  покупець сплачує Організатору аукціону винагороду у розмірі 1 % (одного відсотка) від початкової ціни об’єкта приватизації, що складає 596,41 грн. 
            Засоби платежу – грошові кошти.


Реєстраційний внесок учасника аукціону в сумі 17,00 грн. та кошти  під час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р №37187006000498 в ГУДКСУ у Вінницькій області, МФО 802015,  код за ЄДРПОУ 13327990, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Вінницькій області. 


Грошові кошти в розмірі 5964,12 грн., що становить 10 % від початкової ціни об’єкта приватизації, вносяться на р/р №37312072000391 в ДКСУ м.Київ, МФО 820172,  код за ЄДРПОУ 13327990, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Вінницькій області. 

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні 27.11.2017  включно до 17.00. Аукціон в електронній формі буде проведено 01.12.2017 Українською універсальною біржею, час початку внесення цінових пропозицій (початок аукціону) 09.00, час закінчення внесення цінових пропозицій (закінчення аукціону) 11.00.  Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до Порядку проведення в електронній формі продажу об’єктів малої приватизації на аукціоні, у тому числі за методом зниження ціни, затвердженого наказом ФДМУ від 09.09.2015 № 1325, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.09.2015 за  № 1147/27592. Заяви на участь в аукціоні та фотокопії документів, що є додатками до заяв, подаються в електронному вигляді до Української універсальної біржі на електронну адресу: auk@uub.com.ua до 17.00. Протягом 2-х календарних днів з дати реєстрації заяви учасники аукціону зобов’язані направити на адресу Української універсальної біржі (36039, м. Полтава, вул. Шевченка, 52) оригінали заяв на участь в аукціоні у 3-х примірниках та належним чином засвідчені копії документів, що є додатками до заяви, а також докази надсилання цих документів. 


Приймання та реєстрація заяв на участь в аукціоні проводиться відповідно до вимог Порядку подання та розгляду заяви про включення до переліку об’єктів, що підлягають приватизації, та заяви на участь в аукціоні, конкурсі щодо об’єктів державної власності груп А, Д, Ж, затвердженого наказом ФДМУ від 17.04.1998         № 772, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.06.1998 за № 400/2840           (зі змінами). 


Ознайомитись з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати в РВ ФДМУ по Вінницькій області  за адресою:  м. Вінниця, вул. Гоголя, 10,  каб. 24, тел. 55 08 12, час роботи з 8-00 до   17-00 (крім вихідних), у п’ятницю з 8-00 до 16-00.

