Інформація про  продаж на аукціоні в електронній формі об’єкта державної власності групи Д 


Назва:  об’єкт незавершеного будівництва   -  садиба №3 в кварталі №14.


Адреса об’єкта: Вінницька обл., Немирівський р-н, с.Нові Обиходи (с.Самчинці), вул.Мельника,82.


Балансоутримувач: Управління капітального будівництва  облдержадміністрації, код ЄДРПОУ 04011383, адреса: 21050, м.Вінниця, вул.Театральна, 14.


Інформація про об’єкт: будівництво житлового будинку з господарською будівлею та підвалом проводилось у 1992 році, консервація не здійснювалась. 

По житловому будинку виконано фундаменти із збірних залізобетонних блоків, цегляні стіни, перегородки цегляні, перекриття зі збірних залізобетонних плит, дах та покрівля відсутні. Площа забудови 128 кв.м; навіс 22,4 кв.м. Кількість поверхів: один. Площа приміщень 97,2 кв.м. Зовнішня бокова стіна на веранді та ділянки під підвіконними прорізами розібрані. Вхідних сходів в будинок немає. Підлога не виконувалась. Сантехнічні, електротехнічні і оздоблювальні роботи не виконувались. Будівельна готовність житлового будинку (на момент обстеження) 38  %.
По господарській будівлі  виконано фундаменти і підвал зі збірних залізобетонних блоків, цегляні стіни, перекриття зі збірних залізобетонних плит, дах та покрівля відсутні. Площа забудови 81,1 кв.м;  навіс 9,6  кв.м. Будівельна готовність господарської будівлі (на момент обстеження) 50 %. На будівельному майданчику немає матеріалів, виробів, конструкцій та устакування. Благоустрій і огородження не виконувалось. По   вулиці   проходять:   мережа  електропостачання,   газопостачання,   водогін   з водорозбірними колонками загального користування, який на даний час не діє. 
Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки:  0,2500 га.

Кадастровий номер: 0523085700:01:001:0417.

Цільове призначення: для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Категорія земель: землі житлової та громадської забудови.

Обмеження  та обтяження в використанні земельної ділянки не зареєстровані. 

Початкова ціна без урахування ПДВ – 22242,00 грн.
Початкова ціна з урахуванням ПДВ – 26690,40 грн.; ПДВ – 4448,40 грн.

Умови продажу:   
· протягом 30-ти календарних днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу сплатити ціну продажу; 
· завершити будівництво протягом 5-ти років з моменту підписання акта приймання із можливою  зміною його первісного призначення; 
· виконувати вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього  природного середовища під час  добудови об’єкта;
·  подальше відчуження ОНБ можливе за умови збереження для нового власника зобов’язань, визначених договором купівлі-продажу, виключно за згодою державного органу приватизації, який здійснює контроль за їх виконанням; 
- покупець сплачує Організатору аукціону винагороду у розмірі 1 % (одного відсотка) від початкової ціни об’єкта приватизації, що складає 266,90 грн.         

            Засоби платежу – грошові кошти.


Реєстраційний внесок учасника аукціону в сумі 17,00 грн. та кошти  під час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р №37187006000498 в ГУДКСУ у Вінницькій області, МФО 802015,  код за ЄДРПОУ 13327990, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Вінницькій області. 


Грошові кошти в розмірі 2669,04 грн., що становить 10 % від початкової ціни об’єкта приватизації, вносяться на р/р №37312072000391 в ДКСУ м.Київ, МФО 820172,  код за ЄДРПОУ 13327990, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Вінницькій області. 

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні  27.03.2017  включно до 17 години 00 хв.  Аукціон в електронній формі буде проведено 31.03.2017 Товарною біржею «Вінницька товарна універсальна біржа», час початку аукціону 12.00, час закінчення аукціону (внесення цінових пропозицій) 14.00.   


Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до Порядку проведення в електронній формі продажу об’єктів малої приватизації на аукціоні, у тому числі за методом зниження ціни, затвердженого наказом ФДМУ від 09.09.2015 № 1325, зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України 25.09.2015 за № 1147/27592. Заяви на участь в аукціоні та фотокопії документів, що є додатками до заяв, подаються в електронному вигляді до  Товарної біржі «Вінницька товарна універсальна біржа» на електронну адресу:  https://vtub.vn.ua до 17.00 хв. Протягом двох календарних днів з дати реєстрації заяви учасники аукціону зобов’язані направити на адресу Товарної біржі «Вінницька товарна універсальна біржа»  (21036, м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 23, тел. 0432 66-25-92) оригінали заяв на участь в аукціоні у трьох примірниках та належним чином засвідчені копії документів, що є додатками до заяви, а також докази надсилання цих документів.  Приймання та реєстрація заяв на участь в аукціоні проводиться відповідно до вимог Порядку подання та розгляду заяви про включення до переліку об’єктів, що підлягають приватизації, та заяви на участь в аукціоні, конкурсі щодо об’єктів державної власності груп А, Д та Ж, затвердженого наказом ФДМУ від 17.04.1998 № 772, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.06.1998 за № 400/2840 (зі змінами). Ознайомитись з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати в РВ ФДМУ по Вінницькій області  за адресою:  м. Вінниця, вул. Гоголя, 10,  каб. 27, тел. 67-26-08, час роботи з 8-00 до 17-00 (крім вихідних), у п’ятницю з 8-00 до 16-00.

