Інформація про  повторний продаж на аукціоні в електронній формі об’єкта групи Д (разом із земельною ділянкою)

Назва об’єкта:  районна котельня 
Адреса об’єкта: 22600, Вінницька обл., Оратівський р-н, смт.Оратів, вул.Сковороди, 9а
  
Балансоутримувач: Управління капітального будівництва  облдержадміністрації, код ЄДРПОУ 04011383, адреса: 21050, м.Вінниця, вул.Театральна, 14.
            Відомості про об’єкт: районна котельня розташована в серединній частині селища, наближений до периферії. Період будівництва: 1991-1994 роки. З моменту зупинення будівництва об’єкт не охороняється, не законсервований. По об’єкту виконано: фундаменти та цоколь – залізобетон, стіни – залізобетонні колони (12 штук), зроблено перекриття з залізобетонних ребристих плит - 48 штук розміром 1,5м х 6,0м . Підлога, дах, покрівля будівництвом не виконувались. Вікон, дверей немає. Опалення та електрозабезпечення немає. На території об’єкта незавершеного будівництва  будівельних матеріалів,  виробів та конструкцій немає. Будівельна площа котельні - 29,1м х 18м, висота - 6,35 м, будівельний об'єм – 3326,0 м.куб. Будівельна готовність котельні на момент обстеження становить 22 %.
              Відомості про земельну ділянку: площа - 0,1000 га. Кадастровий номер: 0523155000:01:008:0308. Цільове призначення: для будівництва та обслуговування будівель закладів комунального обслуговування. Категорія земель: землі житлової та громадської забудови. Обмеження  та обтяження в використанні земельної ділянки не зареєстровані. 

               Початкова ціна об’єкта разом із земельною ділянкою без урахування ПДВ - 174355,0 грн.
              Початкова ціна об’єкта разом із земельною ділянкою з урахуванням ПДВ -209226,0 грн., у т.ч. ПДВ - 34871,0 грн. 
               У тому числі вартість земельних будівель та споруд: без урахування ПДВ -132595,0 грн., з урахуванням ПДВ - 159114,0 грн.; вартість земельної ділянки: без урахування ПДВ - 41760,0 грн., з урахуванням ПДВ - 50112,0 грн.

Умови продажу:  
· протягом 30-ти календарних днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу сплатити ціну продажу; 
· завершити будівництво протягом 5-ти років з моменту підписання акта приймання із можливою  зміною його первісного призначення; 
· виконувати вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього  природного середовища під час  добудови об’єкта;
·  подальше відчуження ОНБ та земельної ділянки, на якій розташований цей об’єкт, можливе за умови збереження для нового власника зобов’язань, визначених договором купівлі-продажу, виключно за згодою державного органу приватизації, який здійснює контроль за їх виконанням; 
· використовувати земельну ділянку за цільовим призначенням відповідно до нормативно-правових актів  та вимог державних органів, що погодили проект відведення земельної ділянки під наглядом відповідних служб.

Реєстраційний внесок учасника аукціону в сумі 17,00 грн. та кошти  під час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р №37187006000498 в ГУДКСУ у Вінницькій області, МФО 802015,  код за ЄДРПОУ 13327990, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Вінницькій області. 


Грошові кошти в розмірі 20922,60 грн., що становить 10 % від початкової ціни об’єкта приватизації, вносяться на р/р №37312072000391 в ДКСУ м.Київ, МФО 820172,  код за ЄДРПОУ 13327990, одержувач коштів - РВ ФДМУ по Вінницькій області. 

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні 29.09.2016  включно до 17.00.  Аукціон в електронній формі буде проведено 03.10.2016 Першою українською міжрегіональною товарною біржею, час початку аукціону 10.00, час закінчення аукціону (внесення цінових пропозицій) 12.00.   

           Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до Порядку проведення в електронній формі продажу об’єктів малої приватизації на аукціоні, у тому числі за методом зниження ціни, затвердженого наказом ФДМУ від  09.09.2015 №1325, зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України 25.09.2015  за № 1147/27592. Заяви на участь в аукціоні та фотокопії документів, що є додатками до заяв, подаються в електронному вигляді до Першої української міжрегіональної  товарної біржі на електронну адресу: pumtb@ukr.net до 17 години 00 хв. Протягом двох календарних днів з дати реєстрації заяви учасники аукціону зобов’язані направити на адресу Першої української міжрегіональної товарної біржі  (21050, м. Вінниця, вул. М. Оводова, 46) оригінали заяв на участь в аукціоні у трьох примірниках та належним чином засвідчені копії документів, що є додатками до заяви, а також докази надсилання цих документів. 


Приймання та реєстрація заяв на участь в аукціоні проводиться відповідно до вимог Порядку подання та розгляду заяви про включення до переліку об’єктів, що підлягають приватизації, та заяви на участь в аукціоні, конкурсі щодо об’єктів державної власності груп А, Д та Ж, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 17 квітня 1998 року № 772, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 червня 1998 року за № 400/2840 (зі змінами). Ознайомитись з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати в РВ ФДМУ по Вінницькій області  за адресою:  м. Вінниця, вул. Гоголя, 10,  каб. 27, тел. 56-21-81, час роботи з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), у п’ятницю з 8.00 до 16.00.

