ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся  05.08.2015 року.

            За результатами конкурсу, переможцями визнано:

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення (площа сходової клітини запасного входу-виходу до будівлі), площею 4,0 кв.м. на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу №3 (літ. Ж), що перебуває на балансі Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Сонячна, 3а – ФОП Шумська О.І, м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – Частина нежитлового вбудованого приміщення, площею 34,0 кв.м. на 2-му поверсі 5-поверхового навчального корпусу №3 (літ. Ж), що перебуває на балансі Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Сонячна, 3а – ФОП Шуткевич В.Є., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю, площею 2,0 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу №1, що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95 – ФОП Рабець О.М., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю, площею 2,0 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу №2, що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95 – ФОП Ревера О.А., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі гуртожитку №1, що перебуває на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою:  21018, м. Вінниця, вул. Блока, 32 – ФОП Попова А.А., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі гуртожитку №3, що перебуває на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою:  21018, м. Вінниця, вул. Блока, 30 – ФОП Новикова Л.Г., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення, площею 4,0 кв.м, на 2-му поверсі гуртожитку №4, що перебуває на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою:  21018, м. Вінниця, вул. Блока, 34 – ФОП Остренюк Л.В., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі гуртожитку №5, що перебуває на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою:  21018, м. Вінниця, вул. 40-річчя Перемоги, 60 – ФОП Шевчук О.А., м. Вінниця.

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі гуртожитку №6, що перебуває на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою:  21018, м. Вінниця, вул. 40-річчя Перемоги, 58А – ТОВ фірма «Медінтеграція» ЛТД, м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлове вбудоване приміщення, площею 14,8 кв.м, на 1-му поверсі будівлі, що перебуває на балансі Філії «Вінницький проектний інститут» державного підприємства Міністерства оборони України «Центральний проектний інститут», за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 68 – ФОП Могозіна О.Л., м. Вінниця.

