ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
 які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, 
що відбувся  12.08.2015 року
            За результатами конкурсу, переможцями визнано:
- по об’єкту державної власності – нежитлове вбудоване приміщення (№3), площею 32,5 кв.м, на 1-му поверсі 1-поверхової будівлі відділення зв’язку (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», за адресою: Вінницька область, Вінницький район, смт. Стрижавка, вул. 40 років Перемоги, 22 – ФОП Рабець О.М., м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (№ 48 - № 56), загальною площею 73,4 кв.м в цокольному поверсі 9-поверхового адміністративного будинку (літ.А), що знаходяться на балансі Головного управління Державної казначейської служби України у Вінницькій області, за адресою: 21100, м.Вінниця, вул. Пирогова, 29 – ФОП Шумська О.І., м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення (№13), площею 2,0 кв.м, на 1-му поверсі 3-поверхової будівлі (літ.А), що знаходиться на балансі Управління Державної автомобільної інспекції УМВС України у Вінницькій області, за адресою: 21100, м.Вінниця, вул. Ботанічна, 24 – ФОП Шуткевич В.Є., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – будівля побутового корпусу АТЦ з верандою (№70, 70а), загальною площею 191,2 кв.м, що не увійшла під час приватизації до статутного (складеного) капіталу «Соболівський цукровий завод», за адресою: Вінницька область, Теплицький район, с. Соболівка, пров. Леніна, 7 – ФОП Остренюк Л.В., м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення, площею 8,3 кв.м, на 1-му поверсі (у залі №1 ЦОПП) 3-поверхового адмінкорпусу (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС України у Вінницькій області, за адресою: 21027, м.Вінниця, вул.30-річчя Перемоги, 21 – ФОП Ревера О.А., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення (№31), площею 16,0  кв.м, у вестибюлі 4-поверхового головного корпусу (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І.Пирогова, за адресою: 21018, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 104 – ФОП Попова А.А., м. Вінниця.
