Інформація  РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 16.09.2015 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (№№1-6), загальною площею 103,4 кв.м у підвалі двоповерхової будівлі адміністративного корпусу, що перебувають на балансі Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт», за адресою: 24400, Вінницька обл., Бершадський р-н, м. Бершадь, вул. Чкалова, 1 - ФОП Шуткевича В.Є, м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення кіоску (№ 12 за даними БТІ), площею 27,6 кв.м, у вестибюлі на 1-му поверсі двоповерхового аудиторського корпусу (літ. Г);  частина нежитлового вбудованого приміщення (№ ІІ за даними БТІ), площею 9,0 кв.м, у коридорі на 1-му поверсі головного навчального корпусу (літ.А), що перебувають на балансі Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Острозького, 32 – ФОП Коваленко Т.І, м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення кіоску (№ 12 за даними БТІ), площею 24,6 кв.м,  на 1-му поверсі двоповерхового аудиторського корпусу (літ. Г), що перебуває на балансі Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Острозького, 32 – ФОП Попову А.А, м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (№19 - №21 за даними БТІ), загальною площею 89,4 кв.м, на 1-му поверсі 3-поверхової будівлі відділення поштового зв’язку (літ.А), що перебувають на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку “Укрпошта”, за адресою: 24400, Вінницька обл., Бершадський р-н, м. Бершадь, вул. Миколаєнка, 10 – ФОП Шумську О.І, м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення, загальною площею 70,44 кв.м, на 1-му поверсі 2-поверхового основного адміністративного будинку (літ.А), що перебувають на балансі Томашпільського районного центру зайнятості, за адресою: 24200, Вінницька обл., Томашпільський район, смт. Томашпіль, вул. Леніна, 19 - ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – будівля майстерні (інв. №7), що входить до складу цілісного майнового комплексу державного підприємства «Глуховецький гірничо-збагачувальний каоліновий комбінат», за адресою: 22130, Вінницька область, Козятинський район, смт. Глухівці, вул. Заводська, 1 - ФОП Остренюк Л.В, м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина будівлі механічних майстерень (побутові приміщення гірничого цеху) (інв.№3), що входять до складу цілісного майнового комплексу державного підприємства «Глуховецький гірничо-збагачувальний каоліновий комбінат», за адресою: 22130, Вінницька область, Козятинський район, смт. Глухівці, вул. Заводська, 1 - ФОП Остренюк Л.В, м. Вінниця.
