ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
 які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, 
що відбувся  22.07.2015 року.

            За результатами конкурсу, переможцями визнано:
- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення (№30), площею 6,0 кв.м,  на 2-му поверсі адмінбудинку (літ. А), що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України та оперативному користуванні Гайсинської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 23700, Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Гайсин, площа Миру, 5 – ФОП Шевчук О.А, м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення, загальною площею 26,1 кв.м. на 7-му поверсі адміністративно-побутового корпусу (літ. У), що перебувають на балансі Державного науково-виробничого підприємства «Пошук», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул.600-річчя, 25 – ФОП Попова А.А., м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – нежитлове вбудоване приміщення площею 5,5 кв.м, на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу №2 (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95 – ФОП Реверу О.А., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – будівлі та споруди, а саме: вагова для кормів (літ. О); водонапірна башня Рожновського №2; водонапірна башня Рожновського №3; водонапірна мережа; жомова яма; корівник №3 (телятник) (літ. Л); корівник №1 (літ. Л5); корівник №2 (літ. Л3); кормоцех (літ. Н); майстерня на тракторній бригаді №2 (літ.Ж); насосна станція №2 (літ.С); прибудова  пункту штучного осіменіння (літ Л1, літ. Л2, літ Л4); резервуар 10 м³; резервуар 3,1 м³; резервуар 3,1 м³; резервуар 8 м³; силосна яма №1; силосна яма №2; силосна яма №3; сіносховище (літ П); склад будівельних матеріалів (літ Т); склад ПММ (літ Г); склад-погріб їдальні (літ Б); убиральня (літ В); ферма-роділка/конюшня (літ К); майстерня на тракторній бригаді №2 (літ Д); будинок механізаторів (літ А); вагова-вага автомобільна, що перебувають на балансі Чернятинського коледжу Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 23124, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Токарівка, вул. Космічна, 20 – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, м. Вінниця.
