Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 23.09.2015 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення площею 4,0 кв.м на 1-му поверсі 2-поверхової будівлі банку (літ. А), що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України у Шаргородському районі Вінницької області, за адресою: 23500, Вінницька обл., Шаргородський р-н, м. Шаргород, вул. Леніна, 250 - ПП «Земля і право», м. Хмільник;
- по об’єкту державної власності частина нежитлового вбудованого приміщення площею 4,5 кв.м одноповерхової будівлі прохідної (літ. У), що перебуває на балансі Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт», за адресою: 24400, Вінницька обл., Бершадський р-н, м. Бершадь, вул. Чкалова, 1 – ПП «Земля і право», м. Хмільник; 
- по об’єкту державної власності нежитлове вбудоване приміщення №6, площею 4,9 кв.м, на 1-му поверсі триповерхової будівлі (літ. А) колишнього банку Україна, що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України у Могилів-Подільському районі та м. Могилів-Подільський Вінницької області, за адресою: 24000, Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. Сагайдачного, 1/30 – ФОП Петричко Л.В. м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності нежитлові вбудовані приміщення загальною площею 277,8 кв.м  на 1-му поверсі (літ. А1) у приміщенні №78, 9-поверхового цегляного житлового будинку, що перебувають на балансі Державного підприємства «Вінницький завод «Кристал», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Пирогова, 112 – ФОП Нікіфоренко Г.А, м. Вінниця; 
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (№21 - 5,6 кв.м, №22 - 3,0 кв.м, №23 – 10,4 кв.м), загальною площею 19,0 кв.м, в одноповерховому громадсько-побутовому корпусі (літ. А), що перебувають на балансі  Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 24321, Вінницька обл., Тростянецький р-н, м. Ладижин, вул. Кравчика, 3 - ФОП Козюру Л.В., м. Ладижин;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (№6; №7), загальною площею 42,6 кв.м, одноповерхової будівлі складу (літ. Д), що перебувають на балансі Вінницького обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, за адресою: 21050, м. Вінниця, вул. Свердлова, 3 - ФОП Рабець О.М., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлове вбудоване приміщення №5 площею 14,1 кв.м в одноповерховій будівлі (літ. Г), що перебуває на балансі Вінницького обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, за адресою: 21050, м. Вінниця, вул. Свердлова, 3 - ФОП Рабець О.М., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення: на 2-му поверсі: у приміщені №6 (№1-№8) площею 188,9 кв.м; на 3-му поверсі: у приміщенні №7 (№1) площею 17,1 кв.м; у приміщенні №9 (№1) площею 13,5 кв.м; на 4-му поверсі: у приміщенні №10 (№1-№15, №18) площею 199,6 кв.м; у приміщенні №11 (№1, №2, №5, №7, №8) площею 41,9 кв.м, загальною площею 461,0 кв.м, 6-поверхового складального корпусу (літ. Т(В)), що перебувають на балансі ТОВ «Вінницький оптико-механічний завод», за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 25 - ТОВ «Вінекс», м. Вінниця.

