ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
 які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, 
що відбувся  29.07.2015 року.

            За результатами конкурсу, переможцями визнано:
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення, загальною площею 46,1 кв.м. на 7-му поверсі адміністративно-побутового корпусу (літ. У), що перебувають на балансі Державного науково-виробничого підприємства «Пошук», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул.600-річчя, 25 – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення, загальною площею 246,8 кв.м, на 2-му, 3-му та 7-му поверхах адміністративно-побутового корпусу (літ. У), що перебувають на балансі Державного науково-виробничого підприємства «Пошук», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул.600-річчя, 25 – ФОП Новикова Л.Г., м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення площею 33,34 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу (літ.А), що перебуває на балансі Вищого художнього професійно-технічного училища №5 м. Вінниці, за адресою: 21001, м. Вінниця, вул. Лебединського, 13 – ФОП Шевчук О.А., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлове вбудоване приміщення площею 28,4 кв.м, в одноповерховому будинку магазину (літ.А), що не увійшло під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Скоморошківський цукровий завод», за адресою: 22615, Вінницька обл., Оратівський р-н, с. Скоморошки, вул. Леніна, 9 – ФОП Остренюк Л.В., м. Вінниця.
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення, загальною площею 70,46 кв.м, у підвалі 6-поверхового лікувально-діагностичного корпусу, що перебувають на балансі Відокремленого підрозділу Південно-Західної залізниці санаторію “Медичний центр реабілітації залізничників”, за адресою: 22000, Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Хмільник, вул. Шевченка, 20 – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – нежитлове вбудоване приміщення, площею 34,8 кв.м, на 2-му поверсі 6-поверхового лікувально-діагностичного корпусу, що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу Південно-Західної залізниці санаторію “Медичний центр реабілітації залізничників”, за адресою: 22000, Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Хмільник, вул. Шевченка, 20 – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення площею 8,0 кв.м, у вестибюлі на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу №2 (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького коледжу Національного університету харчових технологій, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Привокзальна, 38 – ФОП Ревера О.А., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення площею 4,0 кв.м, у вестибюлі на 1-му поверсі 3-поверхового навчального корпусу №1 (лабораторного) (літ. К), що перебуває на балансі Вінницького коледжу Національного університету харчових технологій, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Привокзальна, 38 – ФОП Попова А.А., м. Вінниця.

