ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 27.01.2016 
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
- по об’єкту державної власності – гідроспоруди, що перебувають на балансі державного підприємства «Укрриба», за адресою: Вінницька обл., Теплицький р-н, за межами с. Карабелівка Степанівської сільської ради – ТОВ «Вінекс», м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – нежитлове вбудоване приміщення, площею 43,6 кв.м, на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницького технічного коледжу, за адресою: 21021, м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 91/2 – ФОП Новікову Л.Г., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (№5-№8), загальною площею 36,8 кв.м, на першому поверсі адміністративної будівлі, що знаходиться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 22000, Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Хмільник, вул. Пушкіна, 17 – ПП «Земля і право», м. Хмільник;

- по об’єкту державної власності – окремо розташована 1-поверхова будівля гаражів (літ. Б), загальною площею 81,7 кв.м, що знаходиться на балансі Управління Державної казначейської служби України у Томашпільському районі Вінницької області, за адресою: 24200, Вінницька обл., Томашпільський р-н, смт. Томашпіль, вул. Леніна, 15 – ФОП Шуткевича В.Є., м. Вінниця.
