ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 02.03.2016
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – будівлі технічного розвитку (інв. № 1902), що знаходиться на балансі ПрАТ «Глуховецький гірничо-збагачувальний каоліновий комбінат», за адресою: 22130, Вінницька обл., Козятинський р-н, смт. Глухівці, вул. Заводська, 1, з метою передачі в суборенду. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1810 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення (№22), площею 16,4 кв.м, на третьому поверсі 3-поверхової адмінбудівлі (літ.Ф(Б)), що знаходиться на балансі Державного науково-виробничого підприємства «Геосистема», за адресою: 21027, м.Вінниця, вул. 600-річчя, 25, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1515 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (в прим. №2: №1-№4), загальною площею 184,0 кв.м, на першому поверсі 2-поверхової будівлі (літ.№1), що знаходяться на балансі Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт», за адресою: 23134, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Мартинівка, вул. Леніна, 1, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1820 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди – окремо розташованої 1-поверхової будівлі столярного цеху (літ. Д), площею 110,9 кв.м, що знаходиться на балансі Вінницького міжрайонного управління водного господарства, за адресою: м. Вінниця, вул. Карбишева, 51, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1500 грн; 
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №118, площею 2,0 кв.м, на першому поверсі навчального корпусу №1 (літ.В), що знаходиться на балансі Вінницького коледжу будівництва і архітектури Київського національного університету будівництва і архітектури, за адресою: 21100, м. Вінниця, проспект Коцюбинського, 53, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1570 грн; 
суб’єкта оціночної діяльності - фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (№1-№2) загальною площею 115,4 кв.м, у приміщені №25 на 1-му поверсі 9-поверхового гуртожитку №5 (літ.Г), що знаходяться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21100, м.Вінниця, вул. Келецька, 98, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1500 грн;  
суб’єкта оціночної діяльності - фізичну особу підприємця – ФОП Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення (№ІХ), площею  67,0 кв.м, у підвалі 9-поверхового  гуртожитку №5 (літ.Г), що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Келецька, 98, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1536 грн;  
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (№2-15,67 кв.м, №4-54,34 кв.м, №6-0,94 кв.м, №ХХХV-1,66 кв.м) на першому поверсі 3-поверхової добудови побутового корпусу (літ. А²), загальною площею 72,61 кв.м, що знаходяться на балансі Державного вищого навчального закладу «Могилів-Подільський монтажно-економічний коледж», за адресою: 24000, Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. В.Стуса, 58, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1840 грн;  
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ВІНЕКС», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень у 5-поверховому навчальному корпусі (літ.А): на 1-му поверсі – 31 кв.м (част. №ХVІІ); на 2-му поверсі – 4,0 кв.м (част. №ХХІХ); на 4-му поверсі – 8 кв.м (част. № ХLV), що знаходяться на балансі Державного вищого навчального закладу «Могилів-Подільський монтажно-економічний коледж», за адресою: 24000, Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. В.Стуса, 58,  з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн.
