Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою, які будуть залучені до виконання робіт по підготовці до продажу об’єктів приватизації разом із земельною ділянкою, який відбувся 31.01.2018 року
За результатами конкурсу переможцями визнано: 

- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці на якій розташований об’єкт державної власності гр. А – виробнича будівля складу №1 літ. «А» загальною площею 94,0 кв.м, за адресою: 23536, Вінницька обл., Шаргородський р-н, с. Рахни Лісові, вул. Макаренка, 32-А, яка під час приватизації не увійшла до статутного капіталу ВАТ «Укртелеком» та знаходиться на балансі Вінницької філії ПАТ «Укртелеком». Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,02 га..

- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці на якій розташований об’єкт державної власності гр. А – виробнича будівля складу №2 літ. «А» з тамбуром літ. «а» загальною площею 65,3 кв.м; будівля сторожової будки літ. «Б» загальною площею 7,7 кв.м, за адресою: 23536, Вінницька обл., Шаргородський р-н, с. Рахни Лісові, вул. Центральна, 121, які під час приватизації не увійшли до статутного капіталу ВАТ «Укртелеком» та знаходяться на балансі Вінницької філії ПАТ «Укртелеком». Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,11 га.
- по земельній ділянці на якій розташований об’єкт  державної власності гр. А - будинок для приїжджих загальною площею  104,1 кв.м,  розташований  за  адресою:  22432,   Вінницька   обл.,   Калинівський  р-н, с. Іванів, вул. Польова, 30, що під час приватизації не увійшов до статутного капіталу СВАТ «Вінницярибгосп» та перебуває на балансі ДСРП «Пиківський рибцех» ПРАТ СП «Вінницярибгосп». Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,015 га – конкурс не відбувся.
