Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 31.10.2016 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Коваленко Тетяну Іллівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень № 2 (7,0 кв.м), та част. №1 (8,0 кв.м) загальною площею 15,0 кв.м, у підвалі морфологічного корпусу (літ. А), що знаходяться на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою: 21018, м. Вінниця, вул. Пирогова, 56, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення № 28 (29,3 кв.м) на 2-му поверсі двоповерхової будівлі (літ.А), що знаходиться на балансі Головного територіального управління юстиції у  Вінницькій області, за адресою: 24300, Вінницька обл., Тростянецький р-н, смт Тростянець, вул. Соборна (колишня Леніна), 90, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1720 грн.; 

            суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - бетонного майданчика, площею 74,75 кв.м, що знаходиться на балансі Військової частини 3028 Національної гвардії України, за адресою: Вінницька обл., Калинівський р-н, м. Калинівка, вул.  Івана Мазепи, б/н, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1720 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини ділянки злітно-посадкової смуги, розміром 550м х 42м, 23100,0 кв.м, що знаходиться на балансі Військової частини 3028 Національної гвардії України, за адресою: Вінницька обл., Калинівський р-н, м. Калинівка, вул.  Івана Мазепи, б/н, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2500 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Коваленко Тетяну Іллівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень част. №123 (13,2 кв.м), №124 (11,2 кв.м) загальною площею 24,4 кв.м, на 1-му поверсі виробничого корпусу, що знаходяться на балансі Виробничої філії «Вінницька картографічна фабрика»  ДП «Центр державного земельного кадастру», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 19, з метою укладення  договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн. 

