ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 02.05.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень, загальною площею 42,95 кв.м на 1-му поверсі 5-поверхового гуртожитку, що знаходиться на балансі державного навчального закладу «Гущинецьке вище професійне училище», за адресою: 22434, Вінницька обл., Калинівський р-н, с.Гущинці, вул. Шевченка (колишня Леніна), 114, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2350 грн;  

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №13 площею 40,8 кв.м. на 1-му поверсі двоповерхового навчально-допоміжного корпусу (літ.Б), що знаходиться на балансі Вінницького технічного коледжу, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 91/2, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григоріївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №1-№8 магазину, загальною площею 92,1 кв.м, на першому поверсі 5-поверхового будинку, А, що знаходяться на балансі Вінницької філії Концерну «Військторгсервіс», за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. 1 Травня, 117, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2160 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №14 площею 8,3 кв.м, у прим. №8 на 1-му поверсі 3-поверхової будівлі адміністративного корпусу (літ.А¹), що знаходиться на балансі Державної фіскальної служби України, користувач – Вінницька об’єднана державна податкова інспекція Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. К. Василенка (колишня 30-річчя Перемоги), 21, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №5 площею 5,0 кв.м, у прим. №2 у підвалі (літ.п/А¹) 3-поверхової будівлі адміністративного корпусу (літ. А¹), що знаходиться на балансі Державної фіскальної служби України, користувач – Вінницька об’єднана державна податкова інспекція Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. К. Василенка (колишня 30-річчя Перемоги), 21, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн. 

