Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 31.05.2017 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень загальною площею 402,85 кв.м, на 1-му поверсі гуртожитку №3 (літ.Б), що знаходяться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів/Келецька, 11/102, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2020 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №№64-65, загальною площею 17,4 кв.м, на 1-му поверсі 3-х поверхової будівлі управління заводу (літ.1), що знаходяться на балансі Державного підприємства «45 експериментальний механічний завод», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Стрілецька (колишня Червоноармійська), 57, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (боксів), загальною площею 189,1 кв.м, що знаходяться на балансі Вінницького регіонального управління водних ресурсів, за адресою: м. Вінниця, Сабарівське шосе, 23, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2025 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – окремо розташованої 1/антресоль-поверхової будівлі модуля «Кисловодськ» (літ.Ж), загальною площею 1199,9 кв.м, що знаходиться на балансі Державного підприємства «Вінницький завод «Кристал», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 21, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2615 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №107 (28,6 кв.м), №109 (43,8 кв.м), загальною площею 72,4 кв.м, на 1-му поверсі двоповерхової будівлі господарського корпусу (навчальний корпус №3), що знаходяться на балансі Вінницького коледжу будівництва та архітектури Київського національного університету будівництва і архітектури, за адресою: 21001, м. Вінниця,            просп. Коцюбинського, 53, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №12, №13 загальною площею 190,2 кв.м., гаражу (літ.С), що знаходяться на балансі Вінницької філії Концерну «Військторгсервіс», за адресою: м. Вінниця,              вул. Чехова, 7А, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №3 - №8, загальною площею 128,8 кв.м., на 1-му поверсі будівлі банно-прального комбінату (літ.Б), що знаходяться на балансі Вінницької філії Концерну «Військторгсервіс», за адресою: м. Вінниця, вул. Липовецька, 1, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини заасфальтованої площадки біля гуртожитку №2 площею 6,0 кв.м, що знаходиться на балансі Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 21008, м. Вінниця, вул. Сонячна,3, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2070 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Коваленко Тетяну Іллівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень част. №1 (8,0 кв.м) №2 (7,0 кв.м) загальною площею 15 кв.м, у підвалі морфологічного корпусу (літ.А), що знаходяться на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою: м. Вінниця, вул. Пирогова, 56, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень, загальною площею 155,4 кв.м. в будівлі їдальні, що знаходяться на балансі Державного навчального закладу «Професійно-технічне училище № 21 м. Калинівки», за адресою: Вінницька обл., Калинівський р-н, с. Нова Гребля, вул. Шкільна, 3, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1970 грн.;

по об’єкту державної власності – частині нежитлового вбудованого приміщення №5  площею 4,00 кв.м, на 12-му поверсі 12-поверхової адміністративної будівлі (літ.А), що знаходиться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 15 – конкурс не відбувся, відсутні заяви суб’єктів оціночної діяльності;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення № 4 площею 4,00 кв.м. в будівлі навчального корпусу №1 (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницького національного аграрного університету, за адресою: м. Вінниця, вул. Сонячна,1, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2060 грн.
