Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 01.08.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця - Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №15 (16,9 кв.м), №16 (13,2 кв.м), №17 (8,6 кв.м) загальною площею 38,7 кв.м, в одноповерховій адмінбудівлі (літ. А), що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 22000, Вінницька обл., Погребищенський р-н, м. Погребище, вул. Б. Хмельницького, 73, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщен №2, №3, №4, загальною площею 44,6 кв.м, в одноповерховому будинку управління статистики (літ. А), що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Соборна, 32, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця - Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №5, площею 4,0 кв.м, на 12-му (технічному) поверсі дванадцятиповерхової адміністративної будівлі (літ. А), що перебуває на балансі  Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 15, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень: на 1-му поверсі – 182,1 кв.м (№1-№14); на 2-му поверсі – 178,7 кв.м (№15-№27, №29-№30), у 3-поверховому громадському будинку (літ. А), загальною площею 360,8 кв.м, що перебувають на балансі Вінницької філії державного підприємства «Державний науково-дослідний та проектно-вишуковувальний інститут «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ», за адресою: 21018, м. Вінниця, вул. Пирогова, 45, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2175 грн.
