Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 01.10.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№12 - №14), загальною площею 87,2 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу Вінницького навчально-наукового інституту (літ.Е), що перебувають на балансі Тернопільського національного економічного університету, за адресою: м. Вінниця, вул. Гонти, 37, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн.; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення, площею 2,5 кв.м. на 1-му поверсі 3-поверхового адміністративного будинку (літ. А), що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України та оперативному управлінні (користуванні) Жмеринської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 23100, Вінницька обл., Жмеринський р-н, м. Жмеринка, вул. Б.Хмельницького,18, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №2, площею 4,0 кв.м. у приміщені №8, на 1-му поверсі 3-поверхової будівлі адміністративного корпусу (літ. А¹), що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України та оперативному управлінні (користуванні) Вінницької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 21027, м.Вінниця, вул. Костянтина Василенка (колишня 30-річчя Перемоги), 21, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн.

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу №3 (літ. Ж), що перебуває на балансі Вінницький національний аграрний університет, за адресою: 21100, м.Вінниця, вул. Сонячна, 3а, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн.

