Інформація 
РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 04.01.2019 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – двоповерхової будівлі їдальні (літ.Х³), загальною площею 609,9 кв.м, що не увійшла під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Гайсинський деревообробний завод «Промінь», перебуває на позабалансовому рахунку ТОВ «Гайсинавтотранс», за адресою: 23700, Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. Південна, 51, б, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2917 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення №39, площею 81,7 кв.м, на 3-му поверсі 3-поверхової адміністративної будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Вінницької філії ДП «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІПРОКТРЕКОНСТРУКЦІЯ», за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Театральна, 29, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1975 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення коридору №ІІ, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу №1, що перебуває на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. Михайла Коцюбинського, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Острозького, 32, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки –1900 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григоріївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №4- №19 (374,8 кв.м), №21-33 (118,7 кв.м), частини приміщень №2 (256,7 кв.м), №3 (74,0 кв.м), загальною площею 824,2 кв.м на 2-му поверсі будівлі їдальні (літ.А), що перебувають на балансі  Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів, 5а, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1990 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №98 (144,6 кв.м), №99 (13,5 кв.м) на 1-му поверсі будівлі їдальні (літ.А), що перебувають на балансі  Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів, 5а, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1985 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатолівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №20 площею 16,1 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу №3 (літ.Ж), що перебуває на балансі Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Сонячна, 3а, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1990 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №11-№13, №15, №18, загальною площею 65,5 кв.м, 1-поверхового адмінбудинку управління статистики (літ. А), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Соборна, 32, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2280 грн. 

