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ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА

УКРАЇНИ ПО ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Гоголя, 10. м. Вінниця, 21018, тел. 67-26-08, факс 56-24-65

       ЄДРПОУ 13327990              vin_05@spfu.gov.ua
Від 06.04.2016 № 01-04/1032
Фонд державного майна України
Начальнику Управління комунікаційного

забезпечення та роботи з ВРУ

Яцюк Т.Б.

Направляємо для публікації у "Відомостях приватизації" інформаційне повідомлення про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

Начальник регіонального відділення                                               П.А. Гижко
Клапоущак О.М., 53-03-50
                                                        Додаток до листа від 06.04.2016 р. № 01-04/1032
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 04.04.2016 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Земля і право», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №1-28 (9,8 кв.м), частина №1-26 (3,0 кв.м), загальною площею 12,8 кв.м, на 2-му поверсі двоповерхового адмінбудинку, що знаходяться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 22300, Вінницька обл., Літинський р-н, смт. Літин, вул. Леніна, буд. 29, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №1-28 (9,8 кв.м), частина №1-26 (3,0 кв.м), загальною площею 12,8 кв.м, на 2-му поверсі двоповерхового адмінбудинку, що знаходяться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 22300, Вінницька обл., Літинський р-н, смт. Літин, вул. Леніна, буд. 29, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1500 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису  Григоріївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщення  №7-№9, загальною площею 18,9 кв.м, на першому поверсі 3-поверхового виробничого корпусу, що знаходяться на балансі Виробничої філії «Вінницька картографічна фабрика» державного підприємства «Центр державного земельного кадастру», за адресою: м.Вінниця, вул. 600-річчя, 19, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1650 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень  № 12(16,4 кв.м), №13 (3,7 кв.м), №14 (73,6 кв.м), загальною площею 93,7 кв.м, на першому поверсі 3-поверхового виробничого корпусу, що знаходяться на балансі Виробничої філії «Вінницька картографічна фабрика» державного підприємства «Центр державного земельного кадастру», за адресою: м.Вінниця, вул. 600-річчя, 19, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1570 грн. 
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення № 4 (5,0 кв.м), на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу (літ.А), що знаходиться на балансі Державного професійно-технічного навчального закладу «Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище», за адресою: 21009, м.Вінниця, вул. Стрілецька, буд. 5, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1587 грн. 
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень № 23-№28 загальною площею 52,33 кв.м, у підвалі 5-поверхового гуртожитку №2 (літ. Х), що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м.Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів, 5, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1551 грн. 
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди – окремо розташованої 3-поверхової будівлі котельні (літ. Д) з прибудовами, загальною площею 491,0 кв.м. та димова труба, що знаходиться на балансі Державного підприємства «Барський спиртовий комбінат», за адресою: 21001, м.Вінниця, вул. Брацлавська (Островського), буд. 59, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн. 
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення технічного поверху, площею 9,0 кв.м 12-поверхової адміністративної будівлі, що знаходиться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 21100, м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 15, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1760 грн. 
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №1 (12,8 кв.м), №2 (27,7 кв.м), №3 (7,7 кв.м), №4 (61,9 кв.м), №5 (10,1 кв.м), загальною площею 120,2 кв.м у підвалі триповерхової адміністративної будівлі, що знаходяться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 23100, Вінницька обл., м. Жмеринка, вул. Центральна, буд. 5, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1820 грн. 
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення технічного поверху площею 3,0 кв.м та частина даху площею 17 кв.м дванадцятиповерхової адмінбудівлі з підвалом, що знаходиться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області., за адресою: 21100, м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 15, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1850 грн. 
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень част. №13 (1,6 кв.м), част. № 14 (13,8 кв.м) загальною площею 15,4 кв.м, на 2-му поверсі 3-поверхової будівлі, що знаходяться на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», за адресою: 22600, Вінницька область, м. Козятин, вул. Червоноармійська, буд. 39, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн. 
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю № І (3 кв.м), на першому поверсі 1-поверхового адмінбудинку, що знаходиться на балансі Управління Державної автомобільної інспекції УМВС України у Вінницькій області, за адресою: 24000, Вінницька область, м. Могилів-Подільський, вул. Горького, буд. 4, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1850 грн. 
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення технічного поверху (1,0 кв.м), та частина даху площею 12 кв.м дванадцятиповерхової адмінбудівлі, що знаходиться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 21100, м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 15, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1850 грн. 
Начальник регіонального відділення                                                    П.А. Гижко
Клапоущак О.М., 53-03-50
