ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, ]

що відбувся 04.09.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №1005-№1010, загальною площею 103,9 кв.м, на 1-му поверсі будівлі гуртожитку та їдальні (літ. А), що перебувають на балансі Барського коледжу транспорту та будівництва Національного транспортного університету, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Майдану, 11/14, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (частина №14 – 2,3 кв.м, №23 – 11,0 кв.м, частина №26 – 1,0 кв.м), загальною площею 14,3 кв.м, на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ.А), що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., м. Немирів, провул. Некрасова, 6, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2254 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№1 - 70,2 кв.м, №2 - 11,5 кв.м, №3 - 3,0 кв.м, №4 – 6,9 кв.м, частина №5 – 6,4 кв.м), загальною площею 98,0 кв.м, одноповерхової будівлі магазину (літ.А), що перебувають на балансі Вищого професійного училища №11 м. Вінниці, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Немирівське шосе, 78, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.
