Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 03.10.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№3-№5, №20-№28), загальною площею 86,2 кв.м, на 1-му поверсі у приміщені №78 9-ти поверхового житлового будинку (літ.А), що перебувають на балансі Державного підприємства «Вінницький завод «Кристал», за адресою: 21037, м. Вінниця, вул. Пирогова, 112, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (№1-9 (16,9 кв.м), №1-10 (8,9 кв.м), загальною площею 25,8 кв.м, на 1-му поверсі одноповерхової будівлі контори (літ. Ю), що перебувають на балансі Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт», за адресою: 23134, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Мартинівка, вул. М.Яжука, 20, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення,  площею 4,5 кв.м, одноповерхової будівлі прохідної (літ.У), що перебуває на балансі Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт», за адресою: Вінницька обл., Бершадський р-н, м. Бершадь, вул. Іполита Зборовського (колишня Чкалова), 1, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2480 грн.

