Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 05.12.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень: №25 (14,8 кв.м), №27 (5,7 кв.м), загальною площею 20,5 кв.м, на 1-му поверсі адміністративного приміщення (літ. А), що перебувають на балансі Державної фіскальної служби України, користувач Калинівська об’єднана державна податкова інспекція Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 22100, Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин,вул. П.Орлика, 19, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2285 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №ХХІХ, площею 2,5 кв.м, у підвалі 5-поверхової будівлі гуртожитку №2 (літ.Е), що перебуває на балансі Вінницького транспортного коледжу, за адресою: 21001, м. Вінниця, вул. Некрасова, 28, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григоріївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень част. №2-6,3 кв.м, №3-7,2 кв.м, №4-7,1 кв.м, №5-1,4 кв.м, загальною площею 22,0 кв.м, на 1-му поверсі виробничого корпусу (літ.А), що перебувають на балансі Виробничої філії «Вінницька картографічна фабрика» ДП «Центр державного земельного кадастру», за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 19, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень: №90-№92 (51,7 кв.м), №98-№99 (30,2 кв.м), част. №114 (24,7 кв.м), загальною площею 106,6 кв.м, на 3-му поверсі 3-поверхового адміністративного приміщення, що перебувають на балансі Державної фіскальної служби України, користувач Калинівська об’єднана державна податкова інспекція Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 22100, Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин,  вул. П.Орлика, 19, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2280 грн.
