Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою, які будуть залучені до виконання робіт по підготовці до продажу об’єктів приватизації, з метою формування земельної ділянки та присвоєння їй кадастрового номеру (проведення робіт з присвоєння кадастрового номера земельній ділянці), який відбувся 05.09.2017 року
За результатами конкурсу переможцем визнано: 

- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці, на якій розташований об’єкт  державної власності гр. А – будинок для сезонних працівників літ. «А» загальною площею 655,8 кв.м з вхідним майданчиком літ. «а», розташований за адресою: 24714, Вінницька обл., Піщанський р-н, с. Дмитрашківка, вул. Садова, 4а, що під час приватизації не увійшов до статутного капіталу СВАТ «Сад України» та перебуває на балансі ПрАТ «Сад України». Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,09 га;
- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці, на якій розташований об’єкт  державної власності гр. А – будівля лазні з тамбуром та вхідним майданчиком загальною площею 176,3 кв.м, за адресою: 24714, Вінницька обл., Піщанський р-н, с. Дмитрашківка, вул. Садова, 4, що під час приватизації не увійшов до статутного капіталу СВАТ «Сад України» та перебуває на балансі ПрАТ «Сад України». Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,06 га;

- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці, на якій розташований об’єкт  державної власності групи Ж – їдальня загальною площею 355,12 кв.м, за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Могилів-Подільський, вул. Дністровська, 60, що знаходиться на балансі ПАТ «Могилів-Подільський консервний завод». Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,0406 га.
