Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 05.11.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (прим.№1 - №5), загальною площею 82,7 кв.м, у прибудові до 9-поверхового гуртожитку №5 (літ.Г), що перебувають на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: м. Вінниця, вул. Келецька, 98, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1980 грн.; 

по об’єкту оренди - частині нежитлового вбудованого приміщення № 31,  площею 16,0 кв.м, у вестибюлі на 1-му поверсі 2-поверхової прибудови до головного корпусу (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою: 21029, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 104 – конкурс не відбувся, відсутні заяви суб’єктів оціночної діяльності;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (№307-№311) загальною площею 90,9 кв.м, на 2-му поверсі адміністративної будівлі, що перебувають на балансі Філії «Вінницький проектний інститут» державного підприємства Міністерства оборони України «Центральний проектний інститут», за адресою: м. Вінниця, вул. 600-річчя, 68 (б/н за даними БТІ), з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1985 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №21, №22, загальною площею 54,9 кв.м, на 1-му поверсі 2-поверхової будівлі майстерні (літ.В) з підвалом, що перебувають на балансі Державного професійно - технічного навчального закладу «Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище», за адресою: 21009, м.Вінниця, вул. Стрілецька (колишня Червоноармійська), 5, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця –  Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди, - нежитлових вбудованих приміщень (№17 - №19), загальною площею 450,6 кв.м, на 2-му поверсі 3-поверхового адміністративного будинку (літ.А²), що перебувають на балансі Головного управління Національної поліції у Вінницькій області, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Пирогова, 4 з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1990 грн.
