Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 07.11.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (прим. №5, №20), загальною площею 52,6 кв.м, на 3-му поверсі адміністративної будівлі (літ.Ф/Б), що перебувають на балансі Державного науково-виробничого підприємства «Геосистема», за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 25, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (прим. №17, №18), загальною площею 51,6 кв.м, на 3-му поверсі адміністративної будівлі (літ.Ф/Б), що перебувають на балансі Державного науково-виробничого підприємства «Геосистема», за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 25, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення (№1) площею 66,2 кв.м, на 1-му поверсі спорткомплексу (літ. А²), що перебуває на балансі Головного управління Національної поліції у Вінницькій області, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Пирогова, 4, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1990 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення № 51, площею 43,6 кв.м, на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького технічного коледжу, за адресою: 21021, м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 91/2, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень част. №63 (53,9 кв.м), №66 (6,0 кв.м), № 67 (5,7 кв.м), № 69 (71,4 кв.м), загальною площею 137,0 кв.м, на 2-му поверсі двоповерхової будівлі їдальні з технічним поверхом, що перебувають на балансі Вінницького коледжу Національного університету харчових технологій, за адресою: м. Вінниця, вул. Привокзальна, 38, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №8 площею 50,0 кв.м, в одноповерховій зблокованій будівлі з прибудовую (літ.Б); нежитлові вбудовані приміщення (№№ 10,13 – 17,19,22,23), загальною площею 195,9 кв.м, на 1-му поверсі триповерхової технічної будівлі (літ.В), що перебувають на балансі Вінницької філії Концерну радіомовлення, радіозв’язку та телебачення, за адресою: 21018, м. Вінниця, вул. Скалецького, 72, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення №521 площею 15,6 кв.м, на 4-му поверсі адміністративної будівлі (літ.А), що перебуває на балансі філії «Вінницький проектний інститут» державного підприємства Міністерства оборони України «Центральний проектний інститут», за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 68 (б/н за даними БТІ), з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1985 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення № 31,  площею 10,5 кв.м, у вестибюлі на 1-му поверсі 2-поверхової прибудови до головного корпусу (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою: 21029, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 104, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю №2, площею 2,0 кв.м, на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу №5 (літ.№9), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григоріївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №26, площею 4,0 кв.м, у приміщені №6 одноповерхового блоку допоміжних цехів з підвалом (літ. М), що перебуває на балансі ДП «Вінницький завод «Кристал», за адресою: м. Вінниця, вул. 600-річчя, 21, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №30, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі 9-поверхового головного навчального корпусу, що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень окремо розташованої будівлі модуля «Кисловодськ» (літ.Ж), загальною площею 1223,5 кв.м, у т.ч: на 1-му поверсі: №1-№20, площею 921,8 кв.м; на 2-му поверсі: №21, №22, №24-№35, площею 301,7 кв.м, що перебувають на балансі ДП «Вінницький завод «Кристал», за адресою: м. Вінниця, вул. 600-річчя, 21, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця –  Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових будівель: прохідної (літ.А,а,а1) з площадкою та ваговою, площею 58,3 кв.м; трансформаторної (літ.А), площею 33,0 кв.м; механічної майстерні (літ.А), загальною площею 393,6 кв.м; цеху сухих кормових дріжджів (літ.А), загальною площею 1555,8 кв.м; насосної станції (літ. Ї), загальною площею 130,4 кв.м; споруд: градирні (літ. ї), площею забудови 127,67 кв.м; градирні (літ. ї1), площею забудови 49,2 кв.м; димової труби (літ. і), за адресою: 23700, Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. Заводська, 28, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 10290 грн.
