ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, 
що відбувся 09.10.2019 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини покрівлі, площею 17,7 кв.м, 9-поверхової адміністративної будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Державної казначейської служби України у Вінницькій області, за адресою: 21018, м. Вінниця, вул. Пирогова, 29, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1990 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця –                 Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень част №2 (6,7 кв.м), №7 (36,9 кв.м), №5 (13,3 кв.м), загальною площею 56,9 кв.м, у приміщені прибудови до 3-поверхового навчального корпусу (їдальня літ.А), що перебувають на балансі Вінницького транспортного коледжу, за адресою: 21001, м.Вінниця, вул. Некрасова, 28, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №7 площею 42,7 кв.м, на 1-му поверсі адмінприміщення (літ.А); нежитлового вбудованого приміщення №3 площею 107,7 кв.м, блоку складів (літ.В); навіс (літ.в) площею               101,5 кв.м, що перебувають на балансі Тульчинського міжрайонного управління водного господарства, за адресою: Вінницька обл., Бершадський р-н, м. Бершадь, вул. Шевченка, буд. 61А, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки –                            5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3550 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №15, площею 73,2 кв.м, на 1-му поверсі адміністративного корпусу (літ. А), що перебуває на балансі Регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій та Хмельницькій областях, за адресою: 21018, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1850 грн.

