Інформація  РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 09.03.2017 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – адміністративної будівлі (літ.А) з вхідним майданчиком (літ.а), загальною площею 64,9 кв.м; ветбаклабораторії з прибудовою (літ.б), загальною площею 135,4 кв.м; підсобного приміщення (літ.В) з входом у підвал (літ.в) та підвалом (літ.В/під), загальною площею 50,5 кв.м, що знаходяться на балансі Крижопільської районної державної лікарні ветеринарної медицини, за адресою: 24600, Вінницька обл., Крижопільський р-н,  смт. Крижопіль, вул. Руданського (колишня Маяковського), 1, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2550 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №5 площею 3,0 кв.м, в одноповерховій будівлі виробничо-господарського призначення (літ. Д); частина нежитлового вбудованого приміщення №1 площею 3,0 кв.м, в одноповерховій будівлі виробничо-господарського призначення (літ. З), що знаходяться на балансі Державної фіскальної служби України, користувач – Вінницька митниця Міндоходів, за адресою: 24000, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Могилів-Подільський, Соборна площа, 7, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2033 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Могозіну Оксану Леонідівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (№6, №8 - №23, №26 - №38 та част. №24 (1,0 кв.м)) загальною площею 301,6 кв.м на 1-му поверсі у 2-поверховій прибудові до 9-поверхового гуртожитку (літ. А), що знаходяться на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. 40-річчя Перемоги, 58а, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення № 118 площею 9,0 кв.м на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу №1 (літ.В), що знаходиться на балансі Вінницького коледжу будівництва і архітектури Київського національного університету будівництва і архітектури, за адресою: 21001, м. Вінниця, вул. Коцюбинського, 53, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (№10-№16 (244,9 кв.м) та част. №17 (2,7 кв.м)), загальною площею 247,6 кв.м, у цокольному поверсі будівлі гуртожитку (літ.А), що знаходяться на балансі Вінницького технічного коледжу, за адресою: 21100, м. Вінниця, пр-кт Юності, 4, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення (сходової клітини), площею 4,0 кв.м, на 9-му поверсі 9-поверхового гуртожитку №1 (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. М.Коцюбинського, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Довженка (колишня Ленінградська), 31, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2020 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення (коридору), площею 4,0 кв.м на 3-му поверсі 5-поверхового гуртожитку №3 (літ. А), що знаходиться на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. М.Коцюбинського, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Острозького, 31, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2020 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення (сходової клітини), площею 4,0 кв.м на 9-му поверсі 9-поверхового гуртожитку №4а (літ. А), що знаходиться на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. М.Коцюбинського, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Острозького, 38, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2020 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення (сходової клітини), площею 4,0 кв.м, на 9-му поверсі 9-поверхового гуртожитку №4б (літ.Б), що знаходиться на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. М.Коцюбинського, за адресою: 21100, м.Вінниця, вул. Замостянська (колишня 50-років Перемоги), 20, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2020 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення № 7, площею 51,4 кв.м, в одноповерховій прибудові 9-поверхового гуртожитку №6, що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21100, м.Вінниця, вул. Келецька, 102а, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Радикал», щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення № 15, площею 3,00 кв.м, на 2-му поверсі адміністративної будівлі з прибудовою (літ.А, а), що знаходиться на балансі Регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича, 55а (територіальний сервісний центр №0544 регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області (на правах відділу м. Тульчин), з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Земля і право», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення холу № 10, площею 3,00 кв.м, на 1-му поверсі адміністративної будівлі (та прибудови) (літ.А, а, а1), що знаходиться на балансі Регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Великий Митник 57 км+1000 (№2 територіальний сервісний центр №0545 регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області (на правах відділу м. Хмільник), з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2050 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю № 1, площею 3,00 кв.м, на 1-му поверсі адміністративного будинку (літ.А), що знаходиться на балансі Регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. Південна, 67 (територіальний сервісний центр №0542 регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області (на правах відділу м. Гайсин), з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю (№2-39, площею 3,00 кв.м, на 1-му поверсі адміністративної будівлі з прибудовами (літ.А), що знаходиться на балансі Регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: м. Вінниця, вул. Ботанічна, 24, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1990 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №7, площею 4,00 кв.м, адміністративної будівлі, що знаходиться на балансі Управління МВС України у Вінницькій області, за адресою: 21050, м. Вінниця, вул. Театральна, 10, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1880 грн.
