ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, 
що відбувся 10.07.2019 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №136, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі гуртожитку №3 (літ. Б), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів/Келецька, 11/102, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки –1800 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Київський ріелтор», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщеннях (№2 – 6,5 кв.м; №3 – 37,1 кв.м), загальною площею 43,6 кв.м у цокольному поверсі гуртожитку (літ.А), що перебувають на балансі Чернятинського коледжу Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 23124, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Чернятин, вул. Графа Львова (колишня Першотравнева), 27, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщеннях, загальною площею 136,2 кв.м, на 1-му поверсі 3-поверхової будівлі навчального корпусу (літ. А), що перебувають на балансі Калинівського технологічного коледжу, за адресою: 23000, Вінницька обл., Калинівський р-н, м. Калинівка, вул. Маяковського, 29, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщеннях (№1019, №1021-№1023, №1028 - №1032), загальною площею 344,0 кв.м, на 1-му поверсі будівлі гуртожитку та їдальні, що перебувають на балансі Барського коледжу транспорту та будівництва Національного транспортного університету, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Майдану, 11/14, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частині нежитлового вбудованого приміщення №3, площею 10,0 кв.м, на 1-му поверсі 9-поверхового учнівського гуртожитку (літ. А), що перебуває на балансі Державного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти №1 м. Вінниці», за адресою: 21001, м. Вінниця, вул. Сергія Зулінського (колишня Тарногродського), 29, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1895 грн.

