ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 10.10.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григоріївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№30-№35), загальною площею 112,0 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу №3 (літ.А), що перебувають на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: м. Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів, 7, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1995 грн.; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень: на 2-му поверсі складу (літ.В) №1, №10 площею 54,2 кв.м; на 2-му поверсі спорткомплексу-складу (літ. Г) №1, №2, №3 площею 129,7 кв.м, що перебувають на балансі Державної екологічної інспекції у Вінницькій області, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул.600-річчя, 19, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (№19-№21), загальною площею 79,0 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу №1 (літ.Б), що перебувають на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№5-№8), загальною площею 91,4 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу №2 (літ.А), що перебувають на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (№1-№33), загальною площею 1475,3 кв.м, на 2-му поверсі їдальні (літ.А), що перебувають на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: м. Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів, 5а, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (№1, №2, №91-№99), загальною площею 461,5 кв.м, на 1-му поверсі їдальні (літ.А), що перебувають на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: м. Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів, 5а, з метою укладення оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1970 грн.
