ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, 
що відбувся 11.09.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (част. №205 (2,6 кв.м), №207 (11,0 кв.м), №211-№221 (89,6 кв.м), №224-№225 (18,8 кв.м), загальною площею 122,0 кв.м, на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ. А), що перебувають на балансі Подільського державного підприємства геодезії, картографії та кадастру, за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. Келецька, 63, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини заасфальтованого майданчика, площею 4,0 кв.м. при вході в адміністративну будівлю (літ.В), що перебуває на балансі державної установи «Могилів – Подільська виправна колонія (№114)», за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський район, с. Сказинці, вул. Миру, 49, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2500 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – окремо розташованої 2-поверхової будівлі побутового комплексу (літ.А), загальною площею 277,0 кв.м, що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Келецька, 100, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2550 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщеннях №01 (1,9 кв.м), №02 (14,4 кв.м), №03 (19,3 кв.м), загальною площею 35,6 кв.м, в одноповерховому гаражі (літ. Б), що перебувають на балансі Управління Державної казначейської служби України в Оратівському районі Вінницької області, за адресою: 22600, Вінницька обл., Оратівський р-н, смт. Оратів, вул. Героїв Майдану (колишня Леніна), 107, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2500 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень, част. №5 (239,43 кв.м), №6 (15,5 кв.м), №7 (14,9 кв.м), загальною площею 269,83 кв.м, окремо розташованого одноповерхового складу тари (літ.З), що перебувають на балансі Вінницької філії Концерну «Військторгсервіс», за адресою: м. Вінниця, вул. Чехова, 7-А, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн.
