ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, 
що відбувся 11.12.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – нежитлової будівлі для продуктів загальною площею 87,5 кв.м, що не увійшла до статутного капіталу ВАТ «Удицький цукровий завод» (код ЄДРПОУ 34704744) та знаходиться за адресою: 23853, Вінницька обл., Теплицький р-н, с. Удич, вул. 1-го Травня, 2а, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3400 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – металевої ємності 400 куб.м, яка знаходиться за адресою: 23600, Вінницька обл., м. Тульчин, вул. Заводська, 2г, що перебуває на зберіганні ТОВ «Тульчинський консервний завод», код за ЄДРПОУ 33414908, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2950 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – будівлі лазні літ.А площею 50,8 кв.м, що знаходиться за адресою: 22343, Вінницька обл., Літинський р-н, с. Громадське, вул. Ковпака, 4а та перебуває на балансі ПрАТ «Племзавод «Літинський», з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2400 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - будинку тваринника площею 90,6 кв.м, що не увійшов до статутного капіталу СВАТ “Садовод”, код за ЄДРПОУ 5509760, який розташований за адресою: 22742, Вінницька обл., Іллінецький р-н,                           с. Криштопівка, вул. Жовтнева, 11б та знаходиться на зберіганні ТОВ «Шанс», код за ЄДРПОУ 20119134, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2800 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – будівлі лазні загальною площею 55,6 кв.м, що не увійшла до статутного капіталу СВАТ «Племзавод «Україна», розташована за адресою: 22345, Вінницька область, Літинський район, с. Літинські Хутори,                                     вул. Б.Варави, 1а, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2700 грн; 
- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – будівлі лазні літ.«А», тамбур літ.«а», загальною площею 178,3 кв.м з ганком літ.«а1», розташованої за адресою: Вінницька область, Мурованокуриловецький р-н, с. Дерешова, вул. Березова, 8, що перебуває на зберіганні Дерешівської сільської ради, Мурованокуриловецького району, Вінницької області, код за ЄДРПОУ 20092228, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки –                               5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3395 грн.
