ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 30.05.2016 
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№02-43,2 кв.м, №04-9,8 кв.м, №05-4,2 кв.м, №10-7,5 кв.м та частини приміщень загального користування 11,03 кв.м №№ 01, 03, 07, 09, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18) загальною площею 75,73 кв.м, на першому поверсі 2-поверхової адміністративної будівлі (літ.А), що знаходяться на балансі Управління Державної казначейської служби України в Оратівському районі Вінницької області, за адресою: 22600, Вінницька область, Оратівський р-н, смт. Оратів, вул. Леніна, 107, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1810 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди -  нежитлових вбудованих приміщень №4-11,4 кв.м та частина №2 – 3,4 кв.м у приміщенні №2 загальною площею 14,8 кв.м в одноповерховій адмінбудівлі (літ.А), що знаходяться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 22200, Вінницька область, Погребищенський р-н, м. Погребище, вул. Б.Хмельницького, 73, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Аргумент», щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення №3, загальною площею 83,2 кв.м. учбової майстерні, що знаходиться на балансі Професійно-технічного училища №21, м. Калинівка, за адресою: Вінницька обл., Калинівський р-н, с. Нова Гребля, вул. Шкільна, 3, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3480 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Аргумент», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №3-№10 у приміщені №8 3-х поверхової будівлі адміністративного корпусу (літ. А), загальною площею 36,4 кв.м, що знаходяться на балансі Вінницької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. К. Василенка, 21 (колишня 30-річчя Перемоги), з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2160 грн.
