Інформація  РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 10.01.2017 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №13 площею 13,8 кв.м адміністративної будівлі з прибудовами (літ.А), що знаходиться на балансі Регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: м. Вінниця, вул. Ботанічна, 24, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1750 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №3 площею 8,8 кв.м. на 1-му поверсі адмінбудинку (літ.А), що знаходиться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Томашпільський р-н, смт. Томашпіль, вул. Івана Франка, 36, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1990 грн; 

            суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень част. №8 (0,95 кв.м), №9-№11 (24,1 кв.м), част. №12 (3,35 кв.м), №13 (1,1 кв.м) загальною площею 29,5 кв.м у підвалі 3-поверхового адміністративного будинку, що знаходяться на балансі Козятинського міськрайонного центру зайнятості, за адресою: 22100, Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин, вул. П.Орлика, 19, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1930 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення № 1 площею 4,0 кв.м на 1-му поверсі 4-поверхового адміністративного корпусу (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницької дирекції УДППЗ «Укрпошта», за адресою: 21004, м. Вінниця, вул. Привокзальна (колишня пл.  Героїв Сталінграду), 2, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1750 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень № 14-№15 загальною площею 30,2 кв.м на 1-му поверсі будинку побуту, що не увійшли під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Деребчинський цукровий завод», за адресою: 23532, Вінницька обл., Шаргородський р-н, с.  Деребчин, вул. Леніна, 9, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1953 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Новікову Ларису Григорівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень № 14-№17 загальною площею 134 кв.м у приміщенні №1 підвалу соціально-побутового корпусу (літ.А), що знаходяться на балансі Вінницького обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Пирогова, 135-А, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1830 грн;
             суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №3 (61,8 кв.м) на 1-му поверсі, №14 (48,6 кв.м) на 2-му поверсі, загальною площею 110,4 кв.м навчального корпусу (літ.А), що знаходяться на балансі Державного професійно-технічного навчального закладу «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту», за адресою: 22100, Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин, вул. Катукова, 44, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1930 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №19 площею 67,7 кв.м на 1-му поверсі будівлі ремонтно-будівельного цеху №9 (літ.13), що знаходиться на балансі Державного підприємства «45 Експериментальний механічний завод», за адресою: м. Вінниця, вул. Стрілецька (колишня Червоноармійська), 57, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1850 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Могозіну Оксану Леонідівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень № 1 (1,9 кв.м), №2 (19,67 кв.м), част. №3 (4,09 кв.м) загальною площею 25,66 кв.м на 1-му поверсі 9-ти поверхової будівлі гуртожитку №6 з прибудовою, що знаходяться на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І.Пирогова, за адресою: м.Вінниця, вул. 40-річчя Перемоги, 58а, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн. 

