ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 13.04.2016 

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення № 21 площею 24,2 кв.м на першому поверсі чотириповерхового адміністративного корпусу, що знаходиться на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», за адресою: м. Вінниця, площа Привокзальна, 2, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1500 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення № 28 площею 18,5 кв.м на першому поверсі двоповерхового громадського будинку, будівлі управління Державної казначейської служби України у Тульчинському районі Вінницької області, що знаходиться на балансі Управління Державної казначейської служби України у Тульчинському районі Вінницької області, за адресою: 23600, Вінницька область, м. Тульчин, вул. Леніна, 47, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення технічного поверху (6,0 кв.м), частина даху (14,0 кв.м) 12-поверхової адміністративної будівлі, що знаходиться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 15, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1850 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№ 28 - № 30; № 35 - № 40) площею 97,5 кв.м на першому поверсі 3-поверхової адміністративної будівлі, що знаходяться на балансі Козятинської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин, вул. П. Орлика, 19, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1820 грн. 
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№ 12 - 15,4 кв.м; частина № 13 – 1,6 кв.м) загальною площею 17,0 кв.м на 2-му поверсі 3-поверхової будівлі, що знаходяться на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», за адресою: 22600, Вінницька обл., м. Козятин, вул. Червоноармійська, 39, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1850 грн. 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№ 1 - № 3; № 6 - № 8) загальною площею 111,0 кв.м на 1-му поверсі 2-поверхової нежитлової будівлі, що знаходяться на балансі Державного підприємства фірми «Орізон-Бета», за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. Леніна, 35а, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн. 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№20 – 53,8 кв.м; №21 – 8,4 кв.м) загальною площею 62,2 кв.м на 1-му поверсі двоповерхової адміністративної будівлі., що знаходяться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 22800, Немирівський р-н, м. Немирів, провулок Некрасова, 6, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн. 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень: у приміщенні № 2 – 216,8 кв.м (№1-№2); у приміщенні № 3 – 532,7 кв.м (№1); у приміщенні № 4 – 96,3 кв.м (№1-№8), загальною площею 845,8 кв.м на 1-му поверсі 2-поверхової будівлі складу (літ. В), що знаходяться на балансі Виробничої філії «Вінницька картографічна фабрика» державного підприємства «Центр державного земельного кадастру», за адресою: м.Вінниця, вул. 600-річчя, 19, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн. 

