Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 12.12.2016 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень: № ХХ (2,8 кв.м), №ХХІ (2,8 кв.м), №ХХІІ (3,6 кв.м), №ХХІІІ (5,9 кв.м), №ХХІV (96,3 кв.м), загальною площею 111,4 кв.м у підвалі будівлі гуртожитку та їдальні, що знаходяться на балансі Барського коледжу транспорту та будівництва Національного транспортного університету, за адресою: Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Майдану 11/14, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1701 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №37 (31,4 кв.м), №38 (22,2 кв.м), №40-№43 (124,1 кв.м), загальною площею 177,7 кв.м, на 3-му поверсі триповерхової адмінбудівлі (літ.А¹), що знаходяться на балансі Вінницького філіалу ДП «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ», за адресою: м. Вінниця, вул. Театральна, 29, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1720 грн; 

            суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення №32 площею 17,2 кв.м, на 2-му поверсі двоповерхової адміністративної будівлі (літ.А) (колишнього  банку), що знаходиться на балансі Управління Державної казначейської служби України у Шаргородському районі Вінницької області, за адресою: 23500, Вінницька обл., Шаргородський р-н, м. Шаргород, вул. Леніна, б. 250, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№142-№148) загальною площею 198,15 кв.м, гуртожитку №3, що знаходяться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. В. Інтернаціоналістів/ Келецька, 11/102, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1710 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григоріївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень, загальною площею 148,4 кв.м на 1-му поверсі: 95,6 кв.м (№3-№5, №19-№21, частин №1 (1 кв.м), №2 (14,4 кв.м)) та на 2-му поверсі: 52,8 кв.м (№13, №14), двоповерхової адміністративної будівлі (літ.А), що знаходяться на балансі Територіального управління Державної судової адміністрації України в Вінницькій області, за адресою: 22800, Вінницька обл., Немирівський  р-н, м. Немирів, вул. Горького, 99, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №154,  площею 3,0 кв.м, на 1-му поверсі морфкорпусу (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою: 21018, м.Вінниця, вул. Пирогова, 56, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1710 грн.
             суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу  Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення № 4 площею 3,0 кв.м на 1-му поверсі двоповерхової адміністративної будівлі (літ.А), що знаходиться на балансі Управління Державної казначейської служби України у Тульчинському районі Вінницької області, за адресою: 23600, Вінницька обл., Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича (колишня Леніна), 47, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1702 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№12 (17,5 кв.м), №13 (62,7 кв.м),  №14 (23,6 кв.м), №15 (4,7 кв.м) №16 (108,1 кв.м), загальною площею 216,6 кв.м на 1-му поверсі 4-поверхової будівлі (літ.Е), що знаходяться на балансі Тернопільського національного економічного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гонти, 37, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1500 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Могозіну Оксану Леонідівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень: № 123 (4,3 кв.м), №124 (9,3 кв.м), №125 (6,1 кв.м), №126 (20,8 кв.м), загальною площею 40,5 кв.м, на 1-му поверсі триповерхового навчального корпусу (літ.А), що знаходяться на балансі Барського коледжу транспорту та будівництва Національного транспортного університету, за адресою: Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Майдану 7/32, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №5-№10, №18 загальною площею 105,1 кв.м у підвалі адмінбудівлі з прибудовою (літ.А), що знаходяться на балансі Регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: м. Вінниця, вул. Ботанічна, 24, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1725 грн.

