ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 29.06.2016 
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал - Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№7-10,6 кв.м, част. №2 – 1,4 кв.м) загальною площею 12,0 кв.м. на 1-му поверсі триповерхового адміністративного будинку (літ.А), що знаходяться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., м. Жмеринка, вул. Центральна, 5, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1850 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень, загальною площею 19,7 кв.м в будівлі фельдшерсько-акушерського пункту, що не увійшли під час приватизації до статутного (складеного) капіталу СВАТ  «Мир», за адресою: Вінницька обл., Барський р-н, с. Киянівка,  вул. Л. Українки, 27 б (прим.2), з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн.; 

            суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №2-8,8 кв.м, №3-2,9 кв.м, №5-20,6 кв.м загальною площею 32,3 кв.м, на 1-му поверсі 9-поверхового гуртожитку №4 (літ.В), що знаходяться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Келецька,100, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1520 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Могозіну Оксану Леонідівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№13, №14, №15, №23 у приміщені №7), загальною площею 98,5 кв.м. на першому поверсі основної будівлі (літ. А), що знаходяться на балансі Державного Вінницького професійно-технічного навчального закладу «Вище професійне училище сфери послуг», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 145, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1500 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (част. №2-4,0 кв.м, №26-8,0 кв.м), загальною площею 12,0 кв.м, на 1-му поверсі прибудови до 9-поверхового гуртожитку №6 (літ.А), що знаходяться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Келецька, 102а, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1515 грн.

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№13-№15 та част. №6 (1,5 кв.м) загальною площею 42,4 кв.м. на 1-му поверсі 2-поверхової адміністративної будівлі (літ.А), що знаходяться на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», за адресою: Вінницька обл., смт. Оратів, вул. Героїв Майдану, 113, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1870 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частину нежитлового вбудованого приміщення №21, площею 4,0 кв.м на 1-му поверсі дев’ятиповерхового гуртожитку №4 літ.В, що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Келецька, 100, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1525 грн.; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №22  площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі 9-поверхового гуртожитку №5 (літ.Г), що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Келецька, 98, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1520 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №129 площею 4,0 кв.м. на першому поверсі п’ятиповерхового гуртожитку №2 (літ. Х), що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, 5, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1537 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Могозіну Оксану Леонідівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №136 площею 4,0 кв.м. на першому поверсі дев’ятиповерхового гуртожитку №3 (літ. Б), що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Воїнів-Інтернаціоналістів/Келецька, 11/102, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1480 грн.

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення (вестибюлю) на першому поверсі аудиторського корпусу (навчальний корпус №3) площею 3,0 кв.м, що знаходиться на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. М. Коцюбинського, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Острозького, 32, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1500 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №16 (28,3 кв.м) №19 (2,7 кв.м), част. №18 (1,5 кв.м), част. №27 (8,0 кв.м) част №14 (1,75 кв.м) двоповерхової адміністративної будівлі загальною площею 42,25 кв.м, що знаходяться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., м. Немирів, пров. Некрасова, 6, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1815 грн. 

