ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 18.07.2016 
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень част. №15 (4,0 кв.м), №16 (7,4 кв.м), №17 (4,0 кв.м) та загального користування б/н (4,1 кв.м) на 1-му поверсі навчального корпусу загальною площею 19,5 кв.м, що перебувають на балансі Вищого професійного училища №11 м. Вінниці, за адресою: м. Вінниця, Немирівське шосе, 78, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1520 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткєвича Володимира  Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлової одноповерхової будівлі торгівельного павільйону (магазин), загальною площею 136,2 кв.м, що перебуває на балансі Вищого професійного училища №11 м. Вінниці, за адресою: м. Вінниця, Немирівське шосе, 78, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1520 грн.; 

            суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Аргумент», щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №1-3,2 кв.м та частина сходової клітини при центральному вході 0,8 кв.м загальною площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі 3-поверхового навчального корпусу (літ.А), що перебувають на балансі Державного навчального закладу «Вище професійне училище №7 м. Вінниця», за адресою: 21022, м. Вінниця, вул. Київська,118, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2160 грн; 

           суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Аргумент», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень загальною площею 20 кв.м. на першому поверсі навчального корпусу, що перебувають на балансі Державного професійно-технічного навчального закладу «Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище», за адресою: 21009, м. Вінниця, вул. Стрілецька, 5, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2160 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №36-11,3 кв.м та част. №40-3,4 кв.м, загальною площею 14,7 кв.м, на 2-му поверсі двоповерхової адміністративної будівлі (літ.А), що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., м. Немирів, пров. Некрасова, 6, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1715 грн.

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №24-12,3 кв.м, част. №23-1,7 кв.м, част. №2-2,0  кв.м загальною площею 16,0 кв.м. на 11-му поверсі адміністративної будівлі, що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 15, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1600 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №2 площею 4,0 кв.м на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького окружного адміністративного суду, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Брацлавська, 14, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1546 грн.; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира  Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №23-11,0 кв.м, №24-11,0 кв.м, №25-12,4 кв.м та частина №27-10,06 кв.м, загальною площею 44,46 кв.м, на 1-му поверсі двоповерхової будівлі з підвалом районного відділу статистики, що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: Вінницька область, Немирівський р-н, м. Немирів, пров. Некрасова, 6, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1815 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю № 438 площею 8,0 кв.м. на першому поверсі 4-поверхового навчального корпусу №2, що перебувають на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1510 грн. 

