ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, що відбувся 08.05.2020 
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Прокопенко С.М, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення технічного поверху, площею 9,0 кв.м, 12-поверхової адміністративної будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 15, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1980 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Петричко Л.В, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень: на 1-му поверсі – 3,0 кв.м (част.№14-2,0 кв.м, част.№26-1,0 кв.м), на 2-му поверсі – 52,8 кв.м (част.№28-2,0 кв.м, №34-10,9 кв.м, №35-10,9 кв.м, №37-23,7 кв.м, част. №40-5,3 кв.м), загальною площею 55,8 кв.м, двоповерхової будівлі, А, що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Немирівський р-н, м. Немирів, провулок Некрасова, 6, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2350 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення, площею 16,8 кв.м, будівлі виробничо-господарського призначення, зайнятого органами управління (літ.Д), що перебуває на балансі Подільської митниці Держмитслужби, за адресою: Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, площа Соборна, 7, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2650 грн.

