Інформація  РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 14.11.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №21 площею 34,4 кв.м, на 3-му поверсі адміністративної будівлі (літ.Ф/Б), що перебуває на балансі Державного науково-виробничого підприємства «Геосистема», за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 25, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1985 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №8 (3,0 кв.м), №32 (14,0 кв.м), загальною площею 17,0 кв.м, на 1-му поверсі 12-поверхової адміністративної будівлі (літ.А) з підвалом, що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 15, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення №58 площею 25,3 кв.м, на 1-му поверсі 2-поверхової адміністративної будівлі, що не увійшло під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ЗАТ «Вінницький кущовий інформаційно-обчислювальний центр», за адресою: 21036, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 23, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення № 1, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі двоповерхової будівлі банку (літ.А), що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України у Шаргородському районі Вінницької області, за адресою: 23500, Вінницька обл., Шаргородський р-н, м. Шаргород, вул. Героїв Майдану (колишня Леніна), б.250, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди - гідротехнічних споруд: ► греблі н/с «Карабелівка (інв. №956); ► водоспуску н/с «Карабелівка (інв. №957); ► верховини н/с «Карабелівка (інв. №958), у т.ч.: греблі; водовипуску, за адресою: Вінницька обл., Теплицький р-н, в межах земель Степанівської сільської ради, с. Карабелівка; ► дамби №1 виросного ставу Грузьке (інв. №960); ► дамби №2 виросного ставу Грузьке (інв. №961), у т.ч.: дамби; водоперепускної споруди; відвідного каналу; ► дамби №3  виросного ставу Грузьке (інв. №962), у т.ч.: дамби; водоперепускної споруди; відвідного каналу; ► дамби №4 виросного ставу с. Грузьке (інв. №963), у т.ч.: дамби;  водонапускного трубопроводу; водоперепускної споруди; водоперепускної споруди;  відвідного каналу; ► дамби №5  виросного ставу Грузьке (інв. №964), у т.ч.: дамби;  контурної дамби; відвідного каналу; водоперепускної споруди; контурної дамби зимувальних ставів №1-3; роздільної дамби зимувального ставу №1; водонапуску зимувального ставу №1; водовипуску зимувального ставу №1; роздільної дамби зимувального ставу №2; водонапуску зимувального ставу №2; водовипуску зимувального ставу №2; роздільної дамби зимувального ставу №3; водонапуску зимувального ставу №3; водовипуску зимувального ставу №3; водонапускного трубопроводу; контурної дамби нерестових ставів №1-4; роздільної дамби нерестового ставу №1; роздільної дамби нерестового ставу №2; роздільної дамби нерестового ставу №3; роздільної дамби нерестового ставу №4; контурної дамби малькових ставів №1-3; роздільної дамби малькового ставу №1; роздільної дамби малькового ставу №2; роздільної дамби малькового ставу №3; ► дамби №6  виросного ставу Грузьке (інв. №965), у т.ч.:  верховинної споруди; ► дамби №7  виросного ставу Грузьке (інв. №966); ► донного водоспуску в/с  №1  Грузьке (інв. №967); ► донного водоспуску в/с №2 Грузьке (інв. №968); ► донного водоспуску в/с №3 с. Грузьке (інв. №969); ► донного водоспуску в/с №4  с. Грузьке (інв. №970); ► донного водоспуску в/с №6  Грузьке (інв. №971); ► донного водоспуску в/с №7  Грузьке (інв. №972), за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, в межах земель Грузької сільської ради,  за межами с. Грузьке, та перебувають на балансі Державного підприємства «Укрриба», з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 10 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 14000 грн.
