ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 27.07.2016 
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень будівлі складу металу (літ. 25) загальною площею 538,55 кв.м (№17 – 3,9 кв.м; №22 – 4,7 кв.м; №23 – 16,3 кв.м; №24 – 15,6 кв.м; №25 – 18,3 кв.м; №26 – 65,7 кв.м та частина №10 – 414,05 кв.м); - на 2-поверсі будівлі управління заводу (літ. 1) приміщення №4 – 17,4 кв.м, що перебувають на балансі Державного підприємства «45 експериментальний механічний завод», за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Стрілецька (колишня Червоноармійська), 57, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1690 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №25, №26, №27, №28 загальною площею 58,4 кв.м на першому поверсі двоповерхового адміністративного приміщення «А», що перебувають на балансі Гайсинської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Тростянецький р-н, смт. Тростянець, вул. Соборна (колишня Леніна), 27, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1705 грн.; 

            суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень в головному корпусі літ. «З»: прим. №2: №1, №2, №14, №18, №19, №20, №21, площею 377,5 кв.м; прим. №4: №1-4 площею 248,7 кв.м, загальною площею 626,2 кв.м, що перебувають на балансі ДП «Вінницький лікеро-горілчаний завод», за адресою: м. Вінниця, вул. Нансена, 7, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

           суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№21 – 9,6 кв.м та загального користування 1,4 кв.м), загальною площею 11,0 кв.м на 2-му поверсі 2-поверхової адмінбудівлі (літ. А), що перебувають на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», за адресою: 22800, Вінницька обл., Оратівський р-н, смт. Оратів, вул. Леніна, 113, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№1019, №1021-1023, №1028-1032) загальною площею 344,0 кв.м на 1-му поверсі будівлі гуртожитку – їдальні, що перебувають на балансі Барського коледжу транспорту та будівництва Національного транспортного університету, за адресою: 23000, Вінницька обл, Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Майдану, 11/14, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1690 грн;
по об’єкту оренди – нежитловому вбудованому приміщенню №13 площею 23,6 кв.м одноповерхової адмінбудівлі (літ. А), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 22200, Вінницька обл., Погребищенський р-н, м. Погребище, вул. Б.Хмельницького, 73 – конкурс не відбувся; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Довбню Максима Юрійовича, щодо визначення вартості об’єкта оренди - окремо розташоване одноповерхове службове приміщення невиробничої сфери, А, загальною площею 83,5 кв.м, що перебуває на балансі Служби автомобільних доріг у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Калинівський р-н, м. Калинівка, вул. Вінницька, 64, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн.; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григоріївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого технічного приміщення №ХІІІ площею 50,0 кв.м у підвалі гуртожитку №.1 (літ. А), що перебуває на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. М. Коцюбинського, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Довженка (колишня Ленінградська), 31, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№8 – 19,9 кв.м; №9 – 31,2 кв.м; част. №11 – 3,1 кв.м), загальною площею 54,2 кв.м на першому поверсі будівлі (літ. А), що перебувають на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», за адресою: 22800, Вінницька обл., Немирівський р-н, смт. Брацлав, вул. Леніна, 28, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн. 

суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Земля і право», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень одноповерхової адміністративної будівлі, в т.ч. на 1-му поверсі – 224,12 кв.м та у підвалі – 102,4 кв.м; одноповерхова будівля гаражу – 140,41 кв.м; одноповерхова будівля віварію – 83,08 кв.м; одноповерхова будівля сараю – 60,5 кв.м, що перебувають на балансі Хмільницької міжрайонної державної лабораторії, за адресою: 22300, Вінницька обл., Літинський р-н, смт. Літин, вул. Сосонське шосе, 18, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - двоповерхової будівлі цеху (літ. Т) загальною площею 4695,2 кв.м, що перебуває на балансі Державного підприємства «45 експериментальний механічний завод», за адресою: м. Вінниця, вул. Стрілецька (колишня Червоноармійська), 67, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1840 грн.; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №21 площею 14,0 кв.м на першому поверсі триповерхової адміністративної будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Вінницького філіалу державного підприємства «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Театральна, 29, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1510 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№29, №30) загальною площею 35,9 кв.м на першому поверсі двоповерхової адміністративної будівлі (літ. А), що перебувають на балансі Головне територіального управління юстиції у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Літинський р-н, смт. Літин, вул. Героїв Чорнобиля (колишня Фабриціуса), 17, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн. 
