ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 10.08.2016 
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення № 114 площею 22,0 кв.м на першому поверсі навчального корпусу, що знаходиться на балансі Барського коледжу транспорту та будівництва Національного транспортного університету, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Майдану, 7/32, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1719 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення № 54 площею 17,7 кв.м на другому поверсі двоповерхового громадського будинку (літ. А), що знаходиться на балансі Управління Державної казначейської служби України у Тульчинському районі Вінницької області, за адресою: 23600, Вінницька обл., Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича (колишня Леніна), 47, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1715 грн.; 

            суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення № 1 площею 12,0 кв.м котельні (літ. Н), частина димової труби котельні (30%), що знаходяться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

           суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення № 16 площею 10,1 кв.м на першому поверсі адмінбудівлі, що знаходиться на балансі Державної фіскальної служби України (об'єкт знаходиться в оперативному користуванні Калинівської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Вінницькій області), за адресою: 22400, Вінницька обл., Калинівський р-н, м. Калинівка, вул. В. Нестерчука (колишня Дзержинського), 32, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1710 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення № 9 площею 8,4 кв.м на першому поверсі адмінбудівлі (літ. А), що знаходиться на балансі Управління Державної казначейської служби України у Могилів-Подільському районі та м. Могилів-Подільський Вінницької області, за адресою: 24000, Вінницька обл, Могилів-Подільський р-н, м. Могилів-Подільський, вул. Сагайдачного, 1/30, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1710 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - окремо розташованої 2-поверхової будівлі побутового комплексу – кафе «Теремок – весела скриня», загальною площею 277,0 кв.м, що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Келецька, 100, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1821 грн.; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень № 01 – 1,9 кв.м, № 02 – 14,4 кв.м, № 03 – 19,3 кв.м, загальною площею 35,6 кв.м, в одноповерховому гаражі (літ. Б), що знаходяться на балансі Управління Державної казначейської служби України в Оратівському районі Вінницької області, за адресою: 22600, Вінницька обл., Оратівський р-н, смт. Оратів, вул. Леніна, 107, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1719 грн.
