ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, 
що відбувся 16.10.2019 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №29, площею 13,3 кв.м, на 1-му поверсі головного корпусу лікарні (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою:                   м. Вінниця, проспект. Коцюбинського, 6, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №7 (31,9 кв.м), №8 (23,0 кв.м), част. №Х (10,1 кв.м), загальною площею 65,0 кв.м, на 1-му поверсі адмінбудинку (літ.А), що перебувають на балансі Ямпільської районної державної адміністрації Вінницької області, за адресою: 24500, Вінницька обл., Ямпільський р-н, м. Ямпіль, вул. Соборна (колишня Комсомольська), 59, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №9 площею 8,4 кв.м, на 1-му поверсі 3-поверхової нежитлової будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України у Могилів-Подільському районі та м. Могилів-Подільський Вінницької області, за адресою: 24000, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Могилів-Подільський, вул. Сагайдачного, 1/30, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2550 грн.
