Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою, які будуть залучені до виконання робіт по підготовці до продажу об’єктів приватизації разом із земельною ділянкою, який відбувся 16.01.2018 року
За результатами конкурсу переможцями визнано: 

- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці на якій розташований об’єкт  державної власності гр. А – будівля лазні загальною площею 210,4 кв.м, за адресою: Вінницька обл., Тростянецький р-н, с. Лукашівка, вул. Першотравнева, 56А, яка під час приватизації не увійшла до статутного капіталу КСП «Ладижинське» (ліквідоване). Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,0440 га.

- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці на якій розташований об’єкт державної власності гр. А – одноповерхова нежитлова будівля літ. «А» загальною площею 458,4 кв.м, за адресою: 24320, Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Набережна, 8А, та перебуває на балансі ПП фірма «Електа». Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,0703 га.

- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці на якій розташований об’єкт державної власності гр. А – одноповерхова нежитлова будівля літ. «А» загальною площею 67,8 кв.м, за адресою: 24320, Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Набережна, 8-б, та перебуває на балансі ПП фірма «Електа». Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,0187 га.
