ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, 
що відбувся 17.01.2020 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:

- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – нежитлової будівлі - Річкового вокзалу літ. «А», літ. «А1», загальною площею 455,6 кв.м, крім підпірної стінки №2 із сходами №1, розташованої за адресою: Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. Київська, 2/2, що перебуває на балансі Державного підприємства «Адміністрація річкових портів», код за ЄДРПОУ 33404067, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 8 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3240 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – нежитлової будівлі майстерні літ. «А», загальною площею 125,4 кв.м, з добудовами літ «а», літ. «а1», ганком літ. «а2», розташованої за адресою: Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. Острівська, 38, що перебуває на балансі Державного підприємства «Адміністрація річкових портів», код за ЄДРПОУ 33404067, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 8 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації – незавершеної будівництвом підстанції роторного комплексу, яка розташована за адресою: Вінницька обл., Козятинський р-н, смт. Глухівці, вул. Кар’єрна, 50, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 8 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 3150 грн.
