ІНФОРМАЦІЯ
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, що відбувся 17.04.2020 
За результатами конкурсу, переможцями визнано:

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – будівлі їдальні літ. «А», загальною площею 205,3 кв.м, яка розташована за адресою: Вінницька обл., Оратівський р-н, с.Угарове, вул. Молодіжна, 46а, та знаходиться на зберіганні Оратівської селищної ради Оратівського району Вінницької області, код за ЄДРПОУ 04327985, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3950 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – приміщення дизельної літ. Д, загальною площею 22,3 кв.м, яке розташоване за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, с/рада Клебанська, «Федьківське» урочище, 1А, та знаходиться на зберіганні СВАТ «Птахокомбінат «Тульчинський», код за ЄДРПОУ 05413994, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – водонапірної башти «Рожновського» літ. № 1, сходів літ. № 2, приямку літ. № 3, які розташовані за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, сщ/рада Кирнасівка, «Набережне» урочище, 1А, та знаходяться на зберіганні СВАТ «Птахокомбінат «Тульчинський», код за ЄДРПОУ 05413994, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3100 грн.
