Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 16.07.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Земля і право», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №8, площею 3,9 кв.м, на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ. А), що перебуває на балансі регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл.., Хмільницький р-н, с. Великий Митник, вул. 57 км + 1000 №2, територіальний сервісний центр №0545 (на правах відділу м. Хмільник) регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2050 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №17 площею 5,4 кв.м, на 1-му поверсі адміністративного будинку (літ. А), що перебуває на балансі регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. Південна, 67, територіальний сервісний центр №0542 (на правах відділу м. Гайсин) регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2090 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №10, площею 3,7 кв.м, на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ. А), що перебуває на балансі регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Могилів-Подільський, вул. Острівська, 4, територіальний сервісний центр №0543 (на правах відділу м. Могилів-Подільський) регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн; 
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григоріївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №ХLІ, площею 47,6 кв.м, у підвалі 5-поверхового гуртожитку (літ.А), що не увійшло під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Маяк» та належить до державної власності, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Порика, 43, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1995 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Могозіну Оксану Леонидівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №11 площею 17,3 кв.м на 1-му поверсі 3-поверхової адміністративної будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Піщанської районної державної адміністрації, за адресою: 24615, Вінницька обл., Піщанський р-н, смт. Піщанка, вул. Центральна (колишня Леніна), 47, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень, загальною площею 42,95 кв.м, на 1-му поверсі 5-поверхового гуртожитку, що перебувають на балансі державного навчального закладу «Гущинецьке вище професійне училище», за адресою: 22434, Вінницька обл., Калинівський р-н, с. Гущинці, вул. Шевченка (колишня Леніна), 110, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1980 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю №39, площею 5,14 кв.м, на 1-му поверсі адміністративної будівлі з прибудовами, що перебуває на балансі регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: 21010, м. Вінниця, вул. Ботанічна, 24, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №8, площею 4,6 кв.м, на 2-му поверсі адміністративної будівлі з прибудовою (літ. А, а), що перебуває на балансі регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича, 55а, територіальний сервісний центр №0544 (на правах відділу м. Тульчин) регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2285 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №46, площею 40,6 кв.м, на 2-му поверсі адмінбудинку, що перебуває на балансі Калинівського районного центру зайнятості,за адресою: 22400, Вінницька обл., Калинівський р-н, м. Калинівка, вул. В.Нестерчука, 43а, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2050 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №25 (12,4 кв.м), част. №14 (3,7 кв.м), загальною площею 16,1 кв.м, на 1-му поверсі 2-поверхової адміністративної будівлі (літ. А), що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 22800, Вінницька обл., Немирівський р-н, м. Немирів, пров. Некрасова, 6, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2050 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Могозіну Оксану Леонидівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю №2, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу №2, що перебуває на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. Михайла Коцюбинського, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Довженка (колишня Ленінградська)/Острозького, 26/32, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення коридору №ХХХ, площею 4,0 кв.м, на 3-му поверсі навчального корпусу №1, що перебуває на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. Михайла Коцюбинського, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Острозького, 32, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення коридору №31, площею 4,0 кв.м, на 5-му поверсі навчального корпусу №3, що перебуває на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. Михайла Коцюбинського, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Острозького, 32, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №8, площею 4 кв.м, на 1-му поверсі адмінкорпусу (літ. А), що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України та оперативному управлінні (користуванні) Могилів-Подільської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 24000, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Могилів-Подільський, вул. В.Стуса, 54/7а, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №48-№56 загальною площею 73,4 кв.м, в цокольному поверсі 9-ти поверхового адміністративного будинку (літ. А), що перебуває на балансі Головного управління Державної казначейської служби України у Вінницькій області, за адресою: м. Вінниця, вул. Пирогова, 29, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн.
