Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 17.01.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – окремо розташованої двоповерхової з підвалом будівлі їдальні (літ. А), загальною площею 790,6 кв.м, що не увійшло до статутного (складеного) капіталу СВАТ «Вінниччина» під час приватизації та перебуває на балансі ПАТ «Вінниччина», за адресою: 23056, Вінницька обл., Барський р-н, с. Шипинки, вул. Миру (колишня Пролетарська), 21, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2250 грн;  

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №5-№9, загальною площею 93,61 кв.м, в одноповерховій будівлі їдальні, що знаходяться на балансі Професійно-технічного училища №21 м. Калинівка, за адресою: 22400, Вінницька обл., Калинівський р-н, с. Нова Гребля, вул. Шкільна, 3, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2150 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності - нежитлових вбудованих приміщень №18 - 12,5 кв.м, №19 -11,1 кв.м та част. №20 – 0,4 кв.м, загальною площею 24,0 кв.м, на 2-му поверсі 2-поверхової будівлі (літ.А) з підвалом, що знаходяться на балансі Томашпільського міськрайонного центру зайнятості, за адресою: 24200, Вінницька обл., Томашпільський р-н, смт. Томашпіль, вул. І. Гаврилюка (колишня Леніна), 19, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн. 

