Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 12.04.2017 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю площею 10,0 кв.м. на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу №1, що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення №48 площею 5,2 кв.м. на 1-му поверсі 2-поверхового навчального корпусу (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницького транспортного коледжу, за адресою: 21001, м. Вінниця, вул. Некрасова, 28, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григоріївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлової окремо розташованої одноповерхової будівлі лазні загальною площею 135,9 кв.м., що не увійшла до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Барський цукровий завод», за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, територія цукрового заводу, будівля № 10, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2700 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№3, №4) загальною площею 62,68 кв.м. на 2-му поверсі адмінбудівлі, що знаходяться на балансі Філії «Вінницький проектний інститут» державного підприємства Міністерства оборони України «Центральний проектний інститут», за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 68, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2020 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Радикал», щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення №21 площею 32,2 кв.м. на 1-му поверсі адміністративного приміщення (літ.А), що знаходиться на балансі Управління Державної казначейської служби України у Хмільницькому районі та м. Хмільнику Вінницької області, за адресою: 22000, Вінницька обл., м. Хмільник, вул. Літописна (колишня Червоного Козацтва), 11, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.
