Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 16.04.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №ІІ площею 104,0 кв.м у підвалі п’ятиповерхового гуртожитку (літ. А), що знаходиться на балансі Барського коледжу транспорту та будівництва Національного транспортного університету, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар,   вул. Героїв Майдану, 11/14, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2250 грн;  

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №5 (40,0 кв.м), №7 (22,6 кв.м), загальною площею 62,6 кв.м. у цокольному поверсі будівлі літ. «А», що знаходяться на балансі Територіального управління Державної судової адміністрації України в Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин, вул. Грушевського, 64, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2250 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди – будівлі кафе – їдальні з тамбуром та прибудовами (літ. А, а, А1, А2, А3) загальною площею 292,6 кв.м, погріб (літ. Б) загальною площею  41,3 кв.м, що не увійшли під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Вищеольчедаївський цукровий завод», перебувають на позабалансовому рахунку ТОВ «Енорго-Сфера», за адресою: Вінницька обл., Мурованокуриловецький р-н,                         с. Вищеольчедаїв, вул. Романа Коваля, 3, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3950 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – внутрішніх мереж каналізації d100; артскважина №2 d219, що не увійшли під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Вінницький комбінат хлібопродуктів №2» та перебувають на позабалансовому рахунку ТОВ «Вінницький крупозавод», за адресою: 23240, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт Десна, вул. Гагаріна, 6ж, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудоване приміщення,  площею 66,8 кв.м, на 1-му поверсі 2-поверхового побутового (старого) корпусу, що знаходиться на балансі Ладижинського коледжу Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 24321, Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Садова, 1а, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2350 грн;  

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №25, площею 3,0 кв.м, на 1-му поверсі 9-ти поверхового гуртожитку (літ. А), що знаходиться на балансі Державного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти №1 м. Вінниці», за адресою: 21022, м. Вінниця, вул. С. Зулінського (колишня Тарногородського), 29, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григорііївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №ХХХІХ площею 38,0 кв.м, у підвалі 5-поверхового гуртожитку (літ. А), що не увійшло під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Маяк» та належить до  державної власності, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Порика, 43, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2160 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №20 (53,8 кв.м), №21 (8,4 кв.м), загальною площею 62,2 кв.м, на 1-му поверсі двоповерхової адміністративної будівлі (літ. А), що знаходиться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 22800, Вінницька обл., Немирівський р-н, м. Немирів, пров. Некрасова, 6, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2150 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №3-1 - №3-4, загальною площею 98,4 кв.м, в одноповерховій адміністративній будівлі районного відділу статистики (літ.А), що знаходиться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 22000, Вінницька обл., Погребищенський р-н, м. Погребище, вул. Б. Хмельницького, 73, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2250 грн;  

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (част. №22 (4,1 кв.м), №23 (13,9 кв.м), загальною площею 18,0 кв.м, на 2-му поверсі двоповерхової адміністративної будівлі, що знаходиться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 24300, Вінницька обл., Тростянецький р-н, смт Тростянець, вул. Соборна (колишня Леніна), 46, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2150 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №1 площею 49,6 кв.м, на 1-му поверсі 9-поверхового гуртожитку №4 (літ. В), що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Келецька, 100, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн;  

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№18, №20-№23), загальною площею 79,7 кв.м, на 1-му поверсі будівлі (літ. А), що знаходиться на балансі управління Державної казначейської служби України у Барському районі Вінницької області, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Майдану, 20, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Земля і право», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№25 - №27), загальною площею 112,7 кв.м, на 1-му поверсі 2-поверхового адміністративного приміщення (літ. А) з підвалом, що знаходиться на балансі управління Державної казначейської служби України у Хмільницькому районі та м. Хмільник Вінницької області, за адресою: 22000, Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Хмільник, вул. Літописна, 11 (колишня Червоного Козацтва, 14), з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2250 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№3 (5,4 кв.м) та частина №2 (0,6 кв.м), загальною площею 6,0 кв.м, на технічному поверсі дев’ятиповерхового адміністративного корпусу (літ. А), що знаходиться на балансі Державної фіскальної служби України, користувач – Вінницька об’єднана державна податкова інспекція Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. К. Василенка (колишня 30-річчя Перемоги), 21, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових будівель: прохідної, загальною площею 58,3 кв.м; трансформаторної, загальною площею 33,0 кв.м; механічної майстерні, загальною площею 393,6 кв.м; цеху сухих кормових дріжджів, загальною площею 1555,8 кв.м, що знаходяться на балансі Державного підприємства «Гайсинський спиртовий завод», за адресою: 23700, Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. Заводська (колишня Плеханова), 28, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 9300 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ВІНЕКС», щодо визначення вартості об’єкта оренди – гідротехнічних споруд: дамби земляної верховинного нагульного ставу Трибухи (інв. №1067), реєстровий № 25592421.41.ААЕЖАЕ051, до складу якої входять: - земляна низьконапірна дамба (інв.№1067), - відкритий шлюз-регулятор (водовипуск); гребля земляна нагульного ставу (інв. №1068), реєстровий № 25592421.41.ААЕЖАЕ046, до складу якої входять: - земляна низьконапірна дамба (гребля) (інв.№1068), - трубчатий шлюз-регулятор (водовипуск №2); - відкритий шлюз-регулятор (водовипуск №1 нагульного ставу) (інв. №1074), реєстровий № 25592421.41. ААЕЖАЕ039; водозбірник рибоуловлювач нагульного ставу (інв.№1075), реєстровий № 25592421.41.ААЕЖАЕ040, до складу якого входять: - контурна дамба, - відкритий шлюз-регулятор (водовипуск), що знаходяться на балансі Державного підприємства «Укрриба», за адресою: Вінницька обл., Літинський р-н, с. Трибухи, в межах земель Івчанської сільської ради, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 6958 грн.
