ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 05.09.2016 
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (частина №1 (3,5 кв.м), №2 (9,4 кв.м), №3 (12,4 кв.м)) загальною площею 25,3 кв.м в одноповерховій  будівлі (літ.А) , що знаходяться на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», за адресою: 24400, Вінницька обл., Бершадський р-н, м. Бершадь, вул. Коваленка (колишня Червоноармійська), 17, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1696 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №16 (18,4 кв.м), №17 (36,6 кв.м) та частини приміщень №15 (10,0 кв.м), №7 (2,0 кв.м) загальною площею 67,0 кв.м на 10-му поверсі 12-ти поверхової адміністративної будівлі (літ. А), що знаходяться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 21100, м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 15, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1710 грн; 

            суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення № 13 площею 23,6 кв.м, одноповерхової адмінбудівлі (літ.А)., що знаходиться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 22200, Вінницька обл, Погребищенський р-н, м. Погребище, вул. Б. Хмельницького, 73, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1715 грн; 

           суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатолівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №8 (3,3 кв.м), №9 (76,0 кв.м), загальною площею 79,3 кв.м в одноповерховій прибудові (літ.А¹) 9-ти поверхового гуртожитку №6, що знаходяться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Келецька, 102,а, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень магазину (літ.А) загальною площею 1835,1 кв.м у приміщенні №9 №1-№12 (1028,4 кв.м) на 1-му  поверсі, №13-№27 (806,7 кв.м) на 2-му поверсі, що знаходяться на балансі Виробничої філії «Вінницька картографічна фабрика» ДП «Центр державного земельного кадастру», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 19, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн.
