ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, 
що відбувся 18.09.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №34, площею 18,6 кв.м, на 3-му поверсі адміністративного корпусу (літ. А), що перебуває на балансі Регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій та Хмельницькій областях, за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки –                   3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки –1800 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №14, площею 43,6 кв.м, на першому поверсі навчального корпусу (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького вищого професійного училища Департаменту поліції охорони, за адресою: 21020, м.Вінниця, вул. Генерала Арабея, 11, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки –                  4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №2-№17, загальною площею 381,9 кв.м, на 4-му поверсі навчального корпусу №4, що перебувають на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця,                               вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, 9, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1750 грн.

