ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 12.10.2016 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень № 1 (4,4 кв.м), №5-№8  (82,0 кв.м) загальною площею 86,4 кв.м, в одноповерховій будівлі (літ. Г), що знаходяться на балансі Вінницького обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, за адресою: 21050, м. Вінниця, вул. Князів Коріатовичів (колишня Свердлова), 3, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1715 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №112-№118 (124,6 кв.м); №148 (1,9 кв.м), загальною площею 126,5 кв.м, у прим. №2 на 1-му поверсі виробничого корпусу, що знаходяться на балансі Виробничої філії «Вінницька картографічна фабрика»  ДП «Центр державного земельного кадастру», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 19, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1710 грн.; 

            суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Могозіну Оксану Леонідівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень № 5 (6,0 кв.м), №6 (14,5 кв.м) загальною площею 20,5 кв.м, на 1-му поверсі 2-поверхової адміністративної будівлі (літ. А), що знаходяться на балансі Вінницького міжрайонного управління водного господарства, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Карбишева, 51, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1720 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення № 29 (3,0 кв.м) на 1-му поверсі будівлі районного відділу зв’язку, в т.ч Пошта, Телеком (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича (колишня Леніна), 74, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1705 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень № 1 (12,9 кв.м), №3 (15,2 кв.м), №5 (1,9 кв.м), № 6 (8,7 кв.м), №7 (10,1 кв.м), №8 (11,5 кв.м) загальною площею 60,3 кв.м, у прим. №4 на 1-му поверсі п’ятиповерхового гуртожитку №1 (літ. А), що знаходяться на балансі Вінницького торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Чорновола, 3, з метою продовження  дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1720 грн.; 

            суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень: на 1-му поверсі 2-поверхової адмінбудівлі (літ.А) з прибудовами – част. №1 (702,45 кв.м) в приміщені №2; в 1-поверховій будівлі складу (літ.Б) - №1 (542,1 кв.м) в приміщені №1, що знаходяться на балансі Державного підприємства «Літинський автобусний парк», за адресою: 22300, Вінницька обл., Літинський р-н, смт Літин, Сосонське шосе, 4, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3110 грн. 

