РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності,
що відбувся 16.11.2016 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень № 2 (23,5 кв.м), №3 (5,6 кв.м) загальною площею 29,1 кв.м на 1-му поверсі будівлі (літ. А), що знаходяться на балансі ДФС України, користувач – Жмеринська ОДПІ, за адресою:  23100, Вінницька обл., м. Жмеринка, вул. Б. Хмельницького, 18/22, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1710 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (№31 (41,1 кв.м), №32 (21,1 кв.м), №55 (18,2 кв.м) загальною площею 80,4 кв.м на 1-му поверсі двоповерхового громадського будинку, будівлі ДКСУ (літ.А), що знаходяться на балансі Управління Державної казначейської служби України у Тульчинському районі Вінницької області, за адресою: 23600, Вінницька обл., Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича (колишня Леніна), 47, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1720 грн; 

            суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення (№8 площею 2,5 кв.м) на 1-му поверсі будівлі «літ. А», що знаходиться на балансі ДФС України, користувач – Жмеринська ОДПІ, за адресою: 23100, Вінницька обл., м. Жмеринка, вул. Б. Хмельницького, 18/22, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1710 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №IX площею 67,0 кв.м. у підвалі 9-типоверхового гуртожитку №5 (літ. Г), що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Келецька, 98, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1685 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення (№14, №15, №19), загальною площею 116,4 кв.м на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу №3, що знаходяться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, 7, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1719 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №21  площею 2,0 кв.м на 1-му поверсі 6-поверхової будівлі гуртожитку, що знаходиться на балансі Вінницького технічного коледжу, за адресою: 21021, м.Вінниця, проспект Юності, 4, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1605 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини покрівлі (42,0 кв.м) та частини (2,0 кв.м) 2-поверхової адміністративної будівлі (літ. А), що знаходяться на балансі Головного управління Державної казначейської служби України у Теплицькому районі Вінницької області, за адресою: 23800, Вінницька обл., Теплицький р-н, смт. Теплик, вул. Незалежності, 41, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1710 грн; 

            суб’єкта оціночної діяльності – Вінницьку торгово-промислову палату, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлової одноповерхової окремо розташованої будівлі магазину – кафе (літ.Б), загальною площею 86,2 кв.м. військового містечка №1, що знаходиться на балансі Військової частини 3008 Національної гвардії України, за адресою: м. Вінниця, вул. Некрасова, 66 (72), з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1720 грн; 
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитловому вбудованому приміщенню № 19 площею 16,8 кв.м у будівлі виробничо-господарського призначення, зайнятій органами управління «літ. Д» митного поста «Дністер», що знаходиться на балансі Державної фіскальної служби України, користувач – Вінницька митниця ДФС, за адресою: 24000, Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, площа Соборна, 7, з метою укладення  договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1715 грн; 

            суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини даху площею 4,0 кв.м будівлі мехмайстерні (літ.Б, Б¹), що знаходиться на балансі Вінницького міжрайонного управління водного господарства, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Карбишева, 51, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1710 грн;
            суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григоріївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень: на 1-му поверсі 2 кв.м (част. №10 - 1,0 кв.м), част. №ХІ (1,0 кв.м); на 2-му поверсі 16,3 кв.м (№25 – 11,3 кв.м), част. №ХІV (5,0 кв.м), загальною площею 18,3 кв.м у 2-поверховому адмінбудинку (літ.А), що знаходяться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 24500, Вінницька обл., Ямпільський р-н, м. Ямпіль, вул. Соборна (колишня Комсомольська), 59, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн;

             суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №1-11 (3,5 кв.м), №1-12 (38,6 кв.м) та частина приміщення №1-1 (1,3 кв.м) загальною площею – 43,4 кв.м на 1-му поверсі триповерхової будівлі телекому та відділення зв’язку (літ.А), що знаходяться на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, м. Гнівань, вул. Соборна (колишня Леніна), 62, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1710 грн.
