Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 18.01.2017 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – одноповерхової будівлі станції перекачки фекальних стоків (літ. А), яка складається з двох частин: основної частини у вигляді кола та прибудови з щитовою та вбиральнею, загальною площею 30,5 кв.м, що знаходиться на балансі ТОВ «Вінницький крупозавод», за адресою: 23240, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Десна, вул. Гагаріна, 6а, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2565 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №2 площею 6,0 кв.м. на 1-му поверсі навчального корпусу №2, що знаходиться на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою: м. Вінниця, вул. Стуса/Пирогова, 2/19, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн; 

            суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлові вбудовані приміщення: №1 (8,8 кв.м), №22 (6,9 кв.м), №23 (38,9 кв.м) загальною площею 54,6 кв.м у підвалі 3-поверхового адміністративного будинку (літ. А), що знаходяться на балансі Козятинського міськрайонного центру зайнятості, за адресою: 22100, Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин, вул. П.Орлика, 19, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень № 8 (19,9 кв.м), №9 (31,2 кв.м), част. №11 (3,1 кв.м) загальною площею 54,2 кв.м на 1-му поверсі будівлі, що знаходяться на балансі Вінницької дирекції УДППЗ «Укрпошта», за адресою: Вінницька обл., Немирівський р-н, смт. Брацлав, вул. Соборна (колишня Леніна), 28, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1990 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового приміщення № 1 площею 3,0 кв.м, у приміщенні №8 на 1-му поверсі 3-поверхової будівлі адміністративного корпусу (А1), що знаходиться на балансі Вінницької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. Костянтина Василенка (колишня 30-річчя Перемоги), 21, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1850 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлової будівлі їдальні (літ.А), загальною площею 205,3 кв.м., що не увійшла до статутного капіталу КСП «Угарівське» та перебуває на позабалансовому рахунку Угарівської сільської ради,  за адресою: 22625, Вінницька обл., Оратівський р-н, с. Угарове, вул. Молодіжна, 46а, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2700 грн.
