Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 19.03.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Могозіну Оксану Леонидівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №1 площею 29,7 кв.м у приміщенні №2 в одноповерховій будівлі складу (літ. Д), що знаходиться на балансі Вінницького обласного відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, за адресою: м. Вінниця, вул. Князів Коріатовичів (колишня Свердлова), 3, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн;  

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень магазину (літ. А) №1-№8, загальною площею 224,6 кв.м. в одноповерховій будівлі торговельного комплексу, що не увійшли під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Ободівський цукровий завод», перебувають на балансі приватного підприємства «Сінай», за адресою: 24357, Вінницька обл., Тростянецький р-н, с. Нова Ободівка, вул. Призаводська,1, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – будівлі диспетчерської АТЦ (літ. №36), навіс (літ. 36¹), ганок, загальною площею 95,9 кв.м, що не увійшли під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Турбівський цукровий завод», за адресою: Вінницька обл., Липовецький р-н, смт. Турбів, вул. Миру, 93, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 3500 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №2 площею 6,0 кв.м на 1-му поверсі 2-поверхового адміністративного будинку (літ. А), що знаходиться на балансі Державної фіскальної служби України. Користувач – Гайсинська об’єднана державна податкова інспекція Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 23700, Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Гайсин, площа Миру, 5, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн.
