ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 19.05.2017
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція ЛТД», щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи Ж – лазні загальною площею 191,7 кв.м з обладнанням, що знаходиться на балансі ТОВ “Агрокомплекс “Зелена долина”, за адресою: 24200, Вінницька обл., смт. Томашпіль, вул. Заводська, 10а, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3100 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – будівлі лазні, загальною площею 73,9 кв.м, що не увійшла до статутного капіталу СВАТ «Жорнище» та знаходиться на зберіганні ПАТ «Жорнище», за адресою:  Вінницька обл., Іллінецький р-н, с. Жорнище, вул. Бойка, 25, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2662 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ВІНЕКС», щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – комплексу виробничих будівель загальною площею 117,9 кв.м, в тому числі: майстерня літ. «А» площею 68,0 кв.м; електроцех літ. «Б» площею 46,9 кв.м; вбиральня літ. «В» площею 3,0 кв.м, що знаходяться на зберіганні СВАТ «Птахокомбінат «Тульчинський», за адресою: 23660, Вінницька обл., Тульчинський р-н, смт. Кирнасівка, урочище «Набережне», 1Б, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 20 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн.
