                                                             ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності від 19.06.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:

по об’єкту державної власності, малої приватизації - єдиному майновому комплексу державного підприємства “Тульчинське виробниче підприємство по племінній справі в тваринництві» (код ЄДРПОУ 00692239), розташованому за адресою: 23609, Вінницька обл., Тульчинський р-н, с. Нестерварка, вул. Леонтовича, 62 - конкурс не відбувся;
- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця –  Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – будівлі лазні загальною площею 99,8 кв.м, розташованої за адресою: Вінницька обл., Літинський р-н, с. Іванівці, вул. Слобідська, 30 та знаходиться на зберіганні Тесівської сільської ради Літинського району Вінницької області, код за ЄДРПОУ 04326490, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2850 грн.;

- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Прокопенко С.М, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - підвального приміщення галереї транспортування цукру загальною площею 449,5 кв.м, розташованого за адресою: Вінницька обл., Бершадський р-н, с. Красносілка,                           вул. Заводська, 12а та знаходиться на зберіганні ТОВ «Автомобільна компанія «Автотрейд-сервіс», код за ЄДРПОУ 34481632, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 14 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3450 грн.

