ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 19.10.2016 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – нежитлових вбудованих приміщень на 1-му поверсі (№1-3 - №1-21) та на 2-му поверсі (№2-1 - №2-6), загальною площею 944,5 кв.м 2-поверхової будівлі котельні (літ.Н(13)), які під час приватизації не увійшли до статутного капіталу ВАТ «Вінницький комбінат хлібопродуктів №2» та перебувають на позабалансовому рахунку ТОВ «Вінницький крупозавод», та орендуються ТОВ «Вінницький крупозавод», за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Десна, вул. Гагаріна, 6 ж, з метою приватизації шляхом викупу з компенсацією орендарю вартості невід’ємних поліпшень, здійснених за рахунок власних коштів, за час оренди. Строк надання послуг з оцінки – 24 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1721 грн.
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – нежитлових вбудованих приміщень (№1-1, №1-2), загальною площею 81,5 кв.м на 1-му поверсі будівлі котельні (літ. Н (13) та димової труби, які під час приватизації не увійшли до статутного капіталу ВАТ «Вінницький комбінат хлібопродуктів №2» та перебувають на позабалансовому рахунку ТОВ «Вінницький крупозавод» та орендуються ТОВ «Вінницький крупозавод», за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Десна, вул. Гагаріна, 6 ж, з метою приватизації шляхом викупу з компенсацією орендарю вартості невід’ємних поліпшень, здійснених за рахунок власних коштів, за час оренди. Строк надання послуг з оцінки – 24 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 3176 грн.

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – обладнання їдальні 11 одиниць: прилад ПУ-06 інв. № 952, 1983 р.в.; картоплечистка інв. № 953, 1983  р.в.; електросковорода інв. № 954, 1983 р.в.; касовий апарат інв. № 955, 1983 р.в.; прилавок «Таір» інв. № 965 1983 р.в.; меблі «Турбач» інв. № 979, 1985 р.в.; холодильник інв. № 930, 1981 р.в.; лінія «прилавок» інв. № 931, 1981 р.в.;  шафа холодильна інв. № 809, 1981 р.в.; електрокотел інв. № 814, 1981 р.в.; плита інв. № 815, 1981 р.в., що під час приватизації не увійшло до статутного капіталу ВАТ «Бершадське АТП-10567» та перебуває на зберіганні ПП «Влада-Медіка», за адресою: Вінницька обл., м. Бершадь, вул. Будкевича, 62, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 20 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2550 грн.
