ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 06.01.2016 
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення, загальною площею 144,8 кв.м, на 1-му поверсі двоповерхового торговельного комплексу (літ.А), що не увійшли під час приватизації до статутного (складеного) капіталу КСП «Красне», за адресою: 23116, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Пултівці, вул. Революційна, 1а – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення, загальною площею 177,5 кв.м, на 1-му поверсі - 55,7 кв.м (№35, №36, №41) та на 2-му поверсі – 121,8 кв.м (№56-№61), 2-4-поверхового навчального корпусу (літ.А), що знаходиться на балансі Державного професійно-технічного навчального закладу «Вінницький центр професійно-технічної освіти технологій та дизайну», за адресою: 21021, м.Вінниця, вул. В.Порика, 25 – ФОП Попову А.А., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення загальною площею 54,9 кв.м, на 1-му поверсі двоповерхової будівлі майстерні (літ. В) з підвалом, що знаходиться на балансі Державного професійно-технічного навчального закладу «Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище», за адресою: 21009, м. Вінниця, вул. Червоноармійська, 5 – ФОП Рабець О.М., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (№3-№7) загальною площею 59,1 кв.м, на 1-му поверсі будівлі (літ. А), що знаходиться на балансі Управління Державної казначейської служби України у Барському районі Вінницької області, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Майдану, 20 – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (№1 - №5) загальною площею 52,3 кв.м, в одноповерховій будівлі кафе-пекарні (літ.А), що знаходиться на балансі Науково-дослідного господарства «Агрономічне» Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 23227, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Агрономічне, вул. Мічуріна, б.14 – ФОП Коваленко Т.І., м. Вінниця.
