ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 20.02.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:

- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлана Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, соціально-культурного призначення – їдальні-магазину з обладнанням (7 одиниць), розташованого за адресою: Вінницька обл., Козятинський р-н, с. Садове, вул. Центральна, 6, та знаходиться на зберіганні ТОВ «Агромир і Ко»                   код ЄДРПОУ 5527692, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 14 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3990 грн.;
- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - будівлі лазні площею 47,91 кв.м, що не увійшла до статутного капіталу ВСАТ «Комсомольське», код ЄДРПОУ 05527692, розташована за адресою: 22133, Вінницька обл., Козятинський р-н,                с. Садове, вул. Бригадна, 7, та знаходиться на зберіганні ТОВ «Агромир і Ко», код ЄДРПОУ 05527692, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн.;
- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – одноповерхової адміністративної будівлі АТЦ площею 63,2 кв.м, що перебуває на позабалансовому рахунку ТзОВ «Юзефо-Миколаївська АПК», код ЄДРПОУ 31187853, яка розташована за адресою: 22162, Вінницька обл., Козятинський р-н, с. Широка Гребля, вул. Заводська, 4а, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 10 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2750 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - будівлі лазні загальною площею 138,9 кв.м, яка під час приватизації не увійшла до статутного капіталу САТ «Уладівське», код ЄДРПОУ 00385649, розташована за адресою: 22325, Вінницька обл., Літинський р-н, с. Журавне,                   вул. В.Василевської, 44, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 10 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2800 грн.;

- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - нежитлового вбудованого приміщення №58 площею 25,3 кв.м на 1-му поверсі 2-поверхової адміністративної будівлі, що не увійшло до статутного капіталу                             ЗАТ «Вінницький кущовий інформаційно-обчислювальний центр», код ЄДРПОУ 5521867, за адресою: 21100 м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 23, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1000 грн.;

- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця –    Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - будівлі лазні загальною площею 149,6 кв.м, яка під час приватизації не увійшла до статутного капіталу КСП «Красне», код ЄДРПОУ 00495154, розташована за адресою:                       23204, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Махнівка, вул. Фестивальна, 29, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 10 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2400 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Земля і право», щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - нежитлових будівель: корівника літ. «Е» загальною площею 949,8 кв.м, вагової літ. «І» загальною площею 18,7 кв.м, вбиральні літ. «О» загальною площею 6,8 кв.м, склад-комора літ. «Р», «Р1», «Р2», «Р3» загальною площею 436,1 кв.м, які не увійшли до статутного капіталу                  СВАТ «Колибабинське», код ЄДРПОУ 0118397, та знаходяться на зберіганні АПНВП «Візит», код ЄДРПОУ 02129063, розташовані за адресою: 22072, Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Колибабинці,                 вул. Колгоспна, 1а, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 14 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 4150 грн.;

- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця –  Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - будівлі лазні з прибудованою котельнею площею 261,3 кв.м, що не увійшла до статутного капіталу ВАТ «Красносільський цукровий завод», код ЄДРПОУ 37513894, яка розташована за адресою: 24421, Вінницька обл., Бершадський р-н,                 с. Красносілка, вул. Заводська, 10 А, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3950 грн.;

- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - будівлі прохідної загальною площею 114,1 кв.м, яка розташована за адресою: м. Вінниця, вул. Гонти, 30, та перебуває на балансі ПрАТ «Будмаш», з метою приватизації шляхом викупу. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн.
