ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 20.03.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:

- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – будинку для сезонних працівників площею 715,5 кв.м з вхідними майданчиками, входами в підвал, розташованого за адресою: 24703, Вінницька обл., Піщанський р-н, с. Миколаївка, вул. Л. Українки, 26а, що знаходиться на балансі ПрАТ «Сад України», код ЄДРПОУ 00414316, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 13 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2900 грн.;
- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - будівлі лазні з тамбуром та вхідним майданчиком загальною площею 176,2 кв.м., розташованої за адресою: 24714, Вінницька обл., Піщанський р-н, с. Дмитрашківка, вул. Садова, 4б, що перебуває на балансі ПрАТ «Сад України», з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - будівлі гаража літ.Б площею 79,5 кв.м, будівлі гаража літ.Д площею 36,8 кв.м, будівлі дизельної літ.Е площею 34,9 кв.м, які розташованих за адресою: Вінницька обл., м. Тульчин, вул. Леонтовича, 47, що перебувають на балансі Управління Державної казначейської служби України у Тульчинському районі Вінницької області, з метою приватизації шляхом викупу орендарем, з урахуванням компенсації вартості невід'ємних поліпшень, здійснених за рахунок власних коштів за час оренди. Строк надання послуг з оцінки – 13 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 4150 грн.

