Інформація  РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 17.08.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця - Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№11 - №14 (38,3 кв.м, част. 20 (4,5 кв.м)), загальною площею 42,8 кв.м, на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ. А), що перебувають на балансі Управління соціального захисту населення Ямпільської райдержадміністрації, за адресою: 24500, Вінницька обл., Ямпільський р-н, м. Ямпіль, вул. Замкова, 88, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2350 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (част. №1-3,63 кв.м, №5-12,1 кв.м) загальною площею 15,73 кв.м, на 11-му поверсі адміністративної будівлі (літ. А), що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 15, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн;

по об’єкту оренди – нежитловому вбудованому приміщенню №46 площею 40,6 кв.м, на 2-му поверсі адміністративного будинку (літ. А), що перебуває на балансі Калинівського районного центру зайнятості, за адресою: 22400, Вінницька обл., Калинівський р-н, м. Калинівка, вул. В.Нестерчука, 43-А, конкурс не відбувся; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№302-12,4 кв.м, №326-16,8 кв.м, загальною площею 29,2 кв.м, на 2-му поверсі адміністративної будівлі що перебувають на балансі філії «Вінницький проектний інститут» державного підприємства Міністерства оборони України «Центральний проектний інститут», за адресою: м. Вінниця, вул. 600-річчя, 68 (б/н за даними БТІ), з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1960 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – гідротехнічних споруд: - земляна низьконапірна дамба (гребля); водовипуск (шахтний водоскид, суміщений з донним водовипуском), що не увійшли до статутного (складеного) капіталу СВАТ «Жовтень» та перебувають на позабалансовому рахунку Бруслинівської сільської ради, за адресою: Вінницька обл., Літинський р-н, в межах с.Бруслинів, вул. Миколи Короля, б/н, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 4500 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди – гідротехнічних споруд: 
- гребля земляна, А (інв.№1158), за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 30;
- дамби контурні 1-4 ставів (інв.№1159), розміщені в заплаві р.Краснянка, в т.ч:

контурна дамба №1, А; контурна дамба №2, Б; контурна дамба №3, В; контурна дамба №4, Г, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 35;
- наповнюючий канал, А (інв.№1160); за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 38;
- підпірні споруди наповнюючого каналу (інв.№1161), розміщені в заплаві р.Краснянка, , в т.ч: підпірна споруда №1, І; підпірна споруда №2, ІІ; підпірна споруда №3, ІІІ, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 39.

- дамби земельні зимувальних ставів №1-6 (інв.№1162), розміщені в заплаві р.Краснянка, в т.ч: дамба земляна №1, А; дамба земляна №2, Б; дамба земляна №3, В; дамба земляна №4, Г; дамба земляна №5, Д; дамба земляна №6, Е; дамба земляна №7, Є; дамба земляна №8, Ж; дамба земляна №9, З, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 32.

- дамби земляні зимувальних ставів №1-8 (інв. №1163), розміщені в заплаві р.Краснянка, в т.ч: дамба земляна №1, А; дамба земляна №2, Б; дамба земляна №3, В; дамба земляна №4, Г; дамба земляна №5, Д; дамба земляна №6, Е; дамба земляна №7, Є; дамба земляна №8, Ж; дамба земляна №9, З, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 33.

- дамби земельні нерестових ставів №1-15 (інв. №1164), розміщені в заплаві р.Краснянка, в т.ч: дамба земляна №1, А; дамба земляна №2, Б; дамба земляна №3, В; дамба земляна №4, Г; дамба земляна №5, Д; дамба земляна №6, Е; дамба земляна №7,Є;

 дамба земляна №8, Ж; дамба земляна №9, З; дамба земляна №10, И; дамба земляна №11, І; дамба земляна №12, Ї; дамба земляна №13, Й; дамба земляна №14, К; дамба земляна №15, Л, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 34.

- дамба огороджувальна водозабезпечувального ставу (інв.№1165), в т.ч: дамба огороджувальна, А; верховинна споруда, І, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 31.

- шахтний водоскид, І, водозабезпечувального ставу (інв.№1166), за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 40.

- донний водоспуск, І (інв. №1167), за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 36

- водовипуск в/с 1-2 (інв. №1168), в т.ч: водовипуск,1; водовипуск, 2, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 23.

- водовипуск в/с 1-2 (інв. №1169), в т.ч: водовипуск,1; водовипуск, 2, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 24.

- водонапуски зимувальних ставів №1-6 (інв. №1170), розміщені в заплаві р.Краснянка , в т.ч: водонапуск, 1; водонапуск, 2; водонапуск, 3; водонапуск, 4; водонапуск, 5; водонапуск, 6, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 28.

- водовипуски зимувальних ставів №1-6 (інв. №1171), розміщені в заплаві р.Краснянка, в т.ч: водовипуск, 1; водовипуск, 2; водовипуск, 3; водовипуск, 4; водовипуск,5; водовипуск, 6, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 25.

- водовипуски маточних ставів №1-8 (інв. №1172), розміщені в заплаві р.Краснянка, в т.ч:

 водовипуск, 1; водовипуск, 2; водовипуск, 3; водовипуск, 4; водовипуск, 5; водовипуск, 6; водовипуск, 7; водовипуск, 8, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 26.
- водовипуски маточних ставів 1-8 (інв. №1173), розміщені в заплаві р.Краснянка, в т.ч:  водовипуск, 1; водовипуск, 2; водовипуск, 3; водовипуск, 4; водовипуск, 5; водовипуск, 6; водовипуск, 7; водовипуск, 8, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 27.
- водовипуски та водонапуски нерестових ставів №1-5 (інв. №1174), розміщені в заплаві р.Краснянка, в т.ч: водонапуски, 1-3; водонапуски, 4-5; водонапуски 6-8; водонапуски 9-11; водонапуски, 12-15; водовипуск, 1; водовипуск, 2; водовипуск, 3; водовипуск, 4; водовипуск, 5, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 29.

- донні водонапуски карантинних ставів (інв. №1175), в т.ч: водонапуск №1, І, водонапуск №2, ІІ, за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с.Івонівці, провулок Набережний (провулок Щорса), 37, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 10 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 8900 грн.
