ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної та комунальної власності, що відбувся 20.11.2018 
За результатами конкурсу, переможцями визнано:

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, соціально-культурного призначення – їдальні з обладнанням площею 355,12 кв.м, розташованої за адресою: 24004, Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. Дністровська, 60, яка не увійшла до статутного капіталу ВАТ «Могилів-Подільський консервний завод», код ЄДРПОУ 00373965 та знаходиться на балансі ПрАТ «Могилів-Подільський консервний завод» код ЄДРПОУ 00373965, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 10 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3500 грн.;
- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - будинку для сезонних працівників літ. «А» загальною площею 655,8 кв.м з вхідним майданчиком літ. «а», розташованого за адресою: 24714, Вінницька обл., Піщанський р-н, с. Дмитрашківка, вул. Садова, 4а, що знаходиться на балансі ПрАТ «Сад України», код ЄДРПОУ 00414316, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2900 грн.;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ Вінницького району – частини будівлі гаражів (літ. А) з оглядовими ямами (літ.о/А³, о¹/А³) загальною площею 107,4 кв.м (приміщення №8-№10), розташованої за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 17А, та перебуває на балансі КП «Саланг» Вінницької районної ради, код ЄДРПОУ 36995685, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 18 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2400 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - будівлі лазні площею 137,0 кв.м, що не увійшла до статутного капіталу САТ “Вищеольчедаївське”, код ЄДРПОУ 00385520, яка розташована за адресою: 23441, Вінницька обл., Мурованокуриловецький р-н, с. Обухів, пров. Робітничий, 8А, та перебуває на балансі ПАТ “Вищеольчедаївське”, код ЄДРПОУ 00385520, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3450 грн.;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - протипожежної господарської мережі, розташованої за адресою: 24615, Вінницька обл., Крижопільський р-н, с. Городківка, вул. Благовіщенська, 103, яка не увійшла до статутного капіталу ВАТ “Крижопільський цукровий завод”, код ЄДРПОУ 03374764 та перебуває на балансі ПрАТ “Крижопільський цукровий завод”, код ЄДРПОУ 03374764, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 18 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 4800 грн.;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна - нежитлових вбудованих приміщень: на другому поверсі площею 179,4 кв. м, на третьому поверсі – 22,0 кв. м, на четвертому поверсі – 186,7 кв. м, загальною площею 388,1 кв. м у шестиповерховому виробничо-складському корпусі з прибудовами, які розташовані за адресою: м. Вінниця, вул. 600-річчя, 25, та перебувають на позабалансовому рахунку ТОВ «Вінницький оптико-механічний завод», код ЄДРПОУ 23062707, з метою приватизації шляхом викупу з урахуванням компенсації орендарю вартості невід’ємних поліпшень, здійснених за рахунок власних коштів за час оренди. Строк надання послуг з оцінки – 20 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн.

