Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 20.01.2017 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ВІНЕКС», щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – приміщень їдальні загальною площею 308,8м², що перебувають на зберіганні ПАТ «Ямпільський консервний завод», за адресою: Вінницька обл., м. Ямпіль, вул. Сонячна, 6, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 20 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи Д – незавершеного будівництвом житлового будинку з господарськими приміщеннями – садиба №3 в кварталі №14, що знаходиться на балансі Управління капітального будівництва облдержадміністрації, за адресою: Вінницька обл., Немирівський р-н, с. Нові Обиходи (Самчинці), вул. Мельника, 82, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 18 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3020 грн.
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – господарського корпусу з котельнею загальною площею 319,7 м², що знаходиться на балансі ПАТ «Крижопільське АТП-10539», за адресою: Вінницька обл., смт. Крижопіль, вул. Залізної дивізії, 30, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 18 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2650 грн.

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ВІНЕКС», щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – нежитлових вбудованих приміщень загальною площею 145,9 кв.м. у т.ч. (№6-1 площею 95,7 кв.м; №6-2 площею 29,6 кв.м; №6-3 площею 5,0 кв.м, №8-1 площею 15,6 кв.м) на 1-му поверсі будівлі магазину літ. «А» (торговельного комплексу), які під час приватизації не увійшли до статутного капіталу ліквідованого колективного сільськогосподарського підприємства «Красне» та орендуються фізичною особою-підприємцем Мельник Л.Ф., за адресою: 23116, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Пултівці, вул. Революційна, 1а, з метою приватизації шляхом викупу з компенсацією орендарю вартості невід’ємних поліпшень, здійснених за рахунок власних коштів, за час оренди. Строк надання послуг з оцінки – 20 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн.
