Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 20.02.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Шуткевича Володимира Євгенійовича, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А - будівлі дизельної і трансформаторної (літ. А, а) загальною площею 59,2 кв.м, що перебувають на зберіганні СВАТ «Птахокомбінат «Тульчинський», за адресою: 23660, Вінницька обл., Тульчинський р-н, хутір Федьківка, урочище «Федьківське», 1А, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3260 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – окремо індивідуально визначеного майна: будівлі трансформаторної підстанції (літ. А) загальною площею 42,0 кв.м, інв. № 204-60, 1995 р.п.; електрощита інв. № 204-348, 1995 р.в. та башти Рожновського інв. № 71, 1992 р.п, які перебувають на зберіганні СВАТ «Птахокомбінат «Тульчинський», за адресою: 23660, Вінницька обл., Тульчинський р-н, смт. Кирнасівка, урочище «Набережне», 1А, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 4200 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – приміщення №5 загальною площею 106,8 кв.м. в будівлі гаража літ. «Б», запасних частин 1550 од., матеріалів 3101 од. та МШП 2121 од., що перебувають на балансі ПрАТ «Вінницьке АТП – 10554», за адресою: м. Вінниця, вул. Максимовича, 21, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 14 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 5434 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – будівлі лазні загальною площею 71,3 кв.м, яка під час приватизації не увійшла до статутного капіталу ліквідованого СВАТ «Гонорівське», за адресою: 24736, Вінницька обл., Піщанський р-н, с. Гонорівка, вул. Центральна, 2, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3500 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи Ж – лазні з обладнанням, що знаходиться на балансі ТОВ “Агрокомплекс “Зелена долина”, за адресою: 24200, Вінницька обл., смт. Томашпіль, вул. Заводська, 10а, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3500 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Шуткевича Володимира Євгенійовича, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи Ж - їдальні загальною площею 312,6 кв.м. з обладнанням, що не увійшла до статутного фонду ВАТ «Жмеринське АТП 10570» і знаходиться на позабалансовому рахунку ТОВ “Альба -Трікс”, за адресою: Вінницька обл., м. Жмеринка, вул. Асмолова, 50, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 4137 грн.
