ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 21.06.2016 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД , щодо визначення вартості об’єкта  державної власності групи А – приміщення загальною площею 128,8 кв.м у т.ч. (№5-1 площею 87,1 кв.м; №5-2 площею 21,3 кв.м; №5-3 площею 9,0 кв.м., №5-4 площею 11,4 кв.м.) на 1-му поверсі торгівельного комплексу, які під час приватизації не увійшли до статутного капіталу ліквідованого колективного сільськогосподарського підприємства «Красне» та орендуються фізичною особою-підприємцем Штерін Л.В, за адресою: 23116, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Пултівці, вул. Революційна, 1а, з метою приватизації шляхом викупу з компенсацією орендарю вартості невід’ємних поліпшень. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн.
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – адміністративно-побутового корпусу, літ «Б» загальною площею 3629,9 кв.м., що знаходиться на балансі ПАТ “Крижопільський цукровий завод», за адресою: Вінницька обл., Крижопільський р-н, с. Городківка, вул. Благовіщенська, 103, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 20 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2620 грн.

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта  державної власності групи А – обладнання їдальні (213 одиниць), а саме: плита електрична - 2 од; електрокаструля (котел) - 2 од; стрічка А-6 П-5  - 1 од; картоплечистка - 1 од; камера холодильна - 1 од; холодильний агрегат - 1 од; столи - 36 од; стільці - 108 од; насос 1,5К- 1 од; гучномовець - 1 од; світильники - 50 од; шафа транспортер - 2 од; кип’ятильна плита - 1 од; пекарня - 1 од; плита ПИШ- 1 од;  шафа - 1 од; електрокотел - 1 од; буфет посудний - 1 од; шафа для одягу - 1 од.,  що знаходиться на позабалансовому рахунку Сніжнянської сільської ради, за адресою: Вінницька обл., Погребищенський район,  с. Сніжна, вул. Шкільна, 4, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2107 грн.

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – групи інвентарних об’єктів - обладнання (72 одиниці): касовий апарат - 1 од; хліборізка - 1 од; шафа - 15 од; радіовузол - 1 од; швейна машина 1022 - 1 од; телевізор - 4 од; холодильник - 39 од; портрет Леніна - 2 од; пральна машина - 1 од; електроніка - 1 од; крісло - 2 од; килим - 4 од, що не увійшло до статутного капіталу ВАТ Могилів-Подільської швейної фабрики «Аліса», та перебуває на зберіганні ПАТ «Могилів-Подільська швейна фабрика «Аліса», за адресою: Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. Сагайдачного, 8/2, з метою приватизації шляхом продажу  на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 8 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1276 грн.
