Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 20.07.2017 року
За результатами конкурсу, переможцем визнано:
- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – майна колишнього мобрезерву та цивільної оборони: матеріали 1185 одиниць (реєстровий №5460953.3.ААББВЛ617), малоцінний інвентар 2322 одиниці (реєстровий №5460953.1.ААВААЕ333), паливно-мастильні матеріали: авто бензин А-76 2600 л та дизельне паливо 2600 л (реєстровий №5460953.5.ААББВЛ619), що знаходяться на балансі ПрАТ «Тульчинське АТП 10557», за адресою: Вінницька обл., м. Тульчин, вул. Леонтовича, 61, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 25 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 7000 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – нежитлової будівлі їдальні (літ. А) загальною площею 256,4 кв.м, вхідного майданчика (літ. а), вхідного майданчика (літ. а¹), які під час приватизації не увійшли до статутного капіталу ВАТ «Тульчинське міжрайонне пересувне будівельно-монтажне підприємство» та знаходяться на позабалансовому рахунку ПВКП «Будівельник», за адресою: 23600, Вінницька обл., м. Тульчин, вул. Пестеля, 65а, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2850 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – одноповерхової будівлі лазні загальною площею 146,3 кв.м, що перебуває на балансі Качанівської сільської ради, за адресою: Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Качанівка, вул. Кошового, 16, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2850 грн.

