ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, 
що відбувся 21.08.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – окремо розташованої 2-поверхової будівлі МРЕВ (літ.Б), загальною площею 214,1 кв.м., що перебуває на балансі Головного управління Національної поліції у Вінницькій області, за адресою: 22500, Вінницька обл., Липовецький р-н, м. Липовець, вул. Героїв Майдану (колишня Леніна), 139, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки –                  2500 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№1-№17), загальною площею 159,9 кв.м, у прим. №14 на 1-му поверсі гуртожитку №3, що перебувають на балансі Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, за адресою: 21001, м. Вінниця, вул. Острозького, 31, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення (№129), площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі п’ятиповерхового гуртожитку №2 (літ.Х), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, 5, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення (№1), площею 4,0 кв.м у прим. №21, на 1-му поверсі дев’ятиповерхового гуртожитку №4 (літ.В), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Келецька, 100, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки –                                3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення (№1), площею 4,0 кв.м у прим. №22, на 1-му поверсі дев’ятиповерхового гуртожитку №5 (літ.Г), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Келецька, 98, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1990 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№3 - №10), загальною площею 36,4 кв.м у прим. №8, на                1-му поверсі триповерхової будівлі адміністративного корпусу (літ. «А¹»), що перебувають на балансі Державної фіскальної служби України, користувач: Головне управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. Костянтина Василенка (колишня 30-річчя Перемоги), 21, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1980 грн.
