Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 19.01.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А- будівлі лазні літ. А з прибудовою літ.а загальною площею 182,3 кв.м, що не увійшла до статутного капіталу СВАТ «Будянське», за адресою: 24312, Вінницька обл., Тростянецький р-н, с. Буди, вул. Незалежності, 37А, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – вагон пересувний 1990 р.в., що не увійшов до статутного капіталу СВАТ «Жорнище», та перебуває на балансі ПАТ «Жорнище», за адресою: 22721, Вінницька обл., Іллінецький р-н, с. Жорнище, вул. Бойка, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – будівлі лазні з тамбуром та вхідним майданчиком загальною площею 176,3 кв.м, що перебуває на балансі ПрАТ «Сад України», за адресою: 24714, Вінницька обл., Піщанський р-н, с. Дмитрашківка, вул. Садова, 4, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3040 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – будинок для сезонних працівників літ. «А» загальною площею 655,8 кв.м з вхідним майданчиком літ. «а», що перебуває на балансі ПрАТ «Сад України», за адресою: 24714, Вінницька обл., Піщанський р-н, с. Дмитрашківка, вул. Садова, 4а, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3040 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ВІНЕКС», щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – приміщення їдальні загальною площею 308,8 кв.м, що перебуває на зберіганні ПрАТ «Агропереробник», за адресою: Вінницька обл., м. Ямпіль, вул. Сонячна, 6, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 14 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн.

