Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 21.02.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщеннях поштового відділення, загальною площею 146,43 кв.м на 1-му поверсі 2-поверхового будинку побуту, що не увійшли під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Деребчинський цукровий завод», за адресою: 23500, Вінницька обл., Шаргородський р-н,  с. Деребчин, вул. Леніна, 9, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн;  

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №2  площею 3,0 кв.м у прим. №18 технічного поверху та частина даху площею 3,0 кв.м 9-поверхової будівлі адміністративного корпусу (літ.А), що знаходяться на балансі Державної фіскальної служби України. Користувач – Вінницька об’єднана державна податкова інспекція Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. Костянтина Василенка (колишня 30-річчя Перемоги), 21, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень, загальною площею 155,4 кв.м. в будівлі їдальні, що знаходяться на балансі Державного навчального закладу «Професійно-технічне училище №21 м. Калинівки», за адресою: Вінницька обл., Калинівський р-н, с. Нова Гребля, вул. Шкільна, 3, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1500 грн;  

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №5 (52,2 кв.м) на 1-му поверсі та част. №11 (5,5 кв.м) на 2-му поверсі, загальною площею 57,7 кв.м. навчально-виробничої майстерні (літ.Б), що знаходяться на балансі Державного вищого навчального закладу «Могилів-Подільський монтажно-економічний коледж», за адресою: 24000, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Могилів-Подільський, вул. В. Стуса, 58, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн;  

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю №22 площею 6,0 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу №1, що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2050 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю №2 площею 4,0 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу №4, що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: м. Вінниця, вул. Воїнів-інтернаціоналістів, 9, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн;  

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення коридору площею 4,0 кв.м на 4-му поверсі (у лівому крилі) гуртожитку №3 (літ.А); частини нежитлового вбудованого приміщення коридору площею 4,0 кв.м на 2-му поверсі (у правому крилі) гуртожитку №3 (літ.А), що знаходяться на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. М.Коцюбинського, за адресою: м. Вінниця, вул. Острозького, 31, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн;  

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення № І площею 4,0 кв.м на 6-му поверсі (у правому крилі) гуртожитку №1 (літ. А); частини нежитлового вбудованого приміщення № VІІ площею 4,0 кв.м на 6-му поверсі (у лівому крилі) гуртожитку №1 (літ. А), що знаходяться на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. М.Коцюбинського, за адресою: м. Вінниця, вул. О.Довженка (колишня Ленінградська), 31, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення № ІІ площею 4,0 кв.м на 6-му поверсі (у лівому крилі) гуртожитку №4а (літ. А); частина нежитлового вбудованого приміщення № VІ площею 4,0 кв.м на 6-му поверсі (у правому крилі) гуртожитку №4а (літ. А), що знаходяться на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. М.Коцюбинського, за адресою: м. Вінниця, Острозького, 38, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2076 грн;  

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григорівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення № ІІ площею 4,0 кв.м на 6-му поверсі (у лівому крилі) гуртожитку №4 б (літ. Б); частина нежитлового вбудованого приміщення № VІ площею 4,0 кв.м на 6-му поверсі (у правому крилі) гуртожитку №4б (літ. Б), що знаходяться на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. М.Коцюбинського, за адресою: м. Вінниця, вул. Замостянська (колишня 50-років Перемоги), 20, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення № XXVII площею 4,0 кв.м на 2-му поверсі навчального корпусу №1 (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. М.Коцюбинського, за адресою: м. Вінниця, вул. Острозького, 32, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн. 

