ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 22.03.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця –               Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення гаража (літ.Л), площею 43,46 кв.м, перебуває на балансі Вінницького коледжу Національного університету харчових технологій, за адресою: м. Вінниця, вул. Привокзальна, 38, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Оціночна компанія Аргумент», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю №2 площею 6,0 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу №5 (літ.№9), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (№1, №2, №3) загальною площею 34,9 кв.м., у кімнаті №23, на 1-му поверсі гуртожитку №5 (літ.Г), що перебувають на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Келецька, 98, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця –  Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №33 (23,1 кв.м), част. №22 (2,0 кв.м), част. №26 (2,0 кв.м), част. №35 (1,0 кв.м), част. №36 (0,9 кв.м), част. № 39 (1,0 кв.м) загальною площею 30,0 кв.м, на 2-му поверсі адмінбудівлі (літ.А), що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 24400, Вінницька обл., Бершадський р-н, м. Бершадь, вул. Миколаєнка, 21, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця –           Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №02 (43,2 кв.м), №04 (9,8 кв.м), №05 (4,2 кв.м), №10 (7,5 кв.м), площею 64,7 кв.м, та частини приміщень загального користування (11,03 кв.м) №01, №03, №07, №09, №12-№18, на 1-му поверсі 2-поверхового адмінбудинку, літ.А, що перебувають на балансі Управління Державної казначейської служби України в Оратівському районі Вінницької області, за адресою: 22600, Вінницька обл., Оратівський р-н, смт. Оратів, вул. Героїв Майдану (колишня Леніна), 107, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2250 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень: на 2-му поверсі – 179,4 кв.м: у прим. №6 (№1-№7); на 3-му поверсі - 22,0 кв.м: у прим. №7 (№3-8,5 кв.м), у прим. №9 (№1-13,5 кв.м); на 4-му поверсі – 186,7 кв.м: у прим. №10 (№1-№7, №10), у прим. №11 (№1, №2, №5, №7-№10), загальною площею 388,1 кв.м, у 6-поверховому виробничо-складському корпусі з прибудовами (колишній складальний) літ. Т(В),  що не увійшли під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Вінницький оптико-механічний завод», перебувають на позабалансовому рахунку ТОВ «Вінницький оптико-механічний завод», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 25, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн.

