Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 23.01.2019 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень, загальною площею 28,135 кв.м, одноповерхової будівлі поштового зв’язку, що не увійшли під час приватизації до статутного (складеного) капіталу СТОВ «Пляхівське» та перебувають на його балансі, за адресою: 22300, Вінницька обл., Козятинський р-н, с. Пляхова, вул. Подільська (колишня Радянська), 9, б, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2450 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (част. №1001 (26,06 кв.м), №1002 (4,0 кв.м), №1003 (14,8 кв.м)), загальною площею 44,86 кв.м, будівлі гуртожитку та їдальні (літ.А), що перебуває на балансі Барського коледжу транспорту та будівництва Національного транспортного університету, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Майдану, 11/14, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2280 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення коридору №ІІІ, площею 5,0 кв.м, на 1-му поверсі у вестибюлі гуртожитку №5, що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Келецька, 98, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки –1990 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №17 (18,8 кв.м), част. №59 (375,0 кв.м), загальною площею 393,8 кв.м на 1-му поверсі адмінбудівлі батальйону ППС (спорт-манеж) (літ.А³), що перебувають на балансі Головного управління Національної поліції у Вінницькій області, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Ботанічна, 27, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1990 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення технічного поверху, площею 3,0 кв.м; - частини даху, площею 17,0 кв.м, дванадцятиповерхової адмінбудівлі (літ.А) з підвалом, що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 15, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1990 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових приміщень (№1-3 (23,1 кв.м), №1-4 (10,6 кв.м), №1-5 (45,2 кв.м), №1-6 (74,4 кв.м)) загальною площею 153,3 кв.м, будівлі майстерень з котельнею (літ.З), що перебувають на балансі ПрАТ «Глуховецький гірничо-збагачувальний каоліновий комбінат», за адресою: 22130, Вінницька обл., Козятинський р-н, смт. Глухівці, вул. Заводська, 1, з метою відображення у бухгалтерському обліку. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн.
