ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 23.11.2018 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №ІІ, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі у холі гуртожитку №1, що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів, 3, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1990 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №155, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі у вестибюлі гуртожитку №2, що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів, 5, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1980 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №139, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі у вестибюлі гуртожитку №3, що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів/Келецька, 11/102, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №ІІІ, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі у вестибюлі гуртожитку №4, що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Келецька, 100, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №ІІІ, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі у вестибюлі гуртожитку №5, що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Келецька, 98, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №ІІІ, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі у вестибюлі гуртожитку №6, що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Келецька, 102а, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1985 грн.; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №17 площею 4 кв.м, у підвалі 5-поверхового навчального корпусу №5 (літ. А), що перебуває на балансі Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 21018, м. Вінниця, вул. Пирогова, 3, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1600 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григоріївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю №22 площею 8,0 кв.м, цокольного поверху (літ. А³) навчального корпусу з бібліотекою та актовим залом на 700 місць, що перебуває на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І.Пирогова, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Пирогова, 56, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю №22, площею 3,0 кв.м, на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу №1 (літ.Б), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1985 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю №28, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу №3 (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів, 7, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю №4, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу №2 (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1990 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №15 (1,6 кв.м), №16 (11,4 кв.м), №17 (8,4 кв.м) загальною площею 21,4 кв.м, на 7-му поверсі  адміністративно-побутового корпусу (літ.А), що перебувають на балансі Державного науково-виробничого підприємства «Пошук», за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. Костянтина Василенка, 20, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення площею 18,7 кв.м, на 2-му поверсі окремо розташованої 2-поверхової будівлі (будинку побуту), що не увійшло під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Кам’яногірський цукровий завод», перебуває на позабалансовому рахунку Китайгородської сільської ради Іллінецького району Вінницької області, за адресою: 22752, Вінницька обл., Іллінецький р-н, с. Кам’яногірка, вул. Центральна, 85, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2250 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення № 18, площею 33,2 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу №1 (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 24321, Вінницька обл., м. Ладижин, вул. П.Кравчика, 5, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2675 грн. 

