Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою, які будуть залучені до виконання робіт по підготовці до продажу об’єктів приватизації разом із земельною ділянкою, який відбувся 24.02.2017 року
За результатами конкурсу переможцем визнано: 

- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці, на якій розташований об’єкт  державної власності гр. А – будівля їдальні літ. «А», веранда літ. «а», прибудова літ. «а1» загальною площею 156,5 кв.м, за адресою: 23500, Вінницька обл., м. Шаргород, вул. Героїв Майдану, 288, які під час приватизації не увійшли до статутного капіталу ВАТ «Шаргородське АТП-10528» та перебувають на балансі ПрАТ «Шаргородське АТП-10528». Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,04 га;
- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці на якій розташований об’єкт незавершеного будівництва державної власності – базар, розташований за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, смт. Кирнасівка, вул. Соборна, 39-Д, який під час приватизації не увійшов до статутного капіталу СВАТ «Птахокомбінат «Тульчинський» та перебуває на його балансі. Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,02 га;
- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці на якій розташований об’єкт державної власності гр. А – будівля їдальні літ. «А» загальною площею 428,4 кв.м з підвалом літ. «п/А», входом в підвал літ. «в/п», ґанками, за адресою: 22222, Вінницька обл., Погребищенський р-н, с. Сніжна, вул. Шкільна, буд. 4, які під час приватизації не увійшли до статутного капіталу СВАТ «Ім. Першої Кінної армії» (ліквідовано) та знаходяться на позабалансовому рахунку Сніжнянської сільської ради. Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,0440 га.
