ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 24.05.2017 

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №6-4 - №6-6, №6-8, №6-14 - №6-15, №6-19 - №6-23, №6-27  - №6-29, №6-35, №6-39 - №6-40, №6-43, частина №6-46 площею 4,3 кв.м., №6-48 - №6-49, №6-53, загальною площею 183,2 кв.м, на 5-му поверсі адміністративно-побутового корпусу (літ.А), що не увійшли до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Вінницький оптико-механічний завод», за адресою: м. Вінниця, вул. К. Василенка, 20, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень у виробничому корпусі (літ.А), загальною площею 46,0 кв.м: - у прим. №1: №5 (3,0 кв.м), №8 (4,0 кв.м), №9 (3,2 кв.м), № 14 (8,2 кв.м), №15 (7,0 кв.м), у прим. № 2: №1-№3 (20,6 кв.м); будівля складу (літ.Б) площею 24,1 кв.м; будівля складу (літ.В) площею 22,9 кв.м, що знаходяться на балансі Державної установи «Вінницька обласна фітосанітарна лабораторія», за адресою: м. Вінниця, 4-й провулок Комарова, 14, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Могозіну Оксану Леонідівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №7, №11 - №13, загальною площею 103,8 кв.м, в одноповерховому виробничому корпусі (літ.А), що знаходиться на балансі Державної установи «Вінницька обласна фітосанітарна лабораторія», за адресою: м. Вінниця, 4-й провулок Комарова, 14, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Новікову Ларису Григоріївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №23, №26, №29, част. №32 (3,1 кв.м), №35, №41, №43, №47, загальною площею 102,0 кв.м, на 1-му поверсі будівлі гуртожитку №1, що знаходиться на балансі Вінницького транспортного коледжу, за адресою: 21001, м. Вінниця, вул. Героїв Крут (колишня Червоних Курсантів), 21, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1995 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №11, площею 30,5 кв.м, у приміщенні №2, на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницької митниці ДФС, за адресою: м. Вінниця, вул. Лебединського, 7, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2067 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №8 площею 21,0 кв.м. у будівлі складу (літ.А), що знаходиться на балансі Державної установи «Вінницька виправна колонія (№86)», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Брацлавська, 2, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1750 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень: на 1-му поверсі – 17,4 кв.м (№І); на 2-му поверсі – 18,5 кв.м (№ІІ, №28); на 3-му поверсі – 209,7 кв.м (№ІІІ, №31 - №40), загальною площею 245,6 кв.м., у 3-поверховому громадському будинку (лікувально-профілактичний заклад) (літ.А), що знаходяться на балансі Вінницького філіалу державного підприємства «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІППРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ», за адресою: 21018,              м. Вінниця, вул. Пирогова, 45, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №1 (14,4 кв.м), част. №10 (1,1 кв.м), част. ХІ (1,5 кв.м), част. №ІХ (1,0 кв.м), загальною площею 18 кв.м, в адмінбудинку (літ.А), що знаходиться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 24500, Вінницька обл., м. Ямпіль, вул. Соборна (колишня Комсомольська), 59, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2042 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю №2-39 площею 5 кв.м, на 1-му поверсі адміністративної будівлі з прибудовами (літ.А), що знаходиться на балансі Регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: м. Вінниця, вул. Ботанічна, 24, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Радикал», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №15,  площею 5 кв.м. на 2-му поверсі адмінбудівлі з прибудовою (літ.А, а), що знаходиться на балансі Регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича, 55а (територіальний сервісний центр №0544 (на правах відділу м. Тульчин) регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області), з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю № 1 площею 5,00 кв.м, на 1-му поверсі адміністративного будинку (літ.А), що знаходиться на балансі Регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. Південна, 67 (територіальний сервісний центр №0542 (на правах відділу м. Гайсин) регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області), з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2001 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Радикал», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю № 13 площею 5,00 кв.м, на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ.А. А1), що знаходиться на балансі Регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. Острівська, 4 (територіальний сервісний центр №0543 (на правах відділу м. Могилів-Подільський) регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області), з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Земля і право», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення холу № 10 площею 5,00 кв.м на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ.А), що знаходиться на балансі Регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Великий Митник 57 км+1000 (на правах відділу м. Хмільник) (№2 територіальний сервісний центр №0545 регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області), з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн.
