Інформація   РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 24.07.2017 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення № 76 площею 46,9 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу (літ.А), що знаходиться на балансі Вищого художнього професійно-технічного училища №5 м. Вінниці, за адресою: 21034, м. Вінниця, вул. Лебединського, 13, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1925 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення № Х площею 64,3 кв.м, на 1-му поверсі 9-поверхового гуртожитку №6 (літ. А), що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Келецька, 102а, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №1 – гаража площею 129,1 кв.м, майстерні для ремонту механізмів (літ. Б); одноповерховий будинок ПДУ загальною площею 37,9 кв.м (літ. В), що знаходяться на балансі Вінницького регіонального управління водних ресурсів, за адресою: м. Вінниця, Сабарівське шосе, 23, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2070 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщеннях №13 – 11,94 кв.м та частини №2 – 3,56 кв.м, загальною площею 15,5 кв.м, на 1-му поверсі адміністративного будинку, що знаходяться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 24200, Вінницька обл., Томашпільський р-н, смт. Томашпіль, вул. І.Франка, 36, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2050 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – магазину (літ. А) загальною площею 136,2 кв.м, що знаходиться на балансі Вищого професійного училища №11 м. Вінниці, за адресою: 21100, м. Вінниця, Немирівське шосе, 78, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2020 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення № 18 площею 9,4 кв.м, у цокольному поверсі 5-ти поверхового адміністративно-лабораторного корпусу (літ. В), що знаходиться на балансі Державної установи «Вінницький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Малиновського, 11, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1502 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – одноповерхової з підвалом будівлі їдальні (літ. А) загальною площею 427,7 кв.м, що не увійшла під час приватизації до статутного (складеного) капіталу СВАТ ім. Першої кінної армії та перебуває на балансі Сніжнянської сільської ради, за адресою: 22222, Вінницька обл., Погребищенський р-н,    с. Сніжна, вул. Шкільна (колишня Будьонного), 4, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2920 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №225-№226, №229-№234, частина №235 (13,3 кв.м), частина №236 (10,3 кв.м), загальною площею 252,9 кв.м на 1-му поверсі 3-поверхового корпусу (літ.А), що знаходяться на балансі Державного підприємства науково-дослідного інституту «Гелій», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Ватутіна/Чехова, 14/2, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2025 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №5 – 1,7 кв.м, №6 – 45,6 кв.м, №7 – 18,5 кв.м, загальною площею 65,8 кв.м, в одноповерховій будівлі магазину «Торговий комплекс» (літ.А), що не увійшли до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Юзефо-Миколаївський цукровий завод», за адресою: 22162, Вінницька обл., Козятинський р-н, с. Широка Гребля, вул. Заводська, 6, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2020 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №1-1 - №1-7, загальною площею 149,1 кв.м, в окремо розташованій будівлі пожежної частини №13 (літ.А) з прибудовами, що знаходяться на балансі 2-ого державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Літинський р-н, смт. Літин, вул. Б.Хмельницького (колишня Радянська), 3, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн.
