Інформація В ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 24.04.2017 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №29 площею 12,8 кв.м., на 1-му поверсі 3-поверхового адміністративного корпусу, що знаходиться на балансі Регіонального відділення ФДМ України по Вінницькій області, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1931 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Коваленко Тетяну Іллівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень част. №1-39,4 кв.м, №50-2,6 кв.м, загальною площею 42,0 кв.м, на 1-му поверсі будівлі складу цеху №4 (літ.4), що знаходяться на балансі Державного підприємства «45 Експериментальний механічний завод», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Стрілецька, 57а, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2050 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №1, площею 450,0 кв.м. будівлі блоку складів №1 (літера 21), що знаходиться на балансі Державного підприємства «45 Експериментальний механічний завод», за адресою: м. Вінниця, вул. Стрілецька (колишня Червоноармійська), 57, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення  №1, площею 28,64 кв.м, на 1-му поверсі 2-поверхового громадсько-побутового корпусу, що знаходиться на балансі ДНЗ «Крижопільський професійний будівельний ліцей», за адресою: 24600, Вінницька обл., Крижопільський р-н, смт. Крижопіль,  вул. Чабанюка, 7, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2012 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №2,  площею 30,0 кв.м, на 1-му поверсі прибудови (А2) до адміністративного корпусу №1 (літ.А), що знаходиться на балансі Державної установи «Вінницька установа виконання покарань №1, за адресою: 21001, м. Вінниця,                 вул. Брацлавська (колишня Островського), 2, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №1 площею 85,0 кв.м, на 1-му поверсі будівлі ремонтно-механічного відділення ЕМВ (літ.М), що знаходиться на балансі Державного підприємства «45 Експериментальний механічний завод», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Стрілецька, 67, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2070 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №2,  площею 37,00 кв.м. на 1-му поверсі прибудови (А2) до адміністративного корпусу №1 (літ.А), що знаходиться на балансі Державної установи «Вінницька установа виконання покарань №1», за адресою: 21001, м. Вінниця, вул. Брацлавська (колишня Островського), 2, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №1 (68,5 кв.м) у приміщені №2 та №2 (47,5 кв.м) у приміщені №3, загальною площею 116 кв.м, одноповерхового блоку допоміжних цехів з підвалом (літ. М), що знаходяться на балансі Державного підприємства «Вінницький завод «Кристал», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 21, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадііївну», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №1-№7, загальною площею 426,6 кв.м, складу МТС (літ.Ж), що знаходяться на балансі Вінницької філії Концерну «Військторгсервіс», за адресою: м. Вінниця,              вул. Чехова, 7а, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №13,  площею 10 кв.м. на 1-му поверсі 5-поверхового адміністративного будинку (літ.А), що знаходиться на балансі Подільського державного підприємства геодезії, картографії та кадастру, за адресою: м. Вінниця, вул. Келецька, 63, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2024 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Козюру Л.В, щодо визначення вартості об’єкта оренди – будівлі спиртового цеху, загальною площею 1214 кв.м; будівля парокотельного цеху, загальною площею 836,49 кв.м, що знаходяться на балансі Державного підприємства «Гайсинський спиртовий завод», за адресою: 23700, Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. Плеханова, 28, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 5000 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №1 площею 214,0 кв.м, на 1-му поверсі будівлі ремонтно-механічного відділення ЕМВ (літ.М), що знаходиться на балансі Державного підприємства «45 Експериментальний механічний завод», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Стрілецька (колишня Червоноармійська), 67, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2070 грн.
