Інформація  РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 25.06.2018 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю №39 площею 3,0 кв.м, на 1-му поверсі адміністративної будівлі з прибудовами (літ.А), що знаходиться на балансі Регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: 21010, м. Вінниця, вул. Ботанічна, 24, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1500 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – ФОП Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №41 (8,6 кв.м), №42 (4,5 кв.м), №47 (4,6 кв.м), №48 (2,2 кв.м), загальною площею 19,9 кв.м, на 1-му поверсі 3-поверхового адміністративного приміщення (літ.А), що перебувають на балансі  Державної фіскальної служби України, користувач - Калинівська об’єднана державна податкова інспекція Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 22100, Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин, вул. П. Орлика, 19, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №2 площею 34,55 кв.м, на 2-му поверсі 4-поверхової будівлі, що перебуває на балансі Філії «Вінницький проектний інститут» державного підприємства Міністерства оборони України «Центральний проектний інститут», за адресою: м. Вінниця, вул. 600-річчя, 68, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди – греблі ставу Кривошия (інв. №1104), реєстровий номер майна за даними Єдиного реєстру об’єктів державної власності 25592421.56.ААЕЖАЕ734, у складі якої: - «А» гребля ставу Кривошия; - «Б» відкритий шлюз-резервуар №1; - «В» відкритий шлюз-резервуар №2, що знаходяться на балансі Державного підприємства «Укрриба», за адресою: Вінницька обл., Хмільницький р-н, с.Кривошиї, вул. Гагаріна, 45-Б, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 4950 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №25, площею 15,6 кв.м, на 2-му поверсі будівлі міської ради (літ.А), що знаходиться на балансі фінансового управління Калинівської райдержадміністрації, за адресою: 22400, м. Вінницька обл., Калинівський р-н, м. Калинівка, вул. В. Нестерчука (колишня Дзержинського), 47, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – ФОП Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень на 1-му поверсі: част. №21 (5,3 кв.м); на 5-му поверсі: №24 (11,9 кв.м), №25 (15,5 кв.м), №27 (15,5 кв.м), загальною площею 48,2 кв.м виробничо-ветеринарного комплексу (літ.А), що перебувають на балансі Вінницької регіональної державної лабораторії Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, за адресою: 21036, м. Вінниця, вул. Максимовича, 19, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1750 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №522 - №526, загальною площею 63,0 кв.м, на 4-му поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Філії «Вінницький проектний інститут» державного підприємства Міністерства оборони України «Центральний проектний інститут», за адресою: м. Вінниця, вул. 600-річчя, 68 (б/н за даними БТІ), з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – ФОП Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень част. №14 (0,8 кв.м), №15 - №22 (127,3 кв.м), загальною площею 128,1 кв.м, адміністративної будівлі казначейства (літ.А), що перебуває на балансі управління Державної казначейської служби України у Шаргородському районі Вінницької області, за адресою: 23500, Вінницька обл., Шаргородський р-н, м. Шаргород, вул. Героїв Майдану (колишня Леніна), 250, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2250 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – ФОП Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №1 площею 129,1 кв.м, у прим. №2 майстерні для ремонту механізмів (літ.Б); гараж бокс (літ.З) площею 43,1 кв.м, що перебувають на балансі Вінницького регіонального управління водних ресурсів, за адресою: м. Вінниця, Сабарівське шосе, 23, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3800 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №5 площею 4,9 кв.м, на 1-му поверсі триповерхової будівлі (літ.А), що перебуває на балансі управління Державної казначейської служби України у Могилів-Подільському районі та м. Могилів-Подільський Вінницької області, за адресою: 24000, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Могилів-Подільський, вул. Сагайдачного, 1/30, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2450 грн.
