ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, 
що відбувся 25.09.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Київський ріелтор», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №103, площею 5,0 кв.м, на 1-му поверсі будівлі коледжу (літ. А), що перебуває на балансі Вінницького торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, за адресою: 21022, м. Вінниця, вул. Київська, 80 (Київська/Гонти, 80/20 за даними БТІ), з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень, загальною площею 47,0 кв.м, у т.ч.: на 1-му поверсі: частині №3 (5,0 кв.м), №5 (11,1 кв.м); на 9-му поверсі: №21 (24,4 кв.м), №22 (6,5 кв.м), що перебувають на балансі Вінницького торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету, за адресою: 21000, м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 25, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1820 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нерухомого майна – збірника змішувача 111 (інв.№3162), блоку виробничих та побутових приміщень 138Б (інв.№3106), напірного трубопроводу питної води та вузлу біохімочистки В-15 (інв.№3157), напірного трубопроводу скиду очисних вод в акумулюючі ставки К1-4Б (інв.№3182), напірного трубопроводу 1407 виробничих стічних вод та ставків-накопичувачів (інв.№3184), напірного трубопроводу незабруднених виробничих стічних вод з ставків накопичувачів наст. б/х очистки (інв.№3185), колектору вузла очисних споруд госпобутових вод (інв.№3197), що не увійшло до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Крижопільський цукровий завод» та перебуває на балансі ПрАТ «Крижопільський цукровий завод», за адресою: 24615, Вінницька обл., Крижопільський р-н, с. Городківка,  вул. Благовіщенська (колишня Леніна), 103, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 10 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки –  11300 грн.
