Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою, які будуть залучені до виконання робіт по підготовці до продажу об’єктів приватизації разом із земельною ділянкою, а також з метою формування земельної ділянки та присвоєння їй кадастрового номеру (проведення робіт з присвоєння кадастрового номера земельній ділянці),  який відбувся 25.01.2017 року
За результатами конкурсу переможцем визнано: 

- фізичну особу-підприємця Мархоцького О.М,  по земельній ділянці, на якій розташований об’єкт  державної власності гр. А – будівля лазні загальною площею 71,3 кв.м, розташована за адресою: 24736, Вінницька обл., Піщанський р-н, с. Гонорівка, вул. Центральна, 2, що під час приватизації не увійшла до статутного капіталу СВАТ «Гонорівське». Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,1 га;
- фізичну особу-підприємця Мархоцького О.М,  по земельній ділянці на якій розташований об’єкт державної власності гр. А – будівля лазні з тамбуром та вхідним майданчиком загальною площею 176,3 кв.м, розташована за адресою: 24714, Вінницька обл., Піщанський р-н, с. Дмитрашківка, вул. Садова, буд. 4, що не увійшла до статутного капіталу СВАТ «Сад України» та перебувають на позабалансовому рахунку ПрАТ «Сад України». Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,20 га;
- фізичну особу-підприємця Мархоцького О.М,  по земельній ділянці на якій розташований об’єкт державної власності гр. А – будівля будинку побуту літ. «А» з прибудовами літ.А1, А2; ґанками літ. а, а1, а2 загальною площею 131,1 кв.м, паркан, розташовані за адресою: 23056, Вінницька обл., Барський р-н, с. Шипинки, вул. Миру, буд. 25, які не увійшли до статутного капіталу СВАТ «Вінниччина» та перебувають на позабалансовому рахунку ПАТ «Вінниччина». Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,0225 га.
