Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 25.08.2016 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень № 15 (4,2 кв.м) №16 (4,3 кв.м), загальною площею 8,5 кв.м в одноповерховій адміністративній будівлі (літ.А), що перебувають на балансі Філії УДП «Укрінтеравтосервіс – Закарпаття» Українського державного підприємства по обслуговуванню іноземних та  вітчизняних автотранспортних засобів «Укрінтеравтосервіс», за адресою: 24000, Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, площа Соборна, 7 б, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (№№ 2,5,8,9,16,19,22,23,26,34,37) загальною площею 276,9 кв.м, в цокольному поверсі 5-ти поверхового гуртожитку №3 (літ. А), що перебувають на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою:  21018, м.Вінниця, вул. Блока, 30, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1696 грн.; 

            суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень № 5 (13,3 кв.м), №7 (36,9 кв.м) та частина №2 (6,7 кв.м) загальною площею 56,9 кв.м у приміщенні прибудови до 3-поверхового навчального корпусу (споруда їдальні літ.А), що перебувають на балансі Вінницького транспортного коледжу, за адресою: 21001, м. Вінниця, вул. Некрасова, 28, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1520 грн; 

           суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення площею 19,0 кв.м окремо розташованого одноповерхового будинку побуту, що не увійшло під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Махаринецький цукровий завод» і є державною власністю, за адресою: Вінницька обл., Козятинський р-н, с. Махаринці, вул. Леніна, б/н, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1705 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення № 1 площею 79,0 кв.м на першому поверсі 2-поверхового побутового корпусу, що перебуває на балансі Ладижинського коледжу Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 24321, Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Садова,1а, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень (№21-№23 - 50,1 кв.м та частина №24 – 0,9 кв.м) загальною площею 51,0 кв.м, у приміщені №8 на 1-му поверсі 9-поверхової будівлі адміністративного корпусу (літ. «А»), що перебувають на балансі Вінницької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. К. Василенка (колишня 30-річчя Перемоги), 21, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1696 грн.; 

            суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Аргумент», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення № 3 площею 7,6 кв.м на першому поверсі гуртожитку, що перебуває на балансі Вінницького коледжу будівництва і архітектури Київського національного університету будівництва і архітектури, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Г. Успенского, 71, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 
            суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень загальною площею 142,9 кв.м, а саме: №18 (71,7 кв.м) на 1-му поверсі, №5 (16,5 кв.м) №6 (54,7 кв.м) на 2-му поверсі 3-поверхового навчального корпусу (літ. К), що перебувають на балансі Вінницького коледжу Національного університету харчових технологій, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Привокзальна, 38, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1719 грн.
