ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 27.03.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №1, площею 16,9 кв.м, у приміщенні №32 на                 1-му поверсі будівлі гуртожитку (літ. А), перебуває на балансі Державного навчального закладу «Гущинецьке вище професійне училище», за адресою: 22434, Вінницька обл., Калинівський р-н,                       с. Гущинці, вул. Шевченка, 110, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№1-№6 – 67,4 кв.м, №14-№16 – 56,8 кв.м, №ХVІІІ – 14,9 кв.м, №ХІХ – 1,6 кв.м), загальною площею 140,7 кв.м, на 1-му поверсі 2-поверхового адмінбудинку (літ. А), що перебувають на балансі Управління соціального захисту населення Ямпільської районної державної адміністрації, за адресою: 24500, Вінницька обл., Ямпільський р-н, м. Ямпіль, вул. Замкова (колишня Жовтнева), 88, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2450 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця –  Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - окремо розташованого погребу (літ. Г), площею основи 71,9 кв.м, що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України, користувач – Головне управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. Костянтина Василенка (колишня 30-річчя Перемоги), 21, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки –                             5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1955 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ВІНЕКС», щодо визначення вартості об’єкта оренди – будівель та споруд: вагової для кормів (літ. О), ваги (літ. о); водонапірної башти Рожновського №2; водонапірної башти Рожновського №3; водонапірної мережі; жомової ями; корівника №3 (телятнику) (літ. Л), корівнику №1 (літ. Л5), корівнику №2 (літ. Л3), прибудови пункту штучного осіменіння (літ. Л, літ. Л2, літ. Л4); кормоцеху (літ. Н);майстерні на тракторній бригаді №2 (літ. Ж); насосної станції №2 (літ. С); резервуару (10,0 куб.м); резервуару (3,1 куб.м); резервуару (8,0 куб.м); силосної ями №1; силосної ями №2; силосної ями №3; сіносховища (літ. П); складу будівельних матеріалів (літ. Т); складу ПММ (літ. Г); складу їдальні (літ. Б) із погрібом (літ. п/Б); убиральні              (літ. В); ферми-роділки (конюшні) (літ. К); майстерні на тракторній бригаді №2 (літ. Д); будинку механізаторів (літ. А), що перебувають на балансі Чернятинського коледжу Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 23125, Вінницька обл., Жмеринський р-н,                  с. Токарівка, вул. Космічна, 20, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 18500 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №28, площею 18,5 кв.м, на 1-му поверсі двоповерхового громадського будинку, будівлі управління Державної казначейської служби України у Тульчинському районі Вінницької області (літ. А), за адресою: 23600, Вінницька обл., Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича (колишня Леніна), 47, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень №3-№7, загальною площею 59,1 кв.м, на 1-му поверсі будівлі (літ. А) Управління Державної казначейської служби України у Барському районі Вінницької області, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Майдану (колишня Пролетарська), 20, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2280 грн.

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№25 – 13,9 кв.м, №26 – 2,4 кв.м), загальною площею 16,3 кв.м, у приміщенні №8 на 1-му поверсі                         9-поверхової будівлі адміністративного корпусу (літ. А) Державної фіскальної служби України, користувач – Головне управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. Костянтина Василенка (колишня 30-річчя Перемоги), 21, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки –                             5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлове вбудоване приміщення №3, площею 101,6 кв.м, на 1-му поверсі навчально-допоміжного корпусу (літ.Б), що перебуває на балансі Вінницького технічного коледжу, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 91, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлове приміщення гаражу бокс №1 (літ.А), площею 41,8 кв.м. Управління Державної казначейської служби України у Барському районі Вінницької області, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар,                  вул. Героїв Майдану (колишня Пролетарська), 20, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№1-№7, №24-№28) загальною площею 154,3 кв.м, адміністративної будівлі з віварієм (літ.Е), що перебувають на балансі Вінницької регіональної державної лабораторії Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, за адресою: 21036, м. Вінниця, вул. Максимовича, 19, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлові вбудовані приміщення №13-1,2 кв.м, №14-1,3 кв.м, №15-26,7 кв.м, №23-69,3 кв.м, загальною площею 98,5 кв.м, на 1-му поверсі основної будівлі (літ.А), що перебувають на балансі Державного професійно-технічного навчального закладу «Вінницьке вище професійне училище сфери послуг», за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 145, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн.

