Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 27.04.2016 

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – ФОП Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення площею 10,0 кв.м на першому поверсі чотириповерхового цегляного з підвалом лабораторного корпусу №4 (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 24321, Вінницька обл., Тростянецький р-н, м. Ладижин, вул. Радянська, 18, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – ФОП Коваленко Тетяну Іллівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень № 30, №31, №32, загальною площею 10,9 кв.м 1-поверхової будівлі їдальні, що знаходяться на балансі Вінницької філії Концерну «Військторгсервіс», за адресою: м. Вінниця, вул. О.Довженка (колишня Ленінградська)/Острозького, 26/37, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1620 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень загальною площею 140,1 кв.м. на першому поверсі адміністративної будівлі, що знаходяться на балансі Управління соціального захисту населення Ямпільської райдержадміністрації, за адресою: 24500, Вінницька обл., Ямпільський р-н, м. Ямпіль, вул. Замкова, 88 (колишня Жовтнева), з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1850 грн;

по об’єкту оренди - частині нежитлового вбудованого приміщення на першому поверсі господарського корпусу (літ.Б) площею 3,0 кв.м, що знаходиться на балансі Вінницького коледжу будівництва і архітектури КНУБА, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Коцюбинського,53 – конкурс не відбувся;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди – гідроспоруд у кількості 18 об’єктів: 1. Водовипуск в/с 1-2; 2. Водовипуск в/с 1-2; 3. Водовипуски зимувальних ставків 1-6; 4. Водовипуски маточних ставків 1-8; 5. Водовипуски маточних ставків 1-8; 6. Водовипуски зимувальних ставків 1-6; 7. Водонапуски та водовипуски н/ст; 8. Гребля земляна; 9. Дамба огороджувальна; 10. Дамби земляні зимовал. ст 1-6; 11. Дамби земляні зимовал. ст 1-8; 12. Дамби земл. нерест 1-15; 13. Дамби контурні 1-4, 14. Донний водовипуск; 15. Донні водовипуски карант. ставків, 16. Наповнюючий канал, 17. Підпорні споруди, 18. Шахтний водоскид, що знаходяться на балансі Державного підприємства «Укрриба», за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, с. Жахнівка, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 15000 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини асфальтобетонного майданчика загальною площею 140,1 кв.м на території міжнародного пункту пропуску для автомобільного сполучення «Могилів-Подільський-Отач», що знаходиться на балансі Державної фіскальної служби України, за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Могилів-Подільський, площа Соборна, 7, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2000 грн. 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№1–№4) загальною площею 181,6 кв.м одноповерхової будівлі, що знаходяться на балансі Вінницької філії Концерну «Військторгсервіс», за адресою: м. Вінниця, 1-й провулок Київський, 62, з метою укладання договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1540 грн. 

