ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, 
що відбувся 27.11.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця –                     Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №102, площею 4,0 кв.м, на            1-му поверсі навчального корпусу №2 (літ.И), що перебуває на балансі Вінницького національного аграрного університету, за адресою: 21008,                 м. Вінниця, вул. Сонячна, 3, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №18, площею 80,8 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу №3 (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21000. м. Вінниця,                 вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, 7, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень, загальною площею 303,9 кв.м, на 1-му поверсі –            50,7 кв.м (№І, №1) та на 2-му поверсі – 253,2 кв.м (№ІІ, №2-№9) двоповерхового адмінприміщення (літ.Б), що перебувають на балансі Вінницького обласного центру зайнятості, за адресою: Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Галицьких вояків (колишня Островського), 2/1, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки –                        4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2250 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення холу, площею 3,0 кв.м, на 1-му поверсі триповерхового навчального корпусу №1 (лабораторний корпус) (літ.К); частина нежитлового вбудованого приміщення холу, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі чотириповерхового навчального корпусу №2 (літ.З), що перебувають на балансі Вінницького коледжу Національного університету харчових технологій, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Привокзальна, 38, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки –                5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн.
