ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області,
 що відбувся 28.08.2019 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:

- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Арашина Олександра Леонідовича, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – частини нежитлових вбудованих приміщень площею 75,2 кв.м у цокольному поверсі 9-поверхового адмінбудинку, що знаходиться за адресою:                  м. Вінниця, вул. Пирогова, 29, та перебуває на балансі Головного управління Державної казначейської служби України у Вінницькій області, код за ЄДРПОУ 37979858, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2225 грн. ;

- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця –  Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – гаражів літ.Г загальною площею 183,1 кв.м, які не увійшли до статутного капіталу ВАТ «Ладижинське ЕМПЗ № 9», код ЄДРПОУ 00121790, та знаходяться за адресою: 24321, Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Промислова, 9 А, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2700 грн.;

- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – центрального складу-навісу №2 літ.В загальною площею 424,1 кв.м, який не увійшов до статутного капіталу ВАТ «Ладижинське ЕМПЗ № 9», код ЄДРПОУ 00121790, та знаходиться за адресою: 24321, Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Промислова, 9 Б, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 14 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн.;
- суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – майстерні МЗМ літ. Д загальною площею 363,4 кв.м, яка не увійшла до статутного капіталу  ВАТ «Ладижинське ЕМПЗ № 9», код ЄДРПОУ 00121790, та знаходиться за адресою: 24321, Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Промислова, 9 В, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1500 грн.
