ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, 
що відбувся 28.08.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення (№438), площею 8,0 кв.м., на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу №2, що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21100, м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення (№3), площею 53,8 кв.м, на 1-му поверсі будинку побуту (літ.А), що не увійшло під час приватизації до статутного (складеного) капіталу ВАТ «Деребчинський цукровий завод», за адресою: 23532, Вінницька обл., Шаргородський р-н, с.Деребчин, вул. Заводська (колишня Леніна), 9, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2460 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення (№1-3,2 кв.м) та частини сходової клітини при центральному вході (0,8 кв.м), загальною площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі триповерхового навчального корпусу (літ.А), що перебуває на балансі Державного навчального закладу «Вище професійне училище №7 м.Вінниця», за адресою: 21022, м. Вінниця, вул. Київська, 118, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (част. №1-4,3 кв.м, №4- 3,7 кв.м), загальною площею 8,0 кв.м, на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 15, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1980 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди – гідротехнічних споруд: водовипуску                            1 верховини (інв. №1047); водовипуску, водонапуску з/б (інв. №1073); водоспуску, водовипуску з/б (інв. №1072); греблі земляної (інв. № 1064); греблі наг.ставка (інв. № 1055); дамби вир.ставка Івча (інв. №1056); рибоуловлювача (інв. № 1080); споруди регул. Випр. (інв.№1049); споруди регулюючої (інв.№1048), Державного підприємства «Укрриба», за адресою: Вінницька обл., Літинський р-н, в межах земель Івчанської сільської ради, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 7800 грн.
