Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 26.12.2016 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень: №3, №4, №6, загальною площею 365,3 кв.м одноповерхової будівлі спортзалу (літ.В), що знаходяться на балансі Державного навчального закладу «Вище професійне училище №7 м. Вінниці», за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Якушинці, вул. Паркова, 6, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1710 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Реверу Олену Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлового вбудованого приміщення №2 на 1-му поверсі навчального корпусу №2, площею 5,5 кв.м, що знаходиться на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

            суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень: №11 (5,1 кв.м), №13-№19 (48,2 кв.м), част. №21 (18,67 кв.м), №24 (22 кв.м), загальною площею 93,97 кв.м, що знаходяться на балансі Філії «Вінницький проектний інститут» Державного підприємства Міністерства оборони України «Центральний проектний інститут», за адресою: м. Вінниця, вул. 600-річчя, 68, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1720 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №1-9 площею 17,2 кв.м на 1-му поверсі двоповерхової будівлі поштового відділення (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницької дирекції УДППЗ «Укрпошта», за адресою: 22320, Вінницька обл., Літинський р-н, с. Уладівка, вул. Миру (колишня Леніна), 3, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Земля і Право», щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень: №33 (23,1 кв.м), част. №22 (1,5 кв.м), част. №26 (3,0 кв.м), част. №35 (1,4 кв.м), част. №36 (0,3 кв.м), част. №39 (0,7 кв.м) загальною площею 30,0 кв.м. на 2-му поверсі адмінбудівлі відділу статистики у Бершадському районі, що знаходяться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Бершадський  р-н, м. Бершадь, вул. Миколаєнка, 21, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1710 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №18 площею 9,4 кв.м, у цокольному поверсі адміністративно-лабораторного корпусу (літ.В), що знаходиться на балансі Державної установи «Вінницький обласний лабораторний центр МОЗ України», за адресою: 21100, м.Вінниця, вул. Малиновського, 11, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1718 грн;
             суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - нежитлових вбудованих приміщень: №18-№20, №32 (частина коридору 18,1 кв.м), №33 загальною площею 69,8 кв.м на 2-му поверсі  адміністративного будинку, що знаходяться на балансі Управління праці та соціального захисту населення Чечельницької райдержадміністрації, за адресою: 24800, Вінницька обл., Чечельницький р-н, смт. Чечельник, вул. Паркова (колишня 50-років СРСР), 2, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1720 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №21 площею 14,3 кв.м на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ.А), що знаходиться на балансі Вінницької митниці ДФС України, за адресою: м. Вінниця, вул. Лебединського, 7, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1700 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди - частини нежитлового вбудованого приміщення №І площею 3,0 кв.м. адмінбудівлі (літ.А), що знаходиться на балансі Регіонального сервісного центру МВС у Вінницькій області, за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Могилів-Подільський, вул. Горького, 4, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1915 грн; 

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень част. №5 (239,43 кв.м), №6 (15,5 кв.м), №7 (14,9 кв.м), загальною площею 269,83 кв.м, окремо розташованого одноповерхового складу тари (літ.З), що знаходяться на балансі Вінницької філії Концерну «Військторгсервіс», за адресою: м. Вінниця,   вул. Чехова, 7-А, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1850 грн.

