ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 29.05.2019 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№28 - №30 (62,9 кв.м),  №35 - №40 (34,6 кв.м), загальною площею 97,5 кв.м, на 1-му поверсі адмінприміщення (літ.А), та перебувають на балансі Державної фіскальної служби України, в оперативному управлінні (користуванні) Головного управління ДФС у Вінницькій області, за адресою: 22100, Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин, вул. П. Орлика, 19, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки –                     2300 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №1, площею 66,2 кв.м, на 1-му поверсі спорткомплексу (літ.А²), та перебуває на балансі Головного управління Національної поліції у Вінницькій області, за адресою: м. Вінниця, вул. Пирогова, 4, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки –                   1955 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця                     ФОП Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення, площею 35,9 кв.м, на 1-му поверсі 2-поверхової будівлі їдальні, що перебуває на балансі Браїлівського професійного ліцею, за адресою: 23130, Вінницька обл., Жмеринський р-н, смт. Браїлів, вул. Чайковського, б. 13, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №1-8, площею 18,0 кв.м на 1-му поверсі двоповерхової будівлі гуртожитку №2 (літ.В), та перебуває на балансі професійно-технічного училища №14 смт. Вороновиця, за адресою: 23252, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Вороновиця,                  вул. Гагаріна, 1, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди – майданчика (літ.№5), площею 90,66 кв.м, що перебуває на балансі медичного реабілітаційного центру МВС України «Південий Буг», за адресою: Вінницька обл., Хмільницький р-н,                           м. Хмільник, вул. Шевченка, 25, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн.
