ІнформаціяРВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 20.02.2017 року
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – нежитлових приміщень загальною площею 57,0 кв.м, у т.ч (приміщення №18 майстерні пл. 29,4 кв.м, приміщення №19 гаража пл.27,6 кв.м) розташованих в прибудові літ. «Б4», що знаходяться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 23400, Вінницька обл., смт Муровані Курилівці, вул.Соборна, буд.135 «Б4», з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 9 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2717 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – обладнання їдальні (22 одиниці: електроплита, холодильник, котел харчовий, холодильна камера, компресор, прилавок-холодильник, агрегат герметичний, електропіч, електрокотел, посудомиюча машина, м’ясорубка, шкаф ШК-04, холодильник, картофелечистка, котел харчовий, електрокотел, електрокип’ятильник, хліборізка, машина для різки овочів, електроплита, магазин-лифт, тістомішалка) та обладнання медпункту (2 одиниці: апарат УВЧ, зубний набір), що знаходяться на балансі ТОВ «Барська швейна фабрика», за адресою: Вінницька обл., м. Бар, вул. Бони Сфорци, 8, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 20 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2800 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта державної власності групи А – обладнання їдальні (6 одиниць): холодильник «Каспій» інв. № 59 – 1 од., електроплита ПЕСМ - 4 інв. № 60 – 1 од., м’ясорубка М-70 інв. № 61 – 1 од., електроплита ПЕС - 4 інв. № 66 – 1 од., холодильний шкаф інв. № 42 – 1 од., холодильник «Кристал» інв. № 218 – 1 од., яке під час приватизації не увійшло до статутного капіталу КСП «Поділля» та знаходиться на зберіганні ФГ «Людмила-Вінко», за адресою: 23744, Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Бубнівка, вул. Першотравнева, 1, з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Строк надання послуг з оцінки – 20 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1500 грн.

