Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою, які будуть залучені до виконання робіт по підготовці до продажу об’єктів приватизації разом із земельною ділянкою, а також з метою формування земельної ділянки та присвоєння їй кадастрового номеру (проведення робіт з присвоєння кадастрового номера земельній ділянці),  який відбувся 26.12.2017 року.

За результатами конкурсу переможцем визнано: 

- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці, на якій розташований об’єкт  державної власності гр. А – будинок тваринника площею 90,6 кв.м, що під час приватизації не увійшов до статутного фонду СВАТ «Садовод» та знаходиться на позабалансовому рахунку ТОВ «Шанс», за адресою: 22742, Вінницька обл., Іллінецький р-н, с. Криштопівка, вул. Жовтнева, 11-б. Орієнтовний розмір земельної ділянки:   0,01 га;
- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці, на якій розташований об’єкт державної власності гр. А – нежитлова будівля (лазня) загальною площею 97,2 кв.м, що під час приватизації не увійшов до статутного фонду СВАТ «Садовод» та знаходиться на позабалансовому рахунку ТОВ «Шанс», за адресою: 22743, Вінницька обл., Іллінецький р-н, с-ще Вербівка, вул. Центральна, 69а. Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,0150 га;

- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці, на якій розташований об’єкт державної власності гр. А – будівля лазні загальною площею 137,0 кв.м, що під час приватизації не увійшла до статутного капіталу САТ «Вищеольчедаївське» та перебуває на балансі ПАТ «Вищеольчедаївське», за адресою: 23441, Вінницька обл., Мурованокуриловецький р-н, с. Обухів, пров. Робітничий, 8а. Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,03 га;
- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці, на якій розташований об’єкт   державної власності гр. А – будівля контори загальною площею 802,8 кв.м, що під час приватизації не увійшла до статутного капіталу ВАТ «Укртелеком» та перебуває на балансі Вінницької філії ПАТ «Укртелеком», за адресою: 22800, Вінницька обл., м. Немирів, вул. Українська, 2. Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,10 га.

