Інформація РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою, які будуть залучені до виконання робіт по підготовці до продажу об’єктів приватизації разом із земельною ділянкою, а також з метою формування земельної ділянки та присвоєння їй кадастрового номеру (проведення робіт з присвоєння кадастрового номера земельній ділянці),  який відбувся 29.11.2017 року
За результатами конкурсу переможцем визнано: 

- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці, на якій розташований об’єкт  державної власності гр. А – будівля магазину літ. «А» загальною площею 62,3 кв.м, що під час приватизації не увійшла до статутного капіталу САТ «Самгородоцьке» (ліквідовано), за адресою: 22163, Вінницька обл., Козятинський р-н, с. Красне, вул. Центральна, 59. Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,02 га;
- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці, на якій розташовані об’єкти незавершеного будівництва державної власності – будинок правосуддя (готовністю 9%)  та будівля автогаражів (готовністю 51%), за адресою: Вінницька обл., м. Іллінці, вул. Соборна, 32. Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,04 га;

- ДП «Поділлягеодезкартографія», по земельній ділянці, на якій розташований об’єкт  державної власності гр. А – будівля лазні (літ.А) загальною площею 173,5 кв.м, що під час приватизації не увійшла до статутного капіталу СВАТ «Шевченківське» (ліквідовано), за адресою: 22312, Вінницька обл., Літинський р-н, с. Шевченка, вул. Незалежності, 145. Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,10 га.

