ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, 
що відбувся 31.07.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (част. №5 – 4,6 кв.м, №6 – 33,6 кв.м), загальною площею 38,2 кв.м, одноповерхової будівлі магазину (літ. А), що перебувають на балансі Вищого професійного училища №11 м. Вінниці, за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. Немирівське шосе, 78, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1850 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлової будівлі майстерні   літ. «А», з добудовою літ «а», ганками літ. «а1», «а2», загальною площею 125,4 кв.м, яка перебуває на балансі Державного підприємства «Адміністрація річкових портів», за адресою: Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. Острівська (колишня Горького), 38, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки –                   4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2700 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – річкового вокзалу літ. «А», «А1», загальною площею 455,6 кв.м, сходи (літ. №1), підпірна стіна (літ. №2), що перебувають на балансі Державного підприємства «Адміністрація річкових портів», за адресою: Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. Київська, 2/2, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 4500 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№2, №5, №8, №9, №16, №19, №22, №23, №26, №34, №37), загальною площею 276,9 кв.м, в цокольному поверсі                   5-поверхового гуртожитку №3 (літ. А), що перебувають на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою: 21018, м. Вінниця, вул. Блока, 30, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1950 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди – гідротехнічної споруди (земляної дамби та водовипуску), що перебуває на балансі Очитківської сільської ради Оратівського району, за адресою: Вінницька обл., Оратівський район, с. Очитків, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 4800 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень №37, площею 14,5 кв.м, на 3-му поверсі адміністративного корпусу (літ. А), що перебуває на балансі регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій та Хмельницькій областях, за адресою: 21018, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн.
