ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 28.12.2015 
За результатами конкурсу, переможцями визнано:
            - по об’єкту державної власності – нежитлове вбудоване приміщення, площею 16,8 кв.м, в будівлі виробничо-господарського призначення, зайнятій органами  управління (літ.Д), у відділі митного оформлення «Автомобільний» митного поста «Дністер», що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України та в оперативному управлінні (користуванні) Вінницької митниці ДФС, за адресою: 24004, Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, площа Соборна, 7 – ФОП Петричко Л.В., м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – нежитлове  вбудоване приміщення № (1-8), площею 18 кв.м, на першому поверсі двоповерхової будівлі гуртожитку №2 (літ.В), що перебуває на балансі Професійно-технічного училища №14 смт. Вороновиця, за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н,  смт. Вороновиця, вул. Гагаріна, 1 – ФОП Остренюк Л.В., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення №6 (12,2 кв.м),  №7 (9,8 кв.м), загальною площею 22,0 кв.м, в 1-поверховій будівлі вузла поштового зв’язку, А, що перебувають на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», за адресою: Вінницька обл., Бершадський р-н, село Флорино, вул. Чкалова, 58 – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення,  площею 4,0 кв.м, у вестибюлі на 1-му поверсі 4-поверхової будівлі учбового корпусу №3 (літ. А), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, 7 – ФОП Реверу О.А., м. Вінниця;

            - по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення  № 8 площею 50 кв.м, в одноповерховій зблокованій будівлі з прибудовою (літ.Б); нежитлові вбудовані приміщення (№№ 10, 13-17, 19, 22, 23), загальною площею 195,9 кв.м, на 1-му поверсі триповерхової технічної будівлі (літ.В), що перебуває на балансі Вінницької філії Концерну радіомовлення, радіозв’язку та телебачення, за адресою: 21018, м. Вінниця, вул. Скалецького, 72 – ТОВ «Вінекс», м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина приміщення, площею 2,0 кв.м, двоповерхової будівлі (інв. № 013501) загальнопідстанційного пункту управління ПС-330 кВ “Барська” Південно-західної електроенергетичної системи, що перебуває на балансі «Вінницькі магістральні електричні мережі» державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго», за адресою: 23800, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, с. Широке – ФОП Рабець О.М., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина приміщень, загальною площею 2,0 кв.м, одноповерхової будівлі (інв.№ 000572) головного щита управління ПС –330 кВ “Вінницька” Південно-західної електроенергетичної системи, що перебуває на балансі «Вінницькі магістральні електричні мережі» державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго», за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, с.Лука - Мелешківська, вул.Привокзальна,1 – ФОП Могозіну О.Л., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (част.№13 (1,6 кв.м), част.№14 (10,0 кв.м) за даними БТІ), загальною площею 11,6 кв.м, на 2-му поверсі 3-поверхової будівлі (літ. А), що перебувають на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», за адресою: 22600, Вінницька обл., м. Козятин, вул. Червоноармійська, б.39 – ФОП Шумську О.І., м. Вінниця;

            - по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (част.№13 (1,6 кв.м), част.№14 (13,8 кв.м) за даними БТІ), загальною площею 15,4 кв.м, на 2-му поверсі 3-поверхової будівлі (літ. А), що перебувають на балансі Вінницької дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», за адресою: 22600, Вінницька обл., м. Козятин, вул. Червоноармійська, б.39 – ФОП Шуткевича В,Є., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (№1 - №5 за даними БТІ), загальною площею 72,3 кв.м, на 1-му поверсі 2-поверхової будівлі бардо-насосної станції (літ.А11), що перебувають на балансі Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт», за адресою: Вінницька обл., Бершадський р-н, м. Бершадь, вул. Пархоменка, 12 – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (№1 - №8 у прим. № 3; №3, №4 у прим.№2, та част. приміщення загального користування 13,23 кв.м за даними БТІ), загальною площею 144,73 кв.м, на 1-му поверсі 3-поверхової адміністративної будівлі (літ.А) районного відділу статистики, що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 23100, Вінницька обл., Жмеринський р-н, м. Жмеринка, вул. Центральна, б.5 – ТОВ «Подільський експертний центр», м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення, загальною площею 18,0 кв.м, на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу №1 (літ.В), що перебувають на балансі Вінницького коледжу будівництва і архітектури Київського національного університету будівництва і архітектури”, за адресою: 21001, м. Вінниця, вул. Коцюбинського, буд.53 – ФОП Шевчук О.А., м. Вінниця;

            - по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення № 3 (2,9 кв.м), № 4 (4,2 кв.м), № 43 (1,9 кв.м), № 44 (3,6 кв.м), частина № 45 (11,3 кв.м), № 48 (9,7 кв.м), №50 (226,5 кв.м), загальною площею 260,1 кв.м, на першому поверсі дев’ятиповерхового адміністративного будинку, що перебувають на балансі Головного управління Державної казначейської служби України у Вінницькій області, за адресою: 21100, м.Вінниця, вул. Пирогова, 29 – ТОВ «Подільський експертний центр», м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (част.№2 (6,3 кв.м), №3 (7,2 кв.м), №4 (6,7 кв.м), №5 (0,4 кв.м), №6 (1,4 кв.м) за даними БТІ), загальною площею 22,0 кв.м, на 1-му поверсі триповерхового виробничого корпусу (літ.А) з підвалом та чотириповерховими прибудовами, що перебувають на балансі “Виробничої філії “Вінницька картографічна фабрика” Державного підприємства “Центр державного земельного кадастру», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 19 – ФОП Шевчук О.А., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (№10 – №16 (244,9 кв.м) та част.№17 (2,7 кв.м) за даними БТІ) загальною площею 247,6 кв.м, у цокольному поверсі будівлі гуртожитку (літ.А), що перебувають на балансі Вінницького технічного коледжу, за адресою: 21100, м. Вінниця, проспект Юності, 4 – ФОП Попову А.А., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення № 119, площею 11,0 кв.м, на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу №1 (літ.В), що перебуває на балансі Вінницького коледжу будівництва і архітектури Київського національного університету будівництва і архітектури”, за адресою: 21001, м. Вінниця, вул. Коцюбинського, буд. 53 – ФОП Попову А.А., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення №1004 - №1010, загальною площею 113,1 кв.м, в будівлі гуртожитку (літ.А), що перебувають на балансі Барського коледжу транспорту та будівництва Національного транспортного університету, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Майдану, 11/14 – ФОП Нікіфоренко Г.А., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлова окремо розташована одноповерхова будівля магазину (літ. Я), загальною площею 64,1 кв.м, що перебуває на балансі Військової частини 3008 Національної гвардії України, за адресою: 21007, м. Вінниця, вул. Некрасова, 70 – Вінницьку торгово-промислову палату, м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (№1, №2, №3, №ІІ, №17, № 18, № 19 у прим.№102 за даними БТІ), загальною площею 110,3 кв.м, у підвальному поверсі п’ятиповерхового гуртожитку №3 (літ.А), що перебувають на балансі Вінницького державного педагогічного університету ім. М.Коцюбинського, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Острозького, 31 – ФОП Новікову Л.Г., м. Вінниця.
