
Відповідно до Закону України «Про державну службу» та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246, інформуємо, що конкурс на зайняття вакантної посади державної служби провідного спеціаліста відділу приватизації державного майна регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області, оголошений наказом начальника регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області від 29.01.2019 № 1 та розміщений на офіційному сайті Національного агентства України з питань державної служби - завершено.
	Переможцем конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії “В” – провідного спеціаліста відділу приватизації державного майна регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області стала Притула Оксана Анатоліївна,  яка набрала загальну кількість балів – 6,5. Вакансія № 121560.
          У зв’язку з тим, що одна особа, виявила бажання взяти участь у конкурсі, другий за результатами конкурсу кандидат, відсутній.



