
Інформація про проведення конкурсів на зайняття вакантних 

посад державної служби


Відповідно до Закону України “Про державну службу” та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246, регіональним відділенням Фонду державного майна України по Вінницькій області було оголошено чотири конкурси на зайняття вакантних посад державної служби:


- 01 серпня 2016 року був проведений конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії “В” – головного спеціаліста відділу правового забезпечення та управління персоналом регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області, за результатами конкурсу переможцем став Браславець Ян Юрійович, який набрав загальну кількість балів – 8. 


- 02 серпня 2016 року був проведений конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії “В” – головного спеціаліста відділу приватизації державного майна регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області за результатами конкурсу переможцем стала Зарічук Віта Василівна, яка набрала загальну кількість балів – 8. 


- 03 серпня 2016 року був проведений конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії “Б” – начальника відділу оренди державного майна регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області за результатами конкурсу переможцем стала Нікітчук Олена Миколаївна, яка набрала загальну кількість балів – 10,6. 

- 04 серпня 2016 року конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії “В” - спеціаліста відділу оренди державного майна регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області не відбувся, у зв’язку з тим, що кандидат не з’явився на тестування з метою визначення рівня знань законодавства.

