ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, що відбувся 17.07.2019 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шуткевича Володимира Євгеновича, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень будівлі спортзалу з гаражними боксами (літ.В), загальною площею 475,5 кв.м, у т.ч: на 2-му поверсі – 374,3 кв.м (№3-№11), на 3-му поверсі – 101,2 кв.м (№12-№15), що перебувають на балансі Головного управління Національної поліції у Вінницькій області, за адресою: 22100, Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин, вул. Героїв Майдану (колишня Леніна), 30, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки –2200 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення, площею 19,7 кв.м в будівлі ФАПу, що не увійшло під час приватизації до статутного (складеного) капіталу СВАТ «Мир», перебуває на позабалансовому рахунку Митківської сільської ради, за адресою: Вінницька обл., Барський р-н, с. Киянівка, вул. Л.Українки, 27б, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2070 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс», щодо визначення вартості об’єкта оренди – греблі (дамби) земляної з водовипуском, орієнтовною довжиною – 118 м, що не увійшла під час приватизації до статутного (складеного) капіталу СВАТ «Писарівське», за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Писарівка, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 4800 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №12, площею 6,0 кв.м, на 1-му поверсі аудиторського корпусу (літ. Г), що перебуває на балансі Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, за адресою: 21001, м. Вінниця, вул. Острозького, 32, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1800 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шумську Оксану Іванівну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – будівлі котельні (літ. Б), площею 91,6 кв.м, яка перебуває на балансі Державного професійно-технічного навчального закладу «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту», за адресою: 22100, Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин, вул. О.Кошового, 42, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2850 грн.;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень: у прим. №2 – 216,8 кв.м (№1, №2); у прим. №3 – 532,7 кв.м (№1); у прим. №4 – 96,3 кв.м (№1-№8), загальною площею 845,8 кв.м, на 1-му поверсі 2-поверхової будівлі складу (літ. В), що перебувають на балансі Державного підприємства «Державний фонд геопросторових даних України», за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 19, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1960 грн.;

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – Нежитлові вбудовані приміщення (№1-3 – 23,1 кв.м, №1-4 – 10,6 кв.м, №1-5 – 45,2 кв.м, №1-6 – 74,4 кв.м), загальною площею 153,3 кв.м, будівлі майстерень з котельнею (літ. З), що перебувають на балансі ПрАТ «Глуховецький гірничо-збагачувальний каоліновий комбінат», за адресою: 22130, Вінницька обл., Козятинський р-н, смт. Глухівці, вул. Заводська, 4, з метою відображення у бухгалтерському обліку. Строк надання послуг з оцінки – 3 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн.

