ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 18.11.2015 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення, загальною площею 17,68 кв.м на 1-му поверсі адмінбудівлі, що перебувають на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 21021, Вінницька обл., Погребищенський р-н, м. Погребище, вул. Б. Хмельницького, 73 – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», м. Вінниця;
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення загальною площею 101 кв.м, на 3-му поверсі навчального корпусу (літ.А) – 46,8 кв.м, у майстерні (літ.М) - 54,2 кв.м, що перебувають на балансі Державного навчального закладу «Немирівський професійний ліцей», за адресою: Вінницька область, м. Немирів, вул. 50-років ВЛКСМ, 1 – ФОП Нікіфоренко Г.А, м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення загальною площею 122,2 кв.м, в одноповерховій будівлі клубу (літ.Н), що перебувають на балансі Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт», за адресою: 24400, Вінницька обл., Бершадський р-н, м. Бершадь, вул. Чкалова, 1 – ПП «Земля і право», м. Хмільник; 
- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення, загальною площею 140,4 кв.м в одноповерховій будівлі, що перебувають на балансі Басейнового управління водних ресурсів річки Південний Буг, за адресою: м. Вінниця, вул. Сабарівське шосе, 23 – ФОП Шуткевича В.Є., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю площею 2,0 кв.м, на 1-му поверсі 4-поверхового навчального корпусу  №5 (літ.№9), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95 - ФОП Коваленко Т.І., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення, загальною площею 136,4 кв.м, на 1-му поверсі виробничого корпусу (літ.А), що перебувають на балансі Виробничої філії «Вінницька картографічна фабрика» державного підприємства «Центр державного земельного кадастру», за адресою: 21000, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 19 - ФОП Петричко Л.В, м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення вестибюлю площею 8,0 кв.м, у цокольному поверсі (літ.А³) навчального корпусу з бібліотекою та актовим залом на 700 місць, що перебуває на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Пирогова, 56 – ФОП Новікову Л.Г., м. Вінниця;

по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення загальною площею 256,3 кв.м, на 1-му поверсі виробничого корпусу (літ.А), що перебувають на балансі Виробничої філії «Вінницька картографічна фабрика» ДП «Центр державного земельного кадастру», за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 19 - ФОП Шевчук О.А, м. Вінниця.
