Інформація  РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 09.12.2015 року

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення № 13, площею 2,0 кв.м на 1-му поверсі 5-поверхової адміністративної будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Подільського державного підприємства геодезії, картографії та кадастру, за адресою: 21027, м. Вінниця, вул. Келецька, 63 – ФОП Реверу О.А.;
- по об’єкту державної власності – частина нежитлового вбудованого приміщення № 4, площею 4 кв.м, у вестибюлі на першому поверсі навчального корпусу №2 (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95 – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення (№28, №29, №32), загальною площею 121,6 кв.м, на 2-му поверсі будівлі навчального корпусу (літ.А), що перебуває на балансі ПТУ №14 смт Вороновиця, за адресою: 23252, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт Вороновиця, вул. Гагарина,1 – ФОП Остренюк Л.В., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлові вбудовані приміщення  №2, №3, №4, загальною площею 44,6 кв.м, в одноповерховому будинку управління статистики (літ. А), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Соборна, 32 – ФОП Коваленко Т.І., м. Вінниця;

- по об’єкту державної власності – нежитлова двоповерхова будівля їдальні (літ. Х³) з підвалом загальною площею 642 кв.м, що не увійшла під час приватизації до статутного капіталу ВАТ «Гайсинський деревообробний завод «Промінь», за адресою: Вінницька обл., м. Гайсин, вул. Леніна, 73 – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, м. Вінниця.
