Інформація про результати продажу об’єктів малої приватизації


- окреме майно - нежитлова будівля їдальні (літ.А) загальною площею 256,4 кв.м, вхідний майданчик (літ.а), вхідний майданчик (літ.а1), розташована за адресою: Вінницька обл., м. Тульчин, вул. Пестеля, 65, яка під час приватизації не увійшла до статутного капіталу ВАТ «Тульчинське міжрайонне пересувне будівельно-монтажне підприємство» та знаходиться на позабалансовому рахунку ПВКП «Будівельник». Приватизовано шляхом викупу покупцем, який єдиний подав заяву на участь в електронному аукціоні з умовами, юридичною особою ТОВ «Фонд відновлення активів України» (код ЄДРПОУ 42408893) за 300 000,00 грн. (триста тисяч) грн. 00 коп. у т.ч. ПДВ 50 000,00 грн. (п’ятдесят тисяч) грн. 00 коп.;

- окреме майно - будівля лазні літ. А з прибудовами літ. а, а1 загальною площею 148,0кв.м та сходовими площадками а2, а3, а4, що знаходиться за адресою: Вінницька обл., м.Ямпіль, вул. Замостянська, 61, та перебуває на позабалансовому рахунку Ямпільської міської ради. Приватизовано шляхом викупу покупцем, який єдиний подав заяву на участь в електронному аукціоні з умовами, юридичною особою ТОВ «Фонд відновлення активів України» (код ЄДРПОУ 42408893) за 56 400,00 грн. (п’ятдесят шість тисяч чотириста) грн. 00 коп. у т.ч. ПДВ 9 400,00 грн. (дев’ять тисяч чотириста) грн. 00 коп.;


- окреме майно - нежитлова будівля площею 458,4 кв.м, розташована за адресою: Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Набережна, 8а та перебуває на зберіганні ПП «Електа». Приватизовано шляхом викупу покупцем, який єдиний подав заяву на участь в електронному аукціоні з умовами, фізичною особою Коломійцем Станіславом Миколайовичем за 179 876,40 грн. (сто сімдесят дев’ять тисяч вісімсот сімдесят шість) грн. 40коп. у т.ч. ПДВ 29 979,40 грн. (двадцять дев’ять тисяч дев’ятсот сімдесят дев’ять) грн. 40коп.;

- окреме майно - нежитлова будівля площею 67,8 кв.м, розташована за адресою: Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Набережна, 8б та перебуває на зберіганні ПП «Електа». Приватизовано шляхом викупу покупцем, який єдиний подав заяву на участь в електронному аукціоні з умовами, фізичною особою Коломійцем Станіславом Миколайовичем за 34 414,80 грн. (тридцять чотири тисячі чотириста чотирнадцять) грн. 80коп. у т.ч. ПДВ 5 735,80 грн. (п’ять тисяч сімсот тридцять п’ять) грн. 80 коп.;

- окреме майно - будівля контори загальною площею 802,8 кв.м, розташована за адресою: Вінницька обл., м. Немирів, вул. Українська, 2, що перебуває на балансі Вінницької філії ПАТ «Укртелеком». Приватизовано шляхом викупу покупцем, який єдиний подав заяву на участь в електронному аукціоні з умовами, фізичною особою Качур Анною Вікторівною за  1431600,00 грн. (один мільйон чотириста тридцять одна тисяча шістсот) грн. 00 коп. у т.ч. ПДВ 238600,00 грн. (двісті тридцять вісім тисяч шістсот) грн. 00коп.;

-  окреме майно - будівля лазні літ.«А» з добудовою літ.«а» загальною площею 82,2кв.м, що не увійшла до статутного капіталу СВАТ “Колибабинське”, розташована за адресою: Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Колибабинці, вул. Сойнікова, 1а. Приватизовано шляхом викупу покупцем, який єдиний подав заяву на участь в електронному аукціоні з умовами, юридичною особою ТОВ «Агропромислове науково-виробниче підприємство «Візит» (код ЄДРПОУ 02129063) за 14 400,00 грн. (чотирнадцять тисяч чотириста) грн. 00 коп. у т.ч. ПДВ 2 400,00 грн. (дві тисячі чотириста) грн. 00 коп.
