Інформація про результати продажу  об’єктів малої приватизації, окремого майна:

 – одноповерхової будівлі лазні загальною площею 146,3 кв.м,  що перебуває на зберіганні Жданівської сільської ради, код за ЄДРПОУ 04331633, розташованої за адресою: Вінницька обл., Хмільницький р-н, с.Качанівка, вул. Кошового, 16. Приватизовано шляхом продажу на електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій, фізичною особою Клюсиком Іваном Дмитровичем за ціною 12145,20 грн. (дванадцять  тисяч сто сорок п’ять грн. 20 коп.), у тому числі ПДВ 2024,20 грн. (дві тисячі двадцять чотири грн. 20 коп.);
- будівлі магазину площею 62,3 кв.м., що не увійшла до статутного капіталу САТ «Самгородоцьке», розташованої за адресою: Вінницька обл., Козятинський р-н, с.Красне, вул.Центральна, 59. Приватизовано шляхом продажу на електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій, фізичною особою Морозовою Тетяною Олександрівною за ціною 42,61 грн. (сорок дві грн. 61 коп.), у тому числі ПДВ  7,10 грн. (сім грн. 10 коп.);

- будівлі гаража літ. Б площею 79,5 кв.м, будівлі гаража літ. Д площею 36,8 кв.м, будівлі дизельної літ. Е площею 34,9 кв.м, що перебувають на балансі Управління Державної казначейської служби України у Тульчинському районі Вінницької області, код за ЄДРПОУ 37897753,  розташованих за адресою: Вінницька обл., м.Тульчин, вул. Леонтовича, 47.  Приватизовано шляхом викупу орендарем фізичною особою-підприємцем Полянським Миколою Миколайовичем за  230143,20 грн. (двісті тридцять тисяч сто сорок три грн.20 коп), у т.ч. ПДВ 38357,20 (тридцять вісім тисяч триста  п’ятдесят сім грн. 20 коп.);
- будівлі лазні площею 221,1 кв.м, що не увійшла до статутного капіталу ВАТ «Бершадський цукровий завод» (припинено), що перебуває на зберіганні Бершадської міської ради, код за ЄДРПОУ 04051033, розташованої за адресою: Вінницька обл., м. Бершадь, вул. Покровська, 211-С. Приватизовано шляхом продажу на електронному аукціоні зі знижкою 50% фізичною особою Шевченко Зінаїдою Петрівною за ціною 36001,20 грн. (тридцять шість тисяч одна грн. 20 коп.), у тому числі ПДВ 6000,20 грн. (шість тисяч грн. 20 коп.);

- будинку для сезонних працівників літ. «А» загальною площею 655,8 кв.м з вхідним майданчиком літ. «а», розташованого за адресою: 24714, Вінницька обл., Піщанський р-н, с. Дмитрашківка,         вул. Садова, 4а, що знаходиться на балансі ПрАТ «Сад України», код ЄДРПОУ 00414316. Приватизовано шляхом продажу на електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій, фізичною особою Турчиком Олегом Миколайовичем за ціною за 10081,20 грн. (десять тисяч вісімдесят одна грн. 20 коп.), у тому числі ПДВ 1680,20 грн. (одна тисяча шістсот вісімдесят грн. 20 коп.);

- будівлі лазні загальною площею 208,4 кв.м, що не увійшла до статутного капіталу ВАТ «Соколівський цукровий завод», розташованої за адресою: 24635, Вінницька обл., Крижопільський р-н, с. Соколівка, вул.Терешкової, 74а.  Приватизовано шляхом продажу на електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій, фізичною особою Турчиком Олегом Миколайовичем за ціною за 6876,00 грн. (шість тисяч вісімсот сімдесят шість грн. 00 коп.), у тому числі ПДВ 1146,00 грн. (одна тисяча сто сорок шість грн. 00 коп.);
- будівлі їдальні літ.«А» загальною площею 428,4 кв.м з підвалом літ.«п/А», входом в підвал літ.«в/п», ганками, розташованої за адресою: 22222, Вінницька обл., Погребищенський район,  с.Сніжна, вул. Шкільна, 4, що не увійшла до статутного капіталу СВАТ «ім.Першої Кінної армії», код ЄДРПОУ 00414322 та знаходиться на зберіганні Сніжнянської сільської ради код ЄДРПОУ 04327790. Приватизовано шляхом продажу на електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій, фізичною особою Турчиком Олегом Миколайовичем за ціною за 8867,88 грн. (вісім тисяч вісімсот шістдесят сім грн. 88 коп.), у тому числі ПДВ 1477,98 грн. (одна тисяча чотириста сімдесят сім грн. 98 коп.).
