Інформація про стан виконання  Плану заходів попередження випадків злочинності та корупції 

На виконання наказу Фонду державного майна України про затвердження  Плану заходів Фонду державного майна України з виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки інформуємо про наступне. 

        Регіональним відділенням розроблено план щодо упередження випадків злочинності та корупції.

В регіональному відділені систематично заслуховуються працівники, які займаються приватизацію підприємств, питаннями оренди, управління державним майном та його оцінки. Керівництвом регіонального відділення здійснюється постійний моніторинг зазначених питань.

Забезпечено контроль за виконанням умов кожного договору купівлі-продажу об’єктів приватизації, жодна невиконана покупцем умова договору не  залишається без відповідного реагування.

Сприяють недопущенню корумпованості при приватизації та оренді державного майна запровадження конкурентних способів їх продажу на аукціоні в електронній формі та надання в оренду.

Посилено контроль за достовірністю експертної оцінки вартості майна, а також оцінювачів регіонального відділення за рецензуванням звітів про оцінку майна з боку керівництва регіонального відділення. Кожний звіт вивчається керівництвом регіонального відділення з метою недопущення заниження вартості.

Вживаються заходи спрямовані на недопущення порушень в бюджетній сфері, а також фінансових порушень в регіональному відділенні.

На особливому контролі у керівництва регіонального відділення знаходяться питання контролю за дотриманням вимог законодавства у сфері державних закупівель, запобігання під час їх проведення можливих проявів корупції, фінансових правопорушень та інших зловживань.

З питань запобігання корупції регіональне відділення взаємодіє з правоохоронними та контролюючими органами. Їх представників регіональне відділення включає до складу комісій при приватизації державного майна. 

В регіональному відділенні постійно практикується проведення занять з працівниками регіонального відділення по вивченню законодавства з питань запобігання та протидії корупції. Проводиться відповідна роз’яснювальна робота.


Відповідно до статті 12 Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" забезпечено контроль за здійсненням організаційних заходів щодо своєчасного оформлення та подання державними службовцями відомостей про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру.                                                   

           Надавалася методична допомога працівникам регіонального відділення в заповнені декларацій про майно, доходи, витрати і забов’язання фінансового характеру.

            На нарадах з керівниками структурних підрозділів регіонального відділення розглядаються питання кадрової роботи, державної служби та боротьби з корупцією.  
 

              З метою попередження та профілактики корупційних правопорушень у регіональному відділенні здійснювались наступні заходи:

- 27.07.2016 проведено бесіду з працівниками регіонального відділення на тему : “Неправомірна вигода”; 

- 14.09.2016 проведено семінар на тему : “Електронне декларування особами уповноваженими на виконання функцій держави”.

