ІНФОРМАЦІЯ 

ПРО ПРОДАЖ НА АУКЦІОНІ В ЕЛЕКТРОННІЙ ФОРМІ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ

Назва об’єкта №1: «Окреме індивідуально визначене майно – теплохід «Г.Татарченко»

Адреса: Карантинний острів, 1, м. Херсон, 73000
Балансоутримувач об’єкта: Комунальна судноплавна компанія «Київ»

Відомості про об’єкт: тип судна- пасажирський теплохід, призначення судна – пасажирські перевезення, матеріал корпусу – алюмінієво-магнієвий сплав, пасажиро ємність – 71 особа, габаритні розміри судна: довжина – 27,6 м, ширина – 6,4 м, висота – 4,0 м (від рівня води при ході на крилах), осадка – 2,1 м, 1,1 м (на крилах), водотоннажність – 28 тонн.

Об’єкт знаходиться у непридатному до експлуатації стані – відсутні двигуни та гвинти, навісне та навігаційне обладнання.


Початкова ціна об’єкта без ПДВ – 227 738,00 грн.


ПДВ –  45 547,60 грн.

Початкова ціна об’єкта з урахуванням ПДВ – 273 285,60 грн.

Сума грошових коштів 27 328,56 грн., що становить 10% початкової ціни об’єкта, вносяться на рахунок одержувача - Регіональне відділення Фонду державного майна в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі, р/р 37317082001233, код ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача – Державна казначейська служба України, МФО – 820172.

Додаткову інформацію можна отримати в Регіональному відділенні Фонду державного майна в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі (пр. Ушакова, 47, поверх 2, м. Херсон, 73000, тел. (0552)22-44-44).

Назва об’єкта №2: «Окреме індивідуально визначене майно – теплохід «Восход-21»

Адреса: Карантинний острів, 1, м. Херсон, 73000
Балансоутримувач об’єкта: Комунальна судноплавна компанія «Київ»

Відомості про об’єкт: тип судна- пасажирський теплохід, призначення судна – пасажирські перевезення, матеріал корпусу – алюмінієво-магнієвий сплав, пасажиро ємність – 71 особа, габаритні розміри судна: довжина – 27,6 м, ширина – 6,2 м, висота – 4,0 м (від рівня води при ході на крилах), осадка – 2,1 м, 1,1 м (на крилах), водотоннажність – 28 тонн.

Об’єкт знаходиться у непридатному до експлуатації стані – відсутні двигуни та гвинти, навісне та навігаційне обладнання.


Початкова ціна об’єкта без ПДВ – 264 802,00 грн.


ПДВ –  52 960,40 грн.

Початкова ціна об’єкта з урахуванням ПДВ – 317 762,40 грн.

Сума грошових коштів 31 776,24 грн., що становить 10% початкової ціни об’єкта, вносяться на рахунок одержувача - Регіональне відділення Фонду державного майна в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі, р/р 37317082001233, код ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача – Державна казначейська служба України, МФО – 820172.

Умови продажу та експлуатації об’єктів: сплата ціни продажу за об’єкти приватизації здійснюється протягом 30 календарних днів з моменту нотаріального посвідчення договорів купівлі-продажу; подальше використання об’єкта визначає покупець; експлуатацію об’єктів здійснювати відповідно до санітарних, технічних, пожежних та екологічних норм; подальше відчуження та передача в заставу в період контролю Регіональним відділенням за виконанням умов договорів купівлі-продажу здійснювати виключно за погодженням з органом приватизації із забезпеченням переходу до нового власника всіх зобов’язань, не виконаних покупцем на момент такого відчуження.

Покупець сплачує послуги нотаріуса. 
Плата за реєстрацію заяви у розмірі одного неоподаткованого мінімуму (17 грн.) та кошти при розрахунку за придбані об’єкти приватизації вносяться на рахунок одержувача -  Регіональне відділення Фонду державного майна в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі, р/р 37183003000014, код ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача ГУДКУ в Херсонській області, МФО 852010.

Аукціони в електронній формі буде проведено Українською універсальною біржею 07.11.2017 о 10 годині 00 хв. до 14 години 00 хв. Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні 03.11.2017 о 17 годині 00 хв. 

Аукціони в електронній формі проводяться відповідно до Порядку проведення в електронній формі продажу об’єктів малої приватизації на аукціоні, у тому числі за методом зниження ціни, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 09.09.2015 №1325, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.09.2015 за №1147/27592. Заяви на участь в аукціоні та фотокопії документів, що є додатками до заяв, подаються в електронному вигляді до Української універсальної біржі на електронну адресу: auk@uub.com.ua. Протягом двох календарних днів з дати реєстрації заяви, учасники аукціону зобов’язані направити на адресу товарної біржі Українська універсальна біржа (вул. Шевченка, 52, м. Полтава, 36039) оригінали заяв на участь в аукціоні у трьох примірниках та належним чином засвідчені копії документів, що є додатками до заяви, а також докази надсилання цих документів.

Винагорода Організатору аукціону виплачується покупцем у розмірі 1 % (одного відсотка) від початкової ціни об’єктів малої приватизації.

Приймання та реєстрація заяв на участь в аукціоні проводиться відповідно до вимог Порядку подання та розгляду заяви про включення до переліку об’єктів, що підлягають приватизації, та заяви на участь в аукціоні, конкурсі щодо об’єктів державної власності груп А, Д та Ж, затвердженого наказом ФДМУ від 17.04.1998 №772, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.06.1998 за №400/2840 (зі змінами).

Ознайомитись з об’єктами приватизації можна в робочі дні за місцем їх розташування.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону, позбавляється права на подальшу участь у цьому аукціоні.

Додаткову інформацію можна отримати в Українській універсальній біржі (вул. Шевченка,52, м. Полтава, 36039, тел. (0532)56-00-37) та в Регіональному відділенні Фонду державного майна в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі (пр. Ушакова, 47, поверх 2, м. Херсон, 73000, тел. (0552)22-44-44).

