ІНФОРМАЦІЯ 

ПРО ПРОДАЖ НА АУКЦІОНІ В ЕЛЕКТРОННІЙ ФОРМІ ОБ’ЄКТА ГРУПИ Д ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ
Назва об’єкта: об’єкт незавершеного будівництва «Газифікація» під розбирання, без земельної ділянки.
Адреса: Херсонська область, Олешківський р-н, с. Мирне  

Балансоутримувач об’єкта: ВК «Семеновод». 

Відомості про об’єкт: Об’єкт являє собою одноповерхову будівлю біля села Мирне, яка розташована в 300 м від дороги загального користування, перекриту з/б плитами перекриття. Фундамент закладено із з/б блоків. Стіни закладено з фінських блоків, частково з червоної та білої цегли. Стан утримання незадовільний не підведені комунікації електроосвітлення, водопостачання, каналізації. Будь-яке обладнання не встановлене та підготовчі роботи щодо його встановлення не проводились. Проектна документація відсутня. Об’єкт розташований на значній відстані від населеного пункту та не пов'язаний технологічно - конструктивно з іншими будівлями та спорудами. Об’єкт не огороджений та не охороняється. Земельна ділянка під будівництво не виділена.

Умови продажу обєкта: сплата ціни продажу за об’єкт приватизації здійснюється протягом 30 календарних днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; розбирання об’єкта відповідно до санітарних, технічних, пожежних та екологічних норм протягом року; в місячний термін після розбирання повідомити Продавця; подальше відчуження та передача в заставу в період контролю Регіональним відділенням за виконанням умов договору купівлі-продажу здійснювати виключно за погодженням з органом приватизації із забезпеченням переходу до нового власника всіх зобов’язань, не виконаних покупцем на момент такого відчуження.
Покупець сплачує послуги нотаріуса.

Покупець сплачує винагороду організатору аукціону у розмірі 1% (одного відсотка) від початкової ціни продажу об’єкта приватизації.


Початкова ціна об’єкта без ПДВ – 7 509,00 грн.


ПДВ – 1 501,80 грн.

Початкова ціна об’єкта з урахуванням ПДВ – 9 010,80 грн.
Засоби платежу: для фізичних та юридичних осіб – грошові кошти.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі одного неоподаткованого мінімуму              (17 грн.) та кошти при розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на рахунок одержувача -  Регіональне відділення Фонду державного майна в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі, р/р 37183003000014, код ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача ГУДКУ в Херсонській області, МФО 852010.
Для участі в аукціоні грошові кошти в за об’єкт у сумі 901,08 грн., що становить 10% початкової ціни об’єкта, вносяться на рахунок одержувача - Регіональне відділення Фонду державного майна в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі, р/р 37317082001233, код ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача – Державна казначейська служба України м. Київ, МФО – 820172.
Аукціон в електронній формі буде проведено Українською універсальною біржею 03.05.2017  року о 10 годині 00 хв. До 14 години 00 хв. Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні 28.04.2017 о 17 годині 00 хв. 

Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до Порядку проведення в електронній формі продажу об’єктів малої приватизації на аукціоні, у тому числі за методом зниження ціни, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 09.09.2015 №1325, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.09.2015 за №1147/27592. Заяви на участь в аукціоні та фотокопії документів, що є додатками до заяв, подаються в електронному вигляді до Української універсальної біржі на електронну адресу: auk@uub.com.ua. Протягом двох календарних днів з дати реєстрації заяви, учасники аукціону зобов’язані направити на адресу товарної біржі Українська універсальна біржа (вул. Шевченка,52, м. Полтава, 36039) оригінали заяв на участь в аукціоні у трьох примірниках та належним чином засвідчені копії документів, що є додатками до заяви, а також докази надсилання цих документів.
Приймання та реєстрація заяв на участь в аукціоні проводиться відповідно до вимог Порядку подання та розгляду заяви про включення до переліку об’єктів, що підлягають приватизації, та заяви на участь в аукціоні, конкурсі щодо об’єктів державної власності груп А, Д та Ж, затвердженого наказом ФДМУ від 17.04.1998 №772, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.06.1998 за №400/2840 (зі змінами).

Ознайомитись з об’єктом приватизації можна в робочі дні за місцем його розташування.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону, позбавляється права на подальшу участь у цьому аукціоні.

Додаткову інформацію можна отримати в Українській універсальній біржі (вул. Шевченка,52, м. Полтава, 36039, тел. (0532)56-00-37) та в Регіональному відділенні Фонду державного майна в Херсонській області, АР Крим та                          м. Севастополі (пр. Ушакова, 47, поверх 2, м. Херсон, 73000, тел. (0552)22-44-44).
