Інформація 

регіонального відділення ФДМУ по Одеській області 

про проведення конкурсу на право укладення договору оренди державного майна.
Регіональне відділення ФДМУ по Одеській області проводить конкурс на право укладення договору оренди державного нерухомого майна, яке обліковується на балансі Одеської митниці Державної фіскальної служби, орган управління – Державна фіскальна служба України.
Назва об’єкту оренди: асфальтоване покриття (контрольно пропускний майдан), інв.           № 10332180, реєстровий № 38721632.14.АААЖАЛ667, загальною площею 30,00 кв. м.
Місцезнаходження об’єкту оренди: Одеська обл., Білгород – Дністровський р-н, с. Старокозаче, 37 – й км. автошляху Білгород – Дністровськ – Каушани, пп „Старокозаче”.
Вартість об’єкту оренди за незалежною оцінкою: 95 693,00 (дев’яносто п’ять тисяч шістсот дев’яносто три грн., 00 коп.) гривень (без ПДВ).
Стартова орендна плата за базовий місяць (вересень 2015р.) – 3 263,13 (три тисячі двісті шістдесят три грн., 13 коп.) гривень (без ПДВ).
Основні умови  конкурсу: 

- Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання об’єкту оренди, порівняно зі стартовою орендною платою.

- Мета використання: розміщення офіс – контейнера брокерської контори.

- Строк оренди – 2 (два) роки 11 (одинадцять) місяців.

- Своєчасне і в повному обсязі внесення орендної плати до Державного бюджету та Балансоутримувачу (щомісяця, до 12 числа місяця, наступного за звітним з урахуванням індексу інфляції), надання Орендарем копій платіжних документів Орендодавцю.

- Належне утримання та використання об'єкта оренди за цільовим призначенням.

- Забезпечення збереження орендованого майна, запобігання його пошкодженню і псуванню, здійснення заходів протипожежної безпеки.

- Страхування об’єкта оренди протягом 15 днів з моменту укладення договору оренди на суму не меншу,  ніж на його вартість за звітом про незалежну оцінку на користь Балансоутримувача в порядку, визначеному чинним законодавством. Постійно поновлювати договір страхування таким чином, щоб увесь строк оренди Майно було застраховане.

- Укладення з Балансоутримувачем договір на утримання орендованого Майна та надання комунальних послуг Орендарю, витрат зі сплати податку на землю протягом 15 робочих днів з дати укладення договору.

- Зобов’язання Орендаря у разі припинення або розірвання договору повернути об’єкт оренди Балансоутримувачу у належному стані, не гіршому ніж на момент передачі його в оренду, з врахуванням нормального фізичного зносу, та відшкодувати Балансоутримувачу збитки у разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) об’єкту оренди з вини Орендаря.

- У разі припинення або розірвання Договору оренди, поліпшення Майна, здійснені Орендарем за рахунок власних коштів, які можна відокремити від Майна не завдаючи йому шкоди, є власністю Орендаря, а поліпшення Майна, здійснені Орендарем за рахунок власних коштів, як з дозволу, так і без дозволу Орендодавця, які неможливо відокремити від Майна без заподіяння йому шкоди, є державною власністю і компенсації не підлягають.

- Заборона суборенди та приватизації.

- Компенсація переможцем конкурсу витрат на здійснення звіту про незалежну оцінку об’єкта оренди, яка була підставою для визначення стартової орендної плати, протягом 10 днів з моменту повідомлення про переможця конкурсу.   

- Переможець конкурсу зобов’язаний підписати договір оренди з орендодавцем протягом      5 – ти робочих днів з моменту його отримання, а у разі його відмови від укладення договору оренди (протягом 5 – ти робочих днів) договір оренди укладається з учасником конкурсу, який останній відмовився від надання пропозицій по орендній платі, але погодився укласти договір оренди з урахуванням своєї останньої пропозиції орендної плати.
Основним критерієм визначення переможцем є найбільший розмір орендної плати у разі обов’язкового забезпечення виконання інших умов конкурсу.
Для участі в конкурсі претендент подає на розгляд комісії такі матеріали:

· заява про участь у конкурсі та документи зазначені в оголошенні про конкурс;
· відомості про претендента:

· пропозиції щодо виконання умов конкурсу крім розміру орендної плати, пропозиція стосовно якого вноситься претендентом в день проведення конкурсу; 

· інформація про засоби зв’язку з ним;

відомості про претендента  для юридичної особи:

· документи що посвідчують повноваження представника юридичної особи;

· посвідчені нотаріусом копії установчих документів;

· завірена належним чином копію звіту про фінансові результати претендента з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованостей за останній звітний період;

· довідка від претендента  про те, що стосовно нього не порушено справу про банкрутство; 

відомості про претендента  для  фізичної особи:

-      копія документа, що посвідчує особу, або належним чином оформлену довіреність;

·  завірена належним чином копію виписки або витягу з Єдиного державного реєстру фізичних осіб – підприємців; 

·  завірена належним чином копію декларації про доходи або звіту суб’єкта малого підприємництва – фізичної особи – платника єдиного податку.

Пропозиції претендентів мають відповідати умовам конкурсу, зазначеним в оголошені про конкурс та чинному законодавству.

Пропозиції (крім пропозицій щодо розміру орендної плати) та інші матеріали претендентів надаються до регіонального відділення у конвертах з написом „На конкурс” з відбитком печатки претендента. 

Заяви на участь у конкурсі з матеріалами приймаються з дати опублікування оголошення, за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, кім. № 1113, 11 поверх, щоденно з 9.00 – 16.00, по п’ятницях та передсвяткових днях – з 9.00 – 15.00.

Публікація в газеті „Відомості приватизації” від 09.11.15. № 52 (901).

Кінцевий строк прийняття пропозицій від претендента (заяв про оренду) – не більш ніж три робочих дні до дати проведення конкурсу, а саме: 24.11.15. до 16.00. години.

Допущений для участі у конкурсі претендент або уповноважена особа претендента, подає конкурсну пропозицію щодо розміру орендної плати за перший/базовий місяць оренди в запечатаному непрозорому конверті на відкритому засіданні конкурсної комісії за участю учасників конкурсу. 

Реєстрація конкурсної пропозиції щодо розміру орендної плати завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено 30.11.15. о 10.00. годині у регіональному відділенні ФДМУ по Одеській області (м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 5–поверх, кім. № 503).
Ознайомитись з об’єктом оренди можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати у регіональному відділенні ФДМУ по Одеській області  за тел. 731-40-59, 731-50-38.
