ИНФОРМАЦИЯ

РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ФОНДА ГОСУДАРСТВЕННОГО ИМУЩЕСТВА В ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ, АР КРЫМ И  Г. СЕВАСТОПОЛЕ 

ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ КОНКУРСА ПО ОТБОРУ СУЪЕКТА ОЦЕНОЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЛЯ  ПРОВЕДЕНИЯ ОЦЕНКИ 
ГОСУДАРСТВЕННОГО ИМУЩЕСТВА

1. Объект: Встроенное нежилое помещение площадью 2,4 кв. м в одноэтажном здании,  состоящем на балансе Регионального сервисного центра МВС  в Херсонской области, по адресу: Херсонская область, г. Новая Каховка, просп. Днепровский, 12.
Заказчик: РО ФГИ  в Херсонской области, АР Крым и г. Севастополе.

Плательщик: ПАО КБ «ПРИВАТБАНК».
Цель проведения независимой оценки –  определение рыночной стоимости для расчета арендной платы при продлении договора аренды. 
Запланированная дата оценки: 30.04.2018.

Объекты, которые будут рассматриваться комиссией как подобные объектам оценки, в соответствии с информацией, изложенной в приложении 2 Положения: помещения для размещения банковских учреждений.
2. Объект:   Здания  конторы,  а именно:  админздание (лит.А) площадью 116,3 кв. м;  сарай (лит. Б); сарай (лит. В); душ (лит. Г); туалет (лит. Ж); водопровод, 1,2; ограждение, 3,4, Ново-Алексеевского лесничества Скадовского государственного лесоохотничьего хозяйства, состоящего на балансе ГП «Скадовское опытное лесоохотничье хозяйство» по адресу: Херсонская область, Скадовский район,                              пгт  Лазурное, ул. Металлургов, 2.

Заказчик: РО ФГИ  в Херсонской области, АР Крым и г. Севастополе.

Плательщик: ФЛП Бабой С.В.
Цель проведения независимой оценки –  определение рыночной стоимости для расчета арендной платы при заключении договора аренды. 

Запланированная дата оценки: 30.04.2018.

Объекты, которые будут рассматриваться комиссией как подобные объектам оценки, в соответствии с информацией, изложенной в приложении 2 Положения: здания (комплексы зданий) для размещения офисных и складских объектов.
Конкурс состоится  в  Региональном  отделении  ФГИ в Херсонской области, АР Крым и  г. Севастополе  по  адресу:  г. Херсон, просп. Ушакова, 47, комн. 225 в 14-00 часов 07.05.2018, телефон для справок (0552) 22 44 44.

Подробную информацию о подаче конкурсной документации опубликовано в газете «Ведомости приватизации» от 18.04.2018 № 32 (1156).

