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РО ФГИУ по Черкасской области объявило конкурс по отбору СОД, которые будут привлечены к проведению независимой оценки

I. Цель проведения независимой оценки – определение рыночной стоимости для расчета арендной платы с целью заключения договора аренды государственного имущества. Заказчик работ по оценке: РО ФГИУ по Черкасской области.

1. Название объекта оценки: комплекс зданий: гаражи лит. А-I, Г-І, Г-І', Д, Ж, Ж', проходная лит. Б-И общей площадью 1 355,0 м2 и туалет лит. Е и ограждение № 1-3. Балансодержатель объекта оценки: Государственное предприятие «Управление делами Фонда государственного имущества Украины». Местонахождение объекта оценки: ул. Пацаева, 13 г. Черкассы. Плательщик работ по оценке ООО «Автотюл». Дата оценки: 30.09.2016.

2. Название объекта оценки: часть помещения котельной производственного или общественного здания № 86 (лит. «F-1») площадью 57,7 м2. Балансодержатель объекта оценки: обособленное стурктурний подразделение Чигиринского экономико-правового колледжа Уманского национального университета садоводства. Местонахождение объекта оценки: ул. Замковая, 86, г. Чигирин, Черкасская область. Плательщик работ по оценке ООО «Чернобай-тепло». Дата оценки: 30.09.2016.

3. Название объекта оценки: помещение проходной лет. Ж площадью 16,2 м2. Балансодержатель объекта оценки: Черкасский филиал Концерна «Военторгсервис». Местонахождение объекта оценки: ул. Комарова, 7а, г. Умань, Черкасская обл. Плательщик работ по оценке ФОП Вчерашняя Г. Г. Дата оценки: 30.09.2016.

ІІ. Цель проведения независимой оценки – определение рыночной стоимости для расчета арендной платы с целью пролонгации договора аренды государственного имущества. Заказчик работ по оценке: РО ФГИУ по Черкасской области.

Название объекта оценки: помещение ателье лит. А-1 площадью 326,1 м2. Балансодержатель объекта оценки: Черкасский филиал Концерна «Военторгсервис». Местонахождение объекта оценки: ул. Хоменко, 24/1, г. Черкассы. Плательщик работ по оценке ООО «ОКАНЕ». Дата оценки: 30.09.2016.

Для участия в конкурсе привлекаются субъекты оценочной деятельности – субъекты, которые имеют сертификат субъекта оценочной деятельности по соответствующим направлениям оценки имущества и специализациям в рамках этих направлений. Участникам конкурса необходимо подать в региональное отделение конкурсную документацию в соответствии с Положением о конкурсном отборе субъектов оценочной деятельности, утвержденного приказом ФГИУ от 31.12.2015 № 2075, которая состоит из подтверждающих документов, а именно: заявление об участии в конкурсе по отбору СОД по установленной форме (приложение 3 к Положению); информация о претенденте (приложение 4 к Положению); информация об опыте претендента и оценщиков, которые будут привлечены к выполнению работ по оценке имущества и подписания отчета об оценке имущества (приложение 2 к Положению) вместе с копиями документов по практическому опыту выполнения работ по оценке (абзац 2 п.4 раздела 1 Положения); предложение по цене исполнения работ, калькуляции затрат, связанных с выполнением работ, а также срока выполнения работ (не более 8 календарных дней), запечатанную в отдельном конверте.

По результатам анализа отчетности ФГИУ региональное отделение информирует о средних значениях цены услуг по оценке имущества, сложившейся в I квартале 2016 по группам объектов: объект недвижимого имущества, в частности, несколько объектов недвижимого имущества, являющегося одним объектом оценки (нежилые помещения, площадки, технические помещения, крыши и недвижимое имущество для установления передающих устройств), - 1725,4 грн; отдельно стоящее здание - 1849,9 грн; комплекс зданий и сооружений - 3200,0 грн; объект незавершенного строительства - 5673,8 грн; целостный имущественный комплекс - 10580,0 грн.

Конкурсная документация подается в запечатанном конверте (размер конверта не менее А5) отдельно по каждому объекту оценки в РО ФГИУ по Черкасской области по адресу: ул. Шевченко, 205, г. Черкаси, 18000. Email: dak_71@spfu.gov.ua. На конверте следует сделать отметку «на конкурс по отбору субъектов оценочной деятельности», а также указать название объекта оценки и название субъекта оценочной деятельности, который подает заявление.

Последний день подачи заявлений – 18 октября 2016 в 16.00.

Конкурс состоится 24 октября 2016 в 11.00 в РО ФГИУ по Черкасской области по адресу: ул. Шевченко, 205, г. Черкаси, 18000, тел. 37-29-71.

Дополнительная информация - в РО ФГИУ по Черкасской области по адресу: 18000, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 205, в газете «Відомості приватизації» № 80 от 05.10.2016 и на официальном сайте www.spfu.gov.ua
