ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Хмельницькій області, що відбувся 11.03.2020 року.

     За результатами конкурсу, переможцями визнано:

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Трубача Андрія Степановича, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – гаража загальною площею 19,0 кв.м, що знаходиться за адресою: Хмельницька обл., Ярмолинецький р-н, смт. Ярмолинці, вул. Шевченка, 2, гараж 2 та обліковується на балансі Державної установи «Хмельницька обласна фітосанітарна лабораторія», код за ЄДРПОУ 38481895, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 14 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Консалтінг сервіс», щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – гаража загальною площею 20,3 кв.м, що знаходиться за адресою: Хмельницька обл., Теофіпольський район, смт. Теофіполь, вул. Небесної Сотні, 27 та обліковується на балансі Державної установи «Хмельницька обласна фітосанітарна лабораторія», код за ЄДРПОУ 38481895, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3200 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Трубача Андрія Степановича, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – нежитлового приміщення – приміщення пункту сигналізаційних прогнозів загальною площею 86,9 кв.м, що знаходиться за адресою: Хмельницька обл., Красилівський р-н, с. Кременчуки, вул. Центральна, 46 «б» та обліковується на балансі Державної установи «Хмельницька обласна фітосанітарна лабораторія», код за ЄДРПОУ 38481895, та знаходиться на зберіганні ПАТ «Південьзахідшляхбуд», код за ЄДРПОУ 03449841, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 14 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 4150 грн.
