ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, засідання комісії відбулося 29.01.2020 року.

Конкурс не відбувся по об’єктам оренди, а саме, по об’єктах державної власності:

- частини нежитлового вбудованого приміщення холу №ІІ, площею     4,0 кв.м, на 1-му поверсі гуртожитку №1 (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21000,                м. Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів, 3;
- нежитлових вбудованих приміщень №1 (14,8 кв.м), №2 (9,9 кв.м), №3 (1,4 кв.м), №4 (25,6 кв.м), №9 (16,0 кв.м), №10 (9,4 кв.м), загальною площею 77,1 кв.м одноповерхової основної будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, за адресою: 22000, Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Хмільник, вул. Пушкіна, 17;
- нежитлового вбудованого приміщення №8 площею 29,4 кв.м, на 1-му поверсі адмінбудинку (літ.А), що перебуває на балансі Управління праці та соціального захисту населення Чечельницької районної державної адміністрації Вінницької області, за адресою: 24800, Вінницька обл., Чечельницький р-н,смт. Чечельник, вул. Паркова (колишня 50-річчя СРСР), 2.
За результатами конкурсу, переможцями визнано:

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №1004 площею 9,2 кв.м, у будівлі гуртожитку та їдальні (літ.А), що перебуває на балансі Барського коледжу транспорту та будівництва Національного транспортного університету, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Майдану, 11/14, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки –                 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлового вбудованого приміщення №101 площею 6,00 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу (літ.А), що перебуває на балансі Барського коледжу транспорту та будівництва Національного транспортного університету, за адресою: 23000, Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Майдану, 7/32, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн.
