ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Хмельницькій області, що відбувся 09.12.2020 року.
За результатами конкурсу, переможцями визнано:

- суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Консалтінг-сервіс», щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – комплексу у складі: адмінбудинок літ. «А-1» площею 99,9 кв.м; гараж літ. «Б» площею 19,3 кв м; хлів літ. «В» площею 32,3 кв.м; хлів літ. «Д» площею 11,9 кв.м; вбиральня літ. «Г» площею 2,6 кв.м; огорожа, 1, що знаходиться за адресою: Хмельницька обл., смт. Ярмолинці, вул. Іова Івана, 12 та обліковується на балансі Головного управління Держспоживслужби в Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 40358308, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 7 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 6000 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Трубача А.С, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – адмінбудинку, гаража, вбиральні, огорожі, загальною площею 333,5 кв.м, що знаходяться за адресою: Хмельницька обл., Теофіпольський р-н, смт. Теофіполь, пров. Тихий, 8 та обліковуються на балансі Головного управління Держспоживслужби в Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 40358308, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 7 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 6000 грн.
