ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, що відбувся 15.04.2020 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Петричко Л.В, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення №2 площею 5,5 кв.м, на 1-му поверсі навчального корпусу №2 (літ.А), що перебуває на балансі Вінницького національного технічного університету, за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 95, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 1900 грн;
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – окремо розташованого 1-поверхового медпункту, загальною площею 220,42 кв.м; окремо розташованого 1-поверхового спортзалу, загальною площею 516,53 кв.м; окремо розташованої 1-поверхової казарми, загальною площею 929,2 кв.м; що перебувають на балансі Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Вінницькій області, за адресою: 23222, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Якушинці, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 4500 грн.

