ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій та Хмельницькій областях, що відбувся 18.11.2020 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Трубача А.С, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – комплексу будівель у складі: будівля ветмедицини А-1 площею 80,5 кв. м, сарай Б-1 площею 48,3 кв. м., гараж В-1 площею 21,9 кв.м, за адресою: Хмельницька обл, Теофіпольський р-н, с. Єлизаветпіль, вул. Двірська, 2 та обліковуються на балансі Теофіпольської районної державної лікарні ветеринарної медицини, код за ЄДРПОУ 00711942, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 4600 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Консалтінг-сервіс», щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – нежитлової будівлі загальною площею 687,4 кв. м, що знаходиться за адресою: Хмельницька обл., Деражнянський р-н, м. Деражня, вул. Миру, 89 та обліковується на балансі Центрально-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Хмельницький), код за ЄДРПОУ 43316784, (наказом Управління культури, національностей та релігій Хмельницької ОДА від 28.02.2013 №65н включено до Переліку щойно виявлених об’єктів культурної спадщини Хмельницької області), з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 12200 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Козюру Л.В., щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – будівлі гаражів літ. Г загальною площею 287,1 кв.м з оглядовою ямою літ. Г/я, які не увійшли до статутного капіталу ВАТ «Ладижинське електромонтажне підприємство №9 «ЕПЗМ», код ЄДРПОУ 00121790, та знаходяться за адресою: 24321, Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Промислова, 9 А, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3200 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Козюру Л.В., щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – майстерні МЗМ літ. Д загальною площею 432,5 кв.м зі сходами літ. д, яка не увійшла до статутного капіталу ВАТ «Ладижинське електромонтажне підприємство №9 «ЕПЗМ», код ЄДРПОУ 00121790, та знаходяться за адресою: 24321, Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Промислова, 9 В, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2800 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Нікіфоренко Г.А, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – частини адміністративної будівлі з підвалом, двома ганками та входом в підвал, літ.А, А/під, а, а1, а2 загальною площею 105,4 кв.м, гаража літ.Б загальною площею 48,80 кв.м, за адресою: Вінницька обл., м. Іллінці, вул.Соборна, 27, та знаходяться на балансі Головного управління статистики у Вінницькій області, код за ЄДРПОУ 02359395, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3150 грн.
