ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, що відбувся 19.02.2020 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – будівлі лазні загальною площею 153,1 кв.м, що не увійшла до статутного капіталу ВАТ "Вищеольчедаївський цукровий завод", код за ЄДРПОУ 00371593, яка розташована за адресою: Вінницька обл. Мурованокуриловецький р-н, с. Вищеольчедаїв, вул. Урожайна, 3, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 14 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3990 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – гаража літ «Б» загальною площею 59,9 кв.м з оглядовими ямами літ. «б», «б1», які розташовані за адресою: Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Кривоноса 66-А, гараж 2,3, та знаходяться на балансі Північного офісу Держаудитслужби, код за ЄДРПОУ 40479560, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 14 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3000 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – будівлі їдальні літ. «№1» загальною площею 746,2 кв.м з ганком, яка розташована за адресою: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Промислова, 7а, та знаходиться на зберіганні ПАТ «Південьзахідшляхбуд», код за ЄДРПОУ 03449841, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 14 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2430 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – будівлі лазні літ. А, тамбуру літ. А1, прибудови літ А2 загальною площею 135,9 кв.м, що не увійшла до статутного капіталу ВАТ "Барський цукровий завод", код ЄДРПОУ 00371914, яка розташована за адресою: Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, вул. Героїв Чорнобиля, 10, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2990 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Прокопенко Світлану Михайлівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – будівлі лікувально-профілактичного пункту літ. «№51» загальною площею 739,6 кв.м, з прибудовою та ганком, яка розташована за адресою: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Промислова, 7а, та знаходяться на зберіганні ПАТ «Південьзахідшляхбуд», код за ЄДРПОУ 03449841, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2700 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Шевчук Ольгу Анатоліївну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – нежитлових приміщень на 3-му поверсі в будівлі літ. А загальною площею 204,28 кв.м, у т.ч.: приміщення №3-№12, 34% коридору «ІІІ», 34% коридору «ІV», 50% туалету «V», 50% умивальника «VІ», 34% коридору «VІІ», 1/3 сходової клітини «І», 1/3 сходової клітини «ІІ», які розташовані за адресою: Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, майдан Святого Миколая, 20, та знаходяться на балансі Північного офісу Держаудитслужби, код за ЄДРПОУ 40479560, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2990 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна - гаража загальною площею 20,2 кв.м, який розташований за адресою: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Чехова, 1а, ТВГ «Авіатор», гараж 280 (303), та знаходиться на балансі Північного офісу Держаудитслужби, код за ЄДРПОУ 40479560, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – напірного трубопроводу питної води на вузол біохімочистки В-15, інв. №3157, 1985 р.в., за адресою: Вінницька обл., Крижопільський р-н, с. Городківка, вул. Благовіщенська, 103, що знаходиться на балансі ПрАТ «Крижопільський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 03374764, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3300 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – напірного трубопроводу скиду очисних вод в акумулюючі ставки К1-14Б, інв. №3182, 1985 р.в., за адресою: Вінницька обл., Крижопільський р-н, с. Городківка, вул. Благовіщенська, 103 що знаходиться на балансі ПрАТ «Крижопільський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 03374764, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3300 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – напірного трубопроводу 1407 виробничих стічних вод на ставки-накопичувачі, інв. № 3184, 1985 р.в., за адресою: Вінницька обл., Крижопільський р-н, с. Городківка, вул. Благовіщенська, 103, що знаходиться на балансі ПрАТ «Крижопільський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 03374764, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3300 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – накопичувачів на ставки біохімочистки, інв. №3185, 1985 р.в., за адресою: Вінницька обл., Крижопільський р-н, с. Городківка, вул. Благовіщенська, 103, що знаходиться на балансі ПрАТ «Крижопільський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 03374764, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3300 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – повітроводів АО-1, інв. № 3186, 1985 р.в., за адресою: Вінницька обл., Крижопільський р-н, с. Городківка, вул. Благовіщенська, 103, що знаходяться на балансі ПрАТ «Крижопільський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 03374764, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3300 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – колектору вузла очисних споруд господарчої та побутової води, інв. №3197, 1985 р.в., за адресою: Вінницька обл., Крижопільський р-н, с. Городківка, вул. Благовіщенська, 103, що знаходиться на балансі ПрАТ «Крижопільський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 03374764, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3300 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Остренюк Людмилу Василівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – мережі господарсько-побутової каналізації виробничого майданчика, інв. № 3262, 1985 р.в., за адресою: Вінницька обл., Крижопільський р-н, с. Городківка, вул. Благовіщенська, 103, що знаходиться на балансі ПрАТ «Крижопільський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 03374764, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3300 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – будівлі колишнього клубу з антресоллю, підвалом п/А загальною площею 410,9 кв.м, ганком, прибудовами а, а1, яка не увійшла до статутного капіталу СВАТ «Обрій» код за ЄДРПОУ 03058840, за адресою: Вінницька обл., Козятинський р-н, с. Іванківці, вул. Шевченка Т, 29, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3150 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Нікіфоренко Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – будівлі лазні загальною площею 104,2 кв.м, що не увійшла до статутного капіталу ВАТ "Ситковецький цукровий завод", код за ЄДРПОУ 00371765, за адресою: Вінницька обл., Немирівський р-н, смт Ситківці, вул. Мандролька, 27, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3450 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Рабець Олену Миколаївну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – виробничої будівлі складу №1 літ.А загальною площею 94,0 кв.м, яка розташована за адресою: Вінницька обл., Шаргородський р-н, с. Рахни Лісові, вул. Макаренка, 32-А та знаходиться на балансі Вінницької філії ПАТ «Укртелеком», код за ЄДРПОУ 01182204, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3100 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Подільський центр судових експертиз», щодо визначення вартості об’єкта об'єкта малої приватизації, окремого майна – будівлі лазні літ. «А» загальною площею 114,0 кв.м, яка не увійшла до статутного капіталу СВАТ «Дністер», код за ЄДРПОУ 00414247, розташована за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, с. Козлів, вул. Перемоги, 37, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 14 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3890 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ» Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – приміщення №14 в будівлі критої стоянки літ. В1 площею 55,2 кв.м, яке не увійшло до статутного капіталу ВАТ «Тульчинське АТП 10557», код за ЄДРПОУ 05460953, розташоване за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Леонтовича Миколи, 61 та знаходиться на балансі ПрАТ «Тульчинське АТП 10557», код за ЄДРПОУ 05460953, з метою приватизації, шляхом викупу. Строк надання послуг з оцінки – 15 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3200 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – погріба загальною площею 50,4 кв.м, що не увійшов до статутного капіталу КСП «Поділля», код за ЄДРПОУ 00448150 та знаходиться на зберіганні Фермерського господарства «Людмила-Вінко», код за ЄДРПОУ 35711815, розташованого за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Бубнівка, вул. Першотравнева, 84А, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3150 грн;

- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Козюру Ларису Валентинівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – будівлі млина загальною площею 80,2 кв.м, що не увійшла до статутного капіталу КСП «Поділля», код за ЄДРПОУ 00448150 та знаходиться на зберіганні Фермерського господарства «Людмила-Вінко», код за ЄДРПОУ 35711815, яка розташована за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Бубнівка, вул. Першотравнева, 82А, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 12 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2850 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Петричко Людмилу Віталіївну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – будівлі будинку побуту літ. «А» загальною площею 111,1 кв.м з ганком, яка не увійшла до статутного капіталу КСП «Пляхівське», код за ЄДРПОУ 00448195 та знаходиться на балансі СТОВ «Пляхівське», код за ЄДРПОУ 00448195, розташована за адресою: Вінницька обл., Козятинський р-н, с. Пляхова, вул.Подільська,7а, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 10 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3100 грн;
- суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Могозіну Оксану Леонідівну, щодо визначення вартості об’єкта малої приватизації, окремого майна – приміщень їдальні площею 308,8 кв.м, що не увійшли до статутного капіталу ВАТ «Ямпільський консервний завод, код за ЄДРПОУ 00374025 та перебувають на балансі ПрАТ «Агропереробник» код за ЄДРПОУ 00374025, розташовані за адресою: Вінницька обл., м. Ямпіль, вул.Сонячна,6, з метою приватизації, шляхом продажу на аукціоні з умовами. Строк надання послуг з оцінки – 13 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 3300 грн.
