ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій та Хмельницькій областях про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності по Вінницькій області, що відбувся 21.02.2020 року.

За результатами конкурсу, переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Нікіфорено Галину Арсентіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень, загальною площею 362,2 кв.м. у т.ч. на 1-му поверсі 77,6 кв.м (№9), на 2-му поверсі – 284,6 кв.м (№31-№37, №46, №ІV), в окремо розташованій адміністративній будівлі (літ.А), що перебувають на балансі Тиврівської районної державної адміністрації Вінницької області, за адресою: 23300, Вінницька обл., Тиврівський р-н, смт. Тиврів, вул. Тиверська (колишня Леніна), 32, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2250 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Попову Аліну Аркадіївну, щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№1-1 - №1-7), загальною площею 149,1 кв.м, в окремо розташованій будівлі пожежної частини №13 (літ.А) з прибудовами, що перебувають на балансі 2-го державного пожежно-рятувального загону головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій, за адресою: 22300, Вінницька обл., Літинський р-н, смт. Літин, вул. Б. Хмельницького (колишня Радянська), 3, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. Вартість надання послуг з оцінки – 2300 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№1- №17), загальною площею 186,35 кв.м, на 1-му поверсі гуртожитку №3, що перебувають на балансі Вінницького національного технічного університету. Місцезнаходження об’єкта оцінки: 21021, м. Вінниця, вул. Воїнів Інтернаціоналістів/Келецька, 11/102, з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. Вартість надання послуг з оцінки – 1500 грн.
