Информация 

Регионального отделения ФГИ в Херсонской области, АР Крым 

и  г. Севастополе об итогах конкурсного отбора субъектов оценочной деятельности для проведения оценки государственного имущества, состоявшегося  10.11.2017 

1.  По объекту: «Здания и сооружения санатория «Гопри», состоящие из: 
-  грязелечебницы площадью  1397,1 кв. м,  лит.А;  - поликлиники площадью 443,2 кв. м, лит. Б;     - столовой площадью 877,4 кв. м, лит. В;    - спального корпуса №7 площадью 937,7 кв. м;  - спального корпуса №8 площадью  999,3 кв. м;  - дома   культуры  (остатки)  лит. Є;  - спального  корпуса   №2, лит. И;   - админздания площадью 302,9 кв. м,  лит. Ж;   -  спального  корпуса  №1  площадью 165,0 кв. м, лит. З;  - красного уголка площадью 344,9 кв. м, лит. К; - корпуса лечебной физкультуры площадью 344,5 кв. м, лит. Л;       - котельной площадью 278,9 кв. м, літ. М; - склада площадью 318,8 кв. м, лит. О,  - гаража площадью 161,2 кв. м, лит. П; - трансформаторной площадью 30,4 кв. м, лит. Р;         - столярного   цеха   площадью  95,2 кв. м, лит. С;     - гаража площадью 60,6 кв. м, ліит. Т;      - склада площадью 100,0 кв. м, лит. У;         - склада,  лит. Х;     - склада площадью 77,0 кв. м,  лит. Ш;      - ворот  № 3, 2 ;   - ограждения 1,   расположенные по ул. Санаторная, 72 в г. Голая Пристань Херсонской области»,   победитель конкурса –  ФОП Бронин А.А.
  Цель проведения независимой оценки – определение рыночной стоимости для расчета арендной платы при заключении договора аренды.

  Стоимость работ – 10500 грн.

  Срок выполнения работ – 4 дня.

2. В связи с неполучением согласия министерства на заключение договора аренды государственного имущества, конкурс, объявленный по объекту: 
« Группа инвентарных объектов, а именно: одноэтажное капитальное здание (сторожка) общей площадью 54,2 кв. м  (лит. А), здание в стадии строительства (лит. Б), забор (№ 1), ворота (№ 2), калитка (№ 3), состоящих на балансе Государственного учереждения «Голопристанская исправительная колония (№7) – Межобластная специализированная туберкулезная больница», по адресу: г. Херсон, ул. Причальная, 3» считать не состоявшимся. 
