ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні в електронній формі

об’єкта державної власності

Назва об’єкта: нежитлова будівля – їдальня (літ. А) площею 129,7 кв.м, прибудова (літ. а) площею 140,2 кв.м, ганок (літ. а1), ганок (літ. а2). 

Адреса об’єкта: Київська область, м. Березань, вул. Героїв Небесної Сотні, 27А.

Балансоутримувач: ВАТ «Березанське» (правонаступник – ПАТ «Березанське»; код ЄДРПОУ 00849994).

Адреса балансоутримувача: Київська область, м. Березань, вул. Героїв Небесної Сотні, 27.

Відомості про об’єкт: об’єкт являє собою окремо розташовану нежитлову будівлю із прибудовою. Рік побудови – 1969. За архітектурним рішенням будівля є одноповерховою без підвалу, яка складається з прямокутної у формі будівлі та прямокутної у плані прибудови. Будівля має два окремих входи до приміщень, розташовані на бокових фасадах та окремий вхід до прибудови. Основні конструкції будівлі: фундамент і цоколь – з/б блоки; стіни будівлі – цегляні; стіни прибудови – дерев’яні; перегородки – цегляні; перекриття – дерев’яні; покрівля та дах – азбофанера; підлога – лінолеум, керамічна плитка; вікна, двері – одностворчасті дерев’яні; зовнішнє оздоблення – розшивка швів; внутрішнє оздоблення – штукатурка, побілка, фарбування масляними сумішами; інженерні комунікації: відключені. На даний час об’єкт не використовується та потребує ремонтних робіт. 

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена.

Початкова ціна об’єкта без ПДВ: 480 283,00 грн, ПДВ: 96 056,60 грн.

Початкова ціна об’єкта з урахуванням ПДВ: 576 339,60 грн.

Умови продажу об’єкта: покупець визначає умови подальшої експлуатації об’єкта на власний розсуд.

Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до вимог Порядку проведення в електронній формі продажу об’єктів малої приватизації на аукціоні, у тому числі за методом зниження ціни, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 09.09.2015 № 1325 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.09.2015 за № 1147/27592. 

Приймання та реєстрація заяви на участь в аукціоні проводиться відповідно до вимог Порядку подання та розгляду заяви про включення до переліку об’єктів, що підлягають приватизації, та заяви на участь в аукціоні, конкурсі щодо об’єктів державної власності груп А, Д та Ж, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 17.04.1998 № 772 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.06.1998 за № 400/2840 (зі змінами). 

Сума грошових коштів у розмірі 57 633,96 грн, що складає 10% від початкової ціни об’єкта, вноситься на р/р 37315077016365 у Державній казначейській службі України, МФО 820172, код за ЄДРПОУ 19028107, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Київській області (призначення платежу: «10 % від початкової ціни об’єкта приватизації в сумі 57 633,96 грн, без ПДВ»).

Плата за реєстрацію заяви на участь в аукціоні у розмірі 17 грн (призначення платежу: «плата за реєстрацію заяви на участь у аукціоні, без ПДВ») та кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р 37187003001567 в ГУ ДКСУ у Київській області, МФО 821018, код за ЄДРПОУ 19028107, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Київській області.

Покупець сплачує винагороду організатору аукціону в розмірі 1% від початкової ціни об’єкта приватизації з урахуванням ПДВ.

Аукціон в електронній формі буде проведено Товарною біржею «Перша Універсальна Біржа «Україна» (http://birga-ukraine.com.ua) 16 березня 2018 року. 

Час початку аукціону (внесення цінових пропозицій) – 11.00, час закінчення аукціону (внесення цінових пропозицій) – 13.00.

Заява на участь в аукціоні та фотокопії документів, що є додатками до заяви, подаються в електронному вигляді на сайт Товарної біржі «Перша Універсальна Біржа «Україна»: http://birga-ukraine.com.ua. 

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – 12 березня 2018 року до 18.00.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. 

Додаткову інформацію можна отримати в Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Київській області за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, 15, к.603, з 9.00 до 18.00, п’ятниця – з 9.00 до 16.45, обідня перерва з 13.00 до 13.45, тел.: (044) 200-25-40. 

