ПРО ЗМІНУ МЕТОДУ ПРОДАЖУ ДЕЯКИХ ДЕРЖАВНИХ ПАКЕТІВ АКЦІЙ ТОВАРИСТВ, УПРАВЛІННЯ КОРПОРАТИВНИМИ ПРАВАМИ ДЕРЖАВИ В СТАТУТНИХ КАПІТАЛАХ ЯКИХ ЗДІЙСНЮЄ РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ
Регіональне відділення Фонду державного майна в Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі запрошує прийняти участь в торгах на фондовій біржі потенційних інвесторів, які відповідно до Закону України «Про приватизацію державного майна» від 4 березня 1992 року № 2163-XII, із змінами, можуть виступати покупцями об’єктів приватизації.
Інформуємо, що стосовно пакетів акцій ПАТ «Машинобудівний завод «Аметист» у розмірі 49,569 % та ПАТ «Виробництво «Технік» у розмірі 28,026 % застосовується новий метод продажу – аукціон на зниження ціни (голландський аукціон). Торги розпочнуться на фондовій біржі «ІННЕКС» 01.06.2016 та на Українській фондовій біржі 07.06.2016, відповідно.

Детальну інформацію про вказані об`єкти приватизації можна отримати на сайті Фонду державного майна України за посиланням http://www.spfu.gov.ua у Розділі «Каталог обєктів. Велика приватизація» або за телефоном (0552)22 44 44.
