Про результати перевірки

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України "Про очищення влади" та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. N 563, Регіональним відділенням Фонду державного майна в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади", щодо працівників Регіонального відділення.

Станом на 10.02.2016 року проведена перевірка по 35 працівникам Регіонального відділення (89,74 % штатної чисельності) , з яких 6 чоловік знаходяться у відпустці по догляду за дитиною.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до зазначених працівників Регіонального відділення заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», не застосовуються.

