Про забезпечення реалізації 
Закону України «Про запобігання корупції»
З метою забезпечення ефективної реалізації Закону України «Про запобігання корупції», реалізації державної антикорупційної політики та на виконання Плану заходів Фонду державного майна України з виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки у Регіональному відділенні в Херсонській області, АР Крим та м. Севастополі (далі - Регіональне відділення) розроблено План заходів з питань запобігання та протидії корупції на 2016 рік (далі - План заходів), який затверджений наказом Регіонального відділення від 20.01.2016 № 35. 

Постійно подається інформація на сайт про:

· керівний склад Регіонального відділення, графіки особистого прийому; 
· відповідальну особу з питань внутрішньої безпеки та запобігання корупції,
·  телефони та електрону адресу, за якими можна звернутися з питань виявлення корупційних правопорушень; 
· інформацію щодо забезпечення доступу до публічної інформації; 
· планування та результати діяльності Регіонального відділення (щоквартально). 
У разі виявлення випадків порушення антикорупційного законодавства при виконанні державними службовцями своїх посадових обов’язків та чинного законодавства з питань запобігання і протидії корупції Регіональне відділення інформує правоохоронні органи. Станом на 25.01.2016 скарг та звернень громадян щодо порушення законодавства про державну службу до Регіонального відділення не надходило, випадків порушення антикорупційного законодавства при виконанні своїх посадових обов’язків працівниками Регіонального відділення не виявлено.

Особи, які уповноважені на виконання функцій держави, що звільнені з посад у зв’язку з притягненням до відповідальності за корупційні правопорушення станом на 25.01.2016 року, в Регіональному відділенні відсутні.
