Заходи Регіонального відділення з питань запобігання та протидії корупції на 2015 рік
З метою забезпечення ефективної реалізації  Закону України «Про запобігання корупції», реалізації державної антикорупційної політики та на виконання Плану заходів Фонду державного майна України з виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні ( Антикорупційної стратегії ) на 2015-2017 роки в Регіональному відділенні по Херсонській області розроблено Плани заходів з питань запобігання та протидії корупції на 2015 рік, які затверджені наказом Відділення                          від 16.12.2014  № 515. 

Наказом від 25.05.2015 № 63-К в Регіональному відділені по Херсонській області розпочато проходження перевірки  відповідно до Закону України « Про очищення влади». Запити направлені до відповідних органів. На сторінці Регіонального відділення по Херсонській області  офіційного веб-сайта ФДМУ розміщено повідомлення та інформацію щодо результатів проведення перевірки, копії заяви та декларації. 


Постійно подається інформація на сайт про керівний склад Регіонального відділення, графіки особистого прийому, інформацію про забезпечення доступу до публічної інформації, щокварталу  оновлюється інформація про планування та результати діяльності Регіонального відділення. У приміщенні Регіонального відділення розміщено інформаційний стенд, на якому висвітлюється інформація про відповідальну особу з питань запобігання та протидії корупції в Регіональному відділенні, телефони, за якими можна звернутися з питань виявлення корупційних правопорушень. Станом на 01.11.2015 року скарг та звернень громадян щодо порушення законодавства про державну службу  до Регіонального відділення по Херсонській області не надходило.
        Відповідно до п. 1 ст. 49 Закону України «Про запобігання корупції» проводиться контроль щодо своєчасності подання декларації. Так було встановлено порушення абз. 2 ч. 1 ст. 12 Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції» та п. 2 ст. 45 Закону України «Про запобігання корупції» в частині строку подання декларації  про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за період, не охоплений раніше поданими деклараціями, особою, яка звільняється. Враховуючи, що декларація надана з порушенням строку Регіональним відділенням, керуючись п.10 ст.12 Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції», повідомлено Управління протидії злочинності в сфері економіки УМВС України в Херсонській області  про виявлене порушення вимог чинного законодавства. 

У зв’язку з введенням в дію ЗУ «Про запобігання корупції», всі посадові особи Регіонального відділення по Херсонській області письмово попереджені про спеціальні обмеження, які встановлені статтею 27 Закону України «Про запобігання корупції», у тому числі, про близьких осіб, які працюють в Регіональному відділенні по Херсонській області. У разі виникнення обставин, що порушують вимоги частини першої цієї статті, державні службовці зобов’язані вжити заходів щодо усунення таких обставин та повідомлення про це керівництво Регіонального відділення.  
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