Про завершення перевірки

За результатами перевірки, проведеної на виконання вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563, встановлено, що до завідувача сектором персоналу Іванушкіної Олени Леонідівни не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». Перевірку Іванушкіної О.Л. завершено (довідка від 01.02.2016).
За результатами перевірки, проведеної на виконання вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563, встановлено, що до старшого інспектору сектору персоналу Янчукової Лариси Володимирівни не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». Перевірку Янчукової Л.В. завершено (довідка від 01.02.2016).
За результатами перевірки, проведеної на виконання вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563, встановлено, що до завідувача сектором фінансово - бухгалтерської роботи - головного бухгалтера Романенко Ірини Йосипівни не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про  очищення  влади».  Перевірку  Романенко І.Й.  завершено   (довідка  від 01.02.2016).
За результатами перевірки, проведеної на виконання вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563, встановлено, що до головного спеціаліста сектору фінансово-бухгалтерської роботи Соловйової Ірини Василівни не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». Перевірку Соловйової І.В. завершено (довідка від 01.02.2016).

За результатами перевірки, проведеної на виконання вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563, встановлено, що до завідувача сектором контролю та аудиту Бігун Лариси Володимирівни не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». Перевірку Бігун Л.В. завершено (довідка від 01.02.2016).
За результатами перевірки, проведеної на виконання вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563, встановлено, що до головного спеціаліста сектору контролю та аудиту Кравченко Наталії Вікторівни не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». Перевірку Кравченко Н.В. завершено (довідка від 01.02.2016).
За результатами перевірки, проведеної на виконання вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563, встановлено, що до головного спеціаліста з питань внутрішньої безпеки та запобігання корупції Тільненко Ольги Вікторівни не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про  очищення  влади».   Перевірку  Тільненко О.В.  завершено  (довідка  від 01.02.2016).

