Про завершення перевірки

За результатами перевірки, проведеної на виконання вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563, встановлено, що до завідувача юридичним сектором Щербини Оксани Віталіївни не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». Перевірку Щербини О.В. завершено (довідка від 02.02.2016).
За результатами перевірки, проведеної на виконання вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563, встановлено, що до головного спеціаліста юридичного сектору Гладкової Наталії Вадимівни не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». Перевірку Гладкової Н.В. завершено (довідка від 02.02.2016).
За результатами перевірки, проведеної на виконання вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563, встановлено, що до завідувача сектором документального та організаційного забезпечення Гурецької Маргарити Михайлівни не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». Перевірку Гурецької М.М. завершено (довідка від 02.02.2016).
За результатами перевірки, проведеної на виконання вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563, встановлено, що до головного спеціаліста сектору документального та організаційного забезпечення Довгалюк Світлани Василівни не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». Перевірку Довгалюк С.В. завершено (довідка від 02.02.2016).
За результатами перевірки, проведеної на виконання вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563, встановлено, що до головного спеціаліста сектору документального та організаційного забезпечення Котурги Тетяни Володимирівни не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». Перевірку Котурги Т.В. завершено (довідка від 02.02.2016).

