ЗВІТ 

щодо вжиття заходів по запобіганню та протидії корупції 

регіонального відділення Фонду державного майна України по Закарпатській області 

за 2015 рік

Відповідно до Закону України “Про запобігання корупції”, з метою організації роботи щодо запобігання і протидії корупції у регіональному відділенні затверджено План заходів по запобіганню та протидії корупції на 2015р., в якому передбачено забезпечення доброчесності, відкритості та прозорості проходження державної служби, забезпечення фінансового контролю відповідно до ст. 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», контроль за виявленням та усуненням конфлікту інтересів, у разі виявлення такого, а також ймовірну можливість підвищення кваліфікації та навчання державних службовців з питань запобігання і протидії проявам корупції.

На виконання даних заходів протягом 2015 року проводилась наступна робота: 

· надавалася методична, консультаційна та роз’яснювальна допомога працівникам регіонального відділення з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства;

· проведено нараду для працівників регіонального відділення на тему: “Виникнення та запобігання конфлікту інтересів”;  

· з метою запобігання виникнення конфлікту інтересів та сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків в діяльності посадових і службових осіб регіонального відділення, даних осіб письмово повідомлено про надання відомостей щодо близьких осіб, які працюють у регіональному відділенні та належним чином попереджено про обмеження, встановлені Законами України “Про державну службу” та “Про запобігання корупції”, щодо державних службовців та осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців;

· на виконання вимог ст. 12 “Фінансовий контроль” Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції”, здійснювався контроль за своєчасним поданням державними службовцями регіонального відділення декларацій про майно, доходи, витрати та зобов’язання фінансового контролю щодо себе та членів своєї сім’ї, а також проводилась перевірка декларацій на наявність конфлікту інтересів відповідно до Закону України “Про запобігання корупції”;

· відповідно до плану проведення перевірок згідно з Законом України «Про очищення влади», затвердженого розпорядженням КМ України від 16.10.2014 № 1025-р, регіональним відділенням 27.05.2015 прийнято наказ № 42-К щодо проведення перевірки, визначивши 14.09.2015 днем початку проведення перевірки працівників структурних підрозділів з визначенням структурного підрозділу відповідальним за її проведення. Даний наказ доведено до відому осіб, які підлягають перевірці в день його видання під особистий підпис, текст наказу розміщений на офіційному веб-сайті РВ.
Згідно п. 6 наказу РВ від 27.05.2015 № 42-К, особам, які підлягають перевірці в 10-ти денний строк з дня початку перевірки (14.09.2015) подати до відділу персоналу та організаційного забезпечення власноручно написану заяву про те, що до них застосовуються або не застосовуються заборони та про згоду на проходження перевірки та оприлюднення відомостей щодо них. Впродовж 14-16 вересня поточного року забезпечено подання відповідних заяв 42 особами, які підлягають перевірці. Відповідними структурними підрозділами, на виконання п. 7 наказу РВ, забезпечено розміщення протягом 3-х днів копій відповідних заяв та декларацій (крім відомостей, що віднесені до інформації з обмеженим доступом) на офіційному веб-сайті РВ. На сьогоднішній день майже всі працівники пройшли перевірку органом ДФС із наданням позитивних висновків;
· 27.07.2015р. проведено експрес-семінар з питань реалізації Закону України “Про очищення влади”, в ході проведення якого до працівників регіонального відділення доведено основні механізми проведення перевірки достовірності відомостей, що подаються посадовими та службовими особами органів державної влади щодо застосування заборон, передбачених частинами 3 і 4 ст. 1 Закону України “Про очищення влади”;
· здійснювався аналіз скарг та звернень громадян, які надходили до регіонального відділення, стосовно наявності порушень антикорупційного законодавства,  в ході розгляду яких ознак порушень не виявлено;

· здійснювався контроль за дотриманням працівниками регіонального відділення Загальних правил поведінки державного службовця, затверджених наказом Головдержслужби від 04.08.2010 № 214 (зі змінами);

· з метою забезпечення прозорості в роботі відділення постійно проводилось розміщення інформаційних матеріалів на веб-сайті ФДМУ, у друкованих засобах ЗМІ;

· щотижево пороводились наради, в яких колегіально обговорювались проблемні питання кожного структурного підрозділу та пропонувались шляхи їх вирішення.

Про вчинення корупційних правопорушень можна повідомити:

РВ ФДМУ по Закарпатській області 

88000, м. Ужгород, вул. Собранецька, 60

e-mail: zakarpat_21@spfu.gov.ua
тел. (0312) 61-38-83 – головний спеціаліст з питань внутрішньої безпеки та запобігання корупції.     

