Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Донецькій області на виконання частини 4 статті 15 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» опубліковано інформаційне повідомлення про приватизацію об’єкта малої приватизації – окреме майно – нежитлова будівля лазні-сауни з прибудовою літ. А-1, А1-1, загальною площею 138,5 кв.м, розташована за адресою: Донецька область,                  м. Маріуполь, вул. Зелена, 33, яка обліковувалася на балансі КСП «Зірка» (ліквідовано ухвалою Господарського суду Донецької області від 10.04.2007р. по справі №12/58Б) (Спецвипуск Бюлетеня про приватизацію від 06.02.2019р.).
З метою виконання приписів абз. 7 частини 4 статті 15 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» надаємо  інформацію про приватизацію  вищезазначеного об’єкту малої приватизації  для опублікування:

- на офіційному веб-сайті Фонду державного майна України:

РВ по Донецькій області продає окреме майно – нежитлова будівля лазні-сауни з прибудовою літ. А-1, А1-1, загальною площею 138,5 кв.м, розташована за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Зелена, 33, яка обліковувалася на балансі КСП «Зірка».
Стартова  ціна  об’єкта  (без ПДВ)  для   продажу   на   аукціоні   становить  44597,00 грн.
Розмір гарантійного внеску електронного аукціону для кожного із способів:

продаж на аукціоні з умовами – 4459,70  грн.;

продаж на аукціоні зі зниженням стартової ціни на 50% - 2229,85 грн.;

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій –  2229,85 грн.
Електронний аукціон з продажу об'єкта малої приватизації відбудеться 04 березня 2019  року.
Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.
