Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Харківській області

про проведення продажу на аукціоні об’єкта малої приватизації - єдиний майновий комплекс Харківського хлібозаводу №1 – колишній структурний підрозділ Харківського державного підприємства робітничого постачання Південної залізниці, 
за адресою: 61009, м. Харків, вул. Штерівська, 6 
1) Інформація про об’єкт приватизації.

Назва об’єкта: єдиний майновий комплекс Харківського хлібозаводу №1 – колишній структурний підрозділ Харківського державного підприємства робітничого постачання Південної залізниці 
Місцезнаходження об’єкта: 61009, м. Харків, вул. Штерівська, 6
Ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ : відсутній

Середньооблікова чисельність працівників: 0
Обсяг та основна номенклатура продукції (робіт, послуг), у тому числі експортної (за наявності): виробнича діяльність не здійснюється з 01.10.2012 року.

Основні показники господарської діяльності за останніх три роки та за останній звітний період: відсутні.
Відомості про об’єкт: Будівлі та споруди розташовані на окремій огородженій території. У безпосередній близькості від об’єкта оцінки розташована станція Основа.


Майно єдиного майнового комплексу Харківського хлібозаводу №1 – колишній структурний підрозділ Харківського державного підприємства робітничого постачання Південної залізниці, що підлягає приватизації:

будівлі: нежитлова будівля - прохідна (літ. А-1) загальною площею 10,6 кв.м, рік побудови - 1943, нежитлова будівля -  адміністративно – виробничий корпус (літ. Б-2) загальною площею 958,8 кв.м, рік побудови -1930, нежитлова будівля – склади (літ. В-1) загальною площею 262,5 кв.м, рік побудови - 1930, нежитлова будівля – котельня (літ. Г-1) загальною площею 32,1 кв.м, рік побудови - 1930, нежитлова будівля – магазин (літ. Е-1) загальною площею 85,5 кв.м, рік побудови - 1930,  нежитлова будівля – майстерня (господарський склад) загальною площею 52,9 кв.м – зруйнований,

споруди: навіс металевий, огорожа металева (20 п.м.), ворота металеві, огорожа з\бетонна (32 п.м),

обладнання – 26 одиниць; 

транспорт: автомобілі (ГАЗ -5312 та ГАЗ- 5201) – 2 одиниці. 
Будівлі та споруди підприємства призначені для організації виробничої діяльності. Майно тривалий час практично не експлуатується, знаходиться в поганому технічному стані.
Інформація про договори оренди, укладені щодо об’єкта або його частини: договір оренди розірваний за рішенням суду, акт приймання – передавання орендованого майна не підписаний. Колишній орендар: ТОВ „Основа – 1” (код ЄДРПОУ: 32238463). Юридична адреса: 61009, м.Харків, вул.Штерівська, 6

Відомості про земельну ділянку на якій розташовано об’єкт приватизації: земельна ділянка під об’єктом окремо не виділена.
Балансоутримувач: ТОВ „Основа – 1” (код ЄДРПОУ: 32238463). Юридична адреса: 61009, м.Харків, вул.Штерівська, 6.

2) Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.

Дата та час проведення аукціону: 17 грудня 2018 року.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.

Приватизація єдиного майнового комплексу Харківського хлібозаводу №1 – колишній структурний підрозділ Харківського державного підприємства робітничого постачання Південної залізниці здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна»; Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (із змінами).


Покупець єдиного майнового комплексу Харківського хлібозаводу №1 – колишній структурний підрозділ Харківського державного підприємства робітничого постачання Південної залізниці повинен відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».
Відповідно до вимог статті 20 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» у випадках, передбачених законодавством про захист економічної конкуренції, покупець зобов'язаний отримати дозвіл Антимонопольного комітету України на безпосереднє або опосередковане придбання у власність активів у вигляді єдиного майнового комплексу (далі - дозвіл на концентрацію). Порядок подання та розгляду заяви про надання дозволу на концентрацію встановлюється законодавством про захист економічної конкуренції.


Заява на участь в електронному аукціоні повинна містити закриту цінову пропозицію та подається протягом всього часу з моменту призначення дати аукціону електронною торговою системою до закінчення кінцевого строку прийняття заяв/закритих цінових пропозицій.

Стартова ціна об’єкта для:
· аукціону з умовами – 1 527 979,00 грн.;
· аукціону із зниженням стартової ціни – 763 989,50 грн.;

· аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 763 989,50 грн. 

При укладенні договору купівлі-продажу з переможцем аукціону на ціну продажу об’єкта нараховується податок на додану вартість у розмірі 20 відсотків.
Розмір гарантійного внеску для:

· аукціону з умовами – 152 797,90 грн.;

· аукціону із зниженням стартової ціни – 76 398,95 грн.;
· аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 76 398,95 грн.

Розмір реєстраційного внеску: 744,60 грн.
Умови продажу:
1. Покупець зобов’язаний протягом 30 календарних днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу відшкодувати Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Харківській області послуги суб’єкта оціночної діяльності, залученого для проведення оцінки об’єкта малої приватизації - єдиний майновий комплекс Харківського хлібозаводу №1 – колишній структурний підрозділ Харківського державного підприємства робітничого постачання Південної залізниці, за адресою: 61009, м. Харків, вул. Штерівська, 6, у розмірі 35 000,00 грн. (згідно з договором про надання послуг з оцінки об’єкта приватизації від 03.07.2018 №17(18)).

4) Додаткова інформація.

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об'єкти;

Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:

в національній валюті:

Одержувач: Регіональне відділення Фонд державного майна України по Харківській області

Банк одержувача: ГУДКСУ у Харківській області

Рахунок № 37186501900001 (для перерахування реєстраційного внеску та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт)

МФО 851011 (для перерахування реєстраційного внеску та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт)

Рахунок № 37310053001203 (для перерахування гарантійного внеску)

МФО 820172 (для перерахування гарантійного внеску)

Код ЄДРПОУ 23148337.

в іноземній валюті:

Реквізити для розрахунку у вільноконвертованій валюті (долари США)

Payment in foreign currency (USD):

Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Харківській області

Адреса: UA 61057, Харківська обл., місто Харків, Київський район, майдан Театральний, будинок 1

Account: 25203052100344

Bank of receiver: JSC CB «PRIVATBANK»

Address:1D Hrushevskoho Str., Kyiv, 01001,Ukraine

MFO: 351533

SWIFT: PBANUA2X

Code YeDRPOU: 23148337Purpose of  payment: (please, indicate without fail the purpose of payment)
Реквізити для розрахунку у вільноконвертованій валюті (євро)

Payment in foreign currency (Euro):
Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Харківській області

Адреса: UA 61057, Харківська обл., місто Харків, Київський район, майдан Театральний, будинок 1

Account: 25208052100479

Bank of receiver: JSC CB «PRIVATBANK»

Address:1D Hrushevskoho Str., Kyiv, 01001,Ukraine

MFO: 351533

SWIFT: PBANUA2X

Code YeDRPOU: 23148337

Purpose of  payment: (please, indicate without fail the purpose of payment)
Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Час і місце проведення огляду об'єкта: ознайомитися з об’єктом приватизації можна в робочі дні за місцем його розташування. 

Особа відповідальна за забезпечення можливості огляду об’єкта - Усенко В.М., тел.: (057)700-77-69, адреса електронної пошти: kharkiv@spfu.gov.ua.

Найменування організатора аукціону – Регіональне відділення Фонду державного майна України по Харківській області, Україна, м. Харків, майдан Театральний, 1, адреса 


веб-сайту - http://www.spfu.gov.ua/ua/regions/kharkiv.html, 

Телефони для довідок  (057) 700-75-60, 700-77-69.

5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: наказ Регіонального відділення Фонду державного майна України по Харківській області від 12.11.2018 № 2446.

Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі:  UA-AR-P-2018-07-26-000101-2 .

Період між аукціоном:

· аукціон з умовами -  аукціон із зниженням стартової ціни: 30 (тридцять) днів;

· аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій:  30 (тридцять) днів.

Крок аукціону для :

· аукціону з умовами – 15 279,79 грн.;

· аукціон із зниженням стартової ціни – 7 639,89 грн.;

· аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 7 639,89 грн.

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір:

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
