ІНФОРМАЦІЯ

                                 Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області

щодо результатів конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

оголошеного на 30.08.2017
Регіональне відділення ФДМУ по Одеській області:

І. керуючись вимогами пункту 10 розділу V (Порядок проведення конкурсу), пунктів 1, 2 розділу VІ (Інформація про результати конкурсу) Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ №2075 від 31.12.2015 р. зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 р за №60/28190,  рішенням комісії з відбору суб’єктів оціночної діяльності (протокол засідання комісії від 04.09.2017) надає інформацію про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, оголошеного на 30.08.2017 по наступним об’єктам:

1. ТОВ "Одеська регіональна експертна компанія", керівник – Лемза В.В.

Назва об’єкта оцінки: технічну територію у вигляді облаштованого майданчика Одеського автомобільно – дорожнього коледжу ОНПУ, площею 30,00 кв.м.; Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеський національний політехнічний університет. Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська обл., Біляївський р-н, с. В. Дальник, вул. Кірова, 2; Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 3200,00 грн, 7 календарних днів.
2. ТОВ "ВЕРДИКТ ЕКСПЕРТИЗА", керівник – Лесик В.В.

Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення в учбовому корпусі №2, інвентариний №10310003, загальною площею 70,10 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеська державна академія технічного регулювання та якості. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Спирідонівська, буд. 13.Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 3950,00 грн., 4 календарних дні.
3. ТОВ "ВЕРДИКТ ЕКСПЕРТИЗА", керівник – Лесик В.В.

Назва об’єкта оцінки: частина нежитлового приміщення холу на першому поверсі п’ятиповерхового будинку лабораторного корпусу №2, інвентарний №10315796, загальною площею 2,00 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеська національна академія зв’язку ім.О.С. Попова. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Пішонівська, буд. 5. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 3100 грн, 4 календарних днів. 

4. ФОП Лемза Ірина Валеріївна

Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення "КТП-1" інв. №103-1-420 на першому поверсі одноповерхової будівлі, площею 14,6 кв.м.; Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: УДП по обслуговуванню іноземних та вітчизняних автотранспортних засобів "Укрінтеравтосервіс" в особі Філії "Укрінтрансавтосервіс-Одеса". Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Одарія, 2; Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 3150 грн, 7 календарних днів.
5 ТОВ "ЕКСПЕРТНЕ АГЕНТСТВО „УКРКОНСАЛТ", керівник – Саганович А.І.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення першого поверху будівлі гуртожитку № 1, площею 52,2 кв.м.; Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДП" МОРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ "Чорноморськ". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська обл., м. Іллічівськ, вул. Олександрійська, 16; Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати. 4250грн, 5 календарних днів. 

6. ТОВ "ЕКСПЕРТНЕ АГЕНТСТВО „УКРКОНСАЛТ", керівник – Саганович А.І.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові   вбудовані  приміщення  студентської їдальні ОНПУ, адміністративного корпусу, інв № 122273, площею 923,2 кв.м.; Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеський національний політехнічний університет. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, пр. Шевченка, 1; Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 8100 грн, 5 календарних днів. 

7. ТОВ Оціночна фірма "ІНЮГ-ЕКСПЕРТИЗА"  , керівник – Мрихіна І.В.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення промислового цеху (літера К), приміщення прохідної (літера А), приміщення №1-10, 13-20 першого та другого поверху промислового цеху (літера Б), загальною площею 2370,20 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Державне підприємство Міністерства оборони України „Одеський завод будівельних матеріалів”. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Хімічна, 35.Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 8900 грн, 5 календарних днів.
8. ТОВ "ВЕРДИКТ ЕКСПЕРТИЗА", керівник – Лесик В.В.

Назва об’єкта оцінки: ділянка стін, розташованих на 5-му та технічному поверхах літ. „П” гуртожитку №3, інвентариний №01020003, загальною площею 7,00 кв.м. 

Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеська національна академія харчових технологій.Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Канатна, буд. 112.  

Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 4700 грн, 4 календарних днів.
9. ТОВ "ВЕРДИКТ ЕКСПЕРТИЗА", керівник – Лесик В.В.

Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення балкону першого поверху девятиповерхової будівлі навчального закладу, інвентариний №01317, загальною площею 47,50 кв.м. 

Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДНЗ Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Базарна, буд. 63.  

Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 3800 грн, 4 календарних днів.
10. ТОВ "ВЕРДИКТ ЕКСПЕРТИЗА", керівник – Лесик В.В.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення учбового корпусу літ. „Б1”, загальною площею 54,2 кв.м.; Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: УДП по обслуговуванню іноземних та вітчизняних автотранспортних засобів "Укрінтеравтосервіс" в особі Філії "Укрінтрансавтосервіс-Одеса". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська область, м. Білгород – Дністровський, вул. Свердлова, 68; Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 4400 грн, 4 календарних днів.

11. ТОВ Оціночна фірма "ІНЮГ-ЕКСПЕРТИЗА"  , керівник – Мрихіна І.В.

Назва об’єкта оцінки: частина приміщення на першому поверсі вестибуля аудиторського корпусу гуманітарних дисциплін, загальною площею 2,0 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеський національний університет ім. І.І. Мечникова. Місцезнаходження об'єкта оцінки:  м. Одеса, Французький бульвар, 24/26. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди.3250 грн, 5 календарних днів.

12. ТОВ "Одеська регіональна експертна компанія", керівник – Лемза В.В.

Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення №61-64, 66, 66-67 першого поверху п’ятиповерхової будівлі службово - лабораторного корпусу, загальною площею 293,90 кв.м. 

Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДП „Державний проектно-вишукувальний та науково-дослідний інститут морського транс порту „ЧорноморНДІпроект”.

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, просп. Шевченка, 12.   

Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.4750 грн., 11 календарних днів.
13. ПП „ АРКАДА ЮГ”, керівник – Благодарний В.В.
Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення першого поверху двоповерхової прибудови до будівлі гуртожитку №8, площею 55,10 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеський національний університет ім. І.І. Мечникова. Місцезнаходження об'єкта оцінки:  м. Одеса, вул. Довженка, 9-В. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди.3600 грн, 5 календарних днів.

14. ТОВ Оціночна фірма "ІНЮГ-ЕКСПЕРТИЗА"  , керівник – Мрихіна І.В.

Назва об’єкта оцінки: бетоновані площадки №7, 8, 9, 11, площею 1780,35 кв.м; приміщення компресорної площею 35,00 кв.м; приміщення топ очної разом з навісом, площею 50,00 кв.м, загальна площа 1865,35 кв.м  Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Державне підприємство Міністерства оборони України „Одеський завод будівельних матеріалів”.

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Хімічна, 35.

Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.8900 грн.,5 календарних днів.
15. ПП „ АРКАДА ЮГ”, керівник – Благодарний В.В.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення адміністративного корпусу: побутові приміщення підвалу №1, нежитлові приміщення 1-го поверху, нежитлові приміщення 2-го поверху, нежитлові приміщення 3-го поверху №1,4-14, 17-18, нежитлові приміщення 4-го поверху, загальною площею 1269,70 кв.м.  Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Державне підприємство Міністерства оборони України „Одеський завод будівельних матеріалів”.Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Хімічна, 35.   

Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.7200 грн., 5 календарних днів.

16. ПП „ АРКАДА ЮГ”, керівник – Благодарний В.В.

Назва об’єкта оцінки: ділянка зовнішньої поверхні парапету дев’ятиповерхової будівлі, площею 40,0 кв.м.; Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Державний  навчальний заклад "Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури". Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Базарна, 63; Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати. 4000 грн., 5 календарних днів.

17. ФОП Лемза Ірина Валеріївна

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення (каб. №№ 627, 629) на шостому поверсі будівлі управління порту, площею 63,8 кв.м.; Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МОРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ "ЮЖНИЙ". Місцезнаходження об'єкта оцінки: 65481, Одеська обл., м. Южне, вул. Берегова, 13; Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди.3650 грн., 8 календарних днів.

18. ТОВ Оціночна фірма "ІНЮГ-ЕКСПЕРТИЗА"  , керівник – Мрихіна І.В.

Назва об’єкта оцінки: частини нежитлового приміщення на 1-му поверсі  2-х поверхового учбового корпусу, загальною площею 2,0  кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеський національний університет ім. І.І. Мечникова. Місцезнаходження об'єкта оцінки:  м. Одеса, Французький бульвар, 24/26. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди. 3250грн., 5 календарних днів.

19. ФОП Лемза Ірина Валеріївна

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення першого поверху будівлі адміністративно – побутового корпусу № 601/1, площею 44,4 кв.м.; Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Южненська філія Державного підприємства "Адміністрація морських портів України" (Адміністрація морського порту "Южний"). Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська обл., м. Южне, вул. Берегова, буд. 11; Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди.3650грн.,8 календарних днів.

20. ПП „ АРКАДА ЮГ”, керівник – Благодарний В.В.

 Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення першого поверху та підвалу, загальною площею 164,50 кв.м. 

Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеська державна академія технічного регулювання та якості. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Новосельського, буд. 74\76. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.4200 грн., 5 календарних днів.

21. ТОВ "ЕКСПЕРТНЕ АГЕНТСТВО „УКРКОНСАЛТ", керівник – Саганович А.І.

Назва об’єкта оцінки: частина нежитлового приміщення на першому поверху митно-складського комплексу, інвентарний №13083, реєстровий №01125672.2.РАЯИЮК1273, загальною площею 138,30 кв.м. 

Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДП „Морський торговельний порт „Чорноморськ”. Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська область, м. Чорноморськ, вул. Транспортна, 30. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.5000 грн,5 календарних днів.

22. ПП „ АРКАДА ЮГ”, керівник – Благодарний В.В.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення першого поверху п’ятиповерхової будівлі навчального корпусу – гуртожитку, площею 86,4 кв.м.; Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Державний професійно-технічний навчальний заклад «Одеський державний центр професійного навчання працівників переробної промисловості». Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. Кримська, 61; Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди.3800 грн,5 календарних днів.
23. ТОВ "ВЕРДИКТ ЕКСПЕРТИЗА", керівник – Лесик В.В.

Назва об’єкта оцінки: танцювальний майданчик, інвентарний №10330100, реєстровий №01982005.1.АААКК994, загальною площею 660,00 кв.м. 

Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДЗ „Спеціалізований (спеціальний) санаторій „Приморський” МОЗ України. Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Курортне,  вул. Чорноморська, буд. 11а.  

Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.4800 грн, 4 календарних днів.

24. ТОВ "ЕКСПЕРТНЕ АГЕНТСТВО „УКРКОНСАЛТ", керівник – Саганович А.І.

Назва об’єкта оцінки: частину нежитлових приміщень першого поверху будівлі їдальні № 14, загальною площею 37,70 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Державне підприємство "Одеський морський торговельний порт". Місцезнаходження об'єкта оцінки:  м. Одеса, Митна площа, 1/1. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди.4750 грн, 5 календарних днів.

25. ТОВ "Одеська регіональна експертна компанія", керівник – Лемза В.В.

Назва об’єкта оцінки: вільне приміщення матеріального складу (господарського призначення), площею 143,1 кв.м.; Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Санаторій „Одеса” СБ України. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, Французький бульвар, 52. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладання договору оренди нерухомого військового майна.4350 грн, 10 календарних днів.
26. ТОВ "ЕКСПЕРТНЕ АГЕНТСТВО „УКРКОНСАЛТ", керівник – Саганович А.І.

Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення другого поверху двоповерхової будівлі ТП-4003, площею 11,2 кв.м.; Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ДП" МОРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ "Чорноморськ". Місцезнаходження об'єкта оцінки: Одеська обл., м. Чорноморськ, с. Бурлача Балка, вул. Північна, 4; Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати.4250 грн, 5 календарних днів.

27. ПП „ АРКАДА ЮГ”, керівник – Благодарний В.В.

 Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення на технічному поверсі , площею 12,0 кв.м. Та ділянка даху, площею 22,00 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеський національний університет ім. І.І. Мечникова. Місцезнаходження об'єкта оцінки:  м. Одеса, вул. М. Говорова, 4. Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди.4000 грн., 5 календарних днів.
28. ТОВ "ЕКСПЕРТНЕ АГЕНТСТВО „УКРКОНСАЛТ", керівник – Саганович А.І.

 Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення першого поверху навчального корпусу №7 (кімната відпочинку), загальною площею 145,00 кв.м. Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Одеський професійний ліцей технологій та дизайну ДЗ „Південноукраїнський національний педагогічний університет ім. К.Д. Ушинського”.

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. О. Невського, 39.   

Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.5050 грн., 5 календарних днів.

29. ТОВ Оціночна фірма "ІНЮГ-ЕКСПЕРТИЗА"  , керівник – Мрихіна І.В.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення №6,7,8,9,10, адміністративного корпусу першого поверху, загальною площею 80,50 кв.м.  Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Державне підприємство Міністерства оборони України „Одеський завод будівельних матеріалів”. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, 4-й Басейний провулок, 7.   

Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 3700 грн, 5 календарних днів.

30. ТОВ "Одеська регіональна експертна компанія", керівник – Лемза В.В.

 Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення буфету та кухні на першому поверсі п’ятиповерхової будівлі гуртожитку, інвентариний №10300001, загальною площею 74,80 кв.м. 

Найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Державний вищий навчальний заклад „Одеський коледж економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу”.

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Одеса, вул. В. Терешкової, буд. 19.  

Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкту для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. 3950 грн., 10 календарних днів.

