28.04.2017                №  01-08-935
На № 


Про підсумки конкурсу

Просимо Вас у найближчому номері додатку до "Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію" – газеті "Відомості приватизації" надрукувати інформацію про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 27.04.2017.
Відправлено в паперовому вигляді та на адресу електронної пошти: gazeta@spfu.gov.ua.
Додаток: на 1 арк. в 1 прим.
Начальник регіонального відділення                                                Т.Б. Маслечко
Денис  240057
Інформація

регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного майна, який відбувся 27.04.2017 

Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна:
- Синагога (пам’ятка архітектури національного значення) загальною площею 744,3 кв.м, за адресою: 43025, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Данила Галицького,33 визнано ТОВ «Волинь-експерт»; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки - 2100,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

· частина будівлі «А-2» площею 76,5 кв.м, за адресою: 45100, Волинська обл., м.Рожище, вул.Незалежності,24 визнано ТОВ «Волинь-експерт»; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди; вартість робіт з оцінки - 1200,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

· під’їзна залізнична колія загальною протяжністю 1478,00 пог.м, за адресою: 45400, Волинська обл., м. Нововолинськ, вул. Луцька,25 визнано ТОВ «Волинь-експерт»; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди;  вартість робіт з оцінки - 1500,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

· частина адміністративного приміщення площею 60,5 кв.м, за адресою: 45300, Волинська обл., смт Іваничі, вул.Банківська,6 визнано ТОВ «Волинь-експерт»; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди;  вартість робіт з оцінки - 1200,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- павільйон для овочів площею 16,0 кв.м, за адресою: 43000, Волинська обл., м. Луцьк, вул.Гулака-Артемовського,15а визнано ФОП Малащицьку О.Г.;  мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки - 1200,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів; 

- частина Будинку проектних організацій площею 68,0 кв.м, за адресою: 43010, Волинська обл., м. Луцьк, вул.Кременецька,38 визнано ФОП Малащицьку О.Г.; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки – 1320,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 4 календарних дні;

- група інвентарних об’єктів: будівля «Лісовий кордон» загальною площею 122,5 кв.м, за адресою: 45551, Волинська обл., Локачинський р-н, с. Колпитів, вул. Лісова, буд.2; господарська будівля загальною площею 150,2 кв.м, за адресою: 45551, Волинська обл., Локачинський р-н, с. Колпитів, вул. Лісова, буд.2а визнано ФОП Малащицьку О.Г.;  мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки – 2160,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів;

- частина в цілому адмінбудинку /А-3/ площею 52,2 кв.м, за адресою: 45000, Волинська обл., м. Ковель, вул. Федора Одрача,1 визнано ФОП Мірчук О.В.; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки - 1409,94 грн та строк виконання робіт з оцінки 5 календарних днів. 

частина приміщення учбово-теоретичного корпусу площею 79,92 кв.м, за адресою: 44200, Волинська обл., смт Любешів, вул. Брестська ,7 визнано ТзОВ "Атлант" ЛТД; мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору оренди; вартість робіт з оцінки - 1440,00 грн та строк виконання робіт з оцінки 4 календарних дні.



Фонд державного майна України


Управління взаємозв’язків з                   громадськістю та редакційної             діяльності














