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Інформаційне повідомлення 
про приватизацію об’єкта малої приватизації - об’єкта незавершеного будівництва  - 4-поверховий 56-квартирний житловий будинок, розташованого за адресою: Донецька область, м. Торецьк, вул. Маяковського, 39, який обліковується на балансі ВП «Шахта «Торецька» ДП «Торецьквугілля»
1. Інформація про об’єкт приватизації:
Найменування об’єкта приватизації: 4-поверховий 56-квартирний житловий будинок.
Місцезнаходження:  Донецька область, м. Торецьк, вул. Маяковського, 39.
Найменування балансоутримувача: ВП  «Шахта «Торецька» ДП «Торецьквугілля» (код ЄДРПОУ 33839013).

Місцезнаходження та контактні дані балансоутримувача: 85200, Донецька область,                          м. Торецьк, вул. Дружби, 19  
Тел. (+380 6247) 9-41-49;  e-mail: du_po@ukr.net
Відомості про об’єкт приватизації та про земельні ділянки, на яких розташований об’єкт:
Інформація про об’єкт: Роботи по будівництву житлового будинку розпочаті у 1992 році, з 1995 року за відсутністю коштів припинені. Будівельна готовність на момент припинення склала 42%. Станом на 01.01.1996р. виконані наступні роботи:

· підземна частина (технічне підпілля);

· улаштування фундаментів зі збірних залізобетонних плит та бетонних блоків стін підпілля;

· перекриття підпілля залізобетонними панелями;

· цегляна кладка внутрішніх та зовнішніх стін, а  саме:

  а) перша та друга блок-секції № 1,2 – 4 поверхи;

  б) третя блок-секція – 2 поверхи;

  в) четверта блок-секція – 1 поверх з частковою надбудівлею другого поверху;

  г) позамайданчиковий водовід – 90%.



Зовнішні та внутрішні майданчикові мережі відсутні. 



Об’єкт знаходиться у незадовільному стані: цегляна кладка верхніх поверхів за відсутністю покриття значно зруйнована; місцями фундамент має сколки та тріщини; відсутність перемичок; руйнування цегляної кладки перегородок тощо. 



Технічна характеристика об’єкта:  

· площа ділянки – 0,2444 га;

· площа забудови – 1104, 19 кв. м;

· будівельний об’єм (у тому числі підземна частина  куб. м  - 17093,32/2901,18.
Технічний  паспорт на об’єкт не виготовлявся.  Право власності не зареєстровано. 

Функціональне використання об’єкта: не використовується.

Інформація про земельні ділянки: рішення виконавчого комітету Дзержинської міської ради про виділення у 1988 році земельної ділянки під забудову житлового будинку відсутнє у зв’язку з тим, що  документи щодо виділення земельних ділянок, включно до 1991 року, знаходяться в державному архіві Донецької області, який призупинив діяльність по використанню архівних документів з 08.12.2014 у зв’язку з тим, що всі документи залишились у Донецьку, на тимчасово окупованій території.   

2. Інформація про аукціон:

Аукціон проводиться відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432 (зі змінами).
Спосіб проведення аукціону: аукціон без умов.
Дата і час проведення аукціону: 05.10.2018 року. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 №432 (зі змінами).
Місце проведення: аукціони будуть проведені в електронній торговій системі «ПРОЗОРО. ПРОДАЖІ» (адміністратор). Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні без умов, аукціоні із зниженням стартової ціни (подання цінових аукціонних пропозицій): встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19-30 до 20-30 години дня, що передує дню проведення електронного аукціону.
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16-15 до 16-45 години дня проведення електронного аукціону.

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:

Стартова ціна об’єкта для кожного із способів продажу (без урахування ПДВ):

продаж на аукціоні без умов – 1 221 271,64 грн.; 
продаж на аукціоні зі зниженням стартової ціни на 50% - 610 635,82 грн;

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій –  610 635,82 грн.

На ціну продажу об’єкта нараховується податок на додану вартість.
Розмір гарантійного внеску електронного аукціону для кожного із способів:

продаж на аукціоні без умов – 122 127,16 грн;

продаж на аукціоні зі зниженням стартової ціни на 50% - 61 063,58 грн;

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій –  61 063,58 грн.
Розмір реєстраційного внеску: 744,60 грн.
Умови продажу: аукціон без умов.
4. Додаткова інформація:

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній та іноземній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти: 
Рахунки для внесення операторами електронних майданчиків реєстраційних, гарантійних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти: 

в національній валюті:


Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області


Рахунок № 37187001011314 (для перерахування реєстраційного внеску та розрахунків за придбаний об’єкт)


Банк одержувача: ГУ ДКСУ у Харківській області
            Адреса: 61166, м. Харків, вул. Бакуліна, 18

МФО 851011

Рахунок № 37319085011314 (для перерахування гарантійного внеску)


Банк одержувача: ДКСУ м. Київ
            Адреса: 01601, м. Київ, вул. Бастіонна, 6

МФО 820172


Код ЄДРПОУ 13511245
в іноземній валюті :


Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по 
Донецькій області


Рахунок  № 25200052100411 (євро)
            Рахунок № 25206052100460 (долари)

Банк одержувача: ХГРУ АТ КБ «Приватбанк» 


Адреса: 61010, м. Харків, вул. Малом(ясницька, 2а


МФО 351533


Код ЄДРПОУ 13511245


Призначення платежу: (обов(язково вказати за що)
Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщені на сайті: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2 
Час і місце проведення огляду об’єкта: з 9.00 до 17.00 в робочі дні за місцем розташування об’єкта за адресою:  Донецька область, м. Торецьк, вул. Маяковського, 39   Телефон: (+380 6247) 9-41-49 .
Організатор аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області, 61057, Україна Харківська область, м. Харків, майдан Театральний, 1, адреса веб-сайту: www.spfu.gov.ua, тел. (057) 700-03-14. Час роботи: з 9.00 до 18.00 (крім вихідних), у п’ятницю – з 9.00 до 16.45, обідня перерва з 13.00 до 13.45. Контактна особа організатора аукціону, яка є відповідальною за забезпечення можливості огляду об’єкта – Попова Оксана Вікторівна, тел. (057) 700-03-14, адреса електронної пошти: donetsk@spfu.gov.ua.
5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення

Дата і номер рішення про затвердження умов продажу об’єкта: протокол № 2 від 29.08.2018р. засідання аукціонної комісії для продажу об’єкта малої приватизації.
Унікальний код в електронній торговій системі: 

UA-AR-P-2018-07-26-000025-2
Період між аукціоном без умов та аукціоном із зниженням стартової ціни, між аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 30 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення електронною торговою системою про приватизацію об’єкта малої приватизації.

Крок аукціону для кожного із способів продажу:

продаж на аукціоні без умов – 12 212,72  грн;

продаж на аукціоні зі зниженням стартової ціни –  6106,36 грн;

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 6106,36 грн.

Заступник начальника відділення                                                        Ю.В. Сидельніков
