Управління забезпечення реалізації повноважень у Житомирській області Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській та Житомирській областях  вивчає попит на право оренди державного нерухомого майна:

- гаражів площею 46,3 кв.м, що перебувають на балансі ДНЗ «Центр легкої промисловості та побутового обслуговування населення м.Житомир», належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України і знаходяться за адресою: м.Житомир, вул. Чуднівська,102а;

- нежитлових приміщень майстерні (літ.В) площею 77,4 кв.м, що перебувають на балансі Житомирського професійного політехнічного ліцею, належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України і знаходяться за адресою: м. Житомир, вул. Перемоги,71;

  - нежитлових приміщень в будівлі (літ. А-2) площею 67,9 кв.м, що перебувають на балансі ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров»я», належать до сфери управління Міністерства охорони здоров»я України та знаходяться за адресою: смт. Ружин, вул. О.Бурди,53; 

  - нежитлових приміщень майстерні (літ.Г) площею 161,3 кв.м, що перебувають на балансі Житомирського професійного політехнічного ліцею, належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України і знаходяться за адресою: м. Житомир, вул. Перемоги,71.

Термін прийняття заяв про оренду зазначеного майна встановлено з 04.07.2019 по 17.07.2019, включно.

Заяви приймаються за адресою: 10008, м. Житомир, вул. Святослава Ріхтера, 20. 
Додаткову інформацію можна отримати в Відділі орендних відносин за тел. 22-64-72 та газеті «Відомості приватизації» від 03.07.2019 № 27 (1255).
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