Інформація
Відповідно до публікації в газеті “Відомості приватизації” від 14.11.2016 № 91(1007), Регіональним відділенням ФДМУ по Житомирській області проводиться вивчення попиту на право оренди державного нерухомого майна: 
- нежитлове приміщення площею 11,0 кв.м на першому поверсі  будівлі, що перебуває на балансі  Управління державної казначейської служби України в Олевському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м.Олевськ, вул.Володимирська,5;

- нежитлове приміщення площею 10,1 кв.м на першому поверсі  будівлі, що перебуває на балансі  Управління державної казначейської служби України в Олевському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м.Олевськ, вул.Володимирська,5.

Термін прийняття заяв про оренду зазначеного майна встановлено з 15.11.2016 по 28.11.2016, включно.

Заяви про оренду зазначених об’єктів приймаються за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1-го Травня, 20, РВ ФДМУ по Житомирській області. Заяви надаються в окремому конверті з написом “Заява про оренду” з зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
   У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
