Інформація

Повідомляємо, що в газеті “Відомості приватизації” від 30.08.2017 № 67-68 (1087-1088) про намір передати в оренду державне нерухоме майно:

· частина автодрому площею 2200,0 кв.м, що перебуває на балансі Житомирського агротехнічного коледжу за адресою: м. Житомир, вул. Покровська,96;

-  гідротехнічні споруди ставка площею 24 га (шлюз-регулятор) (8х3х1) та земляна гребля довжиною 80 м на р.Студень загальнодержавного значення, що перебуває на балансі Радомишльського районного управління водного господарства та знаходиться за адресою: Малинський район, с.Рудня Вороб’ївська;

- гідротехнічні споруди ставка площею 14,5 га (шлюз-регулятор) (8х3) та земляна гребля довжиною 70 м на р.Студень загальнодержавного значення, що перебуває на балансі Радомишльського районного управління водного господарства та знаходиться за адресою: Малинський район, с.Нові  Вороб’ї.

Термін прийняття заяв про оренду зазначеного майна встановлено з 31.08.2017 по 13.09.2017, включно.


Заяви приймаються за адресою: 10008, м. Житомир, вул. Святослава Ріхтера, 20, РВ ФДМУ по Житомирській області. 
Заяви надаються в окремому конверті з написом “Заява про оренду” з зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз.3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
