Регіональне відділення пропонує в оренду державне нерухоме майно: 
- нежитлові приміщення площею 22,3 кв.м будівлі прохідної (літ. И-1), що знаходиться на балансі Бердичівського міжрайонного управління водного господарства, належить до сфери управління Державного агентства водних ресурсів України та розташоване за адресою: Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Мирне, вул. Козацька, 151;

- нежитлове приміщення площею 5,7 кв.м будівлі прохідної (літ. И-1), що знаходиться на балансі Бердичівського міжрайонного управління водного господарства, належить до сфери управління Державного агентства водних ресурсів України та розташоване за адресою: Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Мирне, вул. Козацька, 151;

- будівлю адміністративно-побутового комплексу площею 859,5 кв.м, будівлю контрольно-пропускного пункту - 49,9 кв.м, полірувального цеху – 1122,0 кв.м, цеху по обробці каменю – 127,6 кв.м, цеху по розпилу каменю – 96,9 кв.м, прохідної – 7,1 кв.м,  що перебуває на балансі Казенного підприємства  «Кіровгеологія»,  відноситься до сфери управління  Державної служби геології та надр України та розташоване за адресою: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. Київська (Більшовицька), 149.


Термін прийняття заяв про оренду зазначеного майна встановлено з 31.01.2019 по 13.02.2019, включно.

Заяви приймаються за адресою: 10008, м. Житомир, вул. Святослава Ріхтера, 20, РВ ФДМУ по Житомирській області. 

Додаткову інформацію можна отримати в Відділі оренди державного майна за тел. 22-64-72 та газеті «Відомості приватизації» від 30.01.2019         № 5 (1233). 
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