ІНФОРМАЦІЯ 
Управління забезпечення реалізації повноважень у Житомирській області Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській та Житомирській області про 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 19.03.2020 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту малої приватизації - окреме майно - нежитлова будівля Народицької районної державної лікарні ветеринарної медицини, а саме: пункт ветеринарної медицини з прибудовою загальною площею 68,2 кв.м, господарська будівля загальною площею 48,2 кв.м, що перебувають на балансі Народицької районної державної лікарні ветеринарної медицини та знаходяться за адресою: Житомирська обл., Народицький р-н, с. Одруби, вул. Гребля, 2-а (вартість виконання – 4495,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами;

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах малої приватизації: 
- окреме майно - нежитлова будівля дільничної лікарні ветеринарної медицини площею 119,7 кв.м та два сараї, що перебувають на балансі Новоград-Волинської районної державної лікарні ветеринарної медицини та знаходяться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинської р-н, с. Таращанка, вул. Волі, 21 (вартість виконання – 4950,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами;
- окреме майно - нежитлові будівлі загальною площею 155,2 кв.м, а саме: будівля дільничної лікарні та гараж, що перебувають на балансі Новоград-Волинської районної державної лікарні ветеринарної медицини та знаходяться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинської р-н, с. Кам’янка, вул. Лісова, 33 (вартість виконання – 4950,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами;

Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту малої приватизації - окреме майно - нежитлове приміщення (частина будівлі) загальною площею 56,8 кв.м, погріб літ. «Б-1», сарай літ. «Г-1» (частина будівлі сараю), що перебувають на балансі Чуднівської районної державної лікарні ветеринарної медицини та знаходяться за адресою: Житомирська обл., Чуднівський р-н, с. Кілки, вул. Садова, 6 (вартість виконання – 4900,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами;

Фізична особа – підприємець Венгловський Роман Адольфович по об’єкту малої приватизації - окреме майно - станція знезалізнення води з двома артсвердловинами, що перебувають на балансі Басейнового управління водних ресурсів річки Прип’ять та знаходяться за адресою: м. Житомир, вул. Покровська, 239-в (вартість виконання – 4450,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами;

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту малої приватизації - окреме майно - будівля Романівської районної державної лікарні ветеринарної медицини літ. «А-1» площею 118,2 кв.м, сарай літ. «Б-1» площею 37,0 кв.м, що перебувають на балансі Романівської районної державної лікарні ветеринарної медицини та знаходяться за адресою: Житомирська обл., Романівський р-н, с. Вільха, вул. Миропільська, 8 (вартість виконання – 4800,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами.
