ІНФОРМАЦІЯ 
Управління забезпечення реалізації повноважень у Житомирській області Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській та Житомирській області про 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 26.03.2020 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Бондарчук Олександр Миколайович по об’єктах малої приватизації: 
- окреме майно - нежитлова майновий комплекс господарських споруд Черняхівської експлуатаційної дільниці Житомирського міжрайонного управління водного господарства у складі: свинарника, конюшні, погреба, колодязя, огорожі, що перебувають на балансі Житомирського міжрайонного управління водного господарствам та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Черняхів, вул. Індустріальна, 21-а (вартість виконання – 5900,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами;

- окреме майно - будівля дільничної лікарні ветеринарної медицини загальною площею 106,8 кв.м, що перебувають на балансі Радомишльської районної державної лікарні ветеринарної медицини та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Забілоччя, вул. Центральна, 7 (вартість виконання – 4900,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами;
Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту малої приватизації - окреме майно - будівля дільничної лікарні ветеринарної медицини загальною площею 85,1 кв.м, що перебуває на балансі Радомишльської районної державної лікарні ветеринарної медицини та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Заньки, вул. Цвіточна, 1 (вартість виконання – 4400,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами.

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту малої приватизації - окреме майно - будівля дільничної лікарні ветеринарної медицини загальною площею 148,8 кв.м, сарай «літ. Б», конюшня «літ. В», гараж «літ. Г», уборна «літ. У», що перебувають на балансі Радомишльської районної державної лікарні ветеринарної медицини та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Чайківка, вул. Зарічка, 21 (вартість виконання – 4950,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами;

Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту малої приватизації - окреме майно - нежитлові приміщення адмінбудинку, що перебувають на балансі Пулинського міжрайонного управління водного господарства та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Романів, вул. Небесної Сотні, 1 (вартість виконання – 3800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту малої приватизації - окреме майно - будівля Управління статистики України загальною площею 873,5 кв.м, що перебувають на балансі Головного Управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Європейська, 19/10 (вартість виконання – 3900,00 грн., строк виконання – 4 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами.
