І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 04.08.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єктах:

- нежитлові приміщення пошти площею 28,07 кв.м, що перебувають на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та розташовані за адресою: Житомирська обл., Попільнянський р-н, с. Романівка, вул. Леніна, 48; (вартість виконання робіт – 1560,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення пошти площею 13,99 кв.м, що перебувають на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та розташовані за адресою: Житомирська обл., Попільнянський р-н, с. Турбівка, вул. Леніна, 20; (вартість виконання робіт – 1560,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення пошти площею 21,18 кв.м, що перебувають на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та розташовані за адресою: Житомирська обл., Попільнянський р-н, с. Лучин, вул. Рад, 6; (вартість виконання робіт – 1560,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення пошти площею 28,9 кв.м, що перебувають на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та розташовані за адресою: Житомирська обл., Попільнянський р-н, с. Строків, вул. Леніна, 1; (вартість виконання робіт – 1560,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення пошти площею 15,56 кв.м, що перебувають на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та розташовані за адресою: Житомирська обл., Попільнянський р-н, с. Харліївка, вул. Велика Житомирська, 2; (вартість виконання робіт – 1560,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення пошти площею 26,84 кв.м, що перебувають на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та розташовані за адресою: Житомирська обл., Попільнянський р-н, с. Криве, вул. Леніна, 100; (вартість виконання робіт – 1560,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення пошти площею 23,51 кв.м, що перебувають на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та розташовані за адресою: Житомирська обл., Попільнянський р-н, с. Ходорків, вул. Містечкова, 5; (вартість виконання робіт – 1560,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення пошти площею 25,99 кв.м, що перебувають на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та розташовані за адресою: Житомирська обл., Попільнянський р-н, с. Новоселиця, вул. Петровського, 1; (вартість виконання робіт – 1560,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 15,9 кв.м поштового відділення, що перебувають на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та розташовані за адресою: Житомирська обл., Ружинський р-н, с. Верхівня, вул. Леніна, 7; (вартість виконання робіт – 1560,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлові приміщення будівлі площею 23,6 кв.м, що перебувають на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та розташовані за адресою: Житомирська обл., Ружинський р-н, с. Топори, вул. Ружинська, 83; (вартість виконання робіт – 1560,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення пошти площею 14,1 кв.м, що перебувають на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та розташовані за адресою: Житомирська обл., Ружинський р-н, с. Зарудинці, вул. Залізнична, 37; (вартість виконання робіт – 1560,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
- частина нежитлового вбудовано-прибудованого приміщення площею 96,22 кв.м відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та розташоване за адресою: м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 69/2; (вартість виконання робіт – 1260,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
Житомирську товарну аграрно-промислову біржу по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 34,9 кв.м на 1-му поверсі учбового корпусу, що перебувають на балансі Центру професійно-технічної освіти м. Житомира та розташовані за адресою: м. Житомир, вул. Селецька, 5; (вартість виконання робіт – 1350,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- частина нежитлового приміщення холу площею 8 кв.м в навчальному корпусі № 1, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І. Франка та розташоване за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 40; (вартість виконання робіт – 1350,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 31,31 кв.м, що перебувають на балансі Бердичівського професійного будівельного ліцею та розташовані за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Котовського, 41; (вартість виконання робіт – 1350,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
Приватну фірму "ЮрЕкс" Юридична консультація та майнова експертиза по об’єкту:

- частина нежитлового вбудованого-прибудованого приміщення площею 3 кв.м відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта», та розташоване за адресою: м. Житомир, проспект Миру, 4. (вартість виконання робіт – 1300,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарні дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.

Приватне підприємство «Бюро незалежних оцінок» по об’єктах:

- будівля акумуляторної площею 140 кв.м, що перебуває на балансі Новоград-Волинської районної державної адміністрації Житомирської області та розташована за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Ушакова (колишнє військове містечко № 4); (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- частина нежитлового приміщення будівлі БОС 1/109-а (літ. А) площею 74,4 кв.м, що перебуває на балансі Житомирської філії Конценрну «Військторгсервіс» та розташована за адресою: м. Житомир, проспект Миру, 22-б; (вартість виконання робіт – 1350,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
