І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 05.01.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:

Житомирську товарну агропромислову біржу (м. Житомир, майдан Путятинський, 3/65) по об’єкту:
- нежитлові приміщення  площею 114,6 кв.м (навчальні аудиторії площею 64,9 кв.м та 49,7 кв.м) на першому поверсі учбового корпусу, що перебуває на балансі Житомирського торгівельно-економічного коледжу Київського національного торгівельно-економічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Черняхівського,101;
Приватну фірму "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" (м. Житомир, вул. Перемоги, 11) по об’єкту:

- нежитлове приміщення площею 17,8 кв.м на 8-му поверсі адміністративної будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Я.Гамарника, 6а;
ТОВ багатопрофільну фірму "Консул ЛТД" (м. Житомир, вул. Войкова, 3) по об’єкту:
- нежитлове підвальне приміщення площею 33,6 кв.м в навчальному корпусі, що перебуває на балансі Новоград-Волинського промислово-економічного технікуму та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Шевченка, 38.
