І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 06.10.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 
Фізичну особу – підприємця Козачка Федора Дмитровича по об’єкту:

- приміщення дизельної площею 22,1 кв.м, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Ємільчинському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Ємільчине, вул. Соборна, 45 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізичну особу – підприємця Селюка Михайла Олексійовича по об’єктах:

- нежитлове приміщення площею 10,1 кв.м на 1-му поверсі будівлі, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Олевському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Олевськ, вул. Володимирська, 5 (вартість виконання – 1680,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлове приміщення площею 11,0 кв.м на 1-му поверсі будівлі, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Олевському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Олевськ, вул. Володимирська, 5 (вартість виконання – 1680,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

ТОВ "Сектор-Інформ" по об’єкту:

- гідротехнічна споруда ставка площею 14,7 га (шахтний водоскид з шандорними заставками ТП 200*200 та земляна гребля довжиною по гребеню 300м, шириною 10м та висотою 8м), що розташована на меліоративному каналі в басейні р. Случ загальнодержавного значення в межах с. Веселка Веселківської сільської ради Любарського району Житомирської області та перебуває на балансі Бердичівського міжрайонного управління водного господарства (вартість виконання – 3200,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
