І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 06.12.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 
Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єктах:

- частина нежитлового приміщення вестибюлю площею 15 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу № 4 (літ. А-7), що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 38 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- нежитлове приміщення площею 59,0 кв.м адміністративної будівлі (літ. А-1), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Ємільчинському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Ємільчине, вул. Соборна, 45 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

ТОВ багатопрофільна фірма "Консул ЛТД" по об’єкту:
- частина приміщення площею 6 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу № 5, що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Корольова, 39 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 32,44 кв.м одноповерхової будівлі, що перебуває на балансі Управління ДАІ УМВС України в Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирський р-н, с. Зарічани, майдан Бердичівський, 1 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єктах:

- нежитлове приміщення площею 2,2 кв.м (кімната) на 1-му поверсі адмінприміщення, що перебуває на балансі Коростишівська об’єднана державна податкова інспекція Головного управління Міндоходів у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. Шевченка, 1 (вартість виконання – 1650,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту:

- будівля гаража площею 408,0 кв.м, що перебуває на балансі Радомишльського міжрайонного управління водного господарства та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Радомишль, вул. Микгород, 107 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
