І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 07.06.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 
Фізичну особу – підприємця Селюка Михайла Олексійовича по об’єктах:

- частина нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м на технічному поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, пл. Соборна, 6А (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлове приміщення площею 14,2 кв.м на 2-му поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, пл. Соборна, 6А (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єктах:
- нежитлове приміщення площею 9,0 кв.м на 1-му поверсі адмінбудівлі (літ. А), що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України у Брусилівському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Брусилів, вул. Лермонтова, 3 (вартість виконання робіт – 1600,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлова будівля КПП № 1/460 (кімната відвідувачів) площею 75,3 кв.м, що перебуває на балансі Житомирського військового інституту ім. С.П. Корольова та знаходиться за адресою: м. Житомир, пр. Миру, 22, військове містечко № 1 (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк виконання робіт – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
ПФ "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту:

- нежитлове приміщення (бокс) площею 23,9 кв.м будівлі столярної майстерні з рампою і боксами (літ. К), що перебуває на балансі Коростенського міжрайонного управління водного господарства та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Маяковського, 109 (вартість виконання робіт – 1456,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" (м. Житомир, пров. 3-й Транзитний, 31) по об’єкту:

- частина нежитлових приміщень площею 101,5 кв.м (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 69/2 (вартість виконання робіт – 1200,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
