І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 08.10.2015 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:
Фізичну особу – підприємця Шаніна Василя Михайловича (м. Житомир, бульвар Польський, 14, кв.96) по об’єкту - нежитлове приміщення площею 17,9 кв.м на першому поверсі гуртожитку №2 (літ.А), що перебуває на балансі Будівельного коледжу Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Котовського, 13;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" (м. Житомир, вул. Котовського, 60, кв. 11) по об’єкту - частина вестибюлю площею 3,0 кв.м на першому поверсі будівлі навчального корпусу №4, що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 38;
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" (м. Житомир, пров. 3-й Транзитний, 31) по об’єкту - частина нежитлових приміщень площею 60,6 кв.м, розміщених на першому поверсі двоповерхового будинку побуту, що перебуває на балансі Озерянський торфозавод – філія підприємства «Житомирторф» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Лугинський р-н, смт Жовтневе, вул. Заводська, 1.
