І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 11.08.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 
Фізичну особу – підприємця Селюка Михайла Олексійовича по об’єкту:

- нежитлове приміщення площею 6,1 кв.м в будівлі службового блоку Міжнародного пункту пропуску «Виступовичі» Житомирської митниці, що перебувають на балансі Державної фіскальної служби у користуванні Житомирської митниці та розташоване за адресою: Житомирська обл., Овруцький р-н, с/р Руднянська, автодорога Виступовичі (на Мозир) – Житомир (через Овруч), 19 км (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 897,9 кв.м будівлі гаража (літ.А), що перебувають на балансі Управління агропромислового розвитку Житомирської обласної державної адміністрації та розташовані за адресою: м. Житомир, вул. Максютова, 18-е (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Житомирську товарну агропромислову біржу по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 19,1 кв.м на першому поверсі адміністративної будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Ємільчинському районі та розташована за адресою: Житомирська обл., смт Ємільчине, вул. Соборна, 45 (вартість виконання робіт – 1600,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
