І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 13.12.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єктах:

- необоротні активи ЦМК ДП «Західукрвибухпром», що перебувають на балансі ПрАТ «Західукрвибухпром» та знаходять за адресами: Житомирська обл., м.Житомир, Житомирський район с.Сонячне, м.Коростень, Коростенський район с.Іскорость та с.Горщик, Хмельницька обл. Камянець-Подільський р-н  с.Гуменці, Київська обл. Білоцерківський  р-н Урочище Кошик, Вінницька обл. Таврівський р-н с.Ворошилівка (вартість виконання – 30000,00 грн., строк виконання – 25 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту:
- нежитлове приміщення площею 14,9 кв.м на 1-му поверсі адмінбудівлі, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Любарському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Любар, вул. Незалежності, 40 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- будівля прийому їжі площею 66,5 кв.м, що перебуває на балансі Автогоподарство, підпорядковане УМВС України в Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Гуйва, вул. Бердичівська, 64- (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлове приміщення площею 18,3 кв.м в одноповерховій прибудові двоповерхового адмінбудинку, що перебуває на балансі Головне управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Європейська, 19/10 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єкту:

- нежитлове приміщення площею 168,5 кв.м на 3-му поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Малинська районна державна адміністрація та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, площа Соборна, 6-А (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єктах:

- нежитлове приміщення площею 2,6 кв.м (кімната № 5) на 1-му поверсі адмінприміщення, що перебуває на балансі Коростишівська об’єднана державна податкова інспекція Головного управління Міндоходів у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. Шевченка, 1 (вартість виконання – 1650,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 173,9 кв.м на 1-му поверсі адмінбудинка (літ. А-4), що перебуває на балансі Житомирський філіал Державного науково-дослідного та проектно-вишукувального інституту «НДІпроектреконструкція» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. С. Ріхтера (1-го Травня), 20 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
