І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 14.07.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 
ТОВ багатопрофільна фірма "Консул ЛТД" по об’єкту:

- нежитлова будівля площею 153,0 кв.м, що перебуває на балансі Відділу культури і туризму Житомирської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Сінгури, вул. Румянцева, 1-а (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту:

- частина приміщення їдальні площею 24,8 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу ВПУ ЖДТУ (літ. Б), що перебуває на балансі Житомирського державного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Корольова, 132 (вартість виконання робіт – 1200,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- вбудовані приміщення площею 40,0 кв.м на 1-му поверсі двоповерхового житлового будинку, що під час приватизації не увійшов до статутного капіталу ВАТ «Полянківський фарфоровий завод» та перебуває на його балансі, за адресою:  Житомирська обл., Баранівський р-н, смт Полянки, вул. Пушкіна, 3 (вартість виконання робіт – 1300,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 18,00 кв.м пошти (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Корчак, вул. Леніна, 16 (вартість виконання робіт – 1520,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 31,9 кв.м пошти (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Висока Піч, вул. Чуднівська, 3 (вартість виконання робіт – 1520,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлові приміщення пошти площею 13,8 кв.м відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Буки, вул. Рад, 14 (вартість виконання робіт – 1520,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єктах:
- нежитлові приміщення площею 20,1 кв.м відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Лугинський р-н, с. Червона Волока, вул. Шевченка, 58-А (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлові приміщення пошти площею 37,1 кв.м відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Лугинський р-н, с. Бовсуни, вул. Центральна, 79 (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення пошти площею 11,9 кв.м відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Лугинський р-н, с. Станційне, вул. Залізнична, 5 (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 24,5 кв.м відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Лугинський р-н, с. Літки, вул. Молодіжна, 4 (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 20,8 кв.м будівлі пошти (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Олевський р-н, с. Зольня, вул. Кірова, 12 (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 36,7 кв.м будівлі пошти (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Олевський р-н, с. Тепениця, вул. Леніна, 26-А (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 13,8 кв.м будівлі пошти (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Олевський р-н, с. Сущани, вул. Набережна, 3-В (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 14,9 кв.м будівлі пошти (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Олевський р-н, с. Жубровичі, вул. Шевченка, 9 (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.

