І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 16.08.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 
ТОВ багатопрофільна фірма "Консул ЛТД" по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 198,24 кв.м будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Державної установи «Житомирський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України» та розташована за адресою: м. Новоград-Волинський, вул. Житомирська, 92 (вартість виконання – 1450,00 грн., строк виконання – 4 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- нежитлові приміщення  площею 41,3 кв.м в навчальному корпусі № 1, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І.Я.Франка, та розташований за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 40 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- частина нежитлового приміщення площею 22 кв.м на першому поверсі навчального корпусу № 4, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І.Я.Франка, та розташований за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 40 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 46,6 кв.м буфету факультету обліку і фінансів в підвальному приміщенні будівлі навчального корпусу №2, що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету, та розташований за адресою: м. Житомир, бульвар Старий, 9 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 28,2 кв.м (кімнати №25,№26, №41) в адмінбудівлі, що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України в Андрушівському районі Житомирської області та розташована за адресою: Житомирська обл., м. Андрушівка, вул. Зозулінського, 7 (вартість виконання робіт – 1600,00 грн., строк виконання робіт – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватне підприємство Комерційно-виробнича фірма "Арсенал" по об’єкту:

- частина складської будівлі площею 21,84 кв.м, що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України в Андрушівському районі Житомирської області та розташована за адресою: Житомирська обл., м. Андрушівка, вул. Зозулінського, 7 (вартість виконання робіт – 1400,00 грн., строк виконання робіт – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту:

- частина нежитлового приміщення площею 22,7 кв.м в будівлі відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 69/2 (вартість виконання робіт – 1310,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту:

- частина  нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Новоград-Волинський  площею 1,0 кв.м., що перебуває на балансі Виробничого підрозділу «Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління №4» регіональної філії «Південно-Західна залізниця» ПАТ «Українська залізниця» та розташований за адресою: м. Новоград-Волинський, вул. Вокзальна, 7-а (вартість виконання робіт – 1310,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах:

- частина нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ  станції Рихальське площею 1,0 кв.м. що перебуває на балансі Виробничого підрозділу «Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління №4» регіональної філії «Південно-Західна залізниця» ПАТ «Українська залізниця» та розташований за адресою: Житомирська обл., Ємільчинський р-н, с. Рихальське, вул. Привокзальна, 6 (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- частина  нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Ушиця, площею 1,0 кв.м.,  що перебуває на балансі Виробничого підрозділу «Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління №4» регіональної філії «Південно-Західна залізниця» ПАТ «Українська залізниця» та розташований за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н,  с.Нова Ушиця, вул. Привокзальна, 1-д (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
