І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 22.11.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано: 
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту:

- нежитлове приміщення площею 14,6 кв.м на 1-му поверсі адміністративного будинку (літ. А-4), що перебуває на балансі Житомирського філіалу Державного науково-дослідного та проектно-вишукувального інституту «НДІпроектреконструкція» та знаходиться за адресою:м. Житомир, вул. С.Ріхтера, 20 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

ПФ "ЮрЕкс" Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту:
- частина приміщення фойє площею 2 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу, що перебуває на балансі Житомирського державного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Чуднівська (Черняховського), 103 (вартість виконання – 1250,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

ТОВ багатопрофільна фірма "Консул ЛТД" по об’єктах:

- частина приміщення площею 5,2 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу № 4, що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 38 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 38,5 кв.м будівлі № 4 (літ. Е), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та  знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Черняхів, вул. Володимирська, 4 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; 

Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 190,4 кв.м на 1-му поверсі побутового корпусу, що перебуває на балансі Овруцького професійного ліцею та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Овруч, вул. Т.Шевченка, 11 (вартість виконання – 1650,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
