І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 22.12.2015 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" (м. Житомир, вул. Котовського, 60, кв. 11) по об’єкту:
- нежитлова будівля КПП № 1 (будівля № 1/533 – прохідна) площею 64,55 кв.м, що перебуває на балансі Житомирського військового інституту ім. С.П. Корольова та знаходиться за адресою: м. Житомир, пр. Миру, 22, військове містечко № 1;

Приватне підприємства "Бюро незалежних оцінок" (м. Житомир, вул. пров 3-й Транзітний, 31) по об’єкту:

- частина нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м учбового корпусу № 1, що перебуває на балансі Бердичівського коледжу промисловості, економіки та права та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Молодогвардійська, 2-А;
Фізичну особу – підприємця Шаніна Василя Михайловича (м. Житомир, бульвар Польський, 14, кв.96) по об’єкту:
- приміщення чайної площею 484,0 кв.м на 1-му поверсі будівлі № 1/97, що перебуває на балансі Житомирського військового інституту ім. С.П. Корольова та знаходиться за адресою: м. Житомир, пр. Миру, 22, військове містечко № 1;

Фізичну особу – підприємця Селюка Михайла Олексійовича (м. Коростень, вул. Кірова, 63, кв. 4) по об’єкту:
- нежитлове приміщення (кімната № 5) площею 18,2 кв.м в будівлі, що перебуває на балансі Професійно-технічного училища № 16 м. Коростеня та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського, 24/1.
