І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 25.04.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 48,4 кв.м на першому поверсі адміністративного будинку (літ. А-4), що перебуває на балансі Житомирського філіалу Державного науково-дослідного та проектно-вишукувального інституту «НДІпроектреконструкція» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. С.Ріхтера, 20 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлове приміщення (кабінет) площею 22,2 кв.м в адміністративній будівлі (літ А), що перебуває на балансі Державного підприємства «Житомирторф» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 25 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлове приміщення (кабінет) площею 17,1 кв.м в адміністративній будівлі (літ А), що перебуває на балансі Державного підприємства «Житомирторф» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 25 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 145,9 кв.м на першому поверсі адмінприміщення (літ А), що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України в оперативному управління Головного управління ДФС у Житомирській області та знаходиться за адресою: м Житомир, вул. Юрка Тютюнника (Войкова), 7 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлова будівля площею 354,2 кв.м, що перебуває на балансі Національної академії статистики, обліку та аудиту та знаходиться за адресою: м Житомир, м-н Мистецькі ворота , 5 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 60,0 кв.м на першому поверсі будівлі (літ. А-2), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України у Радомишльському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Радомишль, вул. 9-го Січня, 2-а (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 4 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлові приміщення в будівлі торгівельно-промислового комплексу площею 856,7 кв.м, що перебуває на балансі Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Леваневського, 22 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
