І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 25.07.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 91,6 кв.м будівлі гаражів (літ.Г), що перебуває на балансі Житомирської гідрогеолого-меліоративної експедиції та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Танкістів, 52 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- гідротехнічні споруди ставка площею 14,5 га (шлюз-регулятор (8*3) та земляна гребля довжиною 70 м на р. Студень загальнодержавного значення, що перебувають на балансі Радомишльського міжрайонного управління водного господарства та знаходяться за адресою: Житомирська обл., Малинський р-н, с. Нові Вороб’ї  (вартість виконання – 5000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- гідротехнічні споруди ставка площею 24 га (шлюз-регулятор (8*3*1) та земляна гребля довжиною 80 м на р. Студень загальнодержавного значення, що перебувають на балансі Радомишльського міжрайонного управління водного господарства та знаходяться за адресою: Житомирська обл., Малинський р-н, с. Рудня Вороб’ї (вартість виконання – 5000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту:
- нежитлові приміщення площею 8 кв.м на 1-му поверсі гуртожитку № 3, що перебуває на балансі Житомирського державного університету ім. І. Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. І. Франка, 4 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Приватне підприємство «Бюро незалежних оцінок» об’єкту:

- частина холу площею 3,0 кв.м на 1-му поверсі адмінприміщення (літ. А), що перебуває на балансі Головного управління Міндоходів в Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Ю. Тютюнника, 7 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
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