Результати конкурсу, який відбувся 26.05.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єктах:
- нежитлові приміщення площею 28,4 кв.м адмінбудинку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростишівський р-н, с. Стрижівка, вул. Мікберідзе, 23-Г; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів;
- нежитлові приміщення будівлі площею 62,5 кв.м (літ. А), що перебуває на балансі Житомирського технологічного коледжу Київського національного університету будівництва і архітектури та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Котовського, 19; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1200,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів;
- нежитлові приміщення площею 56,0 кв.м відділення зв’язку № 2 (літ. А), що перебуває на балансі Житомирська дирекція УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 69/2; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 1200,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів.
