І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 27.10.2015 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано: 
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" (м. Житомир, вул. Котовського, 60, кв. 11) по об’єктах:

- частина нежитлових приміщень площею 9,2 кв.м (літ. А-1), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Скаківка, вул. Леніна, 18б;

- нежитлове приміщення будівлі пошти площею 9,4 кв.м (літ. А-1), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Бистрик, вул. Шевченка, 17;
- частина нежитлових приміщень площею 15,7 кв.м (літ. А-1), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Райки, вул. Центральна, 32;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" (м. Житомир, пров. 3-й Транзитний, 31) по об’єктах:

- нежитлове приміщення площею 10,6 кв.м (літ. А-1), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Маркуші, вул. Леніна, 45;

- частина нежитлових приміщень площею 21,3 кв.м (літ. А-1), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Райгородок, вул. Жовтнева, 1;
- нежитлове приміщення будівлі пошти площею 19,5 кв.м (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Оліївка, вул. Щорса, 66;

Фізичну особу – підприємця Селюка Михайла Олексійовича (м. Коростень, вул. Кірова, 63, кв. 4) по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 30,3 кв.м відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Мелені, вул. Садова, 1;

- нежитлові приміщення площею 59,7 кв.м відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Ушомир, вул. Наумова, 1;

- нежитлові приміщення площею 41,7 кв.м відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Дідковичі, вул. Парнівська, 81;

- нежитлові приміщення площею 37,7 кв.м відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Лісівщина, вул. Шевченка, 19;

- нежитлові приміщення площею 38,0 кв.м відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Хотинівка, вул. Радянська, 5;

Фізичну особу – підприємця Бовкунова Юрія Опанасовича (м. Коростень, вул. Шолом-Алейхема, 49, кв. 50) по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 30,1 кв.м відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Обиходи, вул. Леніна, 14;
- нежитлові приміщення площею 25,6 кв.м відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Васьковичі, вул. Першотравнева, 25;

- нежитлові приміщення площею 30,2 кв.м відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Ходаки, вул. Центральна, 61;

- нежитлові приміщення площею 24,2 кв.м в будівлі пошти, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Берестовець;

- нежитлові приміщення площею 34,7 кв.м відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Стремигород, вул. Центральна, 27.

