І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 28.07.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 

Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єктах:

- частина нежитлових приміщень площею 212,3 кв.м будівлі поштового зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Чуднівський р-н, с. Вільшанка, вул. Короченська, 1; (вартість виконання робіт – 1540,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
- нежитлові приміщення площею 13,0 кв.м будівлі пошти, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Чуднівський р-н, с. Дриглів, вул. Чуднівська, 17-а (вартість виконання робіт – 1540,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
- частина нежитлових приміщень площею 27,2 кв.м будівлі пошти, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Чуднівський р-н, с. Красносілка, вул. Леніна, 26; (вартість виконання робіт – 1540,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів);  мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
- нежитлові приміщення площею 27,1 кв.м відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Раковичі, вул. Центральна, 5; (вартість виконання робіт – 1540,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів);  мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
- нежитлові приміщення площею 18,0 кв.м відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Біла Криниця, вул. Леніна, 55; (вартість виконання робіт – 1540,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів);  мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
- нежитлові приміщення площею 47,1 кв.м відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Вишевичі, вул. Леніна, 8; (вартість виконання робіт – 1540,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
- нежитлові приміщення площею 28,1 кв.м відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Веприн, вул. Худолій Марти, 1; (вартість виконання робіт – 1540,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
- нежитлові приміщення площею 33,1 кв.м відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Велика Рача, вул. Леніна, 126-А; (вартість виконання робіт – 1540,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
- нежитлові приміщення площею 19,29 кв.м відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Нова Буда, вул. Чапаєва, 14; (вартість виконання робіт – 1540,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів);  мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
- нежитлові приміщення площею 20,3 кв.м відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Ірша, вул. Леніна, 2; (вартість виконання робіт – 1540,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
- нежитлові приміщення площею 62,91 кв.м (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Краснобірка, вул. В’ячеслава Чорновола, 2; (вартість виконання робіт – 1540,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
- нежитлові приміщення площею 28,4 кв.м відділення зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Кочерів, вул. Київська, 1; (вартість виконання робіт – 1540,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження  договору оренди.
Приватне підприємство "Україна- Експерт-Центр" по об’єктах:

- нежитлове приміщення площею 36,8 кв.м на 1-му поверсі будівлі навчального корпусу, що перебуває на балансі Житомирський державний технологічний університет та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Чуднівська, 103 (вартість виконання робіт – 1300,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарні дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- нежитлове приміщення гуртожитку площею 18,4 кв.м, що перебуває на балансі Житомирський державний університет ім. І. Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Площа Польова, 12 (вартість виконання робіт – 1300,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарні дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- нежитлове приміщення гуртожитку № 5 площею 17 кв.м, що перебуває на балансі Житомирський державний університет ім. І. Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Князів Острозьких, 10 (вартість виконання робіт – 1300,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарні дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- частина нежитлового приміщення вестибюлю на 1-му поверсі будівлі навчального корпусу № 1 площею 5 кв.м, що перебуває на балансі Житомирський технологічний коледж Київського національного університету будівництва і архітектури та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Небесної Сотні, 37 (вартість виконання робіт – 1300,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарні дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
 Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту:

- нежитлове приміщення гаражів площею 104,6 кв.м, що перебуває на балансі Коростенське міжрайонне управління водного господарства та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Маяковського, 109 (вартість виконання робіт – 1400,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
