Результати конкурсу, який відбувся 29.03.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна визнано:
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" (м. Житомир, вул. Довженко, 39, кв. 184) по об’єкту - нерухоме майно будівлі (15 об’єктів загальною площею 8572,7 кв.м) та інше нерухоме майно (4 об’єкти), що перебувають на балансі ДП «Спецагро» та знаходяться за адресою: м. Житомир, вул. Вересівський шлях, 15; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди; вартість виконання – 10000,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня;
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок"  по об’єкту - частина нежитлового приміщення площею 4,0 кв.м на першому поверсі головного корпусу № 1, що перебуває на балансі Житомирського державного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Черняхівського, 103; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди; вартість виконання – 1100,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів;
Фізичну особу – підприємця Козачка Федора Дмитровича (Житомирська обл., смт Лугини, вул. Липницька, 20-А) по об’єкту - нежитлові приміщення площею 19,4 кв.м на першому поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, площа Соборна, 6а; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди; вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів;
ТОВ "Сектор Інформ" (м. Житомир, вул. вул. Космонавтів, 4а, кв.3) по об’єкту - гідротехнічна споруда ставка площею 23,2296 га при НПР-257 тис. куб.м  (шахтний водоскид з донним водовипуском 0,8х0,8м) та глуха земляна гребля довжиною по гребеню 144 м, що розташована на річці Літка в басейні річки Жерев, за межами смт Лугини Лугинської селищної ради Лугинського району та перебуває на балансі Коростенського міжрайонного управління водного господарства; мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди; вартість виконання – 8000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів.
