І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 29.06.2016 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна,  визнано: 
Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єктах:

- частина нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Обвідна площею 1 кв.м, що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу – Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління № 4 ДТГО «Південно-Західна залізниця» та знаходиться за адресою: Коростенський р-н, с Жабче, вул. Обвідна, 5 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Омелянівка площею 1 кв.м. (літ Б), що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу – Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління № 4 ДТГО «Південно-Західна залізниця» та знаходиться за адресою: Коростенський р-н, с Горщик, вул. Привокзальна, 14 (вартість виконання – 1500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту:

- частина нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Колодянка площею 1 кв.м (літ. Б), що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу – Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління № 4 ДТГО «Південно-Західна залізниця» та знаходиться за адресою: Новоград-Волинський р-н, с Колодянка (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Орепи площею 1 кв.м. (літ А), що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу – Коростенське будівельно-монтажне експлуатаційне управління № 4 ДТГО «Південно-Західна залізниця» та знаходиться за адресою: Новоград-Волинський р-н, с. Орепи, вул. Зелена, 36 (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах:

- частина майданчика площею 12,21 кв.м., що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу – Житомирська дистанція колії ДТГО «Південно-Західна залізниця» та знаходиться за адресою: м. Новоград-Волинський, дільниця Коростень-Шепетівка, станція Новоград-Волинський 336, ПК 8 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина майданчика площею 12,21 кв.м., що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу – Житомирська дистанція колії ДТГО «Південно-Західна залізниця» та знаходиться за адресою: Новоград-Волинський р-н, дільниця Коростень-Шепетівка, станція Вершниця 326, ПК 8 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- частина майданчика площею 12,21 кв.м, що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу – Житомирська дистанція колії ДТГО «Південно-Західна залізниця» та знаходиться за адресою: м. Новоград-Волинський, дільниця Коростень-Шепетівка, перегін Вершниця-Новоград-Волинській 332 км., ПК 3 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- частина майданчика площею 12,21 кв.м, що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу – Житомирська дистанція колії ДТГО «Південно-Західна залізниця» та знаходиться за адресою: Баранівський р-н, дільниця Коростень – Шепетівка, станція Радуліно 368 км ПК 6 в слузі полоси відводу залізниці (вартість виконання робіт – 1500,00 грн., строк  виконання робіт – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
