І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 08.02.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
ПФ "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єктах:
- частина коридору на першому навчального корпусу № 2 площею 2,5 кв.м, що перебуває на балансі Житомирський Державний університет ім. І.Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 49 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- частина вестибюлю на першому поверсі навчального корпусу № 4 площею 3,0 кв.м, що перебуває на балансі Житомирський Державний університет ім. І.Франка та знаходиться за адресою: м. Житомир, В.Бердичівська, 40(вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр"  по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 70,0 кв.м на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Новоград-Волинське управління державної казначейської служби України Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Шевченка, 27 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
ФОП Селюк М.О. по об’єкту:
- площадка для встановлення блочно-модульної котельні площею 46,35 кв.м, що перебуває на балансі Професійно-технічне училище № 35 м. Овруч та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Овруч, вул. Щорса, 5(вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
ФОП Козачок Ф.Д. по об’єкту:

- частина димової труби (димаря) котельної площею 18,5 кв.м та майданчик площею 7,72 кв.м, що перебуває на балансі Державне підприємство спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Лугинський р-н, с. Липники, вул. Заводська, 1 (вартість виконання – 2200,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
