І н ф о р м а ц і я

про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  який відбувся 03.07.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єктах:
- нежитлові приміщення площею 94,8 кв.м будівлі паспортного столу (літ. А-4), що перебуває на балансі Головного управління Національної поліції в Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Героїв України, 67 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- нежитлові приміщення площею 34,1 кв.м на 8-му поверсі восьмиповерхової будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. М. Сціборського, 6-А (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 51,5 кв.м будівлі основної з прибудовами (літ. А), що перебуває на балансі Головного управління Національної поліції в Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. Різдвяна, 7 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 66,26 кв.м будівлі паспортного столу (літ. А-4) та будівля гаражів площею 48,6 кв.м (літ. В), що перебувають на балансі Головного управління Національної поліції в Житомирській області та знаходяться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. І. Франка, 3-А (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єктах:
- двоповерхова адміністративна будівля (літ. А) площею 1035,1 кв.м та будівля прохідної (літ. Б) площею 34,0 кв.м, що перебувають на балансі філії «Житомиркомундорпроект» Державного підприємства «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІпроектреконструкція» та знаходяться за адресою: м. Житомир, проспект Незалежності, 10-Б (вартість виконання – 2200,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 48,3 кв.м на 2-му поверсі двоповерхового учбового корпусу, що перебуває на балансі Центру професійно-технічної освіти м. Житомира та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Селецька, 5 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
