І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 05.12.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр"  по об’єктах:

- нежитлове приміщення площею 13,3 кв.м в будівлі (літ. А-2), що перебуває на балансі Державної установи «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 62 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- частина нежитлового приміщення апаратної зв’язку площею 1,0 кв.м технічної будівлі (літ. Б), що перебуває на балансі Регіонального структурного підрозділу Київського районного центру «Київцентраеро» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Сінгури, вул. Нова, 2 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту:
- частина вестибюлю площею 3,0 кв.м першого поверху чотирьохповерхової будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Територіального управління Державної судової адміністрації України в Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, майдан Соборний, 1 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 2 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту:
- нежитлові приміщення площею 17,1 кв.м на третьому поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Житомирського професійного ліцею та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Небесної Сотні, 11 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту:

- частина асфальтованої площадки площею 75,0 кв.м, що перебуває на балансі Любарського професійного ліцею та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Любар, вул. Райради, 6 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
