ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 06.06.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Лапкіна Тетяна Василівна по об’єкту: частина нежитлового приміщення вестибюлю площею 70,55 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу № 4, що перебуває на балансі  Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 38 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту: нежитлове приміщення площею 199,5 кв.м на 1-му поверсі будівлі пральні (літ.Б), що перебуває на балансі  Житомирської філії Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Героїв Десантників, 31 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту: учбовий корпус №2 з гуртожитком площею 553,8 кв.м, що перебуває на балансі Державного навчального закладу «Олевський професійний ліцей» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Олевськ, бульвар Воїнів Афганців, 14 (вартість виконання – 2495,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Бовкунов Юрій Опанасович по об’єкту: приміщення гаража площею 45,0 кв.м, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України у Ємільчинському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Ємільчине,  вул. Соборна, 45 (вартість виконання – 2100,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

ПФ "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту: нежитлове приміщення площею 9,0 кв.м на 1-му поверсі адмінбудівлі (літ. А), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України у Брусилівському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Брусилів, вул. Лермонтова, 3 (вартість виконання –2150,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах: 

- частина майданчика площею 12,21 кв.м, що перебуває на балансі відокремленого підрозділу – «Житомирська дистанція колії регіональної філії «Південно-Західна залізниця» АТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Ємільчинський р-н, дільниця Коростень-Шепетівка, перегін Уборть-Рихальська 309 км, ПК 5 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання – 2100,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- частина майданчика площею 12,21 кв.м, що перебуває на балансі відокремленого підрозділу – «Житомирська дистанція колії регіональної філії «Південно-Західна залізниця» АТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, дільниця Коростень-Шепетівка, станція Орепи 247 км, ПК 8 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання – 2100,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Фізична особа – підприємець Венгловський Роман Адольфович по об’єкту: частина майданчика площею 12,21 кв.м, що перебуває на балансі відокремленого підрозділу – «Житомирська дистанція колії регіональної філії «Південно-Західна залізниця» АТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Ємільчинський р-н, дільниця Коростень-Шепетівка,  станція Рихальська 315 км, ПК 10 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання – 2100,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди. 

