ІНФОРМАЦІЯ 
Управління забезпечення реалізації повноважень у Житомирській області Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській та Житомирській області про 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 07.11.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту: нежитлові приміщення площею 57,9 кв.м на 1-му поверсі будівлі СЕС (літ. А-1), що перебуває на балансі ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Європейська, 49 (вартість виконання – 2350,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту: нежитлові приміщення площею 269,3 кв.м на 1-му поверсі будівлі СЕС (літ. А-1), що перебуває на балансі ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Європейська, 49 (вартість виконання – 2450,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.

Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту: нежитлове приміщення площею 32,3 кв.м в адміністративній будівлі, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України у Радомишильському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Радомишль, вул. 9 Січня, 2-А (вартість виконання – 2450,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Бондарчук Олександр Миколайович по об’єкту: частина нежитлового приміщення площею 10,5 кв.м на 1-му поверсі будівлі навчального корпусу, що перебуває на балансі Житомирського торговельно-економічного коледжу та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Чуднівська, 101 (вартість виконання –2450,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту: частина нежитлового приміщення площею 8,0 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу № 5, що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Корольова, 39 (вартість виконання – 2440,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах: 
- нежитлове приміщення площею 3,5 кв.м адмінбудівлі (літ. Т), що перебуває на балансі Головного управління Національної поліції у Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 3 (вартість виконання – 2450,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- об’єкт малої приватизації окреме майно – будівлі теплиці, що перебувають на балансі Новоград-Волинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Ушакова, 44 (вартість виконання – 4950,00 грн., строк виконання – 5 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні з умовами;

Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єкту: приміщення дизельної площею 22,1 кв.м, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Ємільчинському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Ємільчине, вул. Соборна, 45 (вартість виконання – 2400,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Фізична особа – підприємець Бовкунов Юрій Опанасович по об’єктах: 
- нежитлове приміщення площею 11,0 кв.м на 1-му поверсі будівлі, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Олевському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Олевськ, вул. Володимирська, 5 (вартість виконання – 2400,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

- нежитлове приміщення площею 10,1 кв.м на 1-му поверсі будівлі, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Олевському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Олевськ, вул. Володимирська, 5 (вартість виконання – 2400,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;


Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту: гідротехнічна споруда ставка площею 14,7 га (шахтний водоскид з шандорними заставками ТП 200*200 та земляна гребля довжиною по гребеню 300 м, шириною 10 м та висотою 8 м) на меліоративному каналі в басейні р. Случ загальнодержавного значення в межах с. Веселка Веселківської сільської ради Любарського району Житомирської області, що перебуває на балансі Бердичівського міжрайонного управління водного господарства (вартість виконання – 9000,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту: об’єкт малої приватизації окреме майно – будівля навісу, що перебуває на балансі Новоград-Волинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Відродження, 6-а (вартість виконання – 4500,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні з умовами.
