І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 07.12.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр"  по об’єктах:

- нежитлове приміщення площею 10,3 кв.м на 1-му поверсі учбового корпусу № 2, що перебуває на балансі Центр професійно-технічної освіти м. Житомира та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Селецька, 5 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 23,6 кв.м основної будівлі (літ. А-1), що перебуває на балансі Чуднівська районна державна лікарня ветеринарної медицини та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Чуднів, вул. Соборна (50-річчя Жовтня), 12 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах:

- будівля сан.-епідем. станції (літ.А) площею 548,0 кв.м, будівля гаражів з складськими приміщеннями (літ. Б) площею 213,8 кв.м, та вбиральня (літ. У) площею 4,0 кв.м, що перебуває на балансі Державної установи «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Покровська, 93 (вартість виконання – 2050,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 19,51 кв.м на 1-му поверсі двоповерхової будівлі, що перебуває на балансі Державна установа «Бердичівська виправна колонія (№70) та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Низгірецька, 1 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
