І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 09.11.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр"  по об’єктах:

- нежитлове приміщення площею 18,8 кв.м на третьому поверсі адмінбудинка (літ. А), що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України та в оперативному управлінні (користуванні) Житомирської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Житомирській області та знаходиться за адресою: м. Житомир, майдан Перемоги, 2 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 334,1 кв.м будівлі слюсарного цеху, що перебуває на балансі ДП «Коростишівський завод «Реммашторф» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростишів, 19-та буддільниця (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 44,01 кв.м в адміністративній будівлі та частина приміщення гаражу-сараю (літ. Б) площею 24,3 кв.м, що перебувають на балансі Головного управління статистики у Житомирській області та знаходяться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Островського, 46 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єктах:
- нежитлові приміщення площею 77,4 кв.м буфету технологічного факультету в підвальному приміщенні будівлі (літ. А) навчального корпусу № 3, що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Корольова, 39 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлові приміщення будівлі магазину № 15 площею 95,8 кв.м (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської філії Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Озерне, вул. Авіаційна, 3А (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлові приміщення в господарському корпусі площею 85,0 кв.м (котельня з димовою трубою від котлів площею 73,9 кв.м та коридор площею 11,1 кв.м) та частина асфальтованої площадки (господарського двору) площею 100,0 кв.м, що перебувають на балансі ДПТНЗ «Радомишльський професійний ліцей» та знаходяться за адресою: Житомирська обл., м. Радомишль, вул. Пушкінська, 12 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту:
- котельня площею 137,96 кв.м (літ. А), що перебуває на балансі Професійно-технічного училища № 35 м. Овруч та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Овруч, вул. Замкова, 3 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єктах:

- частина підвального приміщення площею 100,28 кв.м в адміністративній будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Ємільчинському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Ємільчине, вул. Соборна, 45 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- нежитлове приміщення гаража площею 21,8 кв.м, що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, вул. Винниченка, 21-Б (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
