ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 10.05.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єктах:
- частина нежитлового приміщення умивальника площею 5,0 кв.м на другому поверсі гуртожитку №1, що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Фещенка-Чопівського, 33. (вартість виконання – 1580,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня), мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Орепи площею 1,0 кв.м (літ.А), що перебуває на балансі Філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і спору» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Орепи,  вул. Зелена, 36 (вартість виконання – 1980,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня), мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту: частина нежитлового приміщення холу площею 7,5 кв.м, що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України в оперативному управлінні Головного управління ДФС у Житомирській області. та знаходиться за адресою: м. Житомир, майдан Перемоги, 2 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня), мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту: нежитлові приміщення площею 96,7 кв.м в будівлі (літ.А-1), що перебуває на балансі Романівської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Романівський р-н, смт Миропіль, вул. Центральна, 40. (вартість виконання – 2190,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів), мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту: частина нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Колодянка площею 1,0 кв.м (літ.Б), що перебуває на балансі Філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд».та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Колодянка (вартість виконання – 1980,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня), мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Фізична особа – підприємець Лапкіна Тетяна Василівна по об’єктах: 

- нежитлові приміщення площею 39,7 кв.м адмінбудівлі (літ.А), що перебуває на балансі Державного підприємства «Житомирторф» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 25 (вартість виконання – 1740,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня), мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлової будівлі площею 116,1 кв.м (літ.А-2), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Андрушівському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Андрушівка, вул. Зозулінського, 7 (вартість виконання – 2100,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня), мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єктах: 
- нежитлове приміщення площею 21,8 кв.м гаража №32, що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України в оперативному управлінні Головного управління ДФС у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Шевченка, 16 (вартість виконання – 2150,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня), мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 28,4 кв.м в адмінбудинку (літ.А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції ПАТ«Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростишівський р-н, с. Стрижівка,  вул. Мікберідзе, 23 (вартість виконання – 2150,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня), мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Фізична особа – підприємець Бовкунов Юрій Опанасович по об’єктах: 
- частина нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Омелянівка площею 1,0 кв.м (літ.А), що перебуває на балансі Філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Горщик,  вул. Привокзальна, 14 (вартість виконання – 1950,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня), мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовженя договору оренди.; 

- частина нежитлових приміщень зв’язкової в будівлі поста ЕЦ станції Обвідна площею 1,0 кв.м (літ.А), що перебуває на балансі Філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд». та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Жабче,  вул. Обвідна, 5 (вартість виконання – 2150,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня), мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах: 

- частина майданчика площею 12,21 кв.м , що перебуває на балансі Виробничого підрозділу – «Житомирська дистанція колії регіональної філії «Південно-Західна залізниця» АТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою:  Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, дільниця Коростень-Шепетівка, перегін Вершниця-Новоград-Волинський 332 км, ПК 3 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання – 2100,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- частина майданчика площею 12,21 кв.м , що перебуває на балансі Виробничого підрозділу – «Житомирська дистанція колії регіональної філії «Південно-Західна залізниця» АТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, дільниця Коростень-Шепетівка, станція Новоград-Волинський 336 км, ПК 8 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання – 2100,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Венгловський Роман Адольфович по об’єктах: 
- частина майданчика площею 12,21 кв.м , що перебуває на балансі Виробничого підрозділу – «Житомирська дистанція колії регіональної філії «Південно-Західна залізниця» АТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, дільниця Коростень-Шепетівка, станція Вершниця 326 км, ПК 8 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання – 2150,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
 - частина майданчика площею 12,21 кв.м , що перебуває на балансі Виробничого підрозділу – «Житомирська дистанція колії регіональної філії «Південно-Західна залізниця» АТ «Українська залізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Баранівський р-н, дільниця Коростень-Шепетівка, станція Радуліно 332 км, ПК 6 в смузі полоси відводу залізниці (вартість виконання – 2150,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Бондарчук Олександр Миколайович по об’єкту: нежитлові приміщення в будинку площею 110 кв.м, що перебуває на балансі Центру професійно-технічної освіти м. Житомира та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Київська, 31 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єкту: нежитлове приміщення в адміністративній будівлі площею 11,4 кв.м (літ.А), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України у Ємільчинському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Ємільчине, вул. Соборна, 45 (вартість виконання – 2100,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту: нежитлові приміщення площею 13,7 кв.м на першому поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, вул. Соборна, 6а (вартість виконання – 2195,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.

