ІНФОРМАЦІЯ 
Управління забезпечення реалізації повноважень у Житомирській області Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській та Житомирській області про 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 16.01.2020 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єктах: 

- гараж № 6 площею 18,9 кв.м (літ. Б), що перебуває на балансі Новоград-Волинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Шевченка, 16 (вартість виконання – 2400,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- частина пожежно-сторожової вежі (щогли) площею 5,2 кв.м, що перебуває на балансі ДП «Житомирське лісове господарство» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Пулинський р-н, Новозаводське лісництво, квартал 35, виділ 28 (вартість виконання – 2200,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Бондарчук Олександр Миколайович по об’єкту: 
- нежитлова будівля – агрегатна № 242 площею 62,1 кв.м (літ. А1), що перебуває на балансі Новоград-Волинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Відродження, 4 (вартість виконання – 2800,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладання договору оренди;
Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту:
- нежитлове приміщення площею 28,5 кв.м будівлі складу-гаражу (літ. Г,г), що перебуває на балансі дирекції «Дім побуту та торгівлі» Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Ужачинська, 5 (вартість виконання – 2410,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладання договору оренди.

