І н ф о р м а ц і я

про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  який відбувся 18.09.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту:
- нежитлові приміщення площею 15,5 кв.м та 20,9 кв.м на першому поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Житомирського професійного політехнічного ліцею та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Небесної сотні, 11 (вартість виконання – 1440,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту:
- частина нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу (літ.А), що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 55 (вартість виконання – 1400,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту:
- нежитлові приміщення площею 130,9 кв.м в будівлі колишньої солдатської їдальні № 243, що перебуває на балансі Новоград-Волинської районної державної адміністрації Житомирської області та знаходиться за адресою: м. Новоград-Волинський, вул. Ушакова, 46 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Приватне підприємство "Сектор-Інформ" по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 1448,11 кв.м  в будівлі складу торфобрикету та площею 640,12 кв.м в будівлі головного корпусу заводу, що перебувають на балансі Озерянського торфозаводу – філія підприємства «Житомирторф» та знаходяться за адресою: Житомирська обл., Лугинський р-н, смт. Миролюбів, вул. Заводська, 5 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту:
- частина нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м на 1-му поверсі навчального корпусу (літ.А), що перебуває на балансі Житомирського національного агроекологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Корольова, 39 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 21,2 кв.м на першому поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Житомирського професійного політехнічного ліцею та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Небесної сотні, 11 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
