І н ф о р м а ц і я

про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  який відбувся 18.10.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту:

- будівля магазину «Дари лісів» площею 473,4 кв.м, що перебуває на балансі ДП «Житомирське лісове господарство» та знаходиться за адресою: м. Житомир, проспект Миру, 69 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту:

- нежитлове приміщення площею 15,2 кв.м на 1-му поверсі адмінкорпусу (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської філії Державного науково-дослідного та проектно-вишукувального інституту «НДІпроектреконструкція» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. С. Ріхтера, 20 (вартість виконання – 1400,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Лапкіна Тетяна Василівна по об’єкту:

- частина нежитлового приміщення площею 2,0 кв.м на 1-му поверсі гуртожитку № 1, що перебуває на балансі Житомирського державного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Чуднівська, 103-А (вартість виконання – 1400,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр"  по об’єкту:
- частина нежитлового приміщення площею 4,0 кв.м на 1-му поверсі гуртожитку № 2, що перебуває на балансі Житомирського державного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Чуднівська, 103-Б (вартість виконання – 1440,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту:

- частина нежитлового приміщення площею 2,0 кв.м на 1-му поверсі гуртожитку № 3, що перебуває на балансі Житомирського державного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Корольова, 132 (вартість виконання – 1450,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 123,8 кв.м в будівлі магазину (літ. А), що перебуває на балансі Малинського лісотехнічного коледжу та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Малинський р-н, с. Гамарня, вул. Миклухи-Маклая, 8-А (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
