І н ф о р м а ц і я

про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  який відбувся 19.04.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту:
- частина нежитлового складського приміщення площею 95,1 кв.м в одноповерховій будівлі механічної майстерні, що перебуває на балансі Центр професійно-технічної освіти м. Житомира та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Тараса Бульби-Боровця, 34 (вартість виконання – 2000,00 грн., строк виконання – 4 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єктах:
- нежитлове приміщення площею 6,5 кв.м на 1-му поверсі будівлі (літ. А), що перебуває на балансі Малинське управління Державної казначейської служби України Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, вул. Соборна, 12-а (вартість виконання – 2200,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 23,8 кв.м на 1-му поверсі адмінбудівлі, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Любарському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт. Любар, вул. Незалежності, 40 (вартість виконання – 2200,00 грн., строк виконання – 3 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 146,1 кв.м на 2-му поверсі колишньої казарми, що перебуває на балансі Новоград-Волинська районна державна адміністрація Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Єрьоменка, 10 (вартість виконання –2200,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 62,2 кв.м на другому поверсі адмінбудівлі (літ.А), що перебуває на балансі ДП «Житомирське лісове господарство» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Степана Бандери, 8 (вартість виконання –2000,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту:

- нежитлове приміщення площею 16,5 кв.м на 1-му поверсі в 2-х поверховій будівлі, що перебуває на балансі Головне управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Європейська, 19/10 (вартість виконання –2200,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єктах:

- нежитлове приміщення (гараж) площею 101,6 кв.м будівлі автогаражу на 9 секцій (літ.Е), що перебуває на балансі Коростенське міжрайонне управління водного господарства та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Маяковського, 109 (вартість виконання – 2000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

- гідротехнічна споруда ставка площею 28,8 га (шлюз-регулятор В 8х1 та земляна гребля довжиною 165 м), що знаходиться на р.Візня загальнодержавного значення за межами с.Іванівка Малинського району та перебуває на балансі Радомишльське міжрайонне управління водного господарства (вартість виконання – 6000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту:
- нежитлові приміщення площею 332,5 кв.м будівлі механічної майстерні (літ.А), що перебуває на балансі Управління виробничо-технічного обслуговування казенного підприємства «Кіровгеологія» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. Київська, 149 (вартість виконання – 2000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
