І н ф о р м а ц і я

про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  який відбувся 19.06.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту:

- вартове приміщення № 155 площею 251,2 кв.м, що перебуває на балансі Новоград-Волинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Ушакова, 4 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту:
- будівля магазина № 62 (літ. А) площею 160,3 кв.м, що перебуває на балансі Житомирської філії Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Новогуйвинське, вул. Дружби народів, 5-Б (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту:

- нежитлове приміщення (навчальна аудиторія № 109) площею 82,5 кв.м, що перебуває на балансі Житомирського технологічного коледжу та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Небесної сотні, 37 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту:

- захисна споруда цивільного захисту – сховище № 20158 (літ. Ж) площею 2162,7 кв.м, що перебуває на балансі ПрАТ «Електровимірювач» та знаходиться за адресою: м. Житомир, м-н Перемоги, 10 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту:

- гідротехнічні споруди ставка площею 37,2 га (шахтний водоскид з плоским металевим затвором 1*1 м та гребля довжиною 400 м), що знаходяться на струмку Верхолужжя в басейні р. Бистріївка загальнодержавного значення за межами с. Торчин Коростишівського району та перебувають на балансі Радомишльське міжрайонне управління водного господарства (вартість виконання – 6000,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
