І н ф о р м а ц і я

про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  який відбувся 19.07.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту:
- нежитлові приміщення площею 36,1 кв.м в будівлі магазину № 11, що перебуває на балансі Житомирської філії Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Озерне, вул. Авіаційна, 3-а (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єктах:

- частина нежитлового приміщення будівлі зв’язкової поста ЕЦ станції Чоповичі площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу «Коростенське територіальне управління» філія «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель та споруд» ПАТ «Укрзалізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Малинськтй р-н, с. Пристанційне, вул. Залізнична, 1-Б (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- частина нежитлового приміщення будівлі зв’язкової поста ЕЦ станції Рихальське площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу «Коростенське територіальне управління» філія «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель та споруд» ПАТ «Укрзалізниця» та знаходиться за адресою: Ємільчинський р-н, с. Рихальське, вул. Привокзальна, 6 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єктах:
- нежитлове приміщення буфету площею 102,1 кв.м в навчальному корпусі № 4, що перебувають на балансі Житомирського державного університету ім. І. Франка та знаходяться за адресою: м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 40 (вартість виконання – 1550,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

- частина нежитлового приміщення будівлі зв’язкової поста ЕЦ станції Яблунець площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу «Коростенське територіальне управління» філія «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель та споруд» ПАТ «Укрзалізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Ємільчинський р-н, с. Яблунець, вул. Привокзальна, 1 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- частина нежитлового приміщення будівлі зв’язкової поста ЕЦ станції Радуліно площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу «Коростенське територіальне управління» філія «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель та споруд» ПАТ «Укрзалізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Баранівський р-н, с. Дубрівка (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 30,0 кв.м в будівлі магазину (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської філії Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Новогуйвинське, вул. Миру, 6-А (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- частина нежитлового приміщення будівлі зв’язкової поста ЕЦ станції Пенізевичі площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу «Коростенське територіальне управління» філія «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель та споруд» ПАТ «Укрзалізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Малинський р-н, с. Пенізевичі (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- частина нежитлового приміщення будівлі зв’язкової поста ЕЦ станції Вершниця площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу «Коростенське територіальне управління» філія «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель та споруд» ПАТ «Укрзалізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Вершниця, вул. Залізнична, 1-А (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- частина нежитлового приміщення будівлі зв’язкової поста ЕЦ станції Новоград-Волинський площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу «Коростенське територіальне управління» філія «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель та споруд» ПАТ «Укрзалізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Вокзальна, 7-А (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- частина нежитлового приміщення будівлі зв’язкової поста ЕЦ станції Ірша площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу «Коростенське територіальне управління» філія «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель та споруд» ПАТ «Укрзалізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Ірша, вул. Привокзальна, 24 (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;
- частина нежитлового приміщення будівлі зв’язкової поста ЕЦ станції Ушиця площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого підрозділу «Коростенське територіальне управління» філія «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель та споруд» ПАТ «Укрзалізниця» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Нова Ушиця, вул. Привокзальна, 1-Д (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди.
