І н ф о р м а ц і я

про підсумки конкурсу, який відбувся 19.12.2017 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено для здійснення незалежної оцінки майна
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр"  по об’єктах:

- частина приміщень площею 65,3 кв.м на першому поверсі двоповерхового адмінбудинка (літ. А), що перебуває на балансі Новоград-Волинського міжрайонного управління водного господарства та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Гетьмана Сагайдачного, 236 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
- частина нежитлового приміщення площею 5,0 кв.м на технічному поверсі гуртожитку, що перебуває на балансі Житомирського технологічного коледжу Київського національного університету будівництва і архітектури та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. М. Грушевського, 19 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах:

- будівля гаража з прохідною у складі: будівля гаража (літ. А) площею 1336,7 кв.м, прохідна (літ. Б) площею 15,4 кв.м; вбиральня (літ. У) площею 2,8 кв.м, ворота (№1), естакада (№2), площадка під бензоколонки (№3), що перебувають на балансі Управління агропромислового розвитку Житомирської обласної державної адміністрації та знаходяться за адресою: м. Житомир, вул. Вільський шлях, 18е (вартість виконання – 4000,00 грн., строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єктах:
- частина нежитлового приміщення площею 1,5 кв.м адміністративно-побутового корпусу, що перебуває на балансі Банкнотно-монетного двору Національного банку України та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, вул. Приходька, 62 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

- нежитлове приміщення гаража площею 21,9 кв.м, що перебуває на балансі Малинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Малин, вул. Винниченка, 21-Б (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди;

Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єкту:
- нежитлове приміщення площею 101,9 кв.м на першому поверсі будівлі (літ. А-1), що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України  в Олевському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Олевськ, вул. Володимирська, 5 (вартість виконання – 1800,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження договору оренди.
