І н ф о р м а ц і я

про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  який відбувся 20.12.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту:

- адміністративно-побутовий комплекс площею 859,5 кв.м, будівля контрольно-пропускного пункту площею 49,9 кв.м, полірувальний цех площею 1122,0 кв.м, цех по обробці каменю площею 127,6 кв.м, цех по розпилу каменю площею 96,9 кв.м, будівля прохідної площею 7,1 кв.м, що перебуває на балансі Казенного підприємства «Кіровгеологія» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. Київська, 149 (вартість виконання – 4000,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання  договору оренди;
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту:

- частина нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м учбового корпусу № 1, що перебуває на балансі Бердичівського коледжу промисловості, економіки та права та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Молодогвардійська, 2-А (вартість виконання – 1680,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії  договору оренди;

Фізична особа – підприємець Козачок Федір Дмитрович по об’єкту:

- частина нежитлових приміщень будівлі пошти площею 62,17 кв.м (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції ПАТ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Хорошівський р-н, смт Нова Борова, вул. Вокзальна, 9 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії  договору оренди;

Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту:

- нежитлове підвальне приміщення площею 33,6 кв.м в навчальному корпусу, що перебуває на балансі Новоград-Волинського промислового-економічного технікуму та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Шевченка, 38  (вартість виконання – 1650,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії  договору оренди;
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єктах:

- нежитлові приміщення площею 114,6 кв.м (навчальні аудиторії площею 64,9 кв.м та 49,7 кв.м) на першому поверсі учбового корпусу, що перебуває на балансі Житомирського торгівельно-економічного коледжу Київського національного торгівельно-економічного університету та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Чуднівська, 101 (вартість виконання – 1440,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії  договору оренди;
- нежитлове приміщення площею 54,2 кв.м в будівлі відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції ПАТ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: м. Житомир, проспект Миру, 4 (вартість виконання – 1440,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії  договору оренди;

Приватна фірма "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза"  по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 63,9 кв.м на першому поверсі будівлі відділення зв’язку (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції ПАТ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: м. Житомир, проспект Миру, 4 (вартість виконання – 1595,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії  договору оренди;

Приватне підприємство "Бюро незалежних оцінок" по об’єкту:

- нежитлове приміщення площею 31,5 кв.м на першому корпусі адмінкорпусу (літ. А), що перебуває на балансі Житомирської філії Державного науково-дослідного та проектно-вишукувального інституту «НДІпроектреконструкція» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. С. Ріхтера, 20 (вартість виконання – 1700,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання  договору оренди.
