І н ф о р м а ц і я

про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  який відбувся 26.12.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 45,1 кв.м (літ А), що перебуває на балансі Житомирської дирекції ПАТ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Овруч, вул. Шевченка, 33-б (вартість виконання – 1750,00 грн., строк виконання – 4 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту:

- нежитлові приміщення площею 109,7 кв.м будівлі магазину (літ. А), що перебуває на балансі Державна організація «Комбінат «Рекорд» та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Вільський шлях, 269 (вартість виконання – 1440,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання  договору оренди;

Фізична особа – підприємець Лапкіна Тетяна Василівна по об’єктах:

- нежитлові приміщення  площею 87,7 кв.м  на 1-му поверсі будівлі поштового зв’язку, що перебуває на балансі Житомирської дирекції ПАТ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Ярунь, вул. Миру, 16 (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії  договору оренди;

- нежитлові приміщення площею 255,7 кв.м адміністративної будівлі (літ. А) та гараж площею 41,4 кв.м (літ. Б), що перебувають на балансі Головного управління Національної поліції в Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Радомишль, вул. Присутственна, 7  (вартість виконання – 1600,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії  договору оренди.
