ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 27.06.2019 

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Приватне підприємство "Україна-Експерт-Центр" по об’єкту: частина приміщення їдальні площею 24,8 кв.м на 1-му поверсі учбового корпусу (літ. Б), що перебуває на балансі Житомирського професійного політехнічного ліцею та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Корольова, 132 (вартість виконання – 1690,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;
Фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту: нежитлове приміщення (гараж) площею 48,7 кв.м будівлі гаражів (літ В-1), що перебуває на балансі державної установи «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Романів, вул. Небесної Сотні, 103 (вартість виконання – 2150,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Селюк Михайло Олексійович по об’єкту: нежитлове приміщення площею 11,8 кв.м на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ.А-ІІ), що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Коростень вул. Коротуна, 1: (вартість виконання – 2100,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

ПФ "ЮрЕкс "Юридична консультація та майнова експертиза" по об’єкту: нежитлові приміщення площею 188,2 кв.м лазні-пральні, що перебуває на балансі Житомирської філії Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Ужачинська, 5 (вартість виконання –2150,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єкту: частина нежитлового приміщення площею 50,0 кв.м на 1-му поверсі адмінбудівлі (літ. А), що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби України в Любарському районі Житомирської області та знаходиться за адресою: Житомирська обл., смт Любар, вул. Незалежності, 40 (вартість виконання – 2150,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди;

Фізична особа – підприємець Бондарчук Олександр Миколайович по об’єкту: вбудоване приміщення площею 14,9 кв.м на 1-му поверсі будівлі навчального корпусу, що перебуває на балансі Новочорторійського державного аграрного технікуму та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Любарський р-н, с. Нова Чортория, вул. Незалежності, 36 (вартість виконання – 2150,00 грн., строк виконання – 3 календарних дня); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати, з метою продовження дії договору оренди.
