І н ф о р м а ц і я

про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  який відбувся 21.06.2018 в регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки майна, визнано:
Фізична особа – підприємець Венгловський Роман Адольфович по об’єктах:

- об’єкт малої приватизації окреме майно – будівлі та споруди колишньої автозаправної станції контейнерного типу № 11, що знаходиться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Броницька Гута, вул. Шевченка, 1-В (вартість виконання – 9495,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні;
- об’єкт малої приватизації окреме майно – будівлі та споруди колишньої автозаправної станції контейнерного типу № 3, що знаходиться за адресою: Житомирська обл., Олевський р-н, с. Білокоровичі, вул. Степана Тудора, 18-А (вартість виконання – 9495,00 грн., строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні;
Фізична особа – підприємець Шанін Василь Михайлович по об’єктах:
- об’єкт малої приватизації - незавершене будівництво цегельного заводу, що знаходиться за адресою: Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Терехове, вул. Огурцова, 38 (вартість виконання – 9400,00 грн., строк виконання – 9 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні;
- об’єкт малої приватизації - незавершене будівництво лазні, що знаходиться за адресою: Житомирська обл., Олевський р-н, с.Стовпинка, вул. Шевченка, 26А (вартість виконання – 9400,00 грн., строк виконання – 9 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні;
Приватне підприємство "Експерт-Сервіс-Консалт" по об’єкту:

- об’єкт малої приватизації - незавершене будівництво клубу, що знаходиться за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, с.Гадзинка, вул. Шевченка, 1 (вартість виконання – 9400,00 грн., строк виконання – 10 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні.
