Регіональне відділення вивчає попит на право оренди державного нерухомого майна: 
- нежитлових приміщень (частина будівлі спортзалу) площею 420,2 кв.м, що перебуває на балансі та відноситься до сфери управління Новоград-Волинської районної державної адміністрації Житомирської області і знаходиться за адресою:  м.Новоград-Волиський, вул. Ушакова,40;

  - нежитлових приміщень площею 19,0 кв.м в адміністративній будівлі, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Житомирській області, належить до сфери управління Державної служби статистики України та знаходиться за адресою: м.Житомир, вул. Сціборського, 6а; 

- частини коридору в будівлі навчально-адміністративного корпусу №1  площею 8,0 кв.м, що перебуває на балансі Будівельного коледжу Житомирського національного агроекологічного університету, належить до сфери управління Мінстерсвта освіти і науки України та знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Степана Бандери,6;

- гідротехнічну споруду ставка площею 57,6179 га (реєстровий номер: 01033846.4.АААБГ960), яка знаходиться на річці Жерев (ліва притока р. Уж, басейн р. Прип’ять) за межами с. Старосілля та с. Степанівка Лугинського району та садиби гідротехніка - будинка меліоратора у складі: будівлі  площею 58,5 кв.м, огорожі дерев’яної суцільної 305,8 м, воріт дерев’яних 10,8 м, колодязя з/б 20 м, сараю площею 26,3 кв.м, сараю площею10,7 кв.м, туалету площею 1,4 кв.м, бесідки площею 9,5 кв.м, що перебуває на балансі Житомирського міжрайонного управління водного господарства, належить до сфери управління  Державного агентства водних ресурсів України та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Лугинський район, с. Старосілля, вул. Молодіжна, 18;

- будівлі гаражів (літ.П), що перебуває на балансі Житомирського міжрайонного управління водного господарства, належить до сфери управління Державного агентства водних ресурсів  України та знаходиться за адресою: м.Коростень, вул. Маяковського,109. 

Термін прийняття заяв про оренду зазначеного майна встановлено з 23.05.2019 по 05.06.2019, включно.

Термін прийняття заяв про оренду зазначеного майна встановлено з 23.05.2019 по 05.06.2019, включно.

Заяви приймаються за адресою: 10008, м. Житомир, вул. Святослава Ріхтера, 20, РВ ФДМУ по Житомирській області. 

Додаткову інформацію можна отримати в Відділі оренди державного майна за тел. 22-64-72 та газеті «Відомості приватизації» від 22.05.2019 № 21 (1249). 
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