<b>Виконання умов договорів купівлі-продажу</b>
Житомирська область
З початку 2015 року на контролі регіонального відділення знаходилось 53 договори купівлі-продажу. У 2015 році поставлено на контроль регіонального відділення ще чотири договори купівлі – продажу об’єктів приватизації з них: 1 об’єкт групи «А» та 3 об’єкти незавершеного будівництва. 
За результатами проведених перевірок знято з контролю 8 договорів купівлі – продажу об’єктів приватизації, з них : 
- ДКП ОНБ - котельні Івницького заводу залізобетонних виробів та  ДКП ОНБ - реконструкції Івницького заводу залізобетонних виробів в с. Івниця Андрушівського району. Об’єкти добудовано та введено в експлуатацію. Використовуються, як виробничі склади; 
- ДКП земельної ділянки з розташованим на ній ОНБ – реконструкцією маслозаводу в смт Брусилів. Будівництво об’єкта завершено та введено в експлуатацію, створено 22 робочих місця та забезпечено їх працівниками. 
- 3 ДКП ОНБ житлових будинків в Брусилівському та Попільнянському районах. Покупцями добудовано житлові будинки, до будинків підведені всі комунікації, присвоєні адреси.
В ході проведених перевірок встановлено факт невиконання Покупцями умов за договорами купівлі – продажу щодо добудови об’єктів:

- по ДКП ОНБ ливарного цеху та газоочисного відділення ливарного цеху в м. Малині. За результатами проведених перевірок підготовлено запит до Господарського суду м. Києва за роз’ясненням судового рішення в частині його виконання, з наступним здійсненням заходів по претензійно-позовній роботі;

- по ДКП ОНБ –житлового будинку (поз.627) в смт Брусилів регіональним відділенням поновлено ведення претензійно-позовної роботи. Покупцю направлена претензія з вимогою розірвати  договір купівлі-продажу за згодою сторін та повернути об’єкт незавершеного будівництва – житловий будинок у власність держави. У разі неодержання відповіді на претензію чи її відхилення регіональне відділення буде звертатися до суду з вимогами про розірвання договору купівлі-продажу та  повернення об’єкта у державну власність .
 По інших договорах купівлі-продажу умови виконуються, завершується будівництво автотранспортного підприємства в смт Брусилів, дільничної лікарні з медамбулаторією в с.  Озадівка Бердичівського району, дитячого садка в смт Володарськ-Волинському.
Протягом  2015 року укладено 11 договорів про внесення змін до договорів купівлі-продажу ОНБ щодо продовження терміну добудови об’єктів та надано погодження на подальше відчуження 3 об’єктів незавершеного будівництва.
