Виконання умов договорів купівлі-продажу
З початку 2016 року на контролі регіонального відділення знаходилось 47 договорів купівлі-продажу:

· 3 об’єкти малої приватизації та соціальної сфери;
· 44 об’єкти незавершеного будівництва.
У 2016 році поставлено на контроль ДКП ОНБ – районного відділу зв’язку в смт Брусилів, з основною умовою добудувати об’єкт протягом 5-ти років.

     По ДКП ОНБ фельдшерсько - акушерського пункту в с. Осівці Брусилівського району 14.01.2015 ДКП розірвано. 29.03.2016 за участю представників РВ, представника Осівецької сільради та державного виконавця ОНБ повернуто у державну власність. ДКП знятий з контролю РВ.
           З початку 2016 року, у зв’язку із невиконанням умов ДКП, ведеться претензійно – позовна робота по  5 –ти договорах  купівлі –продажу об’єктів приватизації.
За 9 місяців 2016 року  проведено 37 перевірок виконання умов договорів  купівлі-продажу, що складає 100% від запланованих. 
           За результатами проведених перевірок знято з контролю 4 ДКП, з них:

        - ДКП ОНБ – стрічкоткацька фабрика разом із земельною ділянкою в смт Брусилів. Будівництво об’єкта завершено та введено в експлуатацію, як виробничо-складський комплекс «Фабрика «Папірус». Зареєстровано Декларацію про готовність до експлуатації об’єкта, який належить до І-ІІІ категорії складності.Вартість прийнятих в експлуатацію основних фондів становить – 15210,956 тис. грн. Характер будівництва – реконструкція із розширенням, загальна потужність підприємства по випуску файлів – 6 млн.шт/рік; загальний будівельний об’єм 41074.0 м3; кількість працюючих – 15 осіб/зміну;

       - ДКП ОНБ житлового будинку в смт Корнин  Попільнянського району  – добудовано житловий будинок та підсобні приміщення;

       - знято з контролю 2 ДКП об’єктів державної власності - їдальня з обладнанням в с. Андрушки Попільнянського району та їдальня в с. Красногірка Попільнянського району. Профіль діяльності об’єктів не змінено – громадське харчування, об’єкти використовуються за призначенням. Будівлі утримуються в задовільному стані. 

         По інших договорах купівлі-продажу зобов’язання виконуються. Слід відмітити  ДКП  об’єкта незавершеого будівництвом – дитячого садка-ясел в смт. Володарськ-Волинському : ОНБ дитячий садок-ясла розібрано, земельну ділянку впорядковано (умову знято з контролю). Розібрані будівельні матеріали використовуються для будівництва церковного комплексу.  Покупцем побудовано храм та облаштовані двохповерхові приміщення для проживання малозабезпечених та одиноких громадян
         З початку року регіональним відділенням укладено 8 договорів про внесення змін до договорів купівлі-продажу об’єктів незавершеного будівництва в частині продовження  терміну виконання зобов’язань та надано погодження на подальше відчудження 1 ОНБ.

