Виконання умов договорів купівлі-продажу
За станом на 01.01.2016 на контролі РВ знаходилось 47 договорів купівлі - продажу об’єктів приватизації:

- 3 об’єкти малої приватизації та соціальної сфери;

- 44 об’єкти незавершеного будівництва.

    У 2016 році поставлено на контроль 4 ДКП:

- 2 обєкти групи Д - ОНБ – районного відділу зв’язку в смт Брусилів, ОНБ фельдшерсько - акушерського пункту  разом із земельною ділянкою в с. Осівці Брусилівського району;

- 2 об’єкти групи А – нежитлові приміщення котельні, площею 19,8 кв.м та нежитлове приміщення котельні, площею 75,1 кв.м. в м. Малині.

За звітний період проведено 51 перевірку виконання умов договорів  купівлі-продажу, що складає 100% від запланованих. 

За результатами проведених перевірок знято з контролю 5 ДКП:  

- ДКП ОНБ – стрічкоткацької фабрики разом із земельною ділянкою. Об’єкт добудовано, покупцем отримано Декларацію про готовність об’єкта до експлуатації «Реконструкція із розширенням незавершеного будівництва під Виробничо-складський комплекс «Фабрика «Папірус», І черга, категорія складності –ІІІ ». Вартість основних фондів, прийнятих в експлуатацію – 15210,956 тис. грн.  Характер будівництва – реконструкція із розширенням, загальна потужність підприємства по випуску файлів – 6 млн. шт/рік; загальна площа будівлі 7685,5 кв.м; загальний будівельний об’єм - 41074.0 м3;   площа території в огорожі – 2,6948 га;  кількість працюючих – 15 осіб/зміну;

- ДКП ОНБ – дільничної лікарні з медамбулаторією в с. Озадівка  Бердичівського району. Об’єкт добудований. Проведені зовнішні та внутрішні роботи, підключено комунікації, організовані кімнати для проживання, актовий та ігровий зали,  функціонує їдальня. Об’єкт використовується для забезпечення соціальних потреб населення, як благодійний центр Благодійної організації «Відкрите Серце» для оздоровлення дітей сиріт та дітей із малозабезпечених сімей. Проводиться відпочинок дітей зі сходу України. Міністерством соціальної політики України закладу присвоєно третю категорію та видано Свідоцтво про державну атестацію дитячого закладу оздоровлення та відпочинку;

- ДКП ОНБ житлового будинку в смт. Корнин Попільнянського району ( поз. 146). Добудовано житловий будинок, підключено комунікації, впорядковано прилеглу територію. 

- 2 ДКП об’єктів державної власності - їдальня з обладнанням, загальною площею 105,00 кв.м в с. Андрушки Попільнянського району та їдальня, загальною площею 73,30 кв.м в с. Красногірка Попільнянського району. Профіль діяльності об’єктів збережено – громадське харчування. Об’єкти використовуються за призначенням, будівлі утримуються в задовільному стані, охороняються. 
            В ході проведених перевірок були встановлені факти порушення виконання умов за договорами, за результатами яких проводилась претензійно - позовна робота: 

- по ДКП ЦМК ДТВП «Укрметалургторгпостач» покупцем не здійсненні заходи щодо припинення державного підприємства та виключення ЦМК з Єдиного державного реєстру юридичних  осіб та фізичних осіб-підприємців; не анульовані печатки та штампи державного підприємства. 09.06.2016 РВ подано позов до Господарського суду Житомирської області про розірвання договору  купівлі-продажу. Рішенням Господарського суду Житомирської області від 15.11.2016 було відмовлено регіональному відділенні в задоволені позовних вимог. 29.11.2016 до Рівненського апеляційного господарського суду РВ направлена апеляційна скарга на рішення Господарського суду. Розгляд скарги призначено на 24.01.2017 ; 

-   ДКП ОНБ житлового будинку (поз. 627) в смт. Брусилів, у зв’язку із невиконанням умов ДКП щодо добудови житлового будинку, рішенням Господарського суду Житомирської області 06.12.2016 ДКП розірвано та зобов’язано покупця повернути об’єкт приватизації у власність держави; 

- по ДКП ОНБ ливарного цеху в м. Малині, у зв’язку із невиконанням покупцем умов ДКП, регіональним відділенням  подано позов до Господарського суду м. Києва про розірвання договору купівлі-продажу. Розгляд справи призначено на 12.01.2017;
- по ДКП ОНБ газоочисного відділення ливарного цеху в м. Малині:  у зв’язку із невиконанням покупцем умов ДКП, регіональним відділенням   подано позов до суду про розірвання договору купівлі-продажу. 09.12.2016 рішенням Господарського суду м. Києва було відмовлено регіональному відділенні в задоволені позовних вимог. На даний час готується апеляційна скарга на рішення Господарського суду; 

- по ДКП ОНБ торгового центру в с. Лазарівка Брусилівського району Покупцем не виконана умова щодо добудови об’єкта у  встановлений договором термін. Покупцю направлено претензію про розірвання ДКП, повернення об’єкта у державну власність. Вимоги претензії не виконані. Готується позов до суду.

        - по ДКП ОНБ заводу стінових та цегельних виробів у с. Гриньки Баранівського району об’єкт не добудовано. Регіональним відділенням направлено на адресу покупця претензію про розірвання договору купівлі-продажу та повернення об’єкта у державну власність, у разі невиконання вимог претензії питання буде вирішуватись у судовому порядку.
        По інших договорах купівлі-продажу зобов’язання виконуються.
        У 2016 році укладено 9 договорів про внесення змін до ДКП об’єктів незавершеного будівництва в частині продовження  терміну виконання зобов’язань та надано погодження на подальше відчуження 1 об’єкта незавершеного будівництва. 

