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Додаток

Аналітична довідка про роботу Регіонального відділення 

Фонду державного майна України по Житомирській області та хід виконання Державної програми приватизації за 12 місяців 2015 року

1. Загальні підсумки управління державною власністю та

 приватизації за звітний період

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Житомирській області здійснює свої повноваження відповідно до вимог Законів України “Про Фонд державного майна України”, “Про Державну програму приватизації”, “Про управління об’єктами державної власності”, інших законодавчих та нормативних актів з питань приватизації, управління об’єктами державної власності, оренди, оцінки майна тощо, та спрямовує свою діяльність на забезпечення виконання планових показників, встановлених Фондом державного майна України.

З початку приватизації в області змінили форму власності 3039 об’єктів, з яких 1258 державної власності (41,4%) та 1781 комунальної (58,6%): групи А – 1853 (61%); груп Б, В, Г – 442 (14,6%); групи Д – 674 (22,1%); групи Е– 10 (0,3%); групи Ж – 60 (2%).

2. Ведення Єдиного реєстру об’єктів державної власності

Регіональним відділенням постійно проводиться робота з наповнення Інформаційно-пошукової системи “Етап” інформацією щодо приватизації об’єктів державної власності, оренди, корпоративних прав держави, державного майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, створених у процесі приватизації, банкрутства підприємств, судових справ тощо.

3. Управління державним майном

3.1. Оренда державного майна

За станом на 01.01.2016 на обліку регіонального відділення перебуває 813  договорів оренди, укладених регіональним відділенням, з них:

3 договори оренди цілісних майнових комплексів державних підприємств, а саме:

1. ЦМК ДП громадського харчування „Зустріч” Міністерства транспорту та зв’язку України, орендар – ТОВ „Зустріч” ;

2. ЦМК ДП „Західукрвибухпром” Української державної корпорації промисловості будівельних матеріалів „Укрбудматеріали”, орендар – ПрАТ „Західукрвибухпром”.

3. ЦМК структурного підрозділу ДП «Червоненський завод продтоварів» Міністерства аграрної політики України, орендар – ТОВ «Червоне-Продсервіс»;

21.12.2015 припинив чинність договір оренди ЦМК ДП „Головинський кар’єр” Української державної корпорації промисловості будівельних матеріалів „Укрбудматеріали” (орендар – ПАТ «Головинський граніт»). На даний час, прийнято рішення про приватизацію ЦМК.

- 803 договори оренди нерухомого майна, що перебувають на балансах державних підприємств та бюджетних організацій;

- 7 договорів оренди нерухомого та індивідуально визначеного майна, що перебуває на балансах господарських товариств.

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», у 2015 році регіональним відділенням укладено 94 договори оренди.

Постійно проводиться робота щодо продовження дії договорів оренди, укладених регіональним відділенням у попередніх періодах. Протягом 2015 року регіональним відділенням проведено роботу щодо продовження дію 383 договорів оренди.

Наказом Фонду державного майна України від 13.02.2015 року за 
№ 186  Регіональному відділенню ФДМУ по Житомирській області доведено завдання щодо забезпечення надходження орендної плати до Державного бюджету на  2015 рік в розмірі 5900,00 тис. грн. З початку року, від оренди державного майна, розміщеного на території Житомирської області, до Державного бюджету надійшло коштів в сумі 8846,972 тис.грн., що складає 149,95 % від річного планового завдання. 

Станом на 01.01.2015, заборгованість з орендної плати за договорами оренди, укладеними регіональним відділенням складала 1416,703 тис. грн., в т.ч. поточна 75,685 тис. грн., більше 3-х місяців (охоплена претензійно-позовною роботою) 1341,018 тис. грн..

На даний час, загальна заборгованість з орендної плати становить 2582,696 тис. грн., з них 105,180 тис. грн. поточна заборгованість, 2477,516 тис. грн. - заборгованість більше 3-х місяців, яка охоплена претензійно-позовною роботою, знаходиться в стадії судового розгляду або на примусовому виконанні в органах ДВС. 

При цьому, основними боржниками з орендної плати є колишній орендар цілісного майнового комплексу структурного підрозділу державного підприємства - ТОВ «Український вірусологічний центр» (645,902 тис. грн., що складає 25,00 % від загальної суми боргу з орендної плати) та орендар цілісного майнового комплексу державного підприємства – ПАТ «Головинський Граніт» (1818,901 тис. грн., що складає 70,43 % від загальної суми боргу з орендної плати).  
3.2. Діяльність регіонального відділення з питань управління державним майном

У процесі приватизації, яку здійснювало регіональне відділення, зі статутних капіталів 240 господарських товариств було вилучено 5294 об’єктів (в тому числі 1047 одиниць обладнання). 

Відповідно до Положення про управління державним майном, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств у процесі приватизації, але перебуває на їх балансах, затвердженого спільним наказом ФДМУ та Міністерства економіки України від 19.05.1999 №908/68, регіональним відділенням станом на 01.01.2016 було прийнято 4932 управлінських рішень (всього рішень щодо реалізованого майна 4878, в тому числі                   982 одиниці обладнання).

Протягом 2015 року регіональним відділенням реалізовано управлінських рішень відносно 188 об’єктів державної власності, у тому числі: приватизовано – 3, передано у комунальну власність – 87, знято з балансу на підставі свідоцтв на право власності – 5, передано на баланси інших підприємств та укладено договори зберігання – 3,   укладено договори зберігання – 1, відшкодування збитків – 68,  інше – 20, передано в оренду  - 1.

Станом на 01.01.2016 на балансах 74 господарських товариств залишилось                        423 об’єкти державної власності. 

При реалізації прийнятих регіональним відділенням управлінських рішень відносно державного майна, яке не увійшло до статутного капіталу господарських товариств, виникають проблемні питання, зокрема:
1) додаткові вимоги до об’єктів державної власності, які передаються у комунальну власність, відмова від приймання об’єктів, посилаючись на відсутність коштів на їх утримання та занедбаний стан, потребу значних коштів на проведення капітального ремонту; 

2) неможливість проведення процедури списання державного майна, балансоутримувачі яких відсутн.

Регіональним відділенням здійснено заходи щодо забезпечення своєчасного виконання Плану заходів з підготовки та проведення у 2009-2014 роках технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони. На обліку в регіональному відділенні перебуває                         31 захисна споруда цивільної оборони, по яким проведено технічну інвентаризацію у повному обсязі (виготовлено технічні паспорти, оформлено право власності за державою). 

Регіональним відділенням продовжується робота по укладанню договорів про безоплатне зберігання захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони). Станом на 01.01.2016 укладено 15 договорів про безоплатне зберігання захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони), з них по 7 договорах у зв’язку з банкрутством балансоутримувачів об’єкти цивільної оборони передано на зберігання іншим підприємствам. 

На виконання наказу ФДМУ №1998 від 16.12.2009 "Про забезпечення збереження, контролю за використанням та реалізацією пропозицій інвентаризаційних комісій щодо державного майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств у процесі приватизації, але залишилось у них на балансі", у 2015 році перевірено стан утримання, зберігання та використання державного майна, що не увійшло до статутних капіталів 60 господарських товариств. За результатами перевірок регіональним відділенням прийняті відповідні управлінські рішення та надані керівникам підприємств пропозиції щодо покращення рівня утримання державного майна.
4. Управління корпоративними правами держави

У сфері управління Регіонального відділення ФДМУ по Житомирській області відсутні акціонерні товариства з державною часткою в статутному капіталі.

5. Підготовка підприємств до приватизації

До Переліку підприємств, які підлягають приватизації у 2015 році, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.2015 №271 “Про проведення прозорої та конкурентної приватизації у 2015 – 2016 роках”, включені 4 підприємства:

Орган управління - Міністерство аграрної політики та продовольства України: 

- державне підприємство “Житомирська пересувна  механізована колона” (код ЄДРПОУ  00451116, адреса: 10031, м. Житомир,  вул. Маршала Рибалка, 29);

- державне підприємство “Україна” (код ЄДРПОУ 00487155, адреса: 12300, смт. Черняхів, вул. Мельнична, 6);

- державне підприємство “Сільськогосподарське підприємство “Більковецьке” (код ЄДРПОУ 481653, адреса: Житомирська обл.,  Коростишівський р-н, с. Більківці);

Орган управління - Українська кооперативно-державна корпорація по агропромисловому будівництву “Украгропромбуд”:

- державне підприємство “Коростишівський сільський будівельний комбінат” (код ЄДРПОУ 05517222, адреса: 12500, м. Коростишів, вул. Р.Люксембург, 80).

Вищевказані підприємства включені до Переліку об’єктів груп В, Г, які підлягають підготовці до продажу в 2015 році, який затверджений наказом Фонду державного майна України від 19.05.2015 № 738.

Щодо державного підприємства «Україна».

Рішення про приватизацію Державного підприємства «Україна» шляхом перетворення у колективне сільськогосподарське підприємство було прийнято наказом Регіонального відділення від 03.08.2015 № 630.

Наказом ФДМУ від 09.10.2015 № 1506 внесені зміни до Переліку об'єктів груп В,Г, які підлягають підготовці до продажу в 2015 році та помісячних графіків підготовки об'єктів груп В,Г до продажу в 2015 році. Відповідно до внесених змін здійснення функцій підготовки до продажу в 2015 році Державного підприємства “Україна” передається від Регіонального відділення ФДМУ по Житомирській області до Управління реформування власності ФДМУ. 

Наказом Регіонального відділення від 30.10.2015 №858 створена комісія з приватизації ДП "Україна", наказом від 30.10.2015 №859 створена комісія з інвентаризації ДП "Україна". 

Згідно з Актом приймання-передачі ЄМК ДП “Україна” від 16.12.2015, затвердженого наказом Регіонального відділення від 16.12.2015 №1003, ЄМК ДП “Україна” передано із сфери управління Мінагрополітики України до сфери управління Регіонального відділення Фонду державного майна України по Житомирській області. 

Наказом ФДМУ від 28.12.2015 № 2014 «Про передачу функцій управління майном ДП «Україна» прийнято рішення передати державне підприємство “Україна” зі сфери управління Регіонального відділення ФДМУ по Житомирській області до сфери управління ФДМУ. Регіональне відділення наказом від 29.12.2015 № 1022 скасувало раніше видані накази «Про прийняття рішення про приватизацію державного підприємства “Україна”, «Про створення комісії з приватизації державного підприємства “Україна”, «Про проведення  повної  інвентаризації та оцінки майна державного підприємства “Україна”. На даний час функції управління майном ДП «Україна передані до ФДМУ.

Щодо державного підприємства “Житомирська пересувна  механізована колона”. 

Підприємство тривалий час не працює, відсутній належний бухгалтерський облік, неодноразово змінювався керівник, приміщення підприємства, в тому числі виробничі, передані в оренду балансоутримувачем з порушеннями чинного законодавства щодо оренди  державного майна. Наразі частину виробничого приміщення розміром 345 кв.м. та земельну ділянку розміром 0,6190 га та 0,47 га займає приватне підприємство БМПП «Сприяння». Крім того, з 2007 року орендарем - БМПП «Сприяння» були ініційовані судові справи щодо продовження орендних відносин та визнання орендаря співвласником державного майна.                        

 На звернення Регіонального відділення Реєстраційна служба Житомирського міського  управління юстиції 08.06.2015 надала інформацію з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, а також Державна фіскальна служба у Житомирській області листом від 23.07.2015 підтвердила, що у зв’язку з виникненням по ДП Житомирська ПМК податкового боргу Першою Житомирською державною нотаріальною конторою за поданням Житомирської ОДПІ було накладено обтяження (зареєстровано в податкову заставу) на все майно підприємства – боржника.

  Листом від 31.03.2015 №03/1030 Регіональне відділення зверталось до Мінагрополітики України з пропозицією розглянути питання щодо фінансово-господарської діяльності ДП Житомирська ПМК, виконання умов контракту керівником підприємства та ефективності використання і збереження закріпленого за підприємством державного майна.
Мінагрополітики України листом від 09.07.2015 №37-27-4-15/11565 повідомило Регіональне відділення, що 17.06.2015  оголосило конкурс на посаду керівника ДП Житомирська ПМК і питання, порушені у листі Регіонального відділення будуть вирішуватись Мінагрополітики України, як уповноваженим органом управління після призначення за результатами конкурсу керівника вказаного державного підприємства. Наказом Мінагрополітики України від 21.08.2015 №177-р призначено Шевченка О.В. виконуючим обов’язки директора підприємства.

На засіданні спільної Робочої групи Фонду державного майна України та Мінагрополітики України (протокол від 27.10.15) підтримана пропозиція щодо ліквідації ДП Житомирська ПМК.

Регіональне відділення підтримало пропозиції Міністерства аграрної політики та продовольства України та Фонду державного майна України стосовно виключення державного підприємства “Житомирська пересувна  механізована колона” з Переліку підприємств, які підлягають приватизації у 2015 – 2016  роках, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.2015 №271 “Про проведення прозорої та конкурентної приватизації у 2015 – 2016 роках” для подальшого прийняття рішення про їх ліквідацію.

Щодо державного підприємства “Сільськогосподарське підприємство “Більковецьке”.

В 2010 році на підставі розпоряджень голови Коростишівської РДА з користування ДП “Сільськогосподарське підприємство “Більковецьке”, без погодження органу управління було вилучено та розпайовані земельні ділянки сільськогосподарського призначення площею 2165,2 га. Внаслідок чого, підприємство з 2011 року зупинило діяльність. На підприємстві  відсутня  документація, що стосується бухгалтерського обліку, а також інформація щодо майна, яке обліковується на балансі підприємства. З лютого 2013 року підприємство існувало без керівника, звітність не здавалась, майно було арештовано та реалізовувалось виконавчою службою. 

В квітні 2015 року в регіональному відділенні відбулась нарада за участю представників Міністерства аграрної політики та продовольства України щодо діяльності та можливості проведення приватизації державних підприємств, які перебувають у сфері управління Мінагрополітики України, у тому числі ДП “Сільськогосподарське підприємство “Більковецьке”. Враховуючи те, що підприємством протягом тривалого часу не здійснюється господарська діяльність, відсутній належний бухгалтерський облік, земля розпайована, об’єкти нерухомості знаходяться в напівзруйнованому, а деякі у зруйнованому стані, органом управління вирішується питання про ліквідацію підприємства. Листом від 03.06.2015                        № 03/1788 Регіональне відділення зверталось до Мінагрополітики України проханням повідомити про результати розгляду питання  ліквідації ДП “Сільськогосподарське підприємство “Більковецьке”.

Мінагрополітики України листом від 08.07.2015 №37-27-4-15/11495 повідомило Регіональне відділення, що 17.06.2015 оголосило конкурс на посаду керівника ДП “Сільськогосподарське підприємство “Більковецьке” і питання, порушене у листі Регіонального відділення буде вирішуватись Мінагрополітики України, як уповноваженим органом управління після призначення за результатами конкурсу керівника вказаного державного підприємства.

На засіданні спільної Робочої групи Фонду державного майна України та Мінагрополітики України (протокол від 27.10.2015) підтримана пропозиція щодо ліквідації ДП “Сільськогосподарське підприємство “Більковецьке”.

Регіональне відділення підтримало пропозиції Міністерства аграрної політики та продовольства України та Фонду державного майна України стосовно виключення державного підприємства “Більковецьке” з Переліку підприємств, які підлягають приватизації у 2015 – 2016  роках, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.2015 №271 “Про проведення прозорої та конкурентної приватизації у 2015 – 2016 роках” для подальшого прийняття рішення про їх ліквідацію.

Щодо державного підприємства “Коростишівський сільський будівельний комбінат”.

Листом від 15.06.2015 №117 ДП “Коростишівський сільський будівельний комбінат” повідомило, що підприємство з 2010 року не працює, за 2014 рік та І квартал 2015 року бухгалтерська та фінансова звітність на підприємстві не складалась і до відповідних органів не подавалась. Також у листі зазначено про відсутність технічної документації на будівлі і споруди та документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок та присвоєння кадастрових номерів.

Регіональне відділення отримало витяг з Реєстру прав  власності на нерухоме майно, Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна, відповідно до якого за підприємством зареєстрований майновий комплекс у складі 14 об’єктів, а також отримана інформація про перебування частини майна (6 об'єктів) у податковій заставі.

 Регіональне відділення листом від 29.07.2015 № 03/2461 звернулось до ДП “Коростишівський сільський будівельний комбінат” з вимогою термінового здійснення заходів з підготовки підприємства до приватизації.

Також, повторно листом від 29.07.2015 № 03/2476 Регіональне відділення звернулось до Української кооперативно-державної корпорації по агропромисловому будівництву “Украгропромбуд” з проханням зобов’язати керівництво ДП «Коростишівський сільський будівельний комбінат» у найкоротший термін здійснити заходи по оформленню правовстановлюючих документів на земельну ділянку, на якій розташовано підприємство, а також поновити ведення бухгалтерського обліку у відповідності з вимогами чинного законодавства. Листом від 31.08.2015 №5/37 корпорація “Украгропромбуд” повідомила Регіональне відділення, що ДП «Коростишівський сільський будівельний комбінат» в 1 півріччі 2015 підготувало технічну документацію на будівлі та споруди підприємства, отримало на них свідоцтво на право власності, які зареєстровані в Реєстрі прав на нерухоме майно. 

15.12.2015 ДП надало фінансову звітність за станом на 30.09.2015, аудиторський висновок, технічну документацію на будівлі та споруди. а також документи щодо списання майна підприємства, інформацію щодо реалізації майна податковою службою.

На даний час підприємством здійснюються заходи по оформленню землі, а також упорядкування даних в Реєстрі речових прав, враховуючи, що за місцем знаходження підприємства зареєстровано нерухоме майно, яке не належить підприємству.

6. Підсумки приватизації державного майна за звітний період

Приватизація об’єктів груп А, Д, Ж.

Згідно з орієнтовним переліком об’єктів державної власності, що запропоновані до приватизації у 2015 році регіональним відділенням передбачалась підготовка до продажу                       4 об’єктів державної власності груп А, Д та Ж.

Протягом 2015 року регіональним відділенням підготовлено до продажу 4 об’єкти  державної власності, проведено приватизацію 4 об’єктів, з яких 1 об’єкт групи А та 3 об’єкти групи Д:

Група А 

- група інвентарних об’єктів у складі: свердловина артезіанського колодязя, башта артезіанського колодязя, що не увійшли до статутного капіталу ПАТ «Коростенський хлібозавод», перебувають на його балансі та розташовані за адресою: Житомирська обл., м.Коростень, вул. Ш.Алейхема, 62. Наказом ФДМУ від 13.03.2015 № 317 об’єкт був включений до переліку об’єктів державної власності групи А, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні. Наказом регіонального відділення від 19.03.2015 № 179 було прийнято рішення про приватизацію вказаного об’єкта шляхом продажу на аукціоні. Регіональним відділенням здійснена оцінка об’єкта приватизації. Початкова ціна об’єкта приватизації без урахування ПДВ 67917,00 грн. На участь в аукціоні з продажу об’єкта, оголошеного на 12.06.2015, надійшла заява від одного покупця. Регіональним відділенням прийнято рішення про продаж об’єкта шляхом викупу покупцем, який єдиний подав заяву на участь в аукціоні. Між покупцем - ПАТ «Коростенський хлібозавод» та регіональним відділенням укладено договір купівлі - продажу від 18.06.2015 № 3299. Після повної сплати за придбаний об’єкт приватизації, 16.07.2015 підписано акт передачі об’єкта. Наказом регіонального відділення від 17.07.2015 № 587 приватизацію вказаного об’єкта завершено.

Група Д
- незавершене будівництво майстерні обласного навчально курсового комбінату разом із земельною ділянкою, на якій він розташований, що знаходиться за адресою: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Сусли, вул. Радянська, 25 та перебуває на балансі Житомирського обласного навчально-курсового комбінату Житомирської обласної ради. Наказом регіонального відділення від 17.12.2012 № 1041 прийнято рішення про приватизацію вказаного об’єкта шляхом продажу на аукціоні. Початкова ціна об’єкта приватизації без урахування ПДВ – 175446,00 грн., у тому числі: незавершеного будівництва – 107661,00 грн., земельної ділянки – 67785,00 грн. На участь в аукціоні з продажу об’єкта, оголошеного на 21.08.2015, надійшла заява від одного покупця. Регіональним відділенням було прийнято рішення про продаж об’єкта шляхом викупу покупцем, який єдиний подав заяву на участь в аукціоні. Між покупцем – фізичною особою-підприємцем Тарасюком Ю.В. та регіональним відділенням укладено договір купівлі - продажу від 27.08.2015 № 336. Після повної сплати за придбаний об’єкт приватизації, 02.09.2015 підписано акт приймання-передачі об’єкта. Наказом регіонального відділення від 02.09.2015 приватизацію вказаного об’єкта завершено.

- незавершене будівництво молочнотоварної ферми, що перебуває на балансі Фермерського господарства «Старт» та розташоване за адресою: Житомирська обл., Брусилівський р-н, с. Малинівка, вул. Героїв, 20. Наказом регіонального відділення від 08.12.2014 № 811 було прийнято рішення про приватизацію вказаного об’єкта шляхом продажу на аукціоні. Регіональним відділенням в 2015 році був виконаний повний комплекс робіт по підготовці об’єкта до продажу, а саме: отримано проект землеустрою щодо формування земельної ділянки та присвоєння їй кадастрового номера, проведено реєстрацію права державної власності на об’єкт незавершеного будівництва, здійснено оцінку об’єкта. Початкова ціна об’єкта незавершеного будівництва без урахування ПДВ – 213615,00 грн. На участь в аукціоні з продажу об’єкта, оголошеного на 04.09.2015, надійшла заява від одного покупця. Регіональним відділенням було прийнято рішення про продаж об’єкта шляхом викупу покупцем, який єдиний подав заяву на участь в аукціоні. Між покупцем – Фермерським господарством «Старт» та регіональним відділенням укладено договір купівлі - продажу від 10.09.2015 № 1340. Після повної сплати за придбаний об’єкт приватизації, 07.10.2015 підписано акт приймання-передачі об’єкта. Наказом регіонального відділення від 09.10.2015 приватизацію вказаного об’єкта завершено.

-  незавершене будівництво механізованої мийки для вантажних автомобілів на 2 пости разом із земельною ділянкою за адресою: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. Рози Люксембург, 91А. Об’єкт перебуває на балансі ДП «Коростишівське АТП-0652». Наказом регіонального відділення від 14.03.2014 № 150 прийнято рішення про приватизацію вказаного об’єкта шляхом продажу на аукціоні. Регіональним відділенням виконаний повний комплекс робіт по підготовці об’єкта разом із земельною ділянкою до продажу. Початкова ціна об’єкта приватизації без урахування ПДВ – 262406,00 грн., у тому числі: незавершеного будівництва – 91438,00 грн., земельної ділянки – 170968,00 грн. Аукціон з продажу об’єкта оголошений на 17.12.2014 не відбувся у зв’язку з відсутністю заяв від покупців. Повторний аукціон з продажу об’єкта оголошено на 23.10.2015. На участь в аукціоні з продажу об’єкта, оголошеного на 23.10.2015, надійшла заява від одного покупця. Регіональним відділенням прийнято рішення про продаж об’єкта шляхом викупу покупцем, який єдиний подав заяву на участь в аукціоні. Між покупцем – Приватним малим підприємством «Кедр» та регіональним відділенням укладено договір купівлі - продажу від 28.10.2015 № 4442. Після повної сплати за придбаний об’єкт приватизації, 09.11.2015 підписано акт приймання-передачі об’єкта. Наказом регіонального відділення від 10.11.2015 приватизацію вказаного об’єкта завершено.

1.2. Підготовка до приватизації об’єктів державної власності груп А, Д, Ж

Регіональним відділенням здійснена робота по підготовці до продажу наступних об’єктів державної власності, які перебувають в переліку об’єктів, що підлягають приватизації:        

Група Д                 

- незавершене будівництво районного відділу зв’язку разом із земельною ділянкою за адресою: Житомирська обл., смт Брусилів, вул. 1-го Травня, 45-А. Об’єкт перебуває на балансі Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Житомирської обласної державної адміністрації. Наказом регіонального відділення від 03.06.2015 № 426 прийнято рішення про приватизацію вказаного об’єкта шляхом продажу на аукціоні. 16.07.2015 року відбувся конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою з метою підготовки земельної ділянки до продажу. Переможцем конкурсу визнано ПП «Брусилів-сервіс», з яким 06.08.2015 був укладений договір на виконання робіт. На даний час виготовлено проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,3225 га.

Група Ж

- їдальня, яка в процесі приватизації не увійшла до статутного капіталу ВАТ “Коровинецький цукровий завод”, але перебуває на його балансі та знаходиться за адресою: Житомирська обл., Чуднівський  р-н, смт В. Коровинці, вул. Леніна, 12. Регіональним відділенням проведено повний комплекс робіт по підготовці до продажу вказаного об’єкта разом із земельною ділянкою, здійснено оцінку майна. Аукціони з продажу об’єкта оголошені на 19.02.2013 та на 21.05.2013 не відбулися в зв’язку з відсутністю заяв від покупців. Регіональним відділенням направлено лист від 21.05.2013 № 07/2035 до ФДМУ щодо погодження приватизації їдальні з обладнанням без земельної ділянки. Погодження ФДМУ від 12.06.2013 № 10-20-7331 щодо приватизації об’єкта без земельної ділянки. Аукціони з продажу об’єкта без земельної ділянки оголошені на 25.10.2013, 06.12.2013,  06.06.2014 та на 29.08.2014 не відбулися у зв’язку з відсутністю заяв від покупців. Лист РВ до ФДМУ від 15.07.2015 №04/2306 щодо включення їдальні з обладнанням до переліку об’єктів, які неодноразово виставлялися на продаж на аукціонах, але не були продані через відсутність попиту серед покупців та можуть бути запропоновані до продажу на аукціоні за методом зниження ціни. Термін дії оцінки об’єкта закінчився 12.09.2014. Листи РВ від 15.07.2015 № 04/2307, від 15.07.2015 № 04/2308 до Великокоровинецької с/р та Чуднівської РДА щодо погодження умов продажу – можливе перепрофілювання. Погодження Чуднівської РДА щодо зміни профілю листом від 05.08.2015 № 15/1352. Погодження Великокоровинеціької с/р від 03.08.2015 № 273. Лист РВ від 24.11.2015 № 04/4772 до ФДМУ щодо погодження приватизації їдальні без обладнання.  Здійснено нову оцінку.

1.3. Проблемні питання, які виникають при підготовці до приватизації об’єктів державної власності

Основними проблемами, які виникають в процесі підготовки до приватизації об’єктів груп А, Д, Ж, у тому числі разом із земельними ділянками, є:

1.  В основному на продаж залишились та виставляються непривабливі об’єкти. 

2. Недостатність фінансування витрат на відведення земельних ділянок під об’єктами приватизації груп А, Д, Ж.

3. Складність і тривалість процедури виготовлення, погодження та затвердження документації із землеустрою, реєстрації земельної ділянки.

4. Формування земельної ділянки під об’єктами приватизації виключно за проектами землеустрою щодо відведення земельних ділянок, що затягує процес підготовки об’єктів до приватизації та потребує збільшеного фінансування.

5. Проблемність проходження експертизи землевпорядної документації (землевпорядні організації не хочуть приймати участь у конкурсах з відбору виконавців робіт із землеустрою через обов’язковість проходження експертизи документації).

6. Відсутність попиту на об’єкти разом із земельними ділянками, в результаті чого виникає потреба вилучення земельної ділянки з продажу з метою зменшення вартості об’єкта, що збільшує термін підготовки до продажу об’єкта та потребує додаткових витрат на проведення оцінки без земельної ділянки.

 
7. При продажу об’єкта без земельної ділянки також виникає необхідність виготовлення землевпорядної документації з метою одержання кадастрового номера земельної ділянки для нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу, що збільшує витрати часу на підготовку об’єкта до приватизації. 

8. Складність реєстрації прав власності на об’єкти незавершеного будівництва, у тому числі таких, що пропонуються до продажу без земельних ділянок, які були вилучені з продажу у зв’язку з відсутністю заяв від покупців.

7. Фінансові результати приватизації

Наказом Фонду державного майна України від 22.09.2015 року № 1397 регіональному відділенню доведено план – графік очікуваного надходження у 2015 році грошових коштів від продажу об’єктів приватизації державної власності груп А, Д, Ж разом із земельними ділянками в сумі 540,0 тис. грн., в тому числі від продажу земельних ділянок, на яких розташовані об’єкти в сумі 67,0 тис. грн.

Фактично отримали за січень-грудень 2015 року – 719,4 тис. грн. від приватизації об’єктів державної власності разом із земельними ділянками (133,2 % від запланованої суми).В тому числі від продажу земельних ділянок фактично отримали за січень-грудень 2015 року – 238,8 тис. грн. (356,4% від запланованої суми). Сума  ПДВ від продажу об’єктів та земельних ділянок за 12 місяців 2015 року складає 143,9 тис. грн. 

8. Контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу об’єктів та аналіз результатів виконання покупцями взятих зобов’язань

  
З початку 2015 року на контролі регіонального відділення знаходилось 53 договори купівлі-продажу:

   
-   3 об’єкти малої приватизації та соціальної сфери;

         
- 50 об’єктів незавершеного будівництва, в т.ч. 1 ОНБ спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області.

              У 2015 році поставлено на контроль регіонального відділення ще чотири договори купівлі – продажу – це договір купівлі – продажу об’єкта державної власності групи А - групу інвентарних об’єктів у складі:  будівлі, свердловини артезіанського колодязя з баштою артезіанського колодязя, розташованих у м. Коростені, договір купівлі – продажу об’єкта незавершеного будівництва – майстерні обласного навчально - курсового комбінату в с. Сусли Новоград – Волинського району разом із земельною ділянкою, на якій він розташований, договір купівлі – продажу об’єкта незавершеного будівництва – молочно –товарної ферми в с. Малинівка Брусилівського району та договір купівлі - продажу об’єкта незавершеного будівництва – механізованої мийки для вантажних автомобілів на два пости разом із земельною ділянкою, на якій він розташований. 

Протягом 2015 року проведено 51 перевірку виконання умов договорів купівлі-продажу:

49 - об’єктів незавершеного будівництва;

2 - об’єкти малої приватизації та соціальної сфери.

По двох договорах купівлі-продажу протягом року проводилась робота органами юстиції:

-  по ДКП об’єкта незавершеного будівництва фельдшерко-акушерського пункту в с. Осівці Брусилівського району здійснюються заходи щодо повернення ОНБ у власність держави, виконавчий лист перебуває на виконанні в ВДВС Брусилівського РУЮ;

- по ДКП ЦМК ДТВП «Укметалургторгпостач» рішенням Господарського суду Житомирської області від 28.09.2011 по справі № 12/5007/83/11  було задоволено позов регіонального відділення та  зобов’язано покупця виконати взяті зобов’язання. Вказане рішення було направлено для забезпечення примусового виконання Богунським ВДВС Житомирського МУЮ. Постановою від 26.05.2014 закінчено виконавче провадження, враховуючи неможливість виконання без участі боржника (лист від 03.11.2015).

За результатами проведених перевірок знято з контролю  7 договорів купівлі-продажу об’єктів державної власності та об’єкт незавершеного будівництва спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області:

- ДКП об’єкта незавершеного будівництва - котельні Івницького заводу залізобетонних виробів та  ДКП об’єкта незавершеного будівництва - реконструкції Івницького заводу залізобетонних виробів в с. Івниця Андрушівського району. Об’єкти добудовано, використовуються, як виробничі склади. Зареєстровано Декларацію про готовність об’єктів до експлуатації «Реконструкція існуючої бази заводу залізобетонних конструкцій під розміщення деревообробних цехів ТОВ «Новобуд» в с. Івниця Андрушівського району» ( ІІІ категорія складності). Відповідно до проектної документації передбачено створення 67 робочих місць. На об’єктах виконано всі, передбачені проектною документацією згідно з державними будівельними нормами, стандартами і правилами, роботи; 
- ДКП об’єкта аукціону земельної ділянки, з розташованим на ній об’єктом незавершеного    будівництва – реконструкцією маслозаводу,  в смт Брусилів. Будівництво об’єкта завершено та введено в експлуатацію. Зареєстровано в Інспекції державно – архітектурно будівельного контролю у Житомирській області Декларацію про готовність об’єкта до експлуатації «Реконструкції незавершеного будівництва маслозаводу в смт Брусилів», категорія складності – ІІІ. Загальна площа готового до експлуатації виробничого цеху – 1250,6 кв. м, потужність 200 т/рік (переробка молока). Обладнання встановлене згідно з актами про його прийняття після випробування у визначеному порядку. Створено 22 робочих місця та забезпечено їх працівниками;

- 3 договори купівлі-продажу об’єктів незавершеного будівництва житлових будинків: житлового будинку в с. Хомутець Брусилівського району,  2-х квартирного житлового будинку в с. Козак Коростишівського району та житлового будинку в с. Корнин Попільнянського району;

- ДКП об’єкта державної власності групи А - групи інвентарних об’єктів у складі:  будівлі, свердловини артезіанського колодязя з баштою артезіанського колодязя, розташованих у м. Коростені, від 18.06.2015. Покупцем здійснено державну реєстрацію переходу права власності на нерухоме майно, яке входить до складу об’єкта приватизації. Об’єкт використовується з метою постачання води на потреби виробництва.

            В ході проведених перевірок встановлено факт невиконання Покупцем умов за договорами купівлі – продажу об’єктів незавершеного будівництва ливарного цеху та газоочисного відділення ливарного цеху в м. Малині. За результатами проведених перевірок підготовлено заяву про роз’яснення рішення суду до Господарського суду м. Києва, з наступним здійсненням заходів по претензійно-позовній роботі.  

           По ДКП незавершеного будівництва житлового будинку (поз. 627) в смт. Брусилів покупцем починаючи з 2005 року будівництво будинку не проводиться. Враховуючи невиконання покупцем умов договору купівлі-продажу щодо добудови об’єкта, 23.11.2009 регіональне відділення звернулось до Брусилівського районного суду з позовною заявою про розірвання договору купівлі-продажу та повернення об’єкта у державну власність. Хоменко В.В. подала до суду  зустрічний позов з вимогою внести зміни до договору купівлі-продажу, а саме: термін добудови об’єкта  продовжити до 01.08.2014.  Рішенням Брусилівського районного суду Житомирської області від 17.03.2010 задоволено зустрічний позов покупця до регіонального відділення та внесено зміни  до п. 5.3 Договору купівлі – продажу № 2367 від 23 липня 2004 року, частину  2 п. 5.3 договору викладено  в наступній редакції: завершення будівництва до 01 серпня 2014 року. На виконання рішення Брусилівського районного суду листом регіонального відділення від 30.06.2010 за №05/1624 Хоменко В.В. було направлено примірник проекту договору про внесення змін до договору купівлі-продажу об’єкта  незавершеного будівництва - житлового будинку в смт  Брусилів (поз. 627) № 2367 від 23.07.2004  для розгляду, подальшого підписання та нотаріального посвідчення, але зі сторони покупця підписання не відбулось. За станом на грудень 2015 року регіональним відділенням за участю представника Брусилівської селищної ради з виїздом на місце розташування об’єкта приватизації було встановлено, що умови договору купівлі-продажу об’єкта  незавершеного будівництва - житлового будинку в смт  Брусилів (поз. 627) від 23.07.2004 №2367 не виконані. Акт перевірки передано до юридичного сектору регіонального відділення для поновлення ведення претензійно-позовної роботи.

По договору купівлі – продажу об’єкта незавершеного будівництва заводу стінових та цегельних матеріалів покупець звернувся до регіонального відділення щодо розірвання договору купівлі-продажу об’єкта приватизації в с. Гриньки Баранівського району від 11.10.2006 №3933 та повернення вказаного  майна у державну власність, у зв’язку із складним фінансовим станом покупця. Регіональним відділення готується проект договору про розірвання договору купівлі-продажу об’єкта приватизації та повернення вказаного  майна у державну власність.

По інших договорах купівлі-продажу, в ході проведених перевірок встановлено, що зобов’язання за договорами Покупцями виконуються.

Протягом 2015 року по 11 договорах між регіональним відділенням та покупцями укладені додаткові договори щодо продовження термінів виконання зобов’язань та 1 договір  про внесення змін з покладанням виконання зобов’язань на нового власника. 

           У 2015 році регіональним відділенням надано погодження на подальше відчуження 3-х  об’єктів незавершеного будівництва.

9. Оціночна діяльність 

Відповідно до Закону України "Про оцінку майна та оціночну діяльність" Фонд державного майна України веде Державний реєстр оцінювачів, які отримали кваліфікаційне свідоцтво оцінювача та Державний реєстр суб'єктів оціночної діяльності.

Станом на 01.01.2016 року у Державному реєстрі Суб’єктів оціночної діяльності по Житомирській області зареєстровано 45 суб'єктів оціночної діяльності, в тому числі: 26 юридичні та 19 фізичні особи. До оцінки державного майна залучалось 14 суб’єктів оціночної діяльності, із них 8 – юридичні та 6 фізичні особи, що складає 31 % від загальної кількості СОД зареєстрованих по Житомирській області.

Згідно зі статтею 13 Закону України “Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні” та пунктом 60 Національного стандарту № 1 “Загальні засади оцінки майна і майнових прав” передбачено рецензування звітів про оцінку майна, що сприяє поліпшенню якості роботи СОД. За січень-грудень 2015 року прорецензовано 414 звітів з оцінки майна та актів оцінки, у т.ч.:

- 292 звіти з оренди державного та військового майна;

- 4 звіти з приватизації державного майна;
- 37 звітів з відчуження рухомого майна;

- 4 звіти на звернення правоохоронних органів;

- 74 акти оцінки нерухомого майна об’єктів оренди;

- 3 акти оцінки збитків, які завдано суб’єкту господарювання.
У результаті рецензування виявлено 13 звітів з оцінки майна, які класифікувалися за ознакою абз. 4 п. 67 НС № 1 - звіт не повною мірою відповідає вимогам нормативно-правових актів з оцінки майна і має значні недоліки, що вплинули на достовірність оцінки, але може використовуватися з метою, визначеною у звіті, після виправлення зазначених недоліків.
За січень-грудень 2015 року організовано проведення 47 засідань конкурсної комісії по відбору суб’єктів оціночної діяльності, з метою забезпечення проведення незалежної оцінки державного майна. 
11. Захист державних інтересів у судах

За звітний період роботи регіонального відділення виникали спірні питання, які вирішувались в претензійно-позовному порядку.

           Протягом січня – грудня 2015 року регіональним відділенням було направлено  43 претензії до орендарів державного майна про стягнення заборгованості з орендної плати з врахуванням штрафних санкцій.

             До суду подано 7 заяв та 6 скарг,  а саме:

3 позовні заяви про стягнення заборгованості з орендної плати та штрафних санкцій;

1 позовну заяву про визнання недійсним договору купівлі-продажу; 

1 позовну заяву про визнання незаконними та скасування рішень суб’єктів владних повноважень;

3 апеляційні скарги;

3 касаційні скарги;

2 кредиторські заяви.                   

           Крім того, направлялись пояснення, відзиви, заперечення.  

 Представники регіонального відділення протягом звітного періоду прийняли  участь у 209 судових засіданнях:  Господарського суду  Житомирської області, Рівненського апеляційного господарського суду, Житомирського окружного адміністративного суду, Житомирського апеляційного адміністративного суду,    Вищого господарського суду України  та в районних судах загальної юрисдикції.  

       Загалом,  Регіональне відділення  прийняло  участь як позивач або відповідач (в т.ч. за дорученням ЦА ФДМУ) у 28 судових справах, в якості третьої особи - по 12 справах та  по 13 банкрутних справах, всього приймали участь у 53 справах.

       Судові справи, в яких регіональне відділення брало участь  можна класифікувати за такими напрямками: 

-  захист права державної власності  на майно;

 -  невиконання орендарями державного майна  умов договорів оренди щодо сплати орендної плати та повернення орендованого майна;

 - зобов’язання сільських, селищних міських рад прийняти у комунальну власність  майно, яке в процесі приватизації не увійшло до статутного капіталу господарських товариств та  перебуває у них на балансі;

           - про визнання недійсними договорів зберігання гідроспоруд;

           - про зобов’язання укласти договір зберігання.

           - про визнання незаконним та скасування рішень суб’єктів владних повноважень;

           - банкрутні справи.

         На користь регіонального відділення судами першої та апеляційної інстанціями були прийняті рішення по 18 справах.  

         По чотирьох справах судами були прийняті рішення в супереч державним інтересам: 

     - Рішенням господарського суду Житомирської області прийнятим ще у 2014 році регіональному відділенню було відмовлено в задоволенні позовних вимог щодо визнання права власності на об’єкт цивільної оборони, розташований у м.Житомирі по вул.Шелушкова 96.  Постановою Рівненського апеляційного господарського суду від 16.03.2015 було визнано за державою в особі регіонального відділення право власності  на приміщення захисної споруди  цивільного захисту (сховище). Проте, Постановою Вищого господарського суду України від 26.05.2015 року постанову суду апеляційної інстанції було скасовано,  справу передано на новий розгляд до Рівненського апеляційного господарського суду. При повторному розгляді, іншою судовою колегією суду апеляційної інстанції,  Постановою від 25.08.2015  відмовлено в задоволенні позовних вимог. Прокуратурою Рівненської області, яка забезпечувала представлення інтересів держави  в суді апеляційної інстанції подано касаційну скаргу до Вищого господарського суду України. Справа перебуває в Вищому господарському суді України.

    
- В процесі нового розгляду справи,  рішенням Господарського суду Житомирської області від 13.02.2014 було відмовлено БМПП „Сприяння” в задоволенні позову про визнання співвласником виробничого приміщення – цеху по обробці природного каменю. Постановою Рівненського апеляційного господарського суду від 04.02.2015, рішення суду першої інстанції залишено без змін. Проте, Вищим господарським судом України  13.05.2015 було прийнято  рішення про повернення справи на новий розгляд до суду першої інстанції. Слід зазначити, що  справа в суді першої інстанції розглядається втретє. Ухвалою господарського суду Житомирської області від 10.07.2015 провадження по справі було зупинено в зв’язку з призначенням судової земельно-технічної експертизи. Ухвалою суду від 15.10.2015 провадження по справі поновлено та зобов’язано  сторони судового процесу  надати додаткові документи, необхідні  для проведення експертизи.

 
 - рішенням Чуднівського районного суду Житомирської обласні від 26.05.2015 року відмовлено регіональному відділенню у визнанні за державою права власності на житловий будинок в смт Коровинці, який в процесі приватизації не увійшов до статутного капіталу господарського товариства. Дане рішення залишено без змін Ухвалою Апеляційного суду Житомирської області від 07.07.2015. Ухвалою Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ від 13.08.2015 відхилено касаційну скаргу Регіонального відділення, рішення судів першої та апеляційної інстанцій залишено без змін.

      
- рішенням Господарського суду Житомирської області від 29.09.2015 регіональному відділенню було відмовлено в задоволенні позовних вимог до ТОВ «Пелог» та Приватного виробничо - комерційного підприємства «Честа» про визнання недійсним договору купівлі-продажу будівлі гуртожитку, що  розташований  у м. Баранівка, по вул. Дзержинського, 118.  Постановою Рівненського апеляційного господарського суду від 17.11.2015 в задоволені скарги відмовлено. Регіональним відділенням судові  рішення оскаржено до Вищого господарського суду України. Інформація про призначення касаційної скарги до розгляду в відсутня.              
          Органами прокуратури були  подані позови в інтересах регіонального відділення про стягнення заборгованості з орендної плати та пені з ПАТ «Головинський граніт», ТОВ «Райківський гранітний кар’єр». Рішеннями господарського суду Житомирської області  позовні вимоги були задоволені, до державного бюджету підлягає стягненню заборгованість з орендної плати  в розмірі 1384116,28 грн. Накази суду щодо стягнення заборгованості направлені на примусове виконання.

        Крім того, за ініціативою Коростенської  прокуратури з нагляду за додержанням законів у транспортній сфері до Господарського суду Житомирської області було подано позов в інтересах регіонального відділення до МПП "Гранд" про стягнення заборгованості з орендної плати та пені. Вимоги щодо стягнення  заборгованості з орендної плати відповідачем були виконані в процесі розгляду справи. Рішенням суду від 05.11.2015 позов задоволено, до державного бюджету підлягає стягненню штрафні санкції в розмірі 29769,37 грн. Наказ суду щодо стягнення заборгованості направлений на примусове виконання.

        Також, прокуратурою було  ініційовано 5 судових справ в інтересах держави в особі регіонального відділення ФДМУ по Житомирській області та  Державного агентства рибного господарства  України до ДП „Укрриба” та суб’єктів підприємницької діяльності про визнання недійсними договорів зберігання. 

         За звітний період відділами Державної виконавчої служби до Державного бюджету України було перераховано  2706,52 грн. (погашення заборгованості по орендній платі).

         У квітні місяці поточного року на виконання рішення Брусилівського районного суду Житомирської області від 15.08.2014 до державної власності за актом державного виконавця були повернуті два об’єкта незавершеного будівництва – житлові будинки в с. Хомутець, Брусилівського району.      

         На даний час, на виконанні в відповідних ВДВС  перебуває 29 виконавчих документа, в тому числі  виконавчі провадження по яких були відкриті в минулих роках.

Начальник регіонального відділення                                                    В.Ю. Поліщук

