ЗВІТ ПРО НАДХОДЖЕННЯ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН ДО РВ ФДМУ ПО ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ ЗА ІІІ КВАРТАЛ 2017 РОКУ

Протягом ІІІ кварталу 2017 року до регіонального відділення надійшло 15 звернень громадян (проти 2 у 2016 році).
            Два звернення надійшли від фізичних осіб безпосередньо на адресу регіонального відділення, одне з них – колективне. Колективне звернення стосувалося питання ДП «Головинський кар’єр», інше – відомостей з Єдиного реєстру об’єктів державної власності.

Сім звернень надійшло через органи державної влади, п’ять – через Фонд державного майна України, три з них - колективних і стосувалися питань ДП «Головинський кар’єр»,  надання платних послуг, приватизації колишнього приміщення банку «Україна», два колективних звернення - через Житомирську обласну державну адміністрацію і стосувались ДП «Головинський кар’єр».

Два депутатських звернення надійшли через Фонд державного майна України і стосувались передачі об’єктів державної власності у комунальну власність.


Два звернення надійшло через засоби масової інформації і стосувалися питань виплати дивідендів акціонерам ВАТ «Житомирнафтопродукт» та АТЗТ «Коростенський завод «Янтар». 

Два колективних звернення надійшло через інші установи і стосувались питань ВАТ «Житомирський завод хімічного волокна» та ДП «Головинський кар’єр».

На 13 звернень надано роз’яснення, два - в стадії розгляду. Відповіді регіонального відділення заявниками не оскаржувалися. Загалом розгляду звернень громадян у регіональному відділенні приділяється значна увага. Дане питання регулярно виноситься на розгляд колегій РВ ФДМУ по Житомирській області. Зокрема, питання розгляду звернень громадян виносилось на розгляд членів колегії регіонального відділення « 14 » липня 2017 року.
У регіональному відділенні вжито заходів щодо організації проведення особистого прийому громадян та створення для цього належних умов. Згідно відповідного графіку громадяни можуть реалізувати своє право особисто звернутися до керівництва регіонального відділення або керівників структурних підрозділів установи.

