ЗВІТ ПРО НАДХОДЖЕННЯ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН ДО РВ ФДМУ ПО ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ ЗА ІУ КВАРТАЛ 2017 РОКУ

Протягом ІУ кварталу 2017 року до регіонального відділення надійшло 8 звернень громадян (проти 4 у 2016 році).
Три звернення надійшли від фізичних осіб безпосередньо на адресу регіонального відділення і стосувалися питання надання довідок про заробітну плату для перерахунку пенсії.
Два звернення надійшло через органи державної влади, одне – через Фонд державного майна України і стосувалося оренди приміщення на території ДП «КЗ «Реммашторф», одне колективне звернення - через Голове управління національної поліції в Житомирській області і стосувалося ВАТ «Житомирський завод хімічного волокна».

Два звернення надійшло через урядову гарячу лінію і стосувалися питань приватизації ВАТ «Виробників залізобетонних і столярних виробів» та «Новоборівського заводу залізобетонних виробів». 

Одне звернення надійшло від ГО Об’єднання переселенців, інвалідів та дітей «Турбота» і  стосувалося майнового комплексу, розташованого у м. Коротишеві.
На усі звернення надані роз’яснення. Відповіді регіонального відділення заявниками не оскаржувалися. Загалом розгляду звернень громадян у регіональному відділенні приділяється значна увага. Дане питання регулярно виноситься на розгляд колегій РВ ФДМУ по Житомирській області. Зокрема, питання розгляду звернень громадян виносилось на розгляд членів колегії регіонального відділення 22 грудня 2017 року.

У регіональному відділенні вжито заходів щодо організації проведення особистого прийому громадян та створення для цього належних умов. Згідно відповідного графіку громадяни можуть реалізувати своє право особисто звернутися до керівництва регіонального відділення або керівників структурних підрозділів установи.

