ІНФОРМАЦІЯ 
Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській та Житомирській областях про  підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 25.09.2025 
Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності визнано:
фізичну особу – підприємця Калюту Павла Павловича для здійснення незалежної оцінки об’єкта малої приватизації, окреме майно – група інвентарних об’єктів у складі: гараж (літ.А-1) загальною площею 150,0 кв.м, сарай (літ. Б) загальною площею 55,0 кв.м, за адресою: Рівненська обл., Вараський р-н, с-ще Рафалівка, вул. Соборна, 20-Б (вартість виконання – 8200,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні;
[bookmark: _GoBack]фізичну особу – підприємця Захарко Оксана Василівна для здійснення незалежної оцінки об’єкта малої приватизації, окреме майно - лікарня ветеринарної медицини (літА-1) загальною площею 49,5 кв.м, за адресою: Рівненська обл., Вараський р-н, с. Більська Воля, вул. 17 Вересня, 33 (вартість виконання – 5900,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні;
фізичну особу – підприємця Музичук Петро Олександрович для здійснення незалежної оцінки об’єкта малої приватизації, окреме майно - приміщення гаражів загальною площею 77,8 кв.м, за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, с-ще Черняхів, вул. Шевченка, 6а (вартість виконання – 4900,00 грн., строк виконання – 5 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні.

