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Участь регіонального відділення в процедурах банкрутства підприємств та реструктуризації господарських товариств, у статутних капіталах яких корпоративні права держави перевищують 50 відсотків і які належать до сфери управління регіонального відділення
Враховуючи вимоги абзацу "д" підпункту 1 пункту 1 статті 7 Закону України "Про управління об’єктами державної власності", пункту 1 статті 26, пункту 2 статті  40, статті 96 Закону України "Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом" у звітному періоді забезпечено участь представників регіонального відділення у 8 засіданнях комітетів кредиторів, 15 судових засіданнях під час розгляду справ про банкрутство підприємств-боржників, що знаходяться в управлінні регіонального відділення та за дорученнями ФДМУ. У засіданнях комітетів кредиторів регіональне відділення приймає участь з правом дорадчого голосу.
Протягом звітного періоду відбулося 10 засідань Тимчасової комісії, створеної регіональним відділенням на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12.08.2009 №863 "Про посилення контролю за погашенням заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат", на яких заслухано звіти ліквідаторів ВАТ "Роменський завод АТС", ВАТ "Науково-дослідний інститут магнітних носіїв інформації", ВАТ "АК "СВЕМА". Також, розглядались питання щодо:

· стану заборгованості з виплати заробітної плати, погашення заборгованості перед ПФУ;

· реалізації майна підприємств-банкрутів, включеного до переліку ліквідаційної маси;

· передачі у власність територіальних громад майна, що не включене до ліквідаційної маси.
У засіданнях приймали участь представники управління Пенсійного фонду України в Сумській області, Головного управління ДФС у Сумській області, прокуратури Сумської області. З даного питання регіональне відділення співпрацювало з Головним управлінням юстиції у Сумській області та Відділами Державної виконавчої служби.

Станом на 01.01.2016 наявна заборгованість з виплати заробітної плати ВАТ "АК "СВЕМА" в сумі 1660,3 тис. грн.
Погашення суми боргу можливе шляхом реалізації майна підприємства-банкрута.
