У зв’язку із прийняттям та набранням чинності Закону України           № 2661-VIII від 20.12.2018 „Про внесення змін до статті 80 Закону України „Про освіту” щодо забезпечення освітнього процесу належними умовами для праці та здобуття освіти” Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Дніпропетровській області поновлено роботу по укладанню договорів оренди нерухомого майна державних закладів освіти.
Звертаємо увагу потенційних орендарів, що об’єкти та майно державних і комунальних закладів освіти не підлягають приватизації чи використанню не за освітнім призначенням, крім надання в оренду з метою надання послуг, які не можуть бути забезпечені безпосередньо закладами освіти, пов’язаних із забезпеченням освітнього процесу або обслуговуванням учасників освітнього процесу.
При формуванні пакету документів на укладання договору оренди державного майна потенційний орендар може користуватися переліком документів із відповідними зразками, які розміщені на офіційному сайті Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області - http://www.spfu.gov.ua/ua/regions/dnipropetrovsk/spf-rent-normativna-baza-paket-dlya-ukladannya.html.

