Приклад позитивного результату роботи органу приватизації та діяльності власника приватизованого майна в процесі виконання умов договорів
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Об’єкт незавершеного будівництва «Крупозавод кукурудзяної крупи з невстановленим обладнанням», будівельною готовністю 90%, розташований на земельній ділянці під забудову площею 4,07 га, з невстановленим обладнанням в кількості 80 одиниць, був проданий у 2004 році, який складався із недобудованих об’єктів: крупо цеху, складу тарних вантажів, цеху відходів та мучки, блоку побутових приміщень, блоку адміністративних та допоміжних приміщень, котельні.

На теперішній час об’єкт незавершеного будівництва повністю добудований та перетворений у Комплекс по переробці сільськогосподарської продукції. 

Стіни будівель зовні оздоблені та пофарбовані. Віконні отвори засклені сучасними металопластиковими вікнами. До будівель підведені всі необхідні комунікаційні мережі. Ганки відремонтовані та викладені облицювальною плиткою. Всередині адміністративної будівлі виконано сучасний ремонт: стіни оздоблені, підлога вислана кахельною плиткою, стеля виконана з гіпсокартону. Встановлені нові міжкімнатні двері. Освітлення здійснюється лампами денного освітлення. 

Загальна сума витрачених Покупцем коштів протягом дії Договору з 2004 по 2020 роки складає: 2,03 млн. грн.

Обсяг виробництва борошна на Комплексі лише за останній рік склав 1358,20 тонн 
