· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 16 одиниць, загальною площею 1087,4 кв.м., яке перебуває на балансі Дніпропетровського воєнізованого гірничорятувального (аварійно-рятувального) загону Державної служби України з надзвичайних ситуацій, за результатами якої встановлено, що майно повністю використовується балансоутримувачем;

· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 22 одиниць, загальною площею 3422,50 кв.м., яке перебуває на балансі Дніпровської міської державної лікарні ветеринарної медицини, за результатами якої встановлено, що державне майно використовується балансоутримувачем;

· проведено перевірку стану використання державного майна в кількості 10 одиниць, загальною площею 473,1 кв.м., яке перебуває на балансі 56 Державної пожежно-рятувальної частини Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області, за результатами якої встановлено, що державне майно використовуються балансоутримувачем. 

