Приклади позитивного результату роботи органу приватизації та діяльності власників приватизованого майна в процесі виконання умов договору: Об’єкт приватизації - комплекс будівель та споруд у складі: будівля автостанції літ. А-3 загальною площею 1944,5 м2, зупиночні павільйони  літ. Б, літ. В, вимощення І, оглядова яма ІІ, що розташований за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Гірників, 36

Регіональним відділенням у 2016 році взято на контроль виконання умов договору купівлі-продажу від 26.08.2016 № 3089 – комплекс будівель та споруд у складі: будівля автостанції літ. А-3 загальною площею 1944,5 м2, зупиночні павільйони літ. Б, літ. В, вимощення І, оглядова яма ІІ, що розташований за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Гірників, буд. 36.

На момент приватизації об’єкт державної власності знаходився в незадовільному стані та потребував капітального відновлення.
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Об’єкт приватизації до продажу
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Об’єкт приватизації на теперішній час

На теперішній час в усіх приміщеннях будівлі автостанції проведено сучасні ремонтні роботи: стіни обшиті гіпсокартонавимі плитами та пофарбовані, підлога покрита кахельною плиткою, стеля підбита металевим профілем та укладена гіпсокартонавимі листати, встановлені світильники.

Крім того, будівля обладнана радіаторами опалення, комунікаційними системами електропостачання, вентиляції, водопостачання та каналізації. В підвальному приміщенні розміщені електричні котли опалення та обладнання з відкачування поверхневих вод.  

Приміщення будівлі автостанції, окрім другого поверху та підвалу, здаються покупцем в оренду під розміщення: магазинів „М’ясний”, „Євро Шоп”, кафетерію „Світ смаків”, каси автостанції м. Інгулець та хостелу „Інгулець”. 

Приміщення каси обладнано для продажу білетів, працює касир, є кімната для зберігання речей (камера схову). У цих приміщеннях розміщено інформацію з режимом її роботи, розклад руху маршрутів, контактні телефони, тощо. 

Прилегла територія облагороджена: частина її укладена тротуарною плиткою, а решта заасфальтована з розміщенням бордюрів. 

У місцях відправки пасажирів встановлено два сучасних зупиночних павільйони.
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