Про проведення конкурсів на право оренди
Регіональним відділенням Фонду державного майна в Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі будуть проведені конкурси на право оренди державного майна, що перебуває на балансі Херсонської державної морської академії: 

19.11.2018 року:



- приміщення загальною площею 10,4 кв.м на цокольному поверсі (під сходовим маршем) у навчальному корпусі № 1, що розташований за адресою: м. Херсон, проспект Ушакова, 20;

· частини приміщення загальною площею 22,25 кв.м на першому поверсі корпусу № 4 комплексу «Екіпаж», що розташований за адресою: м. Херсон, вул. Небесної сотні, 25;

 

- частини приміщення загальною площею 11,0 кв.м (аудиторія № 208) на другому поверсі навчального корпусу № 2, за адресою: м. Херсон, проспект Ушакова, 14/1;



- частини приміщення загальною площею 19,0 кв.м  (аудиторія № 104) на першому поверсі навчального корпусу № 3, за адресою: м. Херсон, проспект Ушакова, 19.

         21.11.2018 року:

         - вбудованого нежитлового приміщення загальною площею 10,0 кв.м в підвалі навчального корпусу № 1 (під сходовим маршем), за адресою: м. Херсон, проспект Ушакова, 20;

        - вбудованого нежитлового приміщення загальною площею 11,4 кв.м в будівлі складу, за адресою: м. Херсон, проспект Ушакова, 20;
вбудованого нежитлового приміщення загальною площею 16,1 кв.м на третьому поверсі навчального корпусу № 4, за адресою: м. Херсон, вул. Небесної сотні, 25. 

