Звіт про надходження запитів на публічну інформацію до Регіонального відділення Фонду державного майна України по Київській, Черкаській та Чернігівській областях у жовтні 2023 року

За період з 01.10.2023 по 31.10.2023 року на адресу Регіонального відділення Фонду державного майна України по Київській, Черкаській та Чернігівській областях надійшов 1 запит на публічну інформацію від Халіулліна В’ячеслава Ільясовича щодо надання копій з оригіналів документів, завірених належним чином в електронному та паперовому вигляді:

- щодо правових підстав користування ЦМК ДП «Черкаська теплоелектроцентраль»;

- договору оренди ЦМК від 19.04.2001 №40, що укладений між Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Київській, Черкаській та Чернігівській областях та ПрАТ «Черкаське Хімволокно»;

- щодо Акту передачі з балансу на баланс електричних мереж, енергосистем, електростанцій, інженерних комунікацій, допоміжних споруд та іншого нерухомого майна, яке використовується з метою отримання прибутку ПрАТ «Черкаське Хімволокно» від суб’єкта права СРСР/УРСР до суб’єкта права Регіональне відділення Фонду державного майна України по Київській, Черкаській та Чернігівській областях;
- статуту юридичної особи Регіонального відділення Фонду державного майна України по Київській, Черкаській та Чернігівській областях;

- ліцензії на діяльність юридичної особи приватного права Регіонального відділення Фонду державного майна України по Київській, Черкаській та Чернігівській областях;
- довіреності, виданої керівнику Курилу В.М. від власника або довіреної особи власника на право здійснювати від його імені керування юридичною особою приватного права Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Київській, Черкаській та Чернігівській областях.
Запит на інформацію розглянуто Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Київській, Черкаській та Чернігівській областях та надано відповідь у термін, визначений частиною 1 статті 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації».
