НАЗК покращило Реєстр декларацій: тепер чернетку можна зберігати, навіть якщо в ній є логічні помилки
Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) завжди йде назустріч доброчесним посадовцям. Саме для них Агентство щороку покращує функціонал Реєстру декларацій та намагається спростити механізм подачі декларації в межах законодавства.
Тепер НАЗК додало можливість зберігати чернетку декларації, навіть якщо там є логічні помилки. Тобто тепер ви можете не витрачати кілька годин або й більше на заповнення декларації, щоби зберегти чернетку. Ви можете зберегти вже заповнену частинку коли вам зручно та продовжити заповнювати декларацію з місця, на якому зупинилися.
При цьому як і раніше подати декларацію, у якій є логічні помилки декларант не зможе, поки не виправить їх. Тому навіть, якщо посадовець забув, що зберіг розділ, у якому є логічні помилки та не виправив їх, подати декларацію в такому вигляді не вийде.
[bookmark: _GoBack]Зверніть увагу, що подати декларацію можна через Реєстр декларацій, посилання на який знаходиться на офіційному сайті НАЗК: https://portal.nazk.gov.ua/login.
Нагадуємо, терміни подачі декларації під час війни змінені. Тепер подавати декларації та повідомлення про суттєві зміни в майновому стані можна ще 3 місяці після закінчення воєнних дій.

