Про стан погашення заборгованості з заробітної плати на підприємствах, функції з управління державним пакетом акцій в яких здійснює регіональне відділення.
Станом на 10.05.2016 в управлінні Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області обліковуються одне акціонерне товариство з державною часткою у статутному капіталі більше 50 %, яке має заборгованість із виплати заробітної плати в сумі 1660,3 тис. гривень, а саме - ВАТ   "Акціонерна компанія "Свема", корпоративні права держави в статутному капіталі товариства складають 91,595 % (447051,7 тис. грн.).
Господарська діяльність підприємством - боржником не ведеться. Постановою господарського суду Сумської області від 16.07.2015 у справі №7/136-04 процедуру санації ВАТ "АК "Свема" припинено та відкрито процедуру ліквідації юридичної особи. Ліквідатором товариства-банкрута призначено арбітражного керуючого Солдаткіна І.В. 
Кількість працівників, перед якими товариство-банкрут має заборгованість із заробітної плати, складає 1031 чоловік. 
21 квітня 2016 року ліквідатором ВАТ "АК "Свема" вдруге подано на затвердження до ФДМУ виправлений перелік майна для його включення до ліквідаційної маси.
Крім того, регіональне відділення здійснює управління корпоративними правами товариства – банкрута - ВАТ "Роменський завод АТС".

 Заборгованість із виплати заробітної плати працівникам товариства, за станом на 16.11.2015, погашена в повному обсязі.
Ліквідатором товариства - арбітражним керуючим Ховріним Ю.А. 30.04.2016 подано до регіонального відділення пакет документів щодо списання непридатного для подальшого використання об'єктів державної власності, які під час приватизації не увійшли до статутного капіталу товариства-банкрута. Комісією з розгляду питань стосовно списання державного майна регіонального відділення 29.04.2016 розглянуто поданий пакет документів та з зауваженнями повернуто ліквідатору на доопрацювання. 
